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Sportmemorabilia Versteigerung

26. März 2021, Beginn: 12:30 Uhr MEZ

Fußball Nr. 1 -  747:       12:30 Uhr
Olympia und Varia Nr. 748 - 1508: ca. 14:00 Uhr

Veranstaltungsort: 

AGON SportsWorld

Frankfurter Str. 92a, 34121 Kassel

Auktionator: Wolfgang Fuhr

Besichtigung am 22. und 26. März in Kassel nach Absprache

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92 A  -  D-34121 Kassel

Telefon 0049 (0) 561/927 98 27   -   Telefax 0049 (0) 561/927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

Telefon während der Auktion: 0173 - 512 12 94

Mail-Order- und Online-Auktion

Blitzauktion / Speedauction

Auktionator: Wolfgang 

gung am 22. und 26. März in Kassel nach Absp

AGON SportsWorld G

Anmeldung erforderlich!

Aufgrund der aktuellen Corona-Lage können wir 

leider während der Auktion keine Bieter in un-

seren Räumen zulassen. Für eine Vorbesichtigung 

in den Tagen vor der Auktion setzen Sie sich bitte 

vorher unbedingt mit uns in Verbindung. 
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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5 %.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5 % Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze: Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 201!
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Poster

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.
    E = Das Trikot kommt aus dem Handel und die Herkunft ist nachgewiesen*.
    F = Das Trikot kommt aus dem Handel, die Herkunft ist jedoch unbekannt

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.
      E =  The shirt comes from retail buyers with proof of origin.
      F =  The shirt comes from retail buyers without proof of origin.
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LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat

Plakat
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Maurizio Gaudino

B. Schweinsteiger

Jerome Boateng

DFB - Trikot 1994 WM | Original match worn / issued DFB Spielertrikot von der WM 1994 mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Maurizio Gaudino bei der WM 1994 mit Spielername auf Rück-
seite. Gaudino hatte keinen Einsatz bei der Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe S; DFB-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gefl ockt; mit 2 DFB Logo Patches; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 1  |  € 900,00

DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 2006 in 
Deutschland. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und DFB-Logo gestickt; Rückennummer (vorn 
und hinten) und Spielername gummiert; mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch und WM 2006-Logo 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (FIFA World Cup Germany 2006 Patch mit Kleberesten am Rand); adidas 
formotion. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 2  |  € 750,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 20. Getragen von Jerome Boateng am 26.06.2014 im Vorrundenspiel der Weltmeisterschaft 
gegen die USA. USA - Deutschland 0:1. Boateng ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 9; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die 
Nationalmannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Foot-
ball for Hope Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 3  |  € 2400,00
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Timo Werner

Victor Munez

WM 1990

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 9. Getragen von Timo Werner am 27.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Südkorea. Südkorea - Deutschland 2:0. Timo Werner ist Confed Cup-Sieger 2017. 
Status:AAC.
Spielertrikot kurzarm; Größe 5; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details 
und FIFA World Cup Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und Living Football FIFA Patch; adidas climachill.  
— Zustand A.

Nr. 4  |  € 1600,00

Spanien - Trikot 1984 EM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Victor Munez am 20.06.1984 im letzten Vorrundenspiel der UEFA Europamei-
sterschaft gegen Deutschland. Deutschland - Spanien 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo aufgenäht; le coq sportif-Logo gefl ockt; Rückennummer aufge-
druckt; Etikett-Aufschrift ‚lecoqsportif 1ere Marque Europeenne‘; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennum-
mer und le coq sportif-Logo fl eckig); le coq sportif. Kommt aus der Sammlung eines bekannten deutschen 
Sportfotografen, der dieses Trikot während der EM vom Spieler erahlten hat.  — Zustand A-.

Nr. 5  |  € 1600,00

DFB - Jacke 1990 WM | Original match worn Spielerjacke von Deutschland 1990. Getragen 
von einem deutschen Nationalspielern während der Fußball Weltmeisterschaft 1990 in Italien. 
Deutschland wurde Weltmeister mit diesen Jacken. Status:AAC.
Jacke langarm mit Reißverschluss; Größe 50; adidas-Logo gestickt; DFB-Logo gestickt; mit 2 Aussentaschen 
mit Reißverschluss; Jacke hat geringe Gebrauchsspuren; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 6  |  € 400,00
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Thomas Häßler

Paulo Rink

Michael Ballack

DFB - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Thomas Häßler am 15.06.1998 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen die USA. Deutschland - USA 2:0. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990 und Europamei-
ster 1996. Trikot aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gestickt; Schriftzug 
‚FIFA World Cup France 98‘ gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; mit 
Deutschland-Flaggen Tag; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung von Thomas Häßler. - Zustand A.

Nr. 7  |  € 1400,00

DFB - Trikot 2000 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 11. Getragen von Paulo Rink (wurde in der 70. Minute eingewechselt) am 12.06.2000 im Vor-
rundenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen England. England - Deutschland 1:0. Seltene 
Away Variante. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Schriftzug ‚DFB‘ auf 
Kragenrückseite gewebt; mit EM 2000-Logo Patch, UEFA Fair Play Patch und Equipment Tag; adidas. Aus 
dem Nachlass eines ehemaligen DFB.Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 8  |  € 850,00

DFB - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Michael Ballack bei der WM 2002 in Korea/Japan. Ballack wurde Vize-Welt-
meister. Deutschland hat im Finale gegen Brasilien mit 0:2 verloren. Status:ABD.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; adidas-Logo, DFB-Logo, Rückennummer und 
Spielername gummiert; mit 2002 FIFA World Cup Korea Japan Patch; adidas climacool.  — Zustand A.

Nr. 9  |  € 750,00



7FUSSBALL

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l

Lukas Podolski

Torsten Frings

Gerald Asamoah

DFB - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 20. Getragen von Lukas Podolski am 23.06.2004 im Vorrundenspiel der Fußball Europamei-
sterschaft gegen Tschechien.  Deutschland - Tschechien 1:2. Podolskiist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; adidas-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Lo-
go gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten); Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  im 
Beckenbereich eingelassen; mit EM-Logo Patch, UEFA Fair Play Patch und Deutschland-Flagge auf linkem 
Ärmel; adidas climacool.  — Zustand A.

Nr. 10  |  € 850,00

DFB - Trikot 2005 Confed Cup | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Torsten Frings am 25.06.2005 im Confed Cup Halbfi nale gegen 
Brasilien. Deutschland - Brasilien 2:3. Frings ist Vize-Weltmeister 2002 und Vize-Europameister 
2008. Status:AAC.
Spielertikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; 
Netzstoff  im Beckenbereich eingelassen; mit FIFA Confederations Cup Germany 2005 Patch und Deutsch-
land-Flagge auf linkem Ärmel; Trikot hat Gebrauchsspuren (FIFA Patch an Ecken lose); adidas climacool.  — 
Zustand A-.

Nr. 11  |  € 550,00

DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 14. Getragen von Gerald Asamoah am  20.06.2006 im Vorrundenspielen der Fußball-Weltmei-
sterschaft 2006 gegen Ecuador. Ecuador - Deutschland 0:3. Asamoah ist Vize-Weltmeister 2002. Mit 
Spielsouren. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken, Etikett leicht verwaschen); 
mit ‚FIFA World Cup Germany 2006 Patch; adidas formotion. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehema-
ligen DFB-Funktioärs.  — Zustand A-.

Nr. 12  |  € 900,00



8 AGON AUKTION 26.03.2021

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l

Jerome Boateng

Toni Kroos

Mario Gomez

DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 16. Ge-
tragen von Jerome Boateng am 28.06.2012 im Halbfi nale gegen Italien. Deutschland - Italien 1:2. 
Boateng ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect 
Patch; adidas formotion climacool. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funtionärs.  — Zustand A.

Nr. 13  |  € 900,00

DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 18. 
Getragen von Toni Kroos am 13.06.2012 im Vorrundenspiel gegen die Niederlande. Niederlande 
- Deutschland 1:2. Kroos ist Fußball Weltmeister 2014. Trikot direkt von einem DFB Betreuer dazu 
eine Spielerhose und Stutzen (ungetragen). Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima-
cool. Kommt aus der Sammling eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 14  |  € 950,00

DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 23. Getragen von Mario Gomez am 28.06.2012 im Halbfi nale gegen die Italien. Deutschland 
- Italien 1:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug in Schreibschrift 
‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit UEFA Euro 2012 Patch und UEFA Respect 
Patch; adidas formotion climacool.  — Zustand A.

Nr. 15  |  € 850,00
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Mesut Özil

Thomas Müller

Joshua Kimmich

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Mesut Özil am 23.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Schweden. Deutschland - Schweden 2:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; FIFA 
World Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill.  — Zustand A.

Nr. 16  |  € 950,00

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Thomas Müller am 23.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Schweden. Deutschland - Schweden 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; FIFA World Cham-
pions 2014 Badge und Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Trikot 
komt aus der Sammlung eiens ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 17  |  € 1100,00

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Joshua Kimmich am 23.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Schweden. Deutschland - Schweden 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; FIFA World Cham-
pions 2014 Badge und Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Trikot 
kommt von einem DFB-Teambetreuer.  — Zustand A.

Nr. 18  |  € 1250,00
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Alan Shearer

Fernando De Napoli

England - Trikot 1998 WM | Original match issued Spielertrikot von England mit der Rü-
ckennummer 9. Vorbereitet für Alan Shearer (hat in kurzarm gespielt) am 26.06.1998 im Vorrun-
denspiel der Fußbball-Weltmeisterschaft gegen Kolumbien. Kolumbien - England 0:2. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo aufgenäht; umbro-Logo gestickt; Schriftzug ‚England Fifa 
World Cup France 1998‘ gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt, beides aus 
Fikzmaterial; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett verwaschen, Flecken); umbro. Der Einlieferer hat dieses 
Trikot nach dem Spiel gegen Kolumbien erhalten.  — Zustand A.

Nr. 19  |  € 750,00

Italien - Trikot 1986 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
13. Getragen von Fernando De Napoli in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft 1986 in Mexi-
co. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Rückennummer leicht angegraut); diadora. Die Echtheit wurde zusätzlich von einem italienischen Trikot-
experten bestätigt.  — Zustand A-.

Nr. 20  |  € 1250,00
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Jun‘ichi Inamoto

Nikola Pokrivac

Luigi di Bagio

Japan - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Japan mit der Rückennummer 
5. Getragen von Jun‘ichi Inamoto im Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft am 09.06.2002 
gegen Russland. Japan - Russland 1:0. Inamoto erzielte den Siegtreff er. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Verbands-Logo, adidas-Logo und Match Details 
gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netz-
stoff  vorn und hinten eingelassen; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; mit FIFA World Cup Korea Japan 
2002 Patch und Japan-Flaggen Patch; adidas. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers. - Zustand A-.

Nr. 22  |  € 750,00

Italien - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
14. Getragen von Luigi di Bagio am 17.06.1998 bei der WM 1998 gegen Kamerun. Di Bagio erzielte 
das 1:0. Italien - Kamerun 3:0. Status:AAD.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht;  Rückennummer und Schriftzug ‚FIFA World Cup France 
98‘ gummiert; Nike Dri-Fit.  — Zustand A-.

Nr. 21  |  € 950,00

Kroatien - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Kroatien mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Nikola Pokrivac im EM 2008 Spiel am 16.06.2008 gegen Polen. Polen - Kroa-
tien 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt;
Rückennummer und Spielername gummiert; mit UEFA EURO 2008  Patch und UEFA Respect Patch; Schrift-
zug ‚HRVATSKA‘ auf Kragenrückseite gummiert; Nike. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt von Pokrivac im 
Hotel der kroatischen Nationalmannschaft während der UEFA Euro 2008 erhalten.  — Zustand A.

Nr. 23  |  € 425,00
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Manfred Linzmaier

Stanislav Cherchesov

Carles Puyol

Österreich - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Manfred Linzmaier am 9.06.1990 im Gruppenspiel der Fußball-
Weltmeisterschaft gegen Italien. Italien - Österreich 1:0. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L 7-8; Verbands-Logo gefl ock; Puma-Logo gummiert; Rückennummer gefl ockt; 
Puma. Aus der Sammlung von Manfred Linzmaier (Nationalspieler von Österreich).  — Zustand A-.

Nr. 25  |  € 980,00

Russland - Trikot 2002 WM | Original match worn Torwart-Trikot von Russland mit der Rü-
ckennummer 12. Getragen von Stanislav Cherchesov (Stanilaw Tschertschessow) (wurde nicht 
einwechselt) bei der Fußball Weltmeisterschaft in Korea und Japan 2002. Mit Original Widmung 
und Autograph von Cherchesov auf der Vorderseite. Status:ABD.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit FIFA World Cup Korea Japan 2002 Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 26  |  € 600,00

Spanien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Carles Puyol in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft in Korea und Japan 
2002. Puyol ist Weltmeister 2010 und Europameister 2008. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; 
Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot Gebrauchsspuren / Etikett verwaschen, Gummierung teilweise rissig, Flecken); mit FIFA 
World Cup Korea Japan 2002 Patch und Spanien-Flaggen Patch; adidas.  — Zustand B.

Nr. 27  |  € 650,00

Ö i h T ik WM
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David Silva

Yildiray Bastürk

Diego Forlan

Spanien - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 21. Getragen von David Silva am 15.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Portugal. Portugal - Spanien 3:3. Silva ist Fußball-Weltmeister 2010 und Europameister 2008 
und 2012. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo, 1 Weltmeisterstern, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und 
FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Aus der Sammlung eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 28  |  € 980,00

Türkei - Trikot WM 2002 | Original match worn Spielertrikot von Türkei mit der Rückennummer 
10. Getragen von Yildiray Bastürk in einem Spiel für die türkische Fußball Nationalmannschaft bei 
der WM 2002 in Korea/Japan. Bastürk wurde Dritter mit der Türkei. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; adidas-Logo, Verbands-Logo und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Spielername gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Innenhemd aus 
Netzstoff ; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); mit 2002 FIFA World Cup Korea Japan Patch; adidas 
climacool.  — Zustand A-.

Nr. 29  |  € 950,00

Uruguay - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Uruguay mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Diego Forlan in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 2010 in Südafri-
ka. Forlan belegte den 4. Platz mit der uruguayischen Nationalmannschaft und ist Gewinner des 
Goldenen Balls 2010. Mit original Signatur von Forlan auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) 
und Spielername gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; 
Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Puma USP. Kommt von einem Sammler, der dieses Trikot von einigen 
Jahren in einer Charity-Auktion ersteigert hat. Das Trikot wurde von Forlan für diese Auktion direkt gestiftet.  
— Zustand A-.

Nr. 30  |  € 600,00

WM
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Fußball WM und EM allgemein

FIFA-Wimpel Cola Cup | 5 FIFA Wimpel „Coca Cola Cup“ aus den 

Jahren 1979 bis 1991. Jew. Seidenwimpel, farbig bestickt oder bedruckt, 

Seidenbordüre, drei mit Chromstange und Chromkugeln, vier mit Sei-

denbommeln. Ca. 24,5x18,5 bis 33,5x24 cm.

Gab es nicht zu kaufen!!.  — Zustand A-B.

Nr. 31  |  € 125,00

FIFA-Wimpel WM2006-2018 | 10 FIFA Wimpel „FIFA Club World Cup“ 

aus den Jahren 2006 bis 2018. Jew. Seidenwimpel, mehrfarbig bestickt, 

Seidenbordüre, mit Messingstange und Messingkugeln, Seidenbom-

meln. Ca. 24x22,5 cm.   Wurden nur an Teammitglieder, Schiedsrichter und 

Offi  zielle überreicht!!.  — Zustand A.

Nr. 32  |  € 380,00

Programm WM 1966-1994 | 13 Offi  zielle Programmhefte von den 

Fußball - Weltmeisterschaft 1966 - 1994.

Alles offi  zielle Gesamtprogramme. Außer 1x WM 1966 Finalprogramm (Origi-

nal). Programm WM 1974 doppelt.  — Zustand C.

Nr. 33  |  € 175,00

Programm WM 1968-1992 | 9 Offi  zielle Programmhefte von den 

UEFA Fußball - Europameisterschaften 1968 - 1992.

1968 - 1984 offi  zielle Gesamtprogramme. 1988 Finale. 1992 3 Match Pro-

gramme (Niederland v Dänemark; Schweden v Deutschland; Dänemark v 

Deutschland).  — Zustand C.

Nr. 34  |  € 140,00

UEFA-Wimpel 2010 | Offi  zieller Ehrenwimpel der UEFA anlässlich der 

Verabschiedung des polnischen Schiedsrichters Maciej Szymanik (FIFA 

+ UEFA Referee 3x WM 2002-2010 + 3x UEFA EM 2000-2008) mit aufge-

sticktem Schriftzug „with many thanks to Maciej Szymanik International 

Assistant Referee 2004 - 2000“. Seidenwimpel mit aufgesticktem, gold-

brokatumwirkten Logo der UEFA. Seidenfransen und Goldbrokatschlau-

fen, 39x32 cm.    — Zustand A.

Nr. 35  |  € 125,00

UEFA-Wimpel 2010 | Offi  zieller Ehrenwimpel der UEFA anlässlich der 

Verabschiedung des polnischen Schiedsrichters Tomasz Mikulski (FIFA + 

UEFA Referee 3x WM 2002-2010 + 3x UEFA EM 2000-2008) mit aufge-

sticktem Schriftzug „with many thanks to Tomasz Mikulski International 

Referee 1995 - 2000“. Seidenwimpel mit aufgesticktem, goldbrokatum-

wirkten Logo der UEFA. Seidenfransen und Goldbrokatschlaufen, 39x32 

cm.

  — Zustand A.

Nr. 36  |  € 150,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Carbonell Debali, Arturo | Primer Campeonato Mundial de Football. 

Montevideo, Julio de 1930. La Coupe du Monde. ORIGINAL!.

Offi  zieller Bericht der „Asociacion Uruguaya de Football“ über die erste Fuß-

ball-Weltmeisterschaft. Einmalige ausführliche Dokumentation in spanischer 

Sprache mit Berichten über alle Spiele, alle Mannschaftsfotos und zahlreiche 

Matchfotos. Komplette Statistik. Limitierte und nummerierte Ausgabe Nr.2869 

von 3000. Innenteil mit hochwertigen Fotos. - Rücken mit kleinen Fehlstellen; 

Umschlag leicht geknickt;  Sonst gut erhaltenes Exemplar dieses seltenen 

Buches. 124 Seiten, 23,5x33 cm, Karton, ca. 240 S/W-Fotos, Impresora Uruguya 

S.A., Montevideo 1930. — Zustand C.

Nr. 37  |  € 850,00

Jugoslawien WM1930 | Montevideo 1930.

Offi  zieller Bildbericht des Jugoslawischen Fußballverbandes über die Fußball 

- Weltmeisterschaft 1930 in Uruguay mit Schwerpunkt der jugoslawischen 

Mannschaft. Ganzseitge Fotos mit Spielen der jugoslawischen Mannschaft 

und den Mannschaftfotos aller Teams. Goldgeprägter Ledereinband. Topra-

rität!. 64 Seiten (nur einseitig bedruckt) mit ca. 30 S/W-Fotos. Ledereinband 

15,5x10,5 cm. Belgrad 1930. — Zustand C.

Nr. 38  |  € 600,00

Nr. 31  |  € 125,00 Nr. 32  |  € 380,00

Nr. 33  |  € 175,00

Nr. 34  |  € 140,00 Nr. 35  |  € 125,00 Nr. 36  |  € 150,00

Nr. 37  |  € 850,00

0

Nr. 38  |  € 600,00
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2.Fußball-WM 1934 Italien

Postkarte WM 1934 | Offi  zielle vierfarbige Werbepostkarte „Campio-

nati Mondiali di Calcio“. 14,5x10,5 cm.

Auf der Rückseite die Spielorte mit Spieldaten. Original Postkarten aus dem 
Jahe 1934 sind eine absolute Rarität! Von dieser Karte wurden mehrere Re-
produktionen hergestellt. Diese Karte wurde auf einem Karton aus dem Jahre 
1934 gedruckt!.  — Zustand A-.

Nr. 39  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „Campionato mondiale di Calcio Rom 

1934 XII“ Nummeriertes offi  zielles Teilnehmerabzeichen Fußball-

Weltmeisterschaft 1934 Italien „Giuocatore“ (Spieler). Bronze, versilbert, 

Schriftleiste blau emailliert. Mit eingravierter Nummer auf der Rückseite 

„235“. Hersteller: Picchiani, Barlacchi, Firenze. 4,3x3,6 cm.

Für die Spieler der Fußball-WM in Italien. Absolut seltenes Stück in sehr guter 
Erhaltung. Leicht angelaufen, Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 40  |  € 1800,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „FIFA. FIGC. Campionato Mondiale 

di Calcio Roma. 1934 - XII“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 2. 

Fußballweltmeisterschaft 1934 in Italien. Hersteller „A.Fornari - Argen-

tera, Roma“. Bronze, versilbert. 3,6x2,2 cm.   Sehr seltenes Abzeichen in 
vorzüglicher Erhaltung, leicht angelaufen. EF.  — Zustand A.

Nr. 41  |  € 300,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

Programm WM 1938 | Revue de la Coupe du Monde du Football 1938. 

Sous le patronage de la Fédération Francaise de Football Association.

Seltene Ausgabe mit der roter Umschlagillustration!!!! (Die meisten Exemplare 
haben eine grüne Umschlagsillustration). Offi  zielles Programmheft zur WM 
1938 in Frankreich mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften und 
aller Stadien. In französischer Sprache, reich illustriert. -- Umschlag gering 
berieben und fl eckig. 52 Seiten, 27x21 cm, Broschur, ca. 30 s/w-Fotos, Paris 
1938. — Zustand C.

Nr. 42  |  € 2800,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

A Gazeta Esportiva | Illustrada. Edicao comemorativa do campeonato 

de futebol 1950.

Umfangreiche reichbebilderte Dokumentation zur Fußball-WM 1950 in 

Brasilien in portugisischer Sprache. Es werden alle Spiele in Wort und Bild 

dokumentiert. Mit Mannschaftsfotos aller Teams. Großformatiges Farbposter 

(52x37 cm) des Weltmeisters Uruguay in der Mitte! Außerdem noch drei 

weitere Farbfotos. Dekorative vierfarbige Titelillustration. Der Druck wurde auf 

Zeitungspapier erstellt. Einband berieben und altersbedingt angeschmutzt; 

am Rücken gering eingerissen. Papier gebräunt.  Poster lose. Eine absolute 

Rarität. Diese Originalausgabe ist die Krönung einer jeden WM-Sammlung! 

Sehr selten!. 192 Seiten, 26x37cm, Karton, ca.350 Fotos, Brasilien 1950. — 

Zustand C.

Nr. 43  |  € 380,00

Abzeichen 1950 | Abzeichen von der Fußball-Weltmeisterschaft 1950 

mit aufgesetzten, emaillierten FIFA-Logo und Logo des brasilianischen 

Fußballverbandes mit der Aufschrift „IV Campeonato Mundial Futbol 

Brasil 1950 Taca Jules Rimet“. Bronze, vergoldet, mit zweifarbigen Sei-

denband, 11x5,1 cm.

Diese Abzeichen erhielten vermutlich nur hohe Funktionäre. Toprarität!!.  — 

Zustand A-.

Nr. 44  |  € 1600,00

Metallplakat WM1950 | Uruguay Weltmeister Kalender aus Blech mit 

vierfarbig bedruckten Bildern. Fotos der Olympiasiegerteams von 1924 

und 1928, der Weltmeistermannschaften von 1930 und 1950. Außer-

dem noch eine Spielszene mit Tuya Hector im Tor und Portraits von Hec-

tor Scarone und Rene Borjas. Kalender am unteren Rand ist aus Papier 

und komplett. Mit Karten für jeden Monat und Wochentag. Hergestellt 

in Uruguay ca. 1950. 54x34 cm.

Außerordenlich dekoratives und in diesem Zustand sehr seltenes Stück. 

Kleinere Rostfl ecken auf dem Blechschild. Kleine Abreibungen am Rand des 

Blechschildes. Papier des Kalenders ist gebräunt, stockfl eckig und an den 

Ecken mit Eselsohren.  — Zustand C.

Nr. 45  |  € 250,00

Nr. 39  |  € 140,00 Nr. 40  |  € 1800,00 Nr. 41  |  € 300,00

Nr. 42  |  € 2800,00

Nr. 43  |  € 380,00

Nr. 44  |  € 1600,00

Nr. 45  |  € 250,00

Poster
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Programm WM 1950 | Offi  zielles Programm von der Fußball-Welt-

meisterschaft 1950 in Brasilien. Endspiel Uruguay v Brasilien 16.7.1950. 

Reprint.

Dieser Reprint wurde ca. 2006 hergestellt ist von hoher Qualität. Leider wer-

den diese Reprints im Internet, aber leider auch auf Auktionen immer wieder 

als Originale angeboten. 16x23 cm, ca. 100 Seiten, Broschur. — Zustand B.

Nr. 46  |  € 50,00

Siegerabzeichen WM 1950 | Offi  zielles goldenes Siegerabzeichen 

des uruguayischen Fußballverbandes für den Sieg bei der 4. Fußball-

Weltmeisterschaft 1950. Vorderseite: Coupe Jues Rimet mit dem FIFA-

Logo und der Aufschrift „Uruguay Campeon 1950“. Rückseite mit der 

Aufschrift „Asociation Uruguaya de Futbol Campeon“ mit individueller 

Namensgravur: „A.Canals“. Gold (gepunzt, 18 Karat, 3,36 Gramm) mit 

blauer Emaillierung. 1,6 x 1,6 cm. Hersteller: Tammaro.

Bekam jeder Spieler und Betreuer der Weltmeisterelf von 1950 im Jahre des Ti-

telgewinnes vom uruguayischen Fußballverband. F.Martinez war ein Betreuer 

der Mannschaft von Uruguay beim World Cup 1950.  — Zustand A.

Nr. 47  |  € 700,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 

1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 

Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).

Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.

Nr. 48  |  € 750,00

5.Fußball-WM 1954 Schweiz

Besucherabzeichen WM1954 | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball 

WM 1954. „FIFA 1954“ Bronze. 2x1,3 cm.

Originales, erhabenes Besucherabzeichen von der Fußball - Welttmeister-

schaft 1954. Rückseite mit Aufschrift (Hersteller): „Paul Karmer Neuchatel“+ 

„Champ. Du Monde de Football“ . Selten! Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 49  |  € 90,00

Bulletin WM 1954 | Informations - Bulletin Coupe Jules Rimet 1954 No. 

1 - 3 (komplett).

Die offi  ziellen Berichte des Organisationskomitees der Fußball - Weltmeister-

schaft 1954 über die Vorbereitung der WM 1954 in der Schweiz. No. 1 + 3 

(Französisch/ Itaienisch) No. 2 (Deutsch/ Englisch). -- Rarität!!!. ca. 80 Seiten, 

29,5x21 cm, Broschur. Zürich 1953 - 1954. — Zustand A-B.

Nr. 50  |  € 220,00

Eintrittskarte LS1953 | Länderspiel Norwegen - Deutschland, 22.11.53 

in Hamburg. Fußball - Weltmeisterschaft 1954 Qualifi kationsspiel, 

10,5x10,5.    -- entwertet durch Einriss; geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 52  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1954 | „Match d‘appui“ Entscheidungsspiel in 

Zürich, 23. Juni 1954. (2.Spiel Vorrunde Deutschland - Türkei 7:2). Ca. 

9,5x6cm.

Original Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 1954 --.  — Zustand C.

Nr. 53  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/8 Final in Bern, 17.Juni 1954, (1.Spiel 

Vorrunde Deutschland - Türkei 4:1) bei der Fußball-Weltmeisterschaft in 

der Schweiz. 9,5x6 cm.

 -- leicht geknickt. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. 

Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A-B.

Nr. 54  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1954 | Eintrittskarte 1/8 de Finale. Zurich, 19.Juni 

1954, Stade du Hardturm 17 Heures. Invitation Personnelle. Pelouse. 

(Österreich - Tschechoslowakai 5:0).11x8 cm.

Stehplatzkarte für Ehrengäste. Sehr selten!! Neuwertige Karte. (EF).  — Zu-

stand A-.

Nr. 55  |  € 80,00

Nr. 46  |  € 50,00

Nr. 47  |  € 700,00

Nr. 48  |  € 750,00

Nr. 49  |  € 90,00

Nr. 50  |  € 220,00

Nr. 52  |  € 30,00

Nr. 53  |  € 140,00

Nr. 54  |  € 150,00

ga

tiert ori

al

gu

ranteed orig

na
l

ga

ntiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l

Nr. 55  |  € 80,00
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Eintrittskarte WM1954 | Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland - 

Ungarn 3:2). 9,5x6cm.

Sehr seltenes, echtes Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954. --ge-

knickt; mit Fehlstelle. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. 

Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 56  |  € 500,00

Endspiel-Wimpel WM 1954 | „Magyar Nepköztarsasac 1954“ Gold-

brokat bestickter Seidenwimpel mit aufgesetztem bestickten Logo 

des ungarischen Fußballverbandes. Grün-Weiße Seidenbordüre und 

-bommel. Holzstange. Reproduktion des original Endspielwimpels der 

ungarischen Mannschaft, die 1954 vor dem Anpfi ff  in Bern der deut-

schen Mannschaft übergeben wurde. 57x35,8 cm.

Dieser Wimpel wurde anläßlich des Kinofi lms „Das Wunder von Bern“ von 

Sönke Wortmann der 2003 produziert wurde in einer sehr kleinen Liebhaber-

ausgabe hergestellt. Einer dieser Wimpel kam in diesem Spilfi lm zum Einsatz. 

Der angebotene Wimpel ist eine 1:1 Reproduktion des Originals. - Zustand A.

Nr. 57  |  € 150,00

FIFA-Kongress 1953 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Congres Extra-

ordinary FIFA Paris 1953“. Bronze, vergoldet, teilweise blau emailliert, 

Hersteller: Chobillion,Paris, 2,5x1,8  cm.

  — Zustand A.

Nr. 58  |  € 125,00

Kartenverkauf WM1954 | 5 verschiedene offi  zielle Unterlagen des OK 

der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 zum Kartenverkauf, je 30x21 cm.

alles in deutscher Sprache. --sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 59  |  € 75,00

Medaille WM 1954 | Versilberte Erinnerungsmedaille der FIFA 

anlässlich des 50jährigen Jubiläums, das während der WM 1954 in der 

Schweiz gefeiert wurde. „Championnat Du Monde - Coupe Jules Rimet 

En Suisse“. 3,8cm Durchmesser.

Das Fußballermotiv ist identisch mit dem der Teilnehmermedaille zur WM 

1954. Sehr schön!.  — Zustand A.

Nr. 60  |  € 90,00

Nieto Lara, Gabriel | Quinto Campeonato Mundial de Futbol. Copa 

Jules Rimet.

Statistisch-summarischer Abriss der Weltmeisterschaft 1954 von den Vor-

runden (nur Endergebnisse und Namen des leitenden Schiedsrichters) bis 

zu den Endrunden (mit Zwischenstandtabellen und namentlicher Nennung 

sämtlicher Unparteiischer in jeder Begegnung). Herausgegeben vom mexika-

nischen Schiedsrichterverband. (SPANISCH). --Rücken eingerissen. 112 Seiten, 

16x22cm, Karton, 20 s/w-Fotos, Mexico 1954. — Zustand C.

Nr. 61  |  € 65,00

Programm WM 1954 | 5 Offi  zielle Programmhefte von der Fußball - 

Weltmeisterschaft 1954: 1) Österreich v Schweiz 26.6.1954; 2) Österreich 

- Deutschland 30.6.1954; 3) Uruguay v Österreich, 3.7.1954; 4) Uruguay 

v Ungarn, 30.6.1954; 5) Deutschland v Türkei, 23.6.1954. Umschläge 

aller Programme in selbstklebende Schutzfolie!.

  — Zustand C-.

Nr. 62  |  € 150,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 16.Juni 1954. 

Achtelfi nale:  Österreich - Schottland in Zürich.

Offi  zielles Programm des World Cup 1954. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, 

Fotos. — Zustand B-.

Nr. 63  |  € 180,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 17.Juni 1954. 

Spiel Gruppe 2:  Ungarn - Südkorea in Zürich.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1954. -- handschriftliche 

Vermerke der Ergebnisse, Knick am rückseitigen Cover. 32 Seiten, 21x15 cm, 

Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 64  |  € 200,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 23.Juni 1954. 

Gruppe 2 Entscheidungsspiel um Platz 2:  Deutschland - Türkei in Zürich.

Offi  zielles Programm --geknickt;. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — 

Zustand C.

Nr. 65  |  € 120,00

Nr. 56  |  € 500,00

Nr. 57  |  € 150,00 Nr. 58  |  € 125,00 Nr. 59  |  € 75,00

Nr. 60  |  € 90,00

Nr. 61  |  € 65,00

Nr. 62  |  € 150,00

Nr. 63  |  € 180,00

Nr. 64  |  € 200,00

Nr. 65  |  € 120,00
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Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 26. Juni 1954. 

Viertelfi nale: England - Uruguay in Basel. Offi  zielles Programm.

-- oben links gelocht, Rücken leicht beschmutzt. 32 Seiten, 21x15 cm, Bro-

schur, Fotos. — Zustand B-C.

Nr. 66  |  € 125,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 26.Juni 1954. 

Viertelfi nale Österreich - Schweiz in Lausanne.

Seltenes, französischsprachiges Programmheft. -- Rückseite leicht fl eckig, 

oben links gelocht. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B-.

Nr. 67  |  € 125,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 4.Juli1954. 

Finale: Ungarn - Deutschland (2:3) in Bern.

Offi  zielles Programm der WM -- Umschlag komplett in Schutzfolie eingeklebt; 

Innenteil gelockert. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C-.

Nr. 68  |  € 150,00

Programm WM54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 19.Juni 1954. 

Achtelfi nale Österreich - Tschechoslowakai (4:0) in Zürich.

Kleiner Fleck auf Cover, sonst fast neuwertiges Programm!!. 32 Seiten, 21x15 

cm, Broschur, Fotos. — Zustand A-.

Nr. 69  |  € 125,00

Rapport général WM 1954 | Rapport général sur le Véme Champi-

onnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse.

(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 

1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-

eller Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Aufl age für die Delegiertenversamm-

lung des SFAV (Schweizerischen Fußball Verbandes) produziert. 36 Seiten, 

29,5x20,5 cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B+.

Nr. 70  |  € 260,00

Sammelbilder-ATP | Fußball -Weltmeisterschaft 1954 im Bild. Band 1. 

3.Aufl age.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum über die WM 1954 mit 32 einmontierten 

Fotos. Album wurden den original Alben des ATP-Pressebilderdienstes aus 

dem Jahre 1954 nachempfunden. Band 1 beschäftigt sich mit dem Weg der 

deutschen Nationalmannschaft bis in das Endspiel. In der 3.Aufl age wurde 

die Einbandgestaltung geändert!!. 32 Seiten, 21x15 cm, Karton, 32 s/w-Fotos 

(komplett.), Deutschland ca. 2006. — Zustand B.

Nr. 71  |  € 150,00

Sammelbilder-Kiddy WM‘54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 

(Komplett!!!!).

Mittelage aus Klammerung. 32 Seiten, 30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosam-

melbilder, Kiddy, Köln 1954. — Zustand C.

Nr. 72  |  € 160,00

Siegermedaille 1953 | Siegermedaille für das 6.FIFA - Jugendturnier 

1953 in Belgien für den Sieger Ungarn mit der Aufschrift „FIFA - URBSFA. 

VIe Tournoi International des Juniors 1953“. Bronze, vergoldet, 2,9x2,9 

cm im original Etui.

Das Endspiel dieses Turniers bestritten Ungarn v Jugoslawien (2:0) am 

6.4.1953. Die Spieler der Siegermannschaft von Ungarn erhielten diese Sieger-

medaille. Es wurden nur 13 Medaillen verliehen. Toprarität!.  — Zustand A.

Nr. 73  |  € 350,00

Teller WM 1954 | Schöner dekorativer Porzellanteller zur Fußball-WM 

1954 mit der deutschen Mannschaft. Farbig bedruckt, mit Goldrand. 21 

cm.

Wurde 2004 als Wandteller in einer kleiner Sammleredition herausgegeben 

von der Firma „Deutsches Sammler Factum“. Mit Authentizitäts-Zertifi kat des 

Herausgebers. Ed. 1654.  — Zustand A-.

Nr. 74  |  € 30,00

Wandteller WM 1954 | Kleiner Wandteller aus geprägtem Messing mit 

Fußballkampfszene und Inschrift „Souvenir du Championnat du Monde 

de Football en Suisse 1954. Allemagne - Hongrie 3:2“. Außerdem die 

Ergebnisse der anderen Viertel- und Halbfi nal-Partien. 12,4 cm.

Sehr seltenes und dekoratives Souvenir der Fußball-WM 1954 in der Schweiz. 

Vorzüglich (EF). Halterung an der Rückseite fehlt, Kleberest.  — Zustand A.

Nr. 75  |  € 100,00

Nr. 66  |  € 125,00 Nr. 67  |  € 125,00 Nr. 68  |  € 150,00 Nr. 69  |  € 125,00

Nr. 70  |  € 260,00

Nr. 71  |  € 150,00 Nr. 72  |  € 160,00

Nr. 73  |  € 350,00

Nr. 74  |  € 30,00

Nr. 75  |  € 100,00
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Wimpel WM 1954 | „Fussball-Weltmeister 1954“ Bestickter Seiden-

wimpel mit aufgesetztem bestickten DFB-Logo. Weiße Seidenbordüre 

und -bommel. Holzstange. 57x35,8 cm.

Schöner, imposanter Souvnirwimpel wurde 2004 anlässlich des 50jährigen 

Jubiläums der Fußball-Weltmeisterschaft als limitierte Edition, ca. 100 Stück, 

herausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 76  |  € 75,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Nya Ullevi, Göteburg. Spiel 

um den 3. Platz. Frankreich - Deutschland (6:3) am 28.6.1958. 11x7 cm.

Ticket vom Spiel um den 3. Platz mit Deutschland. -- geknickt, gelocht, rück-

seitige Notiz.  — Zustand C-.

Nr. 77  |  € 120,00

Maskottchen WM 1958 | Schwedisches Maskottchen der Fußball-WM 

1958 in Schweden mit Ball (Aufschrift VM 1958). Farbige Kunststofffi  gur 

mit Filzbekleidung. 8x5 cm.

Dekoratives, sehr seltenes Stück in sehr guter Erhaltung!!.  — Zustand A.

Nr. 78  |  € 200,00

Programm WM 1958 | 4 Offi  zielle Programmhefte von der Fußball 

- Weltmeisterschaft 1958: 1) Nordirland v Deutschland, 15.6.; 2) Frank-

reich v Deutschland, 28.6.; Argentinien v Deutschland, 8.6.; 4) Endspiel 

Schweden v Brasilien, 29.6.. Umschläge aller Programme am Rücken mit 

Tesastreifen verstärkt!.

  — Zustand C-.

Nr. 79  |  € 100,00

Programm WM 1958 | Argentina - Deutschland. Malmö 8.6. Offi  ciellt 

Program.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 86 Seiten, 18,5x13 

cm. — Zustand C.

Nr. 80  |  € 45,00

Programm WM 1958 | Argntinien - Nordirland, Halmstad 11.6. Offi  -

ciellt Program.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. -- minimal berieben. 

86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand A-.

Nr. 81  |  € 70,00

Programm WM 1958 | Brasilien - England, Göteborg 11.6.1958. Offi  -

ciellt Program.

Brasilien v England. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 in Schweden. -- teils geknickt; handschriftlicher Vermerk der Ergebnisse. 

86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand B.

Nr. 82  |  € 90,00

Programm WM 1958 | Brasilien - Österrike, Uddevalla 8.6.1958. Offi  -

ciellt Program.   Brasilien v Österreich. Seltenes Programmheft der Fußball-

Weltmeisterschaft 1958 in Schweden. -- Klammern leicht rostig. 86 Seiten, 

18,5 x13cm. — Zustand B.

Nr. 83  |  € 90,00

Programm WM 1958 | Brasilien - Sovjet, Göteborg 15.6.1958. Offi  ciellt 

Program.

Brasilien v Sowietunion. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeister-

schaft 1958 in Schweden. 86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand B+.

Nr. 84  |  € 90,00

Programm WM 1958 | England - Österrike, Boras 15.6.1958. Offi  ciellt 

Program.

England - Österreich. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 in Schweden.  - Mitte lose, wenige handschriftliche Ergänzungen. 88 

Seiten, 18x12cm. — Zustand B.

Nr. 85  |  € 90,00

Programm WM 1958 | England - Sovjet, Göteborg 8.6.1958. Offi  ciellt 

Program.

England - UdSSR. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 

in Schweden. 86 Seiten, 18x12cm. — Zustand B+.

Nr. 86  |  € 90,00

Nr. 76  |  € 75,00

Nr. 77  |  € 120,00

Nr. 78  |  € 200,00

Nr. 79  |  € 100,00

Nr. 80  |  € 45,00 Nr. 81  |  € 70,00

Nr. 82  |  € 90,00 Nr. 83  |  € 90,00 Nr. 84  |  € 90,00 Nr. 85  |  € 90,00 Nr. 86  |  € 90,00
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Programm WM 1958 | Halbfi nale Brasilien - Frankreich, Solna 24.6. 
Offi  ciellt Program.
Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 88 Seiten, 18x12,5 
cm. — Zustand B-C.

Nr. 87  |  € 70,00

Programm WM 1958 | Spiel um den 3.Platz bei der Fußball-Weltmei-
sterschaft 1958 Frankreich - Deutschland (28.6.) in Göteborg. Offi  ciellt 
Programm.
 -- berieben, handschriftliche Ergänzung der Aufstellung. 88 Seiten, 18x13 cm. 
— Zustand C+.

Nr. 88  |  € 125,00

Programm WM 1958 | Sverige Juni 1958. VM Coupe Jules Rimet fot-
boll. Souvenirprogramm.
Offi  zielles Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit den Porträts aller Spieler des WM-Turniers. Sehr selten. 48 Seiten, 21x29 
cm, Karton, ca. 300 S/W-Porträtfotos, Schweden 1958. — Zustand C.

Nr. 89  |  € 160,00

Programm WM 1958 | UdSSR - Österreich, Boras 11.6. Offi  ciellt Pro-
gram.
Offi  zielles Programm der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1958. - Mitte lose, 
wenige handschriftliche Ergänzungen. 88 Seiten, 18x12,5cm. — Zustand B-C.

Nr. 90  |  € 85,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

Armband WM 1962 | Offi  zielle, farbig bedruckte Armbinde mit der 
Nummer „1“ für Fotografen im Stadioninnenraum bei der Fußball-Welt-
meisterschaft 1962 in Chile. Stoff  mit Gummiband, je 16,5x10 cm.
Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 91  |  € 125,00

Castillo, Juan José | Campeonato Mundial de Futbol Chile 1962.
(SPANISCH). Ausführliche Spielberichte der Endrundenturniere mit stati-

stischem Material und vielen Fotos. Sehr seltene Ausgabe!!! --Gebrauchs-

spuren am Schutzumschlag. 226 Seiten, 26x18 cm, Leinen, ca. 200 S/W-Fotos, 

Vergara, Spanien 1962. — Zustand B.

Nr. 92  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Braden, Rancagua. 2.6.1962. (Gruppenspiel England - Argentinien 

3:1). Tribuna de Prensa, 11,5x9 cm.   Original Presse - Eintrittskarte von der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile die es in dieser Form nur in Rancagua 

gab! Sehr seltene Karte! Karten wurden in Rancagua im Pressebüro per Hand 

ausgestellt!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 

dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 93  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Braden, Rancagua. 7.6.1962. (Gruppenspiel England - Bulgarien 0:0) 

Tribuna de Prensa, 11,5x9 cm.

Original Presse - Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile 

die es in dieser Form nur in Rancagua gab! Sehr seltene Karte! Karten wurden 

in Rancagua im Pressebüro per Hand ausgestellt! --geknickt. -- (Dieses Objekt 

wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Origi-

nal Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 94  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. 13.6.1962. (Halbfi nale Brasilien - Chile), 8,5x6,5 cm.

Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962 --geknickt.  — Zustand C.

Nr. 95  |  € 70,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. Estadio Nacional. 7.6.1962. (Gruppenspiel Italien - Schweiz 

3:0). Mit Stempel „Periodista“ (Journalist) 19,8x8,5cm. Komplettes 

Ticket!!!.

Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962. Sehr seltene Karte 

mit drei Abschnitten!!! Beim betreten des Stadions wurde ein Kontrollab-

schnitt abgerissen.  — Zustand A-.

Nr. 96  |  € 200,00

Nr. 87  |  € 70,00 Nr. 88  |  € 125,00 Nr. 89  |  € 160,00 Nr. 90  |  € 85,00

Nr. 91  |  € 125,00

Nr. 92  |  € 100,00

Nr. 93  |  € 90,00

Nr. 94  |  € 90,00 Nr. 95  |  € 70,00 Nr. 96  |  € 200,00
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Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Grup-

penspiel Deutschland - Chile am 6.6.1962 im Estadio Nacional. 9x6,5 cm.

Offi  zielles Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1962.  — Zustand A-.

Nr. 97  |  € 90,00

Programm WM 1962 | Campeonato Mundial de Futbol Copa Jules 

Rimet Chile 1962. Gesamtprogrammheft herausgegeben von „Compa-

nia Chilena de Tabacos“.

Sehr seltenes Programm der Fußball-Weltmeisterschaft in Chile 1962 mit Vor-

wort des FIFA-Preäidenten und des Präsidenten des OK. Mit durchgängigem 

kleinen Loch. 32 Seiten, 13x17,5 cm, Broschur, Fotos, Chile 1962.-Zustand C-.

Nr. 98  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Farbig emailliertes Teilnehmerabzei-

chen aus Bronze „Extraordinary FIFA Congress. London 1961“, Bronze, 

vergoldet, 5x2,8 cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 99  |  € 140,00

8.Fußball-WM 1966 England

Bierglas WM 1966 | Bierglas „Weltmeisterschaft 1966“ mit vierfar-

bigem Aufdruck des Maskottchens und offi  ziellem Emblem der WM 

1966 in England und den Namen aller teilnehmenden Länder. Goldrand, 

13,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 100  |  € 28,00

Eintrittskarte WM1966 | Alle drei Tickets der deutschen Vorrun-

denspiele bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 1) Eigth Final: 

Deutschland - Argentinien (0:0) am 16.7.1966 Villa Park, Birmingham. 

2) 1/8 Finale: Deutschland - Spanien (2:1) am 20.7.1966 im Villa Park, 

Birmingham. 3) Eigth Final: Deutschland - Schweiz (5:0) am 12.7.1966 

Hillsborough, Sheffi  eld. je 8x9cm.

  — Zustand A.

Nr. 101  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1966 | Eight Final: Deutschland - Spanien (2:1) am 

20.7.1966 im Villa Park, Birmingham. 9x8 cm. Mit original Autographen 

von Hans Tilkowski (1935-2020) und Uwe Seeler.

Original Eintrittskarte von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966. -- rückwärtige 

Klebereste.  — Zustand B.

Nr. 102  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Argentinien - Schweiz (2:0) am 

19.7.1966 in Hillsborough, Sheffi  eld. 11x9 cm. Komplettes WM Ticket!.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Sehr gutes 

Exemplar!!.  — Zustand A.

Nr. 103  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Argentinien (0:0) 

am 16.7.1966 in Villa Park, Birmingham. 9x8 cm. Mit original Auto-

graphen von Hans Tilkowski (1935-2020) und Uwe Seeler.

Mit original Autographen von Hans Tilkowski und Uwe Seeler!! Original 

Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. -- geknickt, Kleberest.  — 

Zustand B-.

Nr. 104  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Schweiz (5:0) am 

12.7.1966 in Hillsborough, Sheffi  eld. 11x9 cm. Mit original Unterschrift 

des deutschen Spielers Hans Tilkowski (1935-2020).

Original Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966. -- geknickt.  — Zu-

stand A.

Nr. 105  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Schweiz - Spanien am 15.7.1966 

Hillsborough, Sheffi  eld. 11x8,5 cm. Komplettes WM Ticket!.

Komplettes Ticket von der Fußball -Weltmeisterschaft 1966. Sehr gutes Exem-

plar!!.  — Zustand A.

Nr. 106  |  € 60,00

Nr. 97  |  € 90,00

Nr. 98  |  € 125,00 Nr. 99  |  € 140,00 Nr. 100  |  € 28,00

Nr. 101  |  € 125,00
Nr. 102  |  € 75,00

Nr. 103  |  € 60,00 Nr. 104  |  € 75,00 Nr. 105  |  € 75,00 Nr. 106  |  € 60,00
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Eintrittskarte WM1966 | Semi Final: Deutschland - UdSSR am 

25.7.1966 Goodison Park, Liverpool. 9x8 cm. Mit original Autographen 

von Hans Tilkowski, Uwe Seeler und Friedel Lutz!.

 -- geknickt, rückwärtige Bleistiftnotiz (Spielpaarung und Ergebnis).  — Zu-

stand A-.

Nr. 107  |  € 75,00

Fasano/Hasenclever | World Championship. Weltmeisterschaften. 

Championnat du Monde 1966. Preview. Vorschau. Mit 14 original Signa-

turen der deutschen Spieler auf dem Titelblatt und im Innenteil.
Vorbericht zu der Fußball WM 1966 in England mit der Vorstellung aller 
Mannschaften und den Fotos aller Mannschaften. Dazu zahlreiche Karikaturen 
von Spielern. In fünf Sprachen Deutsch/Englisch/Italienisch/Französisch/Spa-
nisch -Spielergebnisse handschriftlich eingetragen. Signaturen von Tilkowski, 
Beckenbauer, Schulz, Weber, Overath, Höttges, Bernard, Lutz Seeler. Einige 
Unterschriften doppelt. Authentisches Stück! Einlieferer hat alle Autogramm 
persönlich oder per Post geholt. Vorsicht auf ebay werden unter verschie-
denen Verkäuferaccounts (der Urheber ist aber immer die gleiche Person) seit 
ca. 2 Jahren gefälschte Unterschriften auf echten Belegen angeboten. Sehr 
viele Belege von der Fußball-WM 1966. Auff ällig viele Fälschungen von Bobby 
Moore, Eusebio, Jaschin, Libuda, Emmerich, Helmut Rahn, Pele (teilweise mit 
Widmung „Good luck“). Teilweise gibt es auf den Belegen echte Autogramm 
(z.B. Hurst, Seeler, Tilkowski) die mit weiteren, gefälschten ergänzt wurden!. 64 
Seiten, 25,5x19cm, Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, Milnao 1966. — Zustand C.

Nr. 108  |  € 50,00

FIFA-Kongress 1966 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 

London 1966“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 4,3x3,3 cm.

Der Kongress fand während der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 statt.  — 

Zustand A.

Nr. 109  |  € 100,00

Maskottchen WM 1966 | Offi  zielles Maskottchen der Fußball - Welt-

meisterschaft 1966 „World Cup Willie“ als handbemalte Keramikspardo-

se, 17x10 cm.

Als Porzellanspardose sehr selten. --leicht angeschmutzt; Linker Fuß geklebt.  

— Zustand B.

Nr. 110  |  € 175,00

Maskottchen WM 1966 | World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi  gur. 

Offi  zielles WM-Maskottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England. 

16x9,5 cm.

Stärkere Gebrauchsspuren.  — Zustand C-.

Nr. 111  |  € 125,00

Programm WM 1966 | Final England v West Germany July 30 1966. 

Empire Stadium Wembley. ORIGINALAUSGABE!.

Sehr schönes, original Endspielprogramm (hellblauer Schriftzug „England v 

West Germany“). Gewicht 130 Gramm. Die Reprints, die nach dem Endspiel 

hergestellt wurden, haben einen schwarzen Schriftzug und wiegen nur 96 

Gramm. --geknickt. Keine Eintragungen. 64 Seiten, 17,5x23 cm, zahlreiche 

Fotos, London 1966. — Zustand C.

Nr. 112  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen  „World Cham-

pionship Jules Rimet Cup. England 1966. Offi  cial“. Bronze, versilbert, 

farbig emailliert mit grünem Seidenband mit weißem Aufdruck „Press“. 

8x2,6 cm.

Sehr seltenes Presseabzeichen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Sehr 

guter Zustand!!.  — Zustand A.

Nr. 113  |  € 380,00

Wandteller - WM 1966 | Farbig bedruckter Porzellanteller mit der 

Aufschrift „Fußball-Vize-Weltmeister 1966 in England“ und Bild der 

deutschen Mannschaft. Kahla Porzellan, Goldrand, 19 cm.

Wurde ca. 1978 produziert.  — Zustand A.

Nr. 114  |  € 50,00

Wimpel WM 1966 | Farbig bedruckter Souvenirwimpel „World Cup 

Final“  England 1966 mit den Verbandsemblemen von England und 

Deutschland. 26,5x12,5 cm. Mit original Signatur von Sepp Herberger 

(1897-1977) legendärer deutscher Trainer der Fußball - Weltmeister 

1954.

Seltener Wimpel. Herberger war bei Endspiel 1966 im Stadion. --Rückseite mit 

Papierresten.  — Zustand B.

Nr. 115  |  € 75,00

Nr. 107  |  € 75,00

Nr. 108  |  € 50,00

Nr. 109  |  € 100,00

Nr. 110  |  € 175,00

Nr. 111  |  € 125,00 Nr. 112  |  € 125,00 Nr. 113  |  € 380,00 Nr. 114  |  € 50,00 Nr. 115  |  € 75,00
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9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Erinnerungsmedaille 1970 | Vergoldete Erinnerungsmedaille des 

brasilianischen Fußballverbandes (CBF) anlässlich des 10jährigen 

Jahrestages der dritten Sieges bei einer Fußball-WM und damit den 

endgültigen Besitz des Jules Rimet Pokales für den brasilianischen 

Fußballverband.  „X Aniversarion Taca Jules Rimet. Mexico 1970“. Mit 

mehrfarbig emaillierten Verbandslogo. 6 cm, Gewicht 91 Gramm.

Sehr seltenes Stück bekamen die Spieler der WM-Mannschaft von 1970 und 

Funktionäre anlässlich einer Feier 1980 überreicht. Vorzüglich.  — Zustand A-.

Nr. 116  |  € 150,00

FIFA WM 1970 | Campeonato Mundial - Copa Jules Rimet 1970 Com-

petición Final. Estudio Téchnico.   Offi  zieller technischer Bericht der FIFA in 

spanischer Sprache über die Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexico. 46 

Seiten, 15x21 cm, Karton, Rio de Janeiro 1970. — Zustand A.

Nr. 117  |  € 50,00

FIFA WM 1970 | World Championship - Jules Rimet Cup 1970. Final 

Competition. Technical Study.   Offi  zieller technischer Bericht der FIFA in 

englischer Sprache über die Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexico. 46 

Seiten, 15x21 cm, Karton, Rio de Janeiro 1970. — Zustand A.

Nr. 118  |  € 60,00

Offi  zielles Programm WM70 | Mexico 1970.

Viersprachiges offi  zielles Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft mit 

den Aufgeboten aller Teams. -- handschriftliche Eintragungen der Teams und 

Ergebnisse. 64 Seiten, 15x23cm, Broschur, Fotos,  1970. — Zustand A-B.

Nr. 119  |  € 60,00

Fußball-EM 1972 Belgien

FIFA-Kongress 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Paris 1972 

FIFA“. Hersteller: Drago,Paris. Bronze, versilbert, 4,2x2,5 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für die Teilnehmer am FIFA Kongress 1972 in Paris. 

--angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 120  |  € 90,00

Wandteller - EM 1972 | Vierfarbig bedruckter Porzellanwandteller 

mit der Mannschaft des Fußball-Europameisters 1972 - Deutschland, 

herausgegeben vom TSV Pfarrweisach. Durchmesser 19 cm.

  — Zustand A.

Nr. 121  |  € 50,00

Wandteller - EM 1972 | Vierfarbig bedruckter Prozellanwandteller 

mit der Mannschaft des Fußball-Europameisters 1972 - Deutschland. 

Durchmesser 19,5cm.  — Zustand A-.

Nr. 122  |  € 50,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Ausweis WM 1974 | Offi  zieller Presseausweis eines deutschen Journa-

listen für die FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland mit 

Lichtbild, 11x8 cm.  — Zustand A.

Nr. 123  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1974 | 1. Finalrunde: Australien - Chile (0:0). 

22.6.1974 im Olympiastadion West-Berlin. 15x10,5cm.

Original Ticket Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Sehr selten, nur 14.000 Zu-
schauer, das Spiel mit den wenigsten Zuschauern!! -- leicht geknittert, 0,5cm 
Einriss, Klebereste auf der Rückseite.  — Zustand B-C.

Nr. 124  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 1. Finalrunde: Italien - Haiti in München am 

15.6.1974. 15x10 cm.

Original Ticket vom Vorrundenspiel der Fußball -Weltmeisterschaft 1974. -- 
geknickt, Ecken abgetrennt, rückwärtig Klebereste.  — Zustand C.

Nr. 125  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Argentinien - Italien. 19.6.1974 

im Neckarstadion Stuttgart. Stehplatz. 10,5x15cm.

Original Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in der BRD! -- 
Rückseite mit Kleberesten.  — Zustand B-.

Nr. 126  |  € 35,00

Nr. 116  |  € 150,00

Nr. 117  |  € 50,00 Nr. 118  |  € 60,00 Nr. 119  |  € 60,00 Nr. 120  |  € 90,00

Nr. 121  |  € 50,00 Nr. 122  |  € 50,00

Nr. 123  |  € 75,00 Nr. 124  |  € 40,00 Nr. 125  |  € 35,00 Nr. 126  |  € 35,00
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Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Brasilien - Schottland im Frank-

furter Waldstadion am 18. Juni 1974. 10,5x15cm. Mit Sonderbriefmarke 

und Sonderstempel vom Spieltag!!.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974! -- 2cm Riss, 

Notiz auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 127  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: DDR - Chile am 18.6.1974 in 

West-Berlin. 15x10 cm.

Ticket der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- rückwärtige Klebereste.  — 

Zustand B.

Nr. 128  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Deutschland - Australien am 

18.6.1974 in Hamburg. Stehplatz. 15x10cm.

Unbenutztes, komplettes Ticket FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- ge-

knickt, Bleistiftnotiz der Spielpaarung auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 129  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Polen - Italien (2:1), 23.6.1974 

im Neckarstadion Stuttgart. Stehplatz. 10,5x15cm. Freikarte. Mit Son-

derbriefmarke und Sonderstempel zur WM 74!!.

Original Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in der BRD! -- 

rückwärtige Notiz.  — Zustand A.

Nr. 130  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde Holland - Argentinien am 26. 

Juni 1974 im Parkstadion Gelsenkirchen. 15x10cm.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- beschrieben.  

— Zustand A-B.

Nr. 131  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: 3.7. Argentinien - DDR (1:1) in 

Gelsenkirchen, 15x10,5 cm.

 -- leicht geknickt. Komplettes Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1974.  

— Zustand A.

Nr. 132  |  € 45,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: 30.6., Niederlande - DDR (2:0) 

in Gelsenkirchen, 15x10,5 cm.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- geknickt, 

beschrieben.  — Zustand B-.

Nr. 133  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Polen 3. Juli 

1974 im Frankfurter Waldstadion. Stehplatz. 15x10,5 cm.

Komplettes Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- fl eckig, handschrift-

liche Notiz auf der Rückseite, geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 134  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Polen 3. Juli 

1974 im Frankfurter Waldstadion. Stehplatz. 15x10,5 cm.

Unbenutztes Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- fl eckig, handschrift-

liche Notiz auf der Rückseite, geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 135  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Polen am 3. Juli 

1974 im Frankfurter Waldstadion. Stehplatz. 15x10,5cm.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- geknickt, 

rückwärtig Klebereste.  — Zustand C+.

Nr. 136  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.

Mit original Signatur der deutschen Filmschauspielerin Uschi Glas die beim 

Endspiel war --leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 137  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.

Mit original Signatur der deutschen Filmschauspielerin Uschi Glas die beim 

Endspiel war --geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 138  |  € 100,00

Nr. 127  |  € 35,00 Nr. 128  |  € 40,00 Nr. 129  |  € 35,00 Nr. 130  |  € 30,00

Nr. 131  |  € 35,00 Nr. 132  |  € 45,00 Nr. 133  |  € 30,00 Nr. 134  |  € 35,00

Nr. 135  |  € 35,00 Nr. 136  |  € 40,00

Nr. 137  |  € 140,00 Nr. 138  |  € 100,00
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Eintrittskarte WM1974 | Final-Karte 9.7.1974 für ein eventuelles 

Wiederholungsspiel des Endspieles der Fußball - Weltmeisterschaft vom 

7.7. in München. Mit 10 original Signaturen der deutschen Spieler und 

Fußball - Weltmeister 1974. 15x10,5cm.

Maier, Schwarzenbeck, Bonhof, Breitner, beckenbauer, Vogts, Cullmann, Ove-

rath, Kremers und Grabowski.  — Zustand A-.

Nr. 139  |  € 60,00

Endrunde erreicht | Die Spieler der Fußball-Nationalmannschaft der 

DDR - Sieger der Qualifi kationsgruppe 4 für die WM 1974.

Sehr seltenes Fotobuch mit 27 original Fotos mit umseitiger gedruckter 

Beschreibung der Bilder. 23 Bilder zeigen die Porträts der DDR-Nationalspieler 

mit faksimilierter Unterschrift. 4 Bilder zeigen Spielszenen von den Qualifi ka-

tionsspielen. Rarität!!. --leicht gebogen. 54 Seiten, 23,5x10,5 cm, Fotopap., 27 

original Fotos, Planet-Verlag, Berlin 1974. — Zustand C.

Nr. 140  |  € 50,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“, die offi  ziellen Maskottchen der 

WM 1974 in Deutschland. Farbige Püschfi guren. Höhe 26 + 22 cm.

Als Plüschfi guren absolute Rarität! -- Schuhe fehlen!.  — Zustand A-.

Nr. 141  |  € 125,00

Maskottchen WM 1974 | Original Verkaufsdisplay des offi  ziellen 

Maskottchen der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 „Tip und Tap“ als 

Schlüsselanhänger der Firma „Heimo“. Komplett mit 25 Schlüsselanhän-

gern aus Kunststoff  und Messing (Höhe der Figuren 4,5 cm). Mit original 

Seidenpapier. Farbig bedruckter Karton, 16x10x4,5 cm.

Unbenutzes Verkaufsthekendisplay (Zustand: B) 25x Maskottchen (Zustand: 

A). T--Toprarität!. 

Nr. 142  |  € 380,00

Ordnerjacke Adidas WM 74 | Original grüne Polyamid-Ordnerjacke 

von „Adidas“ mit aufgenähtem WM 1974-Logo. Größe 174.

Schönes Stück der Fußball-Weltmeisterschaft 1974!.  — Zustand A.

Nr. 143  |  € 125,00

Programm WM 1974 | 5 Offi  zielle Programmhefte von der Fußball - 

Weltmeisterschaft 1974: 1) Eröff nung der WM, 13.6.; 2) Brasilien v Polen, 

6.7.; 3) Niederlande v Brsailien, 3.7.; 4) Argentinien v Italien, 19.6.; 5) 

Schweden v Uruguay, 23.6.. Umschläge aller Programme am Rücken mit 

Tesastreifen verstärkt!.  — Zustand C.

Nr. 144  |  € 100,00

Programm WM 1974 | Argentinien - Haiti. 23.6.74 in München. 

Programm Fußball Weltmeisterschaft 1974. Dabei: Zwei Eintrittskarteb 

vom Spiel.

 40 Seiten, 15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand B-.

Nr. 145  |  € 80,00

Programm WM 1974 | BRD - Australien. Gruppenspiel 18.6.74 in 

Hamburg.   Lipphardt Sportprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 

Selten!!! -- Umschlag mit kleinen Einrissen und Heftklammer. 16 Seiten, 15x21 

cm, Lipphardt Hamburg 1974. — Zustand A-C.

Nr. 146  |  € 75,00

Programm WM 1974 | BRD - Chile, 14.6.1974. Programm von „Tor. 

Aktuelle Sportinformationen“.

Sehr seltenes Programmheft von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- leich-

ter Längsknick. 20 Seiten, 17x24 cm, Fotos, Berlin 1974. — Zustand A-B.

Nr. 147  |  € 90,00

Programm WM 1974 | Chile - DDR. 18.6.74 in Berlin. Programm von 

„Tor. Aktuelle Sportinformationen“.   Sehr seltenes Matchprogramm zur 

Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- geknickt, Rückseite geknittert. 22 Seiten, 

17x24 cm, Broschur, Fotos, Berlin 1974. — Zustand B+.

Nr. 148  |  € 80,00

Programm WM 1974 | Finale der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 

Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974. Olympiastadion Mün-

chen. Programm.

Ausführliches Programm zum Endspiel. Rarität!!!. 40 Seiten, 15x21cm. — 

Zustand C+.

Nr. 149  |  € 260,00

Nr. 139  |  € 60,00

Nr. 140  |  € 50,00

Nr. 141  |  € 125,00

Nr. 142  |  € 380,00

Nr. 143  |  € 125,00

Nr. 144  |  € 100,00

Nr. 145  |  € 80,00

Nr. 146  |  € 75,00 Nr. 147  |  € 90,00 Nr. 148  |  € 80,00 Nr. 149  |  € 260,00
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Sammelbilder-Gente | Monaco 1974. Album di Gente.

Seltenes italienisches Sammelbilderalbum zur Fußball-Weltmeisterschaft 

Deutschland 1974 mit den Porträts der Spieler der teilnehmenden Mann-

schaften. Je 22 Porträts pro Mannschaft, lediglich Zaire und Australien haben 

nur 13 Sammelbilder. -- berieben und geknickt; Ergebnisse handschriftlich 

eingetragen. 32 Seiten mit 327 von 330 farbigen Sammelbildern. Broschur 

26x18 cm. Mailand, Gente 1974. — Zustand C.

Nr. 150  |  € 180,00

Sammelbilder-Pif | Kopa et Pif: Coupe du Monde de football. (1974).

Seltenes französisches Sammelbilderalbum. Herausgegeben von Raymond 

Kopa, der französischen Fußballlegende anlässlich der Fußball WM 1974. 

Mit den Fotos aller Teams und den voraussichtlichen Stars der WM 1974. 14 

Seiten, 38 farbige Sammelbilder (komplett), 24,5x34 cm, Karton, Paris Pif 1974. 

— Zustand C.

Nr. 151  |  € 60,00

Tasche WM 1974 | Original Souvenirtasche der Fußball-Weltmeister-

schaft 1974 in Deutschland mit Aufdruck der Deutschen Nationalmann-

schaft. Kunstleder, 49x31x19 cm.

Bietet viel Stauraum! Mit Reißverschluss, sechs Metallfüße.  — Zustand A-B.

Nr. 152  |  € 75,00

Weltmeister 1974 | Buchseite mit den Aufgebot der deutschen Mann-

schaft für die Fußball - Weltmeisterschaft 1974 mit 21 S/W-Porträts, 

davon 18 mit original Signatur der Spieler, 30x21 cm.

  — Zustand B.

Nr. 153  |  € 125,00

Weltmeister 1974 | Farb-Großpostkarte mit offi  ziellem Plakatmotiv 

der WM1974. Mit 20 Signaturen der deutschen Weltmeister von 1974. 

21x14,5cm.

  — Zustand B.

Nr. 154  |  € 125,00

Fußball-EM 1976 Jugoslawien

Eintrittskarte EM1976 | Finale Europameisterschaft 1976. CSSR 

- Deutschland (5:3 n.E. 2:2), vom 20.6.1976 in Belgrad, 20x9 cm. KOM-

PLETTES TICKET!!!.

Sehr seltene Eintrittskarte vom Endspiel um die UEFA Fußball Euro EM 1976! 

-- fl eckig.  — Zustand B-.

Nr. 155  |  € 220,00

Eintrittskarte EM1976 | Halbfi nale Europameisterschaft 1976. Ein-

trittskarte Deutschland - Jugoslawien 17.6.1976 in Belgrad. 20x9 cm. 

KOMPLETTES TICKET!.

Sehr seltenes Ticket von der UEFA Euro 1976.  — Zustand B.

Nr. 156  |  € 70,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Eintrittskarte WM1978 | Spiel um den dritten Platz: Brasilien - Italien 

(2:1) im Estadio River Plate am 24. Juni 1978. 17x10 cm. Presseticket.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 157  |  € 50,00

Maskottchen WM 1978 | „Gauchito“ . Komplettes Verkaufsdisplay 

aus Pappe (28x21 cm) für das offi  zielles Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien. 12 farbige Kunststofffi  guren als 

Schlüsselanhänger (je 5x2 cm). 30x17x10 cm.

Rarität!!!.  — Zustand B.

Nr. 158  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen WM78 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

die Fußball - Weltmeisterschaft 1978 in Argentinen für Journalisten. 

Kunststoff  „Argentina COM ´78“, Metallnadel, 6x6 cm.

Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 159  |  € 80,00

Nr. 150  |  € 180,00 Nr. 151  |  € 60,00

Nr. 152  |  € 75,00

Nr. 153  |  € 125,00

Nr. 154  |  € 125,00

Nr. 155  |  € 220,00

Nr. 156  |  € 70,00 Nr. 157  |  € 50,00

Nr. 158  |  € 125,00Nr.

Nr. 159  |  € 80,00
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Wandteller - WM 1978 | Vierfarbig bedruckter Porzellanwandteller 
mit Motiven zur WM 1978 und Porträts von Helmut Schön und Berti 
Vogts. Kahla Porzellan, mit Aufhänger, Durchmesser 19,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 160  |  € 30,00

Fußball-EM 1980 Italien

Autogrammleder EM 1980 | Autogrammleder von „Adidas - Europa 
80“ mit 25 Originalunterschriften der deutschen Nationalmannschaft, 
die 1980 die UEFA Fußball Euro 1980 gewann. 23x20cm.
Aus dem Nachlass eines DFB-Busfahrers. -- kleines Pin-Loch oben. - Zustand A.

Nr. 161  |  € 180,00

Maskottchen EM1980 | „Pinoccio“. Offi  zielles Maskottchen der UEFA 
Fußball-Europameisterschaft 1980 in Italien als Wasserpistole mit dem 
Gesicht von Pinoccio. Kunststoff , 15x12x5 cm. In original Verpackung 
mit Aufdruck „Europa 80. Campionato Europeo di Calcio 1980“ (Fußball-
Europameisterschaft 1980“.
Einzige, bekannte fi gürliche Darstellung des offi  ziellen Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1980. Bekannt nur auf Wimpeln oder Pins. Verpa-
ckung auf einer Seite beschädigt.  — Zustand C.

Nr. 162  |  € 120,00

Wandteller - EM 1980 | Vierfarbig bedruckter Porzellanwandteller mit 
der Mannschaft des Fußball-Europameisters 1980 - Deutschland und 
dem Verlauf der jew. Gruppenspiele. Durchmesser 19,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 163  |  € 30,00

Wandteller - EM 1980 | Vierfarbig bedruckter Prozellanwandteller 
„2. Int. IVV-Volkswandertage Oerlenbach 1981 - Fußball-Europameister 
1980“, mit DFB-, BRD- und TSV Oerlenbach-Logo. Goldrand. Durchmes-
ser 19,5 cm.
 -- Abplatzung und Sprung.  — Zustand D.

Nr. 164  |  € 38,00

Wandteller - EM 1980 | Vierfarbig bedruckter Prozellanwandteller mit 
der Mannschaft des Fußball-Europameisters 1980 - Deutschland und 
Tabelle der ersten beiden Gruppen. Kahla, Durchmesser 19,5cm.
Sehr tolles, seltenes Motiv!!.  — Zustand A-.

Nr. 165  |  € 38,00

12.Fußball-WM 1982 Spanien

Autogrammleder WM 1982 | Autogrammleder von „Adidas“ zur 
Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien mit 22 original Signaturen 
der deutschen WM-Spieler. 30x23cm.
Aus dem Nachlass eines DFB-Busfahrers. -- 6 kleine Pin-Löcher.  — Zustand A-.

Nr. 166  |  € 125,00

Autogrammleder WM 1982 | Coloriertes und geprägtes Autogramm-
leder von „Adidas“ zur Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien mit 
21 original Signaturen der deutschen WM-Spieler. 30x23cm.
Aus dem Nachlass eines DFB-Busfahrers.  — Zustand A.

Nr. 167  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1982 | Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Italien - 
Deutschland (3:1). Finale am 11.7.1982 in Madrid. 10 x 15cm.
Offi  zielles Ticket der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1982 - -geknickt, beschrie-
ben.  — Zustand B.

Nr. 168  |  € 175,00

Marotzke, H. (red.) | 1982 FIFA World Cup in Spain. Report of FIFA. 
English Edition.   Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der Fußball-
Weltmeisterschaft 1982. Sehr seltene englische Ausgabe. 248 Seiten, 22x30 
cm, Pappband, mit zahlreichen Farbfotos, FIFA, Zürich 1982. — Zustand A-.

Nr. 169  |  € 125,00

Marotzke, H. (red.) | FIFA-Weltpokal 1982 in Spanien. Bericht der FIFA. 
Deutsche Ausgabe.
Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. 248 Seiten, 22x30 cm, 
Pappeinband, ca. 150 Farbfotos, FIFA, Zürich 1982. — Zustand C.

Nr. 170  |  € 100,00

Nr. 160  |  € 30,00 Nr. 161  |  € 180,00

Nr. 162  |  € 120,00

Nr. 163  |  € 30,00

Nr. 164  |  € 38,00

Nr. 165  |  € 38,00 Nr. 166  |  € 125,00 Nr. 167  |  € 140,00

Nr. 168  |  € 175,00

Nr. 169  |  € 125,00 Nr. 170  |  € 100,00
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Maskottchen WM1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 
WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 15x13 cm.
 -- unterer Verschluss der Spardose fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 171  |  € 80,00

Sammelbilder-Heinerle 82 | Spanien ‚82 - XII. Fußball-Weltmeister-
schaft. Ein Heinerle-Sammelalbum.
 -- rechte untere Ecke durchgehend geknickt!. 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, 
276 farbige Sammelbilder (kompl.), Heinerle, Bamberg 1982. — Zustand B-C.

Nr. 172  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1982 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien mit der Aufschrift „Copa 
Mundial de Futbol Espana 82“. Bronze, mehrfarbig emailliert mit blauer 
Seidenschleife mit vergoldeter Plakette mit der Aufschrift „Invitado“, 
16x5,5 cm.   Diese Teilnehmerabzeichen wurde für Ehrengäste augegeben. 
Rarität!!!. --Verschlussnadel fehlt.  — Zustand A.

Nr. 173  |  € 280,00

Teilnehmermedaille WM1982 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Auslosung der Endrundengruppen der Fußball Weltmeisterschaft 1982 
am 16.1.1982 in Madrid mit der Aufschrift „FIFA Espana ´82“. Rückseite: 
„Sorteo de la Copa Mundial de Futbol. Madrid Ciudad Sede 16-1-82“. 
Bronze, 3,7 cm. Im original Etui.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Teilnehmer an der Auslosungszere-
monie.  — Zustand A.

Nr. 174  |  € 160,00

Fußball-EM 1984 Frankreich

DFB Info EM84 | Offi  zielle Teambroschüre des DFB zur Fußball-Europa-
meisterschaft 1984 in Frankreich.
Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der EM 84. Mit faksimi-
lierten Unterschriften. Sehr selten!!!. 48 Seiten, 10x20cm, Karton, Fotos, DFB, 
Nürnberg 1984. — Zustand B.

Nr. 175  |  € 35,00

Maskottchen EM1984 |  „Peno“. Großes offi  zielles Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur, 39x32 
cm.
In dieser Größe absolute Rarität!!! Mit Gebrauchsspuren. Stark bespielt; mit 
Farbverlusten.  — Zustand C.

Nr. 176  |  € 280,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

DFB Info WM86 | Mexico ´86. Offi  zielles DFB-Teambuch für die Fußball-
Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko.
Dreisprachiges (Englisch/Spanisch/Deutsch) Mannschaftsbuch der deutschen 
Nationalmannschft mit der Vorstellung aller Spieler. 152 Seiten mit 40 Farbfo-
tos, 21x15 Karton,. — Zustand C.

Nr. 177  |  € 60,00

Maskottchen WM1986 | „Pique“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft in Mexiko 1986 aus Plüsch. 25x22 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 178  |  € 50,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Eintrittskarte EM1988 | Euro 1988 (Deutschland - Italien) am 
10.6.1974 in Düsseldorf. Eröff nungsspiel. 18x10cm.
geknickt.  — Zustand C.

Nr. 179  |  € 25,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

Eintrittskarte WM1990 | Coppa del Mondo FIFA 1990. Finale: Deutsch-
land - Argentinien am 8.7.1990 in Rom, Stadio Olimpico. 15,3x9,5 cm.
Seltenes Finalticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1990! -- geknickt, 
leichte Klebespuren auf der Rückseite.  — Zustand C+.

Nr. 180  |  € 160,00

Nr. 171  |  € 80,00 Nr. 172  |  € 60,00 Nr. 173  |  € 280,00 Nr. 174  |  € 160,00 Nr. 175  |  € 35,00

Nr. 176  |  € 280,00 Nr. 177  |  € 60,00 Nr. 178  |  € 50,00

Nr. 179  |  € 25,00

Nr. 180  |  € 160,00
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Eintrittskarte WM1990 | Coppa del Mondo FIFA 1990. Finale: Deutsch-

land - Argentinien am 8.7.1990 in Rom, Stadio Olimpico. 15x9 cm.

Seltenes Finalticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1990! -- geknickt.  — 

Zustand B+.

Nr. 181  |  € 175,00

Eintrittskarte WM1990 | Gruppenspiel: Deutschland - Jugoslawien. 

10.06.1990 in Mailand. 15,5x9,3 cm. Mit original Signatur von Franz 

Beckenbauer, R.Völler und Augnethaler.

Original Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1990. --.  — Zustand A-.

Nr. 182  |  € 40,00

FIFA World Cup Italia 90 | FIFA World Cup Italia 90. Offi  cial Report.

(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. 

Offi  zieller Bericht der FIFA zur WM 1990 in Italien. 300 Seiten, 23x31 cm, 

Kleder, ca. 200 Farbfotos, Schweiz 1990. — Zustand A-.

Nr. 183  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1990 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 

Rome 1990“. Bronze, vergoldet mit farbigen Seidenband mit Aufschrift 

„6./7.6.1990“, 8x3,3 cm.

Der Kongress fand kurz vor der Fußball - Weltmeisterschaft in Italien statt.  — 

Zustand A.

Nr. 184  |  € 125,00

Maskottchen WM1990 | Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft 

1990 in Italien „Ciao“. Farbige Stofffi  gur in den italienischen Nationalfar-

ben. 41x30 cm. In original Verkaufsverpackung.

Sehr seltenes großes offi  zielles Maskottchen der WM in Italien.  — Zustand B.

Nr. 185  |  € 90,00

Programm WM 1990 | Programm für das Finale. Deutschland v Argen-

tinien am 8.July in Rom. Programmheft von „Fuori Campo“ No. 22 vom 

7-8.July 1990.

(Italienisch). 2x gefaltet. Rarität!!!. 8 Seiten, 47x31,5 cm, Broschur, Italien 1990. 

— Zustand C.

Nr. 186  |  € 125,00

Rasenstück WM 1990 | Acrylblock mit original Rasenstück vom 

Endspielrasen der WM 1990 in Rom mit Inschrift „Il Prato die Mondiali 

Stadio Olimpico di Roma Coppa del Mondo di Calcio 1990“ 9x8x6 cm.

Schönes dekoratives Stück!!!.  — Zustand A.

Nr. 187  |  € 90,00

Weltmeister 1990 | Autogrammleder von Adidas „Italia ´90“ mit 26 

Originalsignaturen der deutschen Weltmeisterelf mit Trainerstab und 

Betreuern. 31x23 cm. Dabei: Kleiner DFB-Wimpel (21x10,5 cm).

Sehr schönes Stück zum Sieg der Fußball - Weltmeisterschaft 1990! -- rückwär-

tige Klebespuren, nicht störend.  — Zustand A.

Nr. 188  |  € 200,00

Fußball-EM 1992 Schweden

DFB Info EM92 | Euro 92. UEFA 92.Offi  zielle Mannschaftsbroschüre des 

DFB.

Mit der Vorstellung aller Spieler des DFB-Kaders. Jeder Spieler eine Seite. 

Selten!!!. 44 Seiten, 9,5x20,5 cm, Karton, ca. Farbfotos,. — Zustand A.

Nr. 189  |  € 60,00

Euro 92 Report | UEFA 92. 7th European Football Championship in 

Sweden, 1992.

(ENGLISCH). Offi  zieller Bericht der UEFA über die Spiele der EM 1992 in 

Schweden. 62 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 80 Fotos, UEFA, Schweiz 1992. — 

Zustand B.

Nr. 191  |  € 90,00

Maskottchen EM1992 | „Berni“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball 

Europameisterschaft 1992 in Schweden. Plüsch: 30 cm hoch.

Eines der seltensten Maskottchen der UEFA Fußball-Europameisterschaften. 

Mit Saugnäpfen an Armen und Beinen.  — Zustand A-.

Nr. 192  |  € 80,00

Nr. 181  |  € 175,00

Nr. 182  |  € 40,00

Nr. 183  |  € 125,00 Nr. 184  |  € 125,00 Nr. 185  |  € 90,00 Nr. 186  |  € 125,00

Nr. 187  |  € 90,00 Nr. 188  |  € 200,00 Nr. 189  |  € 60,00 Nr. 191  |  € 90,00 Nr. 192  |  € 80,00
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15.Fußball-WM 1994 USA

Erinnerungsmedaille 1994 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille des 
brasilianischen Fußballverbandes anlässlich des Weltmeistertitel 1994. 
Vorderseite: „Confederacao Brasileira de Futebol 8-6-1914“ mit einem 
emaillierten Wappen des Fußballverbandes von Brasilien. Rückseite: 
FIFA Weltpokal mit der Jahreszahl „1994“. Bronze, vergoldet, 5 cm. Im 
original Etui.   Bekamen die Spieler und Funktionäre des brasilianischen 
Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 194  |  € 150,00

FIFA Fairplay Medaille | Original „FIFA Fair Play“ Medaille. Bronze, ver-
goldet, 5 cm mit original Seidenband. Dabei: seidenbestickter Wimpel 
„Sweden 1995 FIFA Fair Play“, 33x27 cm Für die Spielerinnen von Schwe-
den die das fairste Team bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1995 in 
Schweden waren und die Fair-Play-Trophäe erhalten hat. Jeder Spielerin 
der Schwedinnen erhielt diese Medaille und diesen Wimpel.
Die FIFA-Fair-Play Trophäe wird seit der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 an das 
fairste Team bei der jeweiligen WM verliehen. Der Verband erhält einen Pokal 
und eine Urkunde, die Spieler erhielten früher eine Miniatur dieses Pokals und 
ab ca. 1998 diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 195  |  € 300,00

Marokko WM 1994 | Kandidatur des Königreiches Marokko für die 
Organisation der Fußball - Weltmeisterschaften 1994. Persönliches  
Exemplar des FIFA - Vize Presidenten Hermann Neuberger (mit Namens-
prägung auf dem Einband) in deutscher Sprache!!! Unikat!.
Offi  zielle Bewerbungsschrift des Königreiches Marokko für die Organisation 
der Weltmeisterschaft 1994. (DEUTSCH). Die Bewerbungsschrift fürdie Fußball 
-Weltmeisterschaft 1994 bekamen nur die FIFA-Exekutivmitglieder, die auch 
über die Vergabe der WM entschieden. In deutscher Sprache wurde nur sehr 
wenige Exemplare produziert. 140 Seiten, 30,5x21cm, Pappband, ca. 120 Farb-
fotos & Abb., Ministerium für Jugend und Sport, Marokko 1988. — Zustand B.

Nr. 196  |  € 180,00

Fußball-EM 1996 England

Programm EM1996 | Programmheft vom EM-Finale 1996: Deutsch-

land - Tschechien am 30.6.1996 im Londoner Wembley Stadion (80 

Seiten, 29,5 x 21cm, Farbfotos) und Eintrittskarte vom Endspiel um die 

UEFA Euro 1996, 14x7,5 cm.

(ENGLISCH) -- Ticket geknickt.  — Zustand B.

Nr. 197  |  € 80,00

16.Fußball-WM 1998 Frankreich

Maskottchen WM1998 | Offi  zielles mehrfarbiges Plüschmaskottchen 

für die Fußball-WM 1998 in Frankreich. 30x27 cm.  — Zustand A.

Nr. 198  |  € 40,00

Siegermedaille WM1998 | Offi  zielle Siegermedaille der kroatischen 

Mannschaft für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in 

Frankreich. Coupe du monde de la FIFA France 1998“ Bronze an original, 

dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm.

Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück ausgegeben. Absolute Rarität! 

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 199  |  € 8000,00

Teilnehmermedaille WM1999 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

FIFA Frauen - Fußballweltmeisterschaft 1999 mit der Aufschrift „FIFA 

Women´s World Cup USA 1999“, Bronze, vergoldet, 5 cm. In original 

Präsentationsrahmen.

Bekamen die Spielerinnen, Trainer und Offi  ziellen der WM. Das Endspiel USA v 

China 0:0 (5:4 i.E.).  — Zustand A.

Nr. 200  |  € 260,00

Nr. 194  |  € 150,00

Nr. 195  |  € 300,00

Nr. 196  |  € 180,00

Nr. 197  |  € 80,00

Nr. 198  |  € 40,00

Nr. 199  |  € 8000,00 Nr. 200  |  € 260,00
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Fußball-EM 2000 Belgien & Holland

FIFA Brazil 2010 | Technical Report FIFA Club World Championship 

Brazil 2010. 5-14 January 2010.

(VIERSPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, SPANISCH, DEUTSCH). Offi  zieller 

Bericht der ERSTEN!!! FIFA-Klub-Weltmeisterschaft. Das Endspiel bestritten 

Corinthians São Paulo  v CR Vasco da Gama (4:3 n.E.). 148 Seiten, 21x30cm, 

Karton, ca. 100 Farbfotos, Schweiz 2010. — Zustand B.

Nr. 201  |  € 80,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

2002 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2002 FIFA 

World Cup Korea/Japan.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 

in Korea/Japan. Sehr selten. -. 286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, 

FIFA, Schweiz 2002. — Zustand C+.

Nr. 202  |  € 140,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

DFB-Uhr WM 2006 | Deutscher Fußball-Bund Chronograph 2006 

Edition 1. Limitierte Uhrenediton des DFB anlässlich der Vergabe der 

Fußballweltmeisterschaft 2006 an Deutschland durch die FIFA am 

6.7.2000 in Zürich. Diese Edition ist auf 500 Exemplare limitiert und auf 

der Rückseite nummeriert (No.336 von 500). Edelstahl, vergoldet (18 

Karat) mit braunem Lederband. Ziff ernblatt mit DFB-Logo. Uhrende-

ckel mit Inschrift „Deutscher Fussball-Bund Ausrichter der WM 2006“. 

Durchmesser: 3,5 cm. In original Holzetui mit eingelegtem vergoldeten 

DFB-Logo. Mit Echtheitszertifi kat.

Vorzüglich EF. Nur die „Edition 1“ hat drei Komplikationen. Die späteren Editi-

onen dieser Uhr sind alle einfacherer Modelle. --Kleine Verfärbungen an der 

Seidenpolsterung in der Uhrenkassette.  — Zustand A.

Nr. 203  |  € 480,00

2006 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2006 FIFA 

World Cup Germany 9 June - 9 July 2006.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 

in Deutschland. 286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 

2006. — Zustand C+.

Nr. 204  |  € 180,00

Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Finale Italien 

- Frankreich am 9. Juli in Berlin. 20 x 8,5cm.

Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2006, Cat.1-Ticket.  — Zustand 

A-.

Nr. 205  |  € 120,00

Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Finale Italien 

- Frankreich am 9. Juli in Berlin. 20x8,5cm.

Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2006.  — Zustand A.

Nr. 207  |  € 120,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

Ahlstrom, Frits (ed.) | Technical Report UEFA Euro 2008 Austria/Swit-

zerland.

(ENGLISCH/Französisch/Deutsch). Offi  zieller Bericht der UEFA zur Fußball-

Europameisterschaft 2008. 164 Seiten, 23x28 cm, ca.300 Farbfotos, UEFA, 

Schweiz 2008. — Zustand A-.

Nr. 208  |  € 100,00

19.Fußball-WM 2010

Eintrittskarte WM2011 | Endspiel um FIFA Frauen Weltmeisterschaft 

2011 in Deutschland Japan - USA am 17.7.2011 in Frankfurt, 20x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 209  |  € 25,00

Nr. 201  |  € 80,00 Nr. 202  |  € 140,00 Nr. 204  |  € 180,00

Nr. 203  |  € 480,00

Nr. 205  |  € 120,00

Nr. 208  |  € 100,00

Nr. 209  |  € 25,00
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Luis Arnaiz, RFEF (Hg.) | Espana Campeón del mundo 2010 - historia 

de un sueno que se hizo realidad.

Offi  cial Report des spanischen Fußballverbands zur Fußball - Weltmeister-

schaft 2010 in Südafrika, bei der Spanien den WM-Titel gewann. Schöner Text-

Bildband. (SPANISCH). 546 Seiten, 31x24,5 cm, Pappband mit Schutzumschlag, 

ca. 300 Farbfotos, Selbstverlag, Madrid 2011. — Zustand B.

Nr. 210  |  € 150,00

Maskottchen WM2011 | „Karla Kick“. Offi  zielles Maskottchen der 

Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2011 in Deutschland. Plüschfi gur 11 

cm. In ungeöff neter Originalverpackung.

Absolut seltenes Maskottchen wurde im freien Handel nicht verkauft. Es 

wurden lediglich 3.000 Exemplare produziert die nur in den WM Stadien 

angeboten wurden (ausverkauft) und an WM-Helfer und Off zielle verschenkt 

wurden.  — Zustand A.

Nr. 211  |  € 80,00

Siegermedaille 2009 | Offi  zielle Siegermedaille „FIFA Beach Soccer 

World Cup Dubai 2009“ für den 3.Platz. Bronze, 5 cm mit original Sei-

denband für den drittpalzierten Portugal.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Portugal v Uruguay 14:7 und alle protugi-

sischen Spieler erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 212  |  € 180,00

Siegermedaille 2010 | FIFA U-20 Women´s World Cup Germany 2010. 

Für den 3.Platz von Südkorea. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten die Südkorea v Kolumbien (1:0). Die Spiele-

rinnen von Südkorea erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem 

Spiel.  — Zustand A.

Nr. 213  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup UAE 2010“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in den Vereini-

gten Arabischen Emriaten 2010. Sieger wurde Inter Mailand!!.  — Zustand A.

Nr. 214  |  € 90,00

20.Fußball-WM 2014

Eintrittskarte WM2014 | Finale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Win-

ner 61 vs Winner 62 (Deutschland - Argentinien, 1:0) in Rio de Janeiro, 

13.7.2014. 17,5x8 cm.

 -- Sehr gut!!.  — Zustand A.

Nr. 215  |  € 180,00

Maskottchen WM 2014 | Sammelfi guren-Set des Maskottchens der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien „Fuleco“, 8 Figuren, je ca. 

6,5cm. In original Verpackung!.

Das offi  zielle Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien in 8 

verschiedenen Positionen. Offi  zielles Lizenzprodukt.  — Zustand A.

Nr. 216  |  € 30,00

Siegermedaille 2015 | FIFA U-20 World Cup New Zealand 2015. Für 

den 2.Platz von Brasilien. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seiden-

band.

Das Endspiel  bestritten Serbien v Brasilien (2:1 nach Verlängerung). Die braili-

anischen Spieler erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 217  |  € 380,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Under-17 World Cup Chile 2015. Sieger-

medaille mit der Aufschrift „Referee 3/4 Place“ für die Schiedsrichter die 

das Spiel um Platz 3 leiteten. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Belgien v Mexiko (3:2). Nur die FIFA Scheids-

richter erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 218  |  € 200,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Under-17 World Cup Chile 2015. Sieger-

medaille mit der Aufschrift „Referee Final“ für die Schiedsrichter die das 

Finale leiteten. Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.

Das Finale  bestritten Nigeria v Mali (2:0). Nur die FIFA Scheidsrichter erhielten 

diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 219  |  € 250,00

Nr. 210  |  € 150,00 Nr. 211  |  € 80,00 Nr. 212  |  € 180,00 Nr. 213  |  € 250,00 Nr. 214  |  € 90,00

Nr. 215  |  € 180,00

Nr. 216  |  € 30,00 Nr. 217  |  € 380,00 Nr. 218  |  € 200,00 Nr. 219  |  € 250,00
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Siegermedaille 2015 | FIFA Women´s World Cup Canada 2015. Für den 

3.Platz von England. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um den 3.Platz bestritten England v Deutschland (1:0). Die Spiele-

rinnen von England erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem 

Spiel.  — Zustand A.

Nr. 220  |  € 480,00

Siegermedaille 2015 | Offi  zielle Siegermedaille „FIFA Beach Soccer 

World Cup Portugal 2015“ für den 2.Platz von Thaiti. Bronze, versilbert, 

5 cm mit original Seidenband.

Das Endspiel bestritten Portugal v Thaiti 5:3 und alle Spieler Thaiti erhielten 

diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 221  |  € 180,00

Fußball-EM 2016

Akkreditierung Bierhoff  | Original Akkreditierung von Oliver Bier-

hoff  für das „!UEFA-Euro Qualifi kationsspiel Deutschland - Georgien 

11.10.2015 Leipzig DFB Oliver Bierhoff “ (Aufdruck). Kunststoff  (12,5x7,5 

cm) mit Originalband.

Bierhoff  ist DFB-Manager und Fußball-Europameister 1996, er schoss das 

„Goldene Tor“.  — Zustand A.

Nr. 222  |  € 100,00

Eintrittskarte EM2013 | Endspiel Frauen UEFA Euro 2013 Deutschland 

- Norwegen (1:0) am 28.7.2013 in Schweden. Original Eintrittskarte, 

15,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 223  |  € 25,00

Eintrittskarte EM2017 | Endspiel Frauen UEFA Euro 2017 Niederlande 

v Dänemark (4:2) am 6.8. 2017 in den Niederlande. Original Eintrittskar-

te, 20,5x8,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 224  |  € 25,00

Siegermedaille 2016 | FIFA U-17 Women´s World Cup Jordan 2016. Für 

den 3.Platz von Spanien. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 in Jordanien bestritten Spanien v Venezuela (4:0). Die 

Spielerinnen von Spanien erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach 

dem Spiel.  — Zustand A.

Nr. 225  |  € 250,00

Siegermedaille 2017 | FIFA Club World Cup UAE 2017. Für den 3.Platz 

von Japan Urawa Red Diamonds. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Japan Urawa Red Diamonds v Étoile Sportive 

du Sahel.  — Zustand A.

Nr. 226  |  € 380,00

Wimpel EM 2016 | Offi  zieller Turnierwimpel „UEFA Euro 2016 France“ 

(33x25 cm). Wimpel farbig bedruckt;.

Diese Stücke waren nicht zu kaufen!!!!. Aus der Sammlung eines FIFA Schied-

richters.  — Zustand A.

Nr. 227  |  € 125,00

21.Fußball-WM 2018

Programm WM 2018 | Offi  cial Programme 2018 FIFA World Cup Russia 

- Final Moscow, 15 July 2018. (English/Russian).

Offi  zielles Programmheft zum Endspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in 

Moskau. Mit Rückblick auf die gesamte Endrunde. RUSSISCH/ENGLISCH. 178 

Seiten, 21x25 cm, Broschur, durchgehend vierfarbig. — Zustand B.

Nr. 228  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 2017 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Confe-

derations Cup Russia 2017“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler. Bekamen auch die Spieler des 

DFB, die diesen Wettbewerb gewannen.  — Zustand A.

Nr. 229  |  € 180,00

Nr. 220  |  € 480,00

Nr. 221  |  € 180,00

Nr. 222  |  € 100,00
Nr. 223  |  € 25,00 Nr. 224  |  € 25,00

Nr. 225  |  € 250,00 Nr. 226  |  € 380,00 Nr. 227  |  € 125,00 Nr. 228  |  € 50,00 Nr. 229  |  € 180,00
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Deutsche Trikot Highlights

Bochum, VfL - Trikot 1992/93 | 
Original match worn Spielertrikot vom 
VfL Bochum mit der Rückennummer 10. 
Getragen in einem Spiel der Fußball-
Bundesliga in der Saison 1992/1993. 
match worn da Faber Logo und Faber 
Kugel aus Stoff . Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Emblem 
gefl ockt; Patrick-Logo aufgedruckt; Werbe-
aufschrift ‚Faber Lottozahlen mit System‘ 
und Faber-Kugel aufgenäht; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bochum‘ gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen 
und Befl ockung leicht angegraut); Patrick. 
Der Einlieferer hat dieses Trikot in den 90er 
Jahren dirkt von Darius Wosz erhalten.  — 
Zustand A-.

Nr. 230  |  € 360,00

Brasilien - Trikot 2010 Staats-
geschenk | Original Fan-Trikot von 
Brasilien ohne Rückennummer. Ein von 
Jorginho handsigniertes Brasilien Trikot 
mit Widmung ‚Für Herr Minister Guido 
Westerwelle alles Gute von Jorginho, 
Jesus liebt Dich, 12-03-10‘. Es wurde 
während des Besuches des Instituto Bola 
Pra Frente an Guido Westerwelle (1961-
2016) überreicht. Jorginho ist Fußball 
Weltmeister 1994.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 5 
Weltmeister-Sterne und Nike-Logo gesticktt; 
Schriftzug ‚Brasil‘ auf Kragenrückseite ge-
stickt; Trikot hat  geringe Gebrauchsspuren; 
Nike. Guide Westerwelle war deutscher 
Außenminister.  — Zustand A-.

Nr. 231  |  € 150,00

DDR - Trikot 1970er | Original 
match worn Spielertrikot von der 
Nationalmannschaft der DDR mit 
der Rückennummer 4. Getragen für 
Nationalmannschaft der DDR in den 
1970er Jahren. Hersteller VEB Kotaura. 
Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 7; Verbands-Logo 
aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; 
Trikot mit kleinen Gebrauchsspuren; Kotaura 
(Made in GDR).  — Zustand A-.

Nr. 232  |  € 300,00

DFB - Trikot 1979 | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Klaus 
Fischer am 15.11.1979 gegen Ungarn, 
dass letzte Spiel von Helmut Schön. Das 
Spiel wurde nach 40 Minuten aufgrund 
von Nebels abgebrochen!!! Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo auf-
genäht; erima-Logo gummiert; Rückennum-
mer aus Kunststoff  gummiert; erima.  — 
Zustand A-.

Nr. 233  |  € 750,00
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DFB - Trikot 1983 | Original match 
worn Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Karlheinz Förster am 23.02.1983 
im Freundschaftsspiel gegen Portugal. 
Portugal - Deutschland 1:0. Karlheinz 
Förster ist Fußball Europameister 1980. 
Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufge-
näht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennum-
mer dick gummiert; Trikot hat  Gebrauchs-
spuren (Stockfl ecken, Rückennummer mit 
Knicken); adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines protugisischen Betreuers, 
der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten 
hat.  — Zustand B.

Nr. 234  |  € 990,00

DFB - Trikot 1992 | Original match 
worn Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 2. Getragen von 
Thomas Wolter am 16.12.1992 in seinem 
einzigsten Länderspiel für die deutsche 
Nationalmannschaft gegen Brasilien. 
Brasilien - Deutschalnd 3:1. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo aufge-
stickt; adidas-Logo gefl ockt Rückennummer 
gefl ockt; DFB-Logos am Kragen gestickt; 
adidas. Einlieferer hat dieses Trikot direkt von 
Thomas Wolter erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 235  |  € 425,00

DFB - Trikot 1996 | Original match 
worn Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Markus Babbel am 01.06.1996 im 
Freundschaftsspiel gegen Frankreich. 
Deutschland - Frankreich 0:1. Babbel ist 
Fußball Europameister 1996. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe 
L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo aufgestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 
mit DFB-Logo auf Deutschland-Flagge in 
der Knopfl eiste; adidas-3-Streifen Tag; adi-
das. Rikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligenDFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 236  |  € 550,00

DFB - Trikot 1997 | Original match 
worn Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Thomas Häßler am 15.11.1997 im 
Freundschaftsspiel gegen Südafrika. 
Deutschland - Südafrika 3:0. Häßler ist 
Fußball Weltmeister 1990 und Europa-
meister 1996. Status:AAA.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; 
DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-
Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Deutschland-Flagge mit 
DFB-Logo auf Knopfl eiste genäht;  Trikot hat 
Spielspuren (Trikot ist gewaschen, trotzdem 
ist ein Flecken am rechten Ärmel, hinten 
und seitlich noch erkennbar); mit adidas-
Logo Tag; adidas. Kommt aus der Sammlung 
eines deutschen Nationalspielers.  — 
Zustand A-.

Nr. 237  |  € 650,00
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DFB - Trikot 2014 EM Quali | Original 
match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Lothar 
Matthäus am 18.12.1994 im Qualifi kati-
onsspiel zur Fußball Europameisterschaft 
gegen Albanien. Deutschland - Albanien 
2:1. Matthäus ist Fußball Weltmeister 1990, 
Europameister 1980 und Weltfußballer des 
Jahres 1990. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo und 
adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; 
mit 2 DFB Logo Patches gestickt; Trikot hat 
Spielspuren (kleines Loch in der Rückennumer); 
adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 238  |  € 700,00

Frankfurt - Trikot 1930-1932 | Original 
match worn Trikot aus dem Jahre 1930 
- 1932. Schwarz-weiß gestreifter Baum-
wollstoff  mit Schnürung und Metallösen. 
Langarm. Größe ca. 48. Dieses Trikot kommt 
aus dem Frankfurter Raum und wurde ca. 
1930-1932 getragen. Trikot könnte zu VfL 
Germania Frankfurt 1894 gehören (Frank-
furter Fußball-Club Germania), ist aber nicht 
belegt.
Germania Frankfurt spielte in dieser Zeit genau 
in dieser Art von Trikots. Germania Frankfurt ist 
die Keimzelle des Fußballsports in Frankfurt!
Der Einlieferer wußte nur das sein Großvater 
im Zeitraum 1930 - 1932 in Frankfurt oder 
Umgebung Fußball gespielt hat. Dieses Trikot 
kommt direkt aus dem Nachlass des Großvaters 
und ist ein authentisches Trikot aus dieser Zeit. 
Für welchen Verein der Großvater gespielt hat, 
weiß leider niemand mehr in der Familie. Das 
Trikot ist natürlich ohne Rückennummer, die es 
in dieser Zeit noch nicht gegeben hat. --kleine 
Reparurtstellen an den Nähten; eine Rissstelle 
am Ärmelstoff  (ca. 1,5 cm); wenig kleinere 
Löcher; Flecken durch Lagerung. Leichter Kel-
lergeruch durch Lagerung bedingt. Insgesamt 
für ein Stück aus dieser Zeit gut erhalten. Trikot 
aus dieser Zeit sind absolute Raritäten!!!.  — 
Zustand C.

Nr. 239  |  € 700,00

Hof, FC Bayern - Trikot 1980er | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern 
Hof  mit der Rückennummer 10. Getragen 
in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in 
den 1980er Jahren. Trikot ist Team signiert. 
Status:ACC.
Trikot langarm; Größe XL 9/10, Puma-Logo 
gefl ockt; Werbeaufdruck ‚textil gruppe hof‘ 
aufgedruckt; Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Bayern Hof‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Puma-Logo und Werbeaufdruck verwa-
schen, Flecken); Puma.  — Zustand B.

Nr. 240  |  € 300,00

Karlsruher SC - Trikot 1986/87 | Original 
match worn Spielertrikot von Karlsruher 
SC mit der Rückennummer 8. Getragen von 
Rainer Schütterle in der Aufstiegs-Saison 
zur 1. Bundesliga 1986/1987. Mit ca. 25 Ori-
ginal Autographen des ganzen Teams (Team 
signiert) auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; adidas-Logo 
aufgedrucktt; Vereins-Logo und Werbeaufschrift 
‚Süba‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug 
‚Karlsruhef‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (adidas-Logo und Etikett leicht verwa-
schen; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 241  |  € 450,00
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Leverkusen - Trikot 1976 | Original 
match worn Spielertrikot von Bayer 04 
Leverkusen mit der Rückennummer 13. 
Getragen von Günter Müller in Spielen 
der 2. Bundesliga in der Zeit zwischen 
1976 und 1979. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereinsemblem 
aufgefl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚TSV Bayer 
04‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(adidas-Logo und Etikett leicht abgenutzt); 
adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot von 
Günter Müller direkt erhalten.  — Zustand 
A-.

Nr. 242  |  € 450,00

Mainz 05 - Trikot 1999/2000 | Original 
match worn Spielertrikot vom 1. FSV 
Mainz 05 mit der Rückennummer 15. Ge-
tragen von Adrian Spyrka in einem Spiel 
der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 
1999/2000. Jürgen Klopp hat auch als 
Spieler in diesem Team gespielt. Trikot 
mit Kultsponsorfl ock Erdal. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo 
gefl ockt; umbro-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Erdal‘ dünn gefl ockt; Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; Netzstoff  
seitlich eingelassen; mit BL Patch; umbro. 
Trikot kommt aus der Sammlung von Adrian 
Spyrka.  — Zustand A.

Nr. 243  |  € 300,00

Meppen, SV- Trikot 1991/92 | Origi-
nal match worn Spielertrikot vom SV 
Meppen mit der Rückennummer 20. 
Getragen von Carsten Marell in einem 
Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der 
Saison 1991/1992. Status:ABA.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe 
ca. XL; Vereins-Logo und Werbeaufdruck 
‚Berentzen‘ dünn gefl ockt; umbro-Logo 
gewebt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Befl ockung und 
Etikett verwaschen, Fäden gezogen, Naht 
am Bündchen 2cm auf ); umbro. Einlieferer 
hat das Trikot direkt von Carsten Martell 
erhalten.  — Zustand B.

Nr. 244  |  € 350,00

München, Bayern - Trikot 1996/97 | 
Original match worn Spielertrikot von FC 
Bayern München mit der Rückennum-
mer 19. Getragen von Carsten Jancke 
am 24.05.1997 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen den VfB Stuttgart. 
München - Stuttgart 4:2. Jancker ist Vize-
Weltmeister 2002. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; 
Vereins-Emblem gefl ockt; adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚OPEL‘ gefl ockt; 
Rückennummer, Spielername und Schrift-
zug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; mit BL Patch; 
adidas. Trikot kommt von einem ehema-
ligen Mitarbeiter von Bayern München.  — 
Zustand A-.

Nr. 245  |  € 500,00
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München, Bayern - Trikot 1996/97 | 
Original match worn Spielertrikot von FC 
Bayern München mit der Rückennummer 
20. Getragen von Ruggiero Rizzitelli am 
16.11.1996 im Spiel der Fußball Bun-
desliga gegen den SC Freiburg.Freiburg 
- München 0:0. Mit Original Autograph 
von Mehmet Scholl auf der Rückseite. 
Status:AAC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe 
XL; Vereins-Emblem und adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚OPEL‘ ge-
fl ockt; Rückennummer, Spielername und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL 
Patch; adidas. Das Autogramm von Scholl 
wurde erst später auf das Trikot gegeben.  
— Zustand A.

Nr. 246  |  € 600,00

Rostock, FC Hansa - Trikot 1980er | 
Original match worn Spielertrikot vom  
FC Saarbrücken mit der Rückennummer 
12. Getragen in einem Spiel der DDR 
Oberliga in den 1980er Jahren. Kotaura-
Trikot. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 8; Vereins-Wappen 
aufgenäht; Schriftzug ‚Hansa‘ gewebt; Rü-
ckennummer aufgenäht; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; Kotaura, Made in GDR.  
— Zustand A-.

Nr. 247  |  € 700,00

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1984/85 | 
Original match worn Spielertrikot vom 1. 
FC Saarbrücken mit der Rückennummer 
12. Getragen in einem Spiel der 2. Fuß-
ball Bundesliga in der Saison 1984/1985. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8 L; adidas-Logo 
aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Peugeot‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug 
‚Saarbrücken‘ gefl ockt; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren adidas.  — Zustand A-.

Nr. 248  |  € 480,00

Stuttgarter Kickers - Trikot 1990/91 
| Original match worn Spielertrikot 
von den Stuttgarter Kickers mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Oliver 
Dittberner in der Aufstiegs-Saison zur 
1. Bundesliga 1990/1991. Mit Original 
Autograph auf beiliegender Autogramm-
karte. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Spielers. Status:AAA.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL; Puma-
Logos gummiert; Vereins-Logo und Werbe-
aufschrift ‚Stuttgarter Versicherung‘ gefl ockt; 
Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Stuttg-
art‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren; 
Puma.  — Zustand A-.

Nr. 249  |  € 450,00
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Bremen - Leverkusen 1988 | Ehrengeschenk von Werder Bremen an-
lässlich des UEFA-Pokal Halbfi nalrückspieles Werder Bremen v Bayer 04 
Leverkusen (0:0) am 20.4.1988 im Bremer Weserstadion mit Gravur der 
Partie. Versilberter Metallbecher, Gewicht: 362 Gramm, Höhe: 11,8 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter von Werder Bremen. Aus 
der Sammlung eines UEFA-Beobachters. Bayer Leverkusen hatte das Hinspiel 
mit 1:0 gewonnen und konnte den UEFA-Pokal Sieg 1988 im Endspiel errin-
gen.  — Zustand A.

Nr. 250  |  € 180,00

DFB-Ehrentafel | Große,schwere Ehrenwandtafel des DFB aus Bronze 
mit dem DFB Logo und 26 aufgesetzten, mehrfarbig emaillierten Ab-
zeichen der Mitgliedslandesverbände des DFB. Rückseite mit gravierter 
Windmung „Für besondere Verdienste Ernst-Walter Schröder Frankfurt 
M. 24.3.1994“. Gesamtgewicht 3,4 Kg. Größe 25x21,5 cm.
Sehr seltenes und schönes Stück! Diese Tafeln gab es auch in Gold und Silber 
und wurden ab 1977 nur an verdiente Offi  zielle und Funktionäre vergeben.  
— Zustand A.

Nr. 251  |  € 125,00

DFB-Manschettenknöpfe | Goldene Manschettenknöpfe des Deut-
schen Fußball Bundes „DFB“ mit schwarzem Stein und goldenen aufge-
setztem DFB - Verbandslogo. Gold (Juwelier geprüft, 585er, Gesamtge-
wicht: 14,77 Gramm davon 8,64 Gramm Gold),je 1,7x1,6 cm.
In Gold absolute Rarität!!! Diese Manschettenknöpfe erhielten nur hohe Funk-
tionäre des DFB --ein Manschettensteg leicht verbogen.  — Zustand A.

Nr. 252  |  € 540,00

Ehrengeschenk Länderspiel 1951 | Versilberte Schale mit Gravur 
„Fußball - Länderspiel Deutschland - Türkei 1951. Olympiastadion Ber-
lin“. Ehrengeschenk des DFB an die Spiele der deutschen Nationalmann-
schaft. Gewicht: 533 Gramm; 29,3x24x3,5 cm.
Seltenes Stück. --Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 253  |  € 125,00

Frankfurt,Eintracht - Becher 1995 | Ehrengeschenk von Eintracht 
Frankfurt anlässlich des UEFA-Pokal Viertelfi nalhinspieles Eintracht 
Frankfurt v Juventus Turin (1:1; Rückspiel 0:3) am 28.2.1995 im Frank-
furter Waldstadion mit handgemalter Aufschrift „Zur Erinnerung an das 
UEFA - Cupspiel Eintracht Frankfurt - Juventus Turin 1995“. Prozellan-
becher mit dem Frankfurter Dom. Bodenaufdruck Logo von Eintracht 
Frankfurt. Gemarkt: Höchster Porzellan, Höhe: 12,5 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter von Eintracht Frankfurt. 
Aus der Sammlung eines UEFA-Beobachters.  — Zustand A.

Nr. 254  |  € 180,00

Kaltz, Manfred - Fußballschuhe 1980er | Original match worn 
adidas Fußballschuhe. Getragen von Manfred Kaltz in Spielen der 
Fußball-Bundesliga in den 1980er Jahren für den HSV. Kaltz ist Fußball-
Europameister 1980. Status:AAA.
Fußballschuhe Größe ca. 41; adidas-Streifen aufgenäht; Innenseite der 
Laschen mit Aufnäher ‚adidas Die Marke mit den 3 Riemen The Mark with the 
3 Stripes The Original‘; mit je 6 Schraubstollen; Schuhe haben Spielspuren und 
sind ungewaschen; adidas. Schuhe kommen aus dem failären Umfeld von 
Kaltz.  — Zustand B.

Nr. 255  |  € 360,00

Manfred Kaltz
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Berlin, Hertha - Trikot 1998/99 | Original match worn 
Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit der Rückennum-
mer 14. Getragen von Ante Covic in einem Spiel der Fuß-
ball Bundeasliga in der Saison 1998/1999. Status:ABB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo und 
adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Die Continentale‘ 
gefl ockt; Rückennummer gummiert; Spielername gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); adidas. Der 
Einlieferer hat dieses Trikot direkt von Covic bekommen.  — 
Zustand A-.

Nr. 256  |  € 250,00

Berlin, Hertha BSC - Trikot 2004/05 | Original 
match worn Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit 
der Rückennummer 13. Getragen von Fredi Bobic am 
28.09.2003 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 
HSV. Hertha - HSV 1:1. Bobic ist Fußball Europameister 
1996. Mit Original Autograph von Bobic auf der Rücksei-
te. Status:AAC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Arcor‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Hertha BSC‘ gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen;  mit BL Patch; Nike Dri-Fit.  — 
Zustand A-.

Nr. 257  |  € 190,00

Berlin, Hertha BSC - Trikot 2004/05 | Original match 
worn Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Niko Kovac am 26.09.2004 
im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den HSV. HSV 
- Hertha 2:1. Kovac ist 83-facher Nationalspieler von 
Kroatien. Mit Original Autogramm Karte. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo gestickt; 
Werbeaufschrift ‚Arcor‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Hertha BSC‘ gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot mit Spielspuren (Erdfl eckwen und Rand 
der Rückennummer leicht brüchig); mit BL Patch; Nike.  — 
Zustand A-.

Nr. 258  |  € 200,00

Bochum, VfL - Trikot 1995/96 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfL Bochum mit der Rückennummer 
22. Getragen von Thomas Reis in einem Spiel der 2. 
Fußball-Bundesliga in der Saison 1995/1996. match 
worn da großes Faber Lotto Sponsorlogo und Faber 
Kugel aus Stoff . Team signiert. Mit Original Autographen 
(mit Rückennummern) von den VfL Spielern auf der 
Rückseite. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Emblem aufgenäht; 
Reebok-Logo gewebt; Werbeaufschrift ‚Faber‘ und Faber-Ku-
gel aufgenäht; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bochum‘ gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); 
Reebok.  — Zustand A-.

Nr. 259  |  € 360,00

Bremen, Werder - Trikot 2005/06 | Original match 
worn Spielertrikot von Werder Bremen mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Frank Baumann in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2005/2006. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem, 1 Meisterstern 
und Kappa-Logos gestickt; Werbeaufschrift ‚kik Textil-Diskont‘ 
gewebt; Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚Werder 
Bremen‘ gummiert; mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Riss in Spielername); Kappa. Der Einlieferer hat dieses Trikot 
von Frank Baumann erhalten ca. 2007.  — Zustand A.

Nr. 260  |  € 220,00

DFB - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 14. Getragen 
in einem Spiel für die deutsche Nationalmannschaft im 
Jahr 1986. Status:ACC Hat eine Stoff fl ock!!!!.
Trikot langarm; Größe M=7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt (Stoff ); adidas-
Logo leicht verwaschen; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 261  |  € 450,00
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DFB - Trikot 1987 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 16. 
Getragen von Manfred Schwabl in einem seiner 
vier Länderspiele oder dem Abschiedsspiel von 
Bernhard Dietz für die deutsche Nartionamann-
schaft 1987 oder 1988. Mit Original Autograph von 
Schwabl auf der Rückseite. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; 
adidas. Kommt aus dem familären Umfeld von Manfred 
Schwabl.  — Zustand A.

Nr. 262  |  € 680,00

DFB - Trikot 1992 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 18. 
Getragen von Maurizio Gaudino in einem Freund-
schaftsspiel für die Deutsche Fußball National-
mannschaft 1992-1993. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo aufgestickt; adidas-
Equipment Logo gummiert; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; adidas.  — Zu-
stand A-.

Nr. 263  |  € 480,00

DFB - Trikot 1994 | Original match worn DFB 
Spielertrikot  mit der Rückennummer 18. Getragen 
von Jürgen Klinsmann am 2.06.1994 im Freund-
schaftsspiel gegen Österreich. Österreich - Deutsch-
land 1:5. Klinsmann ist Fußball Weltmeister 1990. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; mit 2 DFB-Logo Patches gestickt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Befl ockung leicht angegraut); 
adidas.  Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 264  |  € 880,00

DFB - Trikot 1995 | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Matthias Sammer in einem 
Freundschaftsspiel für die deutsche Nationalmann-
schaft. Sammer ist Fußball Europameister 1996. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo und adidas-Logo 
aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; DFB-Logo auf 
beiden Ärmeln gestickt; adidas. Triot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Betreuers.  — Zu-
stand A.

Nr. 265  |  € 550,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
6. Getragen von Dieter Eilts am 27.03.1996 im 
Freundschaftsspiel gegen Dänemark. Deutschland - 
Dänemark 2:0. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat geringe Mängel; mit 
adidas-Tag; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 266  |  € 480,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Mehmet Scholl am 29.05.1996 im 
Freundschaftsspiel gegen Nordirland. Nordirland - 
Deutschland 1:1. Scholl ist Fußball Europameister 
1996. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; DFB-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt;  Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 
Trikot hat geringe Mängel; mit adidas-Tag; adidas. Aus 
dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 267  |  € 480,00
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DFB - Trikot 1996 WM Qalifi kation | Original 
match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Andreas Möller am 
09.11.1996 im Qalifi kationsspiel zur Fußball Weltmei-
sterschaft gegen Nordirland. Deutschland - Nordir-
land 1:1. Möller erzielte den Ausgleichstreff er und ist 
Fußball-Weltmeister 1990. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 3 
weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennum-
mer gefl ockt; mit adidas-Streifen Tag; adidas.  Kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — 
Zustand A.

Nr. 268  |  € 500,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Thomas Häßler am 18.02.1998 im Spiel der DFB 
Saudi Arabien Reise gegen Saudi den Oman. Oman 
-Deutschland 0:2. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990 
und Europameister 1996. Trikot aus der Sammlung von 
Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer mit kleinen Rissen); 
adidas.  — Zustand A-.

Nr. 269  |  € 600,00

DFB - Trikot 1999 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 16. Getragen 
von Dietmar Hamann am 14.11.1999 im Freundschafts-
spiel gegen Norwegen. Norwegen - Deutschland 0:1. 
Hamann ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Trikot hat Spielspuren (Flecken); mit 
Deutschland-Flaggen Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 270  |  € 480,00

DFB - Trikot 2000 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen 
von Oliver Neuville am 16.08.2000 im Jubiläumsspiel 
‚100 Jahre DFB‘ gegen Spanien. Deutschland - Spanien 
4:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo und adidas-Logo 
gestickt;  Rückennummer gummiert; adidas formotion 
climacool. Einlieferer hat dieses Trikot direkt von einem deut-
schen Nationalspieler. 

Nr. 271  |  € 350,00

DFB - Trikot 2000 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 5. Getragen 
von Marko Rehmer am 24.04.2000 im Freundschafts-
spiel gegen die Schweiz. Deutschland - Schweiz 1:1. 
Rehmer ist Vize-Weltmeister 2002. Mit Original Auto-
graph von Rehmer auf der Vorderseite. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; DFB Logo auf Kragenrückseite gewebt; Netzstoff  
unter den Ärmeln eingelassen; mit Equipment Tag; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Fäden gezogen, Rückennummer leicht 
rissig); adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 272  |  € 480,00

DFB - Trikot 2000 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 9. Getragen 
von Oliver Bierhoff  am 23.02.2000 im Freundschafts-
spiel gegen die Niederlande. Niederlande -  Deutsch-
land 2;1. Bierhoff  ist Fußball Europameister 1996 und 
Vize-Weltmeister 2002. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 
adidas equipment-Tag; Schriftzug ‚DFB‘ auf Kragenrückseite 
gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen am 
Ausschnitt); adidas equipment.  Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 273  |  € 480,00
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DFB - Trikot 2002 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen von 
Daniel Bierofka am 18.05.2002 im Freundschaftsspiel gegen 
Österreich. Deutschland - Österreich 6:2. Bierofka wurde in 
der 81. Minute eingewechselt und erzielte den Treff er zum 6:2 
Endstand. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  
seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); adidas 
climacool. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-
Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 274  |  € 480,00

DFB - Trikot 2002 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 9. Getragen von Oliver 
Bierhoff  am 17.04.2002 im Freundschaftsspiel gegen Argen-
tinien. Deutschland - Argentinien 0:1. Bierhoff  ist Fußball 
Europameister 1996 und Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Trikot langarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe XL; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Vorderseite und Innenhemd aus 
Netzstoff ; adidas climacool.  — Zustand A.

Nr. 275  |  € 600,00

DFB - Trikot 2003 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 20. Getragen von Oliver 
Bierhoff  in einem Freundschaftsspiel für die deutsche Natio-
nalmannschaft 2003. Bierhoff  ist Fußball Europameister 1996 
und Vize-Weltmeister 2002. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe XL; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Innen-
hemd aus Netzstoff ; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung 
von einem Weltmeister-Stern leicht defekt); adidas climacool.  — 
Zustand A-.

Nr. 276  |  € 350,00

DFB - Trikot 2003EM Qualifi kation | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 13. 
Getragen von Michael Ballack am 7.06.2003 im Qualifi kati-
onsspiel zur Fußball-Europameisterschaft gegen Schottland. 
Schottland - Deutschland 1:1. Ballack ist Vize-Weltmeister 
2002. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Innen-
hemd aus Netzstoff ; adidas climacool.  Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 277  |  € 500,00

DFB - Trikot 2004 | Original match worn Torwart-Trikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 1. Getragen von Oliver 
Kahn am 08.09.2004 im Freundschaftsspiel gegen Brasilien. 
Deutschland - Brasilien 1:1. Kahn ist Fußball Europameister 
1996 und Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Torwart-Trikot langarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe 
XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus 
Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit FIFA World Cup Germa-
ny 2006 Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Patch an Kanten lose, 
Flecken); adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 278  |  € 480,00

DFB - Trikot 2005 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen von Tim 
Borowski in einem Spiel für die deutsche Nationalmannschaft 
2005. Status:ABA.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (DFB Emblem mit Fehlstellen); Innenhemd aus Netzstoff ; 
Netzstoff  unter den Ärmeln und im Beckenbereich eingelassen; 
Deutschland-Fahne am linken Ärmel; adidas climacool. Der Einliefe-
rer hat dieses Trikot direkt von Borowski erhalten. Er gehört zum 
Freundeskreis von Borowski.  — Zustand A-.

Nr. 279  |  € 275,00
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DFB - Trikot 2005 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Robert Huth am 4.06.2005 im Freundschaftsspiel 
gegen Nordirland. Nordirland - Deutschland 1:4. Huth 
sah in der 15. Minute die rote Karte wegen Handspiel im 
Strafraum. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; 
DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit Deutschland-Flaggen Patch; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; adidas climacool. Kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 280  |  € 480,00

DFB - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 13. Getragen 
von Michael Ballack am 01.03.2006  im Freundschafts-
spiel gegen Italien. Italien - Deutschland 4:1. Ballack ist 
Vize-Weltmeister 2002. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; adidas formotion. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — 
Zustand A.

Nr. 281  |  € 550,00

DFB - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen 
von Tim Borowski in einem Spiel für die deutsche Natio-
nalmannschaft 2006. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erd-
fl ecken); adidas formotion. Der Einlieferer hat dieses Trikot 
direkt von Borowski erhalten. Er gehört zum Freundeskreis 
von Borowski.  — Zustand A-.

Nr. 282  |  € 300,00

DFB - Trikot 2009 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Lukas Podolski am 18.11.2009 im Freundschafts-
spiel gegen die Elfenbeinküste. Deutschland - Elfen-
beinküste 2;2. Podolski ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status: AAB.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-
Sternen aufgenäht; adidas-Logo gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  
unter den Achseln eingelassen; Techfi t-Trikot mit Gum-
miverstärkungen vorn und hinten; Schriftzug ‚Deutscher 
Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; adidas Techfi t 
climacool.  Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 283  |  € 480,00

DFB - Trikot 2010 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 19. Getragen 
von Mario Götze in einem EM-Qualifi kationsspiel zur 
EM 2012 in Polen/Ukraine. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo aufgeklebt; adidas-Logo,  
Rückennummer und Spielername gummiert; mit UEFA 
EURO 2012 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
formotion climacool. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von Götze erhalten.  — Zustand A.

Nr. 284  |  € 550,00

DFB - Trikot 2011 | Original match worn DFB Spieler-
trikot mit der Rückennummer 14. Getragen von Holger 
Badstuber am 10.08.2011 im Freundschaftsspiel gegen 
Brasilien in Stuttgart. Deutschland -  Brasilien 3:2. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo und 3 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; adidas formotion climacool.  
— Zustand A.

Nr. 285  |  € 350,00
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DFB - Trikot 2011 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 11. Getragen von 
Miroslav Klose am  9.02.2011 im Freundschaftsspiel gegen 
Italien. Deutschland - Italien 1:1. Miroslov Klose ist Fußball-
Weltmeister 2014. Status:AAC.
Trikot langarm; DFB-Logo aufgestickt; adidas-Logo, Rückennum-
mer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Größe L; 
adidas  formotion climacool.  — Zustand A.

Nr. 286  |  € 480,00

DFB - Trikot 2014 EM Quali | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 17. Getragen von 
Jerome Boateng in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Europameisterschaft 2016. Boateng ist Fußball Weltmeister 
2014.
Trikot langarm; Größe 9; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) und 
Spielername gummiert; mit UEFA EURO 2016 Patch und UEFA 
Respect Patch; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); adidas adizero.  
— Zustand A-.

Nr. 287  |  € 380,00

Dortmund, Borussia - Trikot 1999/2000 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rü-
ckennummer 2. Getragen von Christian Wörns in einem Spiel 
der Fußball-Bundesliga in der Saison 1999/2000. ungewa-
schen. Mit 17 Original Autographen vom BVB-Kader auf der 
Vorderseite. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL, Vereins-Logo gefl ockt; Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚s.Oliver‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Dortmund‘ gefl ockt; mit 
Dortmund Tag; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren; mit 
BL Patch; Nike-Fit.  Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 288  |  € 480,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2003/04 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rü-
ckennummer 13. Getragen von Giuseppe Reina am 
18.10.2003 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Hannover 
96. Dortmund - Hannover 6:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M, Vereins-Logo und goool-Logo aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚e-on‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit goool-Logo Tag; mit BL 
Patch und goool-Logo  Patch; goool.  — Zustand A.

Nr. 289  |  € 275,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2011 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennum-
mer 15. Getragen von Mats Hummels am 20.12.2011 im DFB 
Pokalspiel gegen Fortuna Düsseldorf. Düsseldorf - Dortmund 
4:5 n.E. Hummels verwandelte seinen Elfmeter zum 1:1. Un-
gewaschen mit Spielspuren. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo und Kappa-Logo aufgenäht; 
Meisterstern gestickt; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Spielername, Rü-
ckennummer und  Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit DFB Pokal 
Patch und Fussball.de Patch; Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Kappa. Das Trikot kommt aus der Sammlung von Jens 
Langeneke (Fortuna Düsseldorf ) der dieses Trikot mit Hummels 
getauscht hat. Langeneke stiftet diese Trikot im August 2012 einer 
Wohltätigkeitsorganisation die es versteigerte.  — Zustand A.

Nr. 290  |  € 480,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2012 | Original match issued 
Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 
15. Vorbereitet für Mats Hummels am 12. Mai 2012 im DFB 
Pokalfi nale gegen Bayern München. Dortmund - Bayern 5:2. 
Status:AAC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo und Kappa-Logo 
aufgenäht; Meisterstern gestickt; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Match-
Details, Spielername, Rückennummer (25 cm) und  Schriftzug 
‚Dortmund‘ gummiert; mit DFB Pokal Patch und Fussball.de Patch; 
Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gestickt; Kappa. Der Einlieferer 
hat dieses Trikot 2012 nach dem Pokalspiel dierekt von einem BVB 
Mitarbeiter erhalten.  — Zustand A.

Nr. 291  |  € 360,00
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Düsseldorf, Fortuna - Trikot 1994/95 | Original 
match worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf mit 
der Rückennummer 22. Getragen von Sergio Allievi 
in der Aufstiegs-Saison zur 1. Bundesliga 1994/1995. 
Mit Original Autograph vom damaligen Kult-Trainer 
Aleksandar Ritic auf der Vorderseite. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL; umbro-Logo gefl ockt; 
Vereins-Logo aufgenäht; Werbeaufschrift ‚Diebels‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Düsseldorf‘ 
gefl ockt; mit umbro-Tag; Trikot hat Gebrauchsspuren; 
umbro.  — Zustand A-.

Nr. 292  |  € 380,00

Düsseldorf, Fortuna - Trikot 2011/12 | Original 
match worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf mit 
der Rückennummer 19. Getragen von Tobias Levels 
im Freundschaftsspiel am 1.09.2011 gegen den SC 
Waldniel. Waldniel - Düsseldorf 0:9. Mit Original 
Autograph von Tobias Levels auf der Vorderseite. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Puma-Logos gestickt; Vereins-
Logo aufgeklebt; Werbeaufschrift ‚Bauhaus‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Düssel-
dorf‘ gummiert; Schriftzug ‚1895‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL 
Patch; Puma. Der Einlieferer hat dieses Trikot diekt nach 
dem Spiel von Levels erhalten und sich signieren lassen.  
— Zustand A-.

Nr. 293  |  € 160,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 1970er | Original 
match worn / issued Torwart-Trikot von Eintracht 
Frankfurt mit der Rückennummer 1. Getragen Ende 
der 1970er Jahre. Trikot-Sponsor Minolta. Status:ACC.
Torwart-Trikot langarm; Größe L=7/8, erima-Logo aufge-
druckt; Werbeaufdruck ‚minolta‘ gefl ockt; Rückennummer 
dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo 
leicht verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 294  |  € 300,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 1970er /1980er 
| Original match worn Spielertrikot von Eintracht 
Frankfurt mit der Rückennummer 6. Getragen in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga Ende der 1970er 
Jahre oder Anfang der 1980er Jahre.  Status: ACC.
Trikot langarm; Größe S=3/4; Werbeaufdruck ‚minolta‘ 
gefl ockt; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo 
verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 295  |  € 480,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Filip Kostic in 
einem Spiel der Fußball Europa League Gruppen-
phase 2019. Kostic ist 33-facher Nationalspieler von 
Serbien. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinslogo und Nike-Logo auf-
gestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Flecken); mit Europa League Logo Patch und 
UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit.  Trikot kommt von 
einem Betreuer von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A-.

Nr. 296  |  € 250,00
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Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 15. Getragen von Daichi Kamada 
am 17.06.2020 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Schalke 04. Eintracht - Schalke 2:1. Kamada ist Natio-
nalspieler von Japan. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinslogo und Nike-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Schriftzug ‚SGE‘ auf Kragenrückseite gummiert, 
Rückseite aus Netzstoff ; mit BL Patch und Deutsche Börse 
Group Patch; Nike Dri-Fit.  Trikot kommt von einem Betreuer 
von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A.

Nr. 297  |  € 280,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 17. Getragen von Sebastian Rode 
am 25.08.2019 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
RB Leipzig. Leipzig - Eintracht 2:1. Ausweich-Trikot nur 
gegen Leipzig getragen. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinslogo gummiert; Nike-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Schriftzug ‚SGE‘ auf Kragenrückseite gummiert, 
Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch und Deutsche 
Börse Group Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem 
Mitarbeiter von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A.

Nr. 298  |  € 280,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 18. Getragen von Almany Touere 
am 20.02.2020 im Sechzehntel-Finale der Fußball 
Europa League gegen RB Salzburg. Eintracht - Salzburg 
4:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinslogo und Nike-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit Europa League Logo 
Patch und UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt 
von einem Teambetreuer von Eintracht Frankurt.  — Zu-
stand A.

Nr. 299  |  € 280,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 25. Getragen von Erik Durm am 
25.05.2020 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Ba-
yern München. Bayern - Eintracht 5:2. Durm ist Fußball 
Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinslogo und Nike-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Schriftzug ‚SGE‘ auf Kragenrückseite gummiert, 
Rückseite aus Netzstoff ; mit BL Patch und Deutsche Börse 
Group Patch; Nike Dri-Fit.  Trikot kommt von einem Betreuer 
von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A.

Nr. 301  |  € 240,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2019/2020 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 3. Getragen von Stefan Ilsanker 
am 12.03.2020 im Corona - Geisterspiel Achtel-Finale 
der Fußball Europa League gegen FC Basel. Eintracht 
- Basel 0:3. Ilsanker ist 42-facher Nationalspieler von 
Österreich. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinslogo gummiert; Nike-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚indeed Jobs fi nden‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Frankfurt‘ 
gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (weiße Flecken); mit Europa League Logo Patch und 
UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem 
Mitarbeiter von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A-.

Nr. 302  |  € 280,00
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Hamburger SV - Trikot 1995/1996 | Original match 
worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rü-
ckennummer 22. Getragen von Jörg Albertz in einem 
Spiel der Fußball-Bundesliga in der Saison 1995/1996. 
Ungewaschen. Mit Original Autograph von Albertz auf 
der Rückseite. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 10/11; Vereinsemblem und uhlsport-
Logo gewebt; Werbeaufschrift ‚Hyundai‘ gewebt; Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Hamburg‘ gewebt; 
Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren; uhlsport.  Kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — 
Zustand A-.

Nr. 303  |  € 450,00

Hamburger SV - Trikot 2014 | Original match worn 
Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rückennummer 
29. Getragen von Christian Derfl inger am 6.07.2014 im 
Freundschaftsspiel gegen Guangzhou Evergrande (China) 
auf der Asienreise. Guangzhou - HSV 6:2. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 5; Vereinsemblem und 1 Mei-
sterstern gummiert; adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Fly Emi-
rates‘ gummiert; Spielername (in chinesischen Schriftzeichen), 
Rückennummer und Schriftzug ‚Hamburger SV‘ gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; adidas formotion climacool. 
Kommt von einem Betreuer des Hamburger SV.  — Zustand A.

Nr. 304  |  € 340,00

Hannover 96 - Trikot 1973/74 | Original match worn 
Spielertrikot von Hannover 96 mit der Rückennummer 
15. Getragen von Georg Damjamoff  in einem Spiel der 
Fußball-Bundesliga in der Saison 1973/1974. Palme-
Trikot. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe 6; Vereins-Logo aufgenäht; Rückennum-
mer aufgenäht; Trikot mit geringen Gebrauchsspuren; Palme. 
Der Einlieferer gehört zum Freundeskreis von Damjanoff  und 
hat dieses Trikot direkt von Damjanoff  erhalten.  — Zustand 
A-.

Nr. 305  |  € 480,00

Hannover 96 - Trikot 1998/99 | Original match worn 
Spielertrikot von Hannover 96 mit der Rückennummer 
18. Getragen von Jürgen Degen in einem Spiel der 2. Fuß-
ball Bundesliga in der Saison 1998/1999. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Verins-Logo gefl ockt; Reeebok-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Baan‘ gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Hannover‘ gefl ockt; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; mit BL Patch; Reebok.  — Zustand 
A-.

Nr. 306  |  € 180,00

Hannover 96 - Trikot 2002/03 | Original match worn 
Spielertrikot von Hannover 96 mit der Rückennummer 
16. Getragen von Markus Schuler am 25.01.2003 im Spiel 
der Fußball-Bundesliga gegen den Hamburger SV. Han-
nover - HSV 2:2. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; Jako-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck TUI-Logo gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Aufschrift ‚Hannover‘ gummiert; Schrift-
zug ‚96‘ auf Kragenrückseite gewebt; Trikot hat Spielspuren 
(Rückennummer leicht rissig); mit BL Patch; Jako.  — Zustand 
A-.

Nr. 307  |  € 160,00

Homburg, FC 08 - Trikot 1991/92 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC 08 Homburg Saar mit der 
Rückennummer 16. Getragen von Tobias Homp in 
einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga Süd in der Saison 
1991/1992. Mit Original Autograph von Homp auf der 
Vorderseite. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Spielers. Status: ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Puma-Logo aufgedruckt; Werbeauf-
schrift ‚I love Detag‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug 
‚Homburg/Saar‘ gefl ockt;  Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner 
Riss in Rückennummer); Puma. Käufer erfährt den Namen des 
Spielers.  — Zustand A-.

Nr. 308  |  € 360,00
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Jena, FC Carl Zeiss - Trikot 1970er /1980er | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Carl Zeiss Jena mit der 
Rückennummer 11. Getragen gemäß Vorbesitzer in einem 
Intertoto Cup Spiel in den 1970er Jahren. Hersteller Kotau-
ra. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe 5; Veriens-Emblem gestickt; Rückennum-
mer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren; Kotaura.  — 
Zustand A-.

Nr. 309  |  € 650,00

Kaiserslautern ,1. FC - Trikot 1990 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 10. Vermutlich getragen von Stefan 
Kuntz in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1989/1990. Kuntz ist 25-facher Nationalspieler. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8; Vereins-Logo und Werbeaufdruck 
‚OKI Computerdrucker‘ gefl ockt; erima-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-
Logo leicht verwaschen, Rückennummer fl eckig mit Fehlstelle); 
erima.  — Zustand B.

Nr. 310  |  € 380,00

Kaiserslautern, 1. FC - Trikot 1998/99 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 22. Getragen von Andreas Buck im Vor-
rundenspiel der UEFA Champions League gegen Benfi ca 
Lissabon. Lissabon - Kaiserslautern 2:1 am 25.11.1998.
Status:AAC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo und 
adidas-Logo gestickt, Trikotwerbung ‚Deutsche Vermögensbe-
ratung‘ gummiert; Spielername und Rückennummer ggun-
niert; Trikot hat Spielspuren und ist ungewaschen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Signatur leicht verwaschen); mit CL Starball 
Patch; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt von Buck 
erhalten. Trikot wurde außerdem von einem 1.FCK Experten auf 
Echtheit geprüft.  — Zustand A-.

Nr. 311  |  € 540,00

Kaiserslautern,1. FC - Trikot 2017/18 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der Rü-
ckennummer 29. Getragen von Stipe Vucur in Spielen der 
2. Fußball Bundesliga in der Saison 2017/2018. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt; uhlsporta-Lo-
go und Werbeaufdruck ‚top12.de‘ gummiert;  Rückennummer, 
Spielername und Schriftzug ‚1. FC Kaiserslautern‘ gummiert; 
mit BL2 Patch und KSC Reifen Stephan Patch; uhlsport. Trikot 
kommt von einem norddeutschen Bundesliga-Zeugwart.  — 
Zustand A-.

Nr. 312  |  € 125,00

Köln, 1. FC - Trikot 2005/06 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennummer 22. 
Getragen von Björn Schlicke in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2005/2006. Mit Original Auto-
gramm Karte. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚Gerling‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC Köln‘ gummiert; Netzstoff  
unter den Achseln eingelassen; Trikot mit geringen Gebrauchs-
spuren; mit BL Patch; adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 313  |  € 180,00

Köln, 1. FC - Trikot 2019/20 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennummer 14. 
Getragen von Jonas Hecto am 18.12.2019 im Bundesligas-
piel gegen Eintracht Frankfurt. Eintracht - Köln 2:4. Hector 
ist Konförderations-Pokal-Sieger 2017. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und uhlsport-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚Rewe‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC Köln‘ gummiert; mit BL 
Patch und DEVK Patch; uhlsport smartbreathe MESH. Trikot 
kommt von einem Mitarbeiter von Eintracht Frankfurt.  — 
Zustand A.

Nr. 314  |  € 180,00
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Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 1996 | Original match 
worn Spielertrikot von Bayer 04 Leverkusen mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Hans-Peter Lehnhoff  
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1996/1997. Status:ABC.
Seltenes 3. Auswärts-Trikot kurzgarm; Größe L; Vereinsemblem 
aufgenäht; adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Alka-Selzer‘ 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen, 
Rückennummer mit kleinen Einrissen, kleine Flecken); adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 315  |  € 280,00

Littbarski - Trikot 1999 | Original match worn Spie-
lertrikot vom Abschiedsspiel für Jürgen Klinsmann mit 
der Rückennummer 7. Getragen von Pierre Littbarski am 
24.05.1999 im Abschiedsspiel Jürgen Klinsmann Dream 
Team gegen VfB All-Stars 8:6. Mit Original Autograph von 
Jürgen Klinsmann auf der Rückseite. Status:AAC.
Spielertrikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo und Werbeaufdruck 
‚Agapendia‘ gefl ockt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; 
mit climalite Patch; adidas climalite.  — Zustand A-.

Nr. 316  |  € 190,00

Mannhein, Waldhof - Trikot 1987/88 | Original match 
worn Spielertrikot von SV Waldhof Mannheim mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Torwart Uwe ‚Zimbo‘ 
Zimmermann in Spielen der Fußball-Bundesliga Saison 
1987/1988. Status:ABC.
Torwarttrikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereinslogo gefl ockt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚trigema‘ gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeauf-
druck mit kleinen Rissen, Fäden gezogen); adidas.  — Zustand 
A-.

Nr. 317  |  € 350,00

Mönchengladbach - Trikot 2017 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 8. Getragen am 25.04.2017 im DFB Pokal 
Halbfi nale gegen Eintracht Frankfurt. Mönchengladbach - 
Frankfurt 1:1, 6:7 n.E. 1985/1986. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Vereins-Logo, 2 Meistersterne 
und Puma-Logo aufgestickt: Werbeaufschrift ‚Postbank‘gewebt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchenglad-
bach‘ gummiert; Schriftzug ‚Fohlenelf‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Trikot hat Spielspuren (Erd- und Grasfl ecken); mit DFB 
Pokal Patch und VW-Logo Patch; Kappa. Trikot kommt von 
einem Betreuer von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A-.

Nr. 318  |  € 350,00

Mönchengladbach - Trikot 2019/20 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Oscar Wendt in einem 
Spiel der UEFA Europa League in der Saison 2019/2020. 
Wendt ist 28-facher Nationalspieler von Schweden. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und 
Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift ‚Postbank‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchenglad-
bach‘ gummiert; Schriftzug ‚Die Fohlen‘ gestickt; mit UEFA 
Europa League Trophy Patch und UEFA Respect Patch; Puma 
Drycell.  — Zustand A.

Nr. 319  |  € 260,00

München, 1860 - Trikot 2001/2002 | Original match 
worn Spielertrikot vom TSV 1860 München mit der Rü-
ckennummer 13. Getragen von Harald Cernyin einem Spiel 
der Fußball-Bundesliga in der Saison 2001/2002. Cerny ist 
47-facher Nationalspieler von Österreich. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Emblem und Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚FTI Touristik‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚1860 München‘ dünn 
gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch; Nike Dri 
Fit.  — Zustand A.

Nr. 320  |  € 220,00
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München, Bayern - Trikot 1988/89 | Original 
match worn Spielertrikot von FC Bayern München 
mit der Rückennummer 8. Getragen von Stefan 
Reute in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 1988/89. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. L; adidas-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufdruck ‚Commodore‘ gefl ockt; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Befl ockung angegraut, Rückennummer 
mit kleinen Rissen, Fäden gezogen); mit BL Patch; adidas 
climalite.  — Zustand B.

Nr. 321  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 1998/99 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 4. Getragen von Sammy 
Kuff our am 22.05.1999 am 33. Spieltag der Fußball-
Bundesliga gegen den VfL Bochum und bei der 
anschliessenden Meisterfeier. Bayern - Bochum 4:2. 
Kuff our ist 59-facher Nationalspieler von Ghana. 
Mit Original Signatur von Kuff our auf der Rückseite. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer 
leicht eingerissen, BL Patch abgenutzt); mit BL Patch 
und adidas Equioment Tag; adidas. Trikot kommt von 
einem ehemaligen Mitarbeiter von Bayern München.  
— Zustand A-.

Nr. 322  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2002/03 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 14. Getragen von Claudio 
Pizarro in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 2002/2003. Mit Original Autograph von 
Pizarro auf der Rückennummer. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚-T-Mobile-‘ gefl ockt; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch 
und climalite-Tag; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 
adidas climalite.  — Zustand A-.

Nr. 323  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2002/03 | Original 
match worn Spielertrikot von FC Bayern München 
mit der Rückennummer 11 aus der Saison 2002/03. 
Getragen von Ze Roberto in einem Spiel der Fußball 
Bundeslga in der Saison 2002/2003. Mit Original 
Autograph von Ze Roberto auf der Rückennummer. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Emblem aufgenäht; 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚-T-Mobile-‘ 
gefl ockt, Rückennummer, Spielername und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Befl ockung angegraut, Signatur leicht verwaschen); mit 
BL Patch; adidas climalite.  — Zustand A-.

Nr. 324  |  € 280,00

München, Bayern - Trikot 2016/17 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Bayern München 
mit der Rückennummer 6. Getragen von Thiago in 
einem Spiel der Fußball-Bundesliga in der Saison 
2016/2017. Thiago ist 37-facher Nationalspieler von 
Spanien. Trikot direkt von einem Betreuer eines 
norddeutschen Bundesligavereins. Status:ABB.
Auswärts-Trikot langarm; Größe 9; Vereins-Logo, 3 Mei-
stersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck 
‚-T---‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia 
san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus 
Netzstoff ; mit BL 25 Meisterschaften Patch und Hermes 
Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 325  |  € 280,00

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l



52 AGON AUKTION 26.03.2021

München, Bayern - Trikot 2017/18 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 
19. Getragen von Sebastian Rudy am 17.02.2018 im Spiel der 
Fußball-Bundesloga gegen den VfL Wolfsburg. Wolfsburg - Ba-
yerm 1:2. Rudy ist 29-facher Nationalspieler. Trikot wurde nach 
dem Spiel vom  Team signiert. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gummiert; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚-T---‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug 
‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; 
mit BL Deutscher Meister 2016/2017 Patch und Hamad Airport 
Qatar Patch; adidas adizero. Sebastian Rudy gab dieses Trikot seinem 
Patenonkel, der dieses Trikot in einer Charity-Auktion einlieferte. Am 
7.5.2018 wurde dieses Trikot dort verkauft.  — Zustand A.

Nr. 326  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2018 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 
6. Getragen von Thiago am 17.04.2018 im DFB Pokal Halbfi nale 
gegen Bayer 04 Leverkusen. Leverkusen - Bayerm 2:6. Thiago ist 
37-facher Nationalspieler von Spanien. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gummiert; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚-T---‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Rückseite 
aus Netzstoff ; mit DFB Pokal-Logo Patch und VW Logo Patch; adidas 
adizero. Trikot kommt von einem Betreuer des FC Bayern München.  
— Zustand A.

Nr. 327  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2019 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 
25. Getragen von Thomas Müller am 14.04.2019 im Spiel der 
Fußball Bundesliga gegen Fortuna Düsseldorf. Düsseldorf - Ba-
yern 1:4. Parley Trikot For the Ozeans aus recyeltem Plastikmüll. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gummiert; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚-T---‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL 
Deutscher Meister 2017/2018 Patch und Qatar Airways Patch; adidas 
Parley.  — Zustand A.

Nr. 328  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2019 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 4. Ge-
tragen von Nicklas Süle am 17.07.2019 im Spiel des Champions 
Cup (Audi Cup) gegen den FC Arsenal London. Arsenal - Bayern 
2:1. Trikot mit Sonder-Patch Audi FCB Tour. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-
Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚-T-Mobile-‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus 
Netzstoff ; mit BL Deutscher Meister 2018/2019 Patch und Audi FCB 
Tour Patch; adidas climachill. Kommt von einem Mitarbeiter des FC 
Bayern.  — Zustand A.

Nr. 329  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2020 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 
25. Getragen von Thomas Müller am 20.06.2020 (33. Spieltag) 
im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den SC Freiburg. Bayern 
- Freiburg 3:1. Trikot mit Sonder-Patch Corona Warn-App. Mit 
Original Autograph von Thomas Müller auf der Rückseite. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gummiert; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚-T---‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit Corona 
Warn-App Patch und Qatar Airways Patch; adidas Heat.RDY. Trikot 
kommt von Mitarbeiter des FC Bayern.  — Zustand A.

Nr. 330  |  € 500,00

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1994/95 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit der Rückennummer 7. 
Getragen in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 
1994/1995. Status: ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Veriens-Emblem gefl ockt; asics-Logo 
gewebt; Werbeaufschrift ‚Victor‘s‘ gewebt; Rückennummer gefl ockt; 
Schriftzug ‚Saarbrücken‘ gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden 
gezogen, Flecken); asics.  — Zustand A-.

Nr. 331  |  € 300,00
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Schalke 04 - Trikot 1975/76 | Original match 
worn/ issued Torwart-Trikot von FC Schalke 04 mit 
der Rückennummer 1. Getragen oder vorbereitet für 
Norbert Nigbur in einem Spiel der Fußball Bundesli-
ga in der Saison 1975/1976. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm; Größe 5; Rückennummer 
aufgenäht; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Trikot in 
Bodyform; Hersteller unbekannt.  — Zustand A-.

Nr. 332  |  € 300,00

Schalke, 04 - Trikot 1970er | Trikot vom FC Schal-
ke 04 ohne Rückennummer. Getragen als Trainings- 
oder Aufwärm-Trikot in den 1970er Jahren. Original 
erima Trikot.
Trikot langarm; Größe L=7/8; Vereinsemblem gestickt; 
erima-Logo aufgedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Schalke-Logo leicht ausgefranst); erima.  — Zustand A-.

Nr. 333  |  € 200,00

Schalke, 04 - Trikot 2004/05 | Original match 
worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Fabian Ernst am 
5.11.2005 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den MSV Duisburg. Schalke - MSV 3:0. Ernst ist 
24-facher Nationalspieler. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe 
XL; Vereinsemblem und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufschrift ‚Victoria versichert‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; 
Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich und in 
den Ärmeln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken auf Werbeaufschrift); mit BL Patch; adidas clima-
cool.  — Zustand A-.

Nr. 334  |  € 260,00

Schalke, 04 - Trikot 2008/09 | Original match 
worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rü-
ckennummer 3. Getragen von Lewan Kobiashvili am 
20.03.2009 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den Hamburger SV. Schalke - HSV 1:2. Kobiash-
vili ist 100-facher Nationalspieler von Georgien. 
Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem gestickt; 
adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Gazprom‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ 
gummiert; Schriftzug ‚FC Schalke 04‘ auf Kragenvorder-
seite gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Klebereste auf Werbeaufschrift); mit 
BL Patch und T-Home Patch; adidas formotion clima365.  
— Zustand A-.

Nr. 335  |  € 240,00

Schalke, 04 - Trikot 2010/11 | Original match 
worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Tim Hoogland in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2010/2011. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereinsemblem 
und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Gazprom‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Schalke 04‘ gummiert; mit BL Patch; adidas climacool.  
— Zustand A.

Nr. 336  |  € 150,00

Verden, TSV - Trikot 1980er | Original match 
worn Spielertrikot von der TSV Verden mit der 
Rückennummer 15. Getragen in einem Spiel der 
Verbandsliga Niedersachsen in den 1980er Jahren. 
Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 7/8;  adidas-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufschrift ‚VKlix‘ aufgedruckt; Rückennummer und 
Schriftzug ‚Verden‘ aufgedruckt;  Trikot hat Gebrauchs-
spuren (adidas-Logo, Werbeaufdruck, Rückennummer 
und Vereinsname verwaschen, Flecken); mit climalite 
2000 Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 337  |  € 200,00
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Fußball Antiquitäten

Fußballfi gur 1930 | „Kampf um den Ball“. Lebendige, dynamische 

Spielszene, um 1930. Zwei Fußballer aus zweifarbig patiniertem Bron-

zespritzguss auf patiniertem Metallsockel, Schild „Foot-Ball“, Gravur des 

Herstellers ULisse. 31x27x23cm, Gewicht 4,5kg.

Besonders schöne, lebendige Darstellung!!.  — Zustand A.

Nr. 338  |  € 500,00

Fussballspiel 1910 Spear | Spear‘s Blow Football. Improved Edition. 

Fußball-Spiel mit 2 Toren (15x9cm) aus Draht mit Torhütern aus farbig 

bedruckter Pappe und 6 Pusteröhrchen (11cm). Von Spear, um 1910.

Spielanleitung auf ENGLISCH im Deckel, im Originalkarton (26x13x3,8cm). -- 

Alterungsspuren. Komplett absolut selten!!!.  — Zustand B+.

Nr. 339  |  € 240,00

Fußball allgemein

DDR - Spielwimpel 1969 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball 

Verbandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „Weltmeisterschafts 

Qualifi kationsspiel Wales  - DDR  Cardiff  22.Oktober 1969“ Befl ockter 

Leinenwimpel mit blau-weißer Bordüre und balu-weißer Seidenbom-

mel. 23x18,5 cm (ohne Bommel).

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Spieler des DDR-

Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 340  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1970 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball 

Verbandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Irak in Jena 

26.7.1970“. Bedruckter Leinenwimpel mit blau-weißer Bordüre. 23x15 

cm.

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Spieler des DDR-

Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 341  |  € 90,00

DDR - Spielwimpel 1970 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-

bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „England - DDR  London 

25.11.1970“. Bedruckter Leinenwimpel mit blau-weißer Bordüre. 23x15 

cm.

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Spieler des DDR-

Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 342  |  € 100,00

DFB Taschenuhrenband 1935 | Original Geschenk des DFB an die 

deutschen Nationalspieler für die Teilnahme an einem Länderspiel 

1935. Schwarzes Taschenuhrenband mit dem farbig emaillierten 

Stadwappen von Köln. Auf der Rückseite der Silberplakette Gravur: 

„Spanien - Deutschland Köln 12.5.35“ und Graviertes DFB-Logo. Silber 

(gepunzt, 800er), 14x2,3 cm. In original Box.

Bekamen nur die deutschen Spieler! Äußerst selten!.  — Zustand A-.

Nr. 343  |  € 140,00

DFB-Abzeichen | Silbernes offi  zielles Abzeichen des DFB. Silber (ge-

stempelt 835er) grün emailliert. Ca. 1970. 1,6x1,6cm.

Aus dem Nachlass eines DFB-Funktonärs.  — Zustand A.

Nr. 344  |  € 60,00

DFB-Ehrentafel 1975 | Große Ehrentafel (25x15 cm) des DFB an-

lässlich des 75jährigen Bestehens. Bronze, versilbert mit DFB-Logo, 

Jahreszahl „1900 1975“ und den Städten, die für die Geschichte des 

DFB von Bedeutung waren. In Originaletui mit Innenaufdruck „75 Jahre 

Deutscher Fussball-Bund 17. Mai 1975 Frankfurt/Main“. 33x24x4 cm.

Bekamen alle Teilnehmer des offi  ziellen Festaktes des DFB 1975.  — Zustand 

A.

Nr. 345  |  € 90,00

Duisburg-Schauppmeier | Serie A, Band 5: Meidericher Spielverein.

Einzelheft der beliebten Reihe um deutsche Fußballvereine. 36 Seiten, 14x21 

cm, Karton, 30 Fotos, Regensburg 1966. — Zustand B.

Nr. 346  |  € 24,00

Nr. 338  |  € 500,00

Nr. 339  |  € 240,00

Nr. 340  |  € 125,00 Nr. 341  |  € 90,00

Nr. 342  |  € 100,00

Nr. 343  |  € 140,00

Nr. 344  |  € 60,00 Nr. 345  |  € 90,00 Nr. 346  |  € 24,00
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Fußball - Pressefoto 1914 | Original Pressefoto vom Fußball Endspiel 

um den Kronprinzenpokal am 22.2.1914 in Berlin Norddeutschland v 

Mitteldeutschland (2:1). 15,5x11 cm.

Mit begleitendem Text. Der Kronprinzenpokal war der einzige überregionale 

Pokalwettbewerb der vom DFB organisiert wurde. An diesem Wettbewerb 

nahmen die Landesverbände des DFB teil, gespickt mit zahlreichen National-

spielern. Erst 1935 gab es einen Pokalwettbewerb für Vereine. --Rarität!!.  — 

Zustand A.

Nr. 347  |  € 75,00

Koppehel, Carl | DFB-Fußball-Taschenkalender 1956 -1957.

Kalendarium mit kompletten Spielplänen der fünf Oberligen (mit Ergebnissen 

der Vorsaison) und Statistikteil. Sehr seltener Kalender. 128 Seiten, 15x11 cm, 

Plastik,  Limpert, Frankfurt 1955. — Zustand B+.

Nr. 348  |  € 40,00

Maier, Sepp - Trainingsanzug 1970er | Original Trainingsanzug Cup-

Star Sport Model Sepp Maier aus den 1970er Jahren. Jacke und Hose im 

Original Verkaufs-Karton.

Trainingsanzug bestehend aus Jacke und Hose; Größe 6 H-50; Jacke: langarm 

mit Reißverschluss; Hose: lang mit 2 Taschen mit Reßverschluss; Aufschrift 

Karton ‚Sepp Maier Anzug für Sport und Freizeit‘; Hersteller ebona sport 

Model Cup-Star Sport Sepp Maier. Anzug hat geringe Gebrauchsspuren.  — 

Zustand A-.

Nr. 349  |  € 360,00

Merky - Nationamannschaft | Merky Pocket. Deutsche National-

mannschaft.

Sehr seltene Miniatur Bücher! Das Vorliegende stellt die Geschichte der Nati-

onalmannschaft von 1954-1979 dar. 48 Seiten, 7,5x5 cm, Karton, 14 S/W- und 

Farbfotos, Klett, Stuttgart 1979. — Zustand A.

Nr. 350  |  € 30,00

Postkarte DM1952 | Sonderpostkarte „Endspiel der Deutschen Fuß-

ballmeisterschaft 1.FC Saarbrücken - VfB Stuttgart, Ludwigshafen 22.Jui 

1952“ mit zwei Sonderstempeln und vier original Unterschriften von 

Spielern von Schalke 04: Fritz Szepan (1907-1974), Hermann Eppenhof 

(1919-1992) beide auch deutschen Nationalspieler und Walter Zwickhö-

fer (1924-2015), Paul Matzkowski (1920-2004).

Auf der Rückseite der Karte weitere Unterschriften, darunter Karl Ringel (1 DFB 

Länderspiel 1958 und 3 LS für das Saarland).  — Zustand C.

Nr. 351  |  € 40,00

Postkarte Fußball 1938 | Postkarte mit Profi l von Hans v Tscham-

mer u. Osten. Mit Sonderstempel zum Fußballländerkampf England - 

Deutschland. Berlin 14.Mai 1938. 15x10,5cm.

V. Tschammer war sog. Reichssportführer und Präsident des Deutschen Olym-

pischen Ausschusses! Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 352  |  € 25,00

Schallplatte DM 1960 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1960. 1.FC Köln - Hamburger Sportverein. Am Mikrofon: 

Kurt Brumme.   -  Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original 

Radioreportage vom Endspiel.  — Zustand A-B.

Nr. 353  |  € 50,00

Schallplatte DM 1961 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1961. Borussia Dortmund - 1.FC Nürnberg. Am Mikrofon: 

Kurt Brumme.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. -- Plattencover berieben.  — Zustand B-C.

Nr. 354  |  € 40,00

Seeler - Peters, Fritz | Die besten des Sports. Heft 1: Uwe Seeler. Mit 

original Signatur von Uwe Seeler auf dem Einband und eine im Innenteil 

auf einem Bild!!!.

ca. 1956. Frühe sehr seltene kleine Broschüre mit der Biografi e von Uwe See-

ler. 32 Seiten, 12x17 cm, Karton, s/w-Fotos, Gondel, Hamburg. — Zustand C.

Nr. 355  |  € 25,00

Sport-Report | 18 Hefte. Serie A Band 1-18 Bundesliga Vereine im 

original Schuber. Komplette Serie!!.

Jedes Heft mit 36 Seiten und zahlreichen Fotos. 1.FC Nürnbürg; HSV; 1860; 

VfB Stuttgart; Meidericher SV; Bayern München; Werder Bremen; Schalke 04; 

Eintracht Frankfurt; Kaiserslautern; 1.FC Köln; Neunkirchen; KSC; Dortmund; 

Gladbach; Hannover 96; Düsseldorf, Braunschweig. --Schuber eingerissen. 600 

Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 600 Fotos, Regensburg 1966. — Zustand B-C.

Nr. 356  |  € 300,00

Tablett Bundesliga 77/78 | „Deutsche Fußball-Bundesliga 1977/78“, 

farbig bedrucktes Getränketablett aus festem Blech mit allen Vereins-

wappen. Durchmesser 30,5cm.

Sehr dekoratives Stück!!! -- Gebrauchsspuren.  — Zustand C.

Nr. 357  |  € 50,00

Nr. 347  |  € 75,00 Nr. 348  |  € 40,00

Nr. 349  |  € 360,00

Nr. 350  |  € 30,00 Nr. 351  |  € 40,00

Nr. 352  |  € 25,00

Nr. 353  |  € 50,00 Nr. 354  |  € 40,00 Nr. 355  |  € 25,00

Nr. 356  |  € 300,00

Nr. 357  |  € 50,00
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Teilnehmerabzeichen 1912 | Teilnehmerabzeichen „16.Verbandstag 
d.Verb. Süddeutscher Fußballvereine 17.-19.Aug. 1912. Ludwigshafen“ 
Bronze, versilbert mit blau-weißem Seidenband und versilberter Aplika-
tion. 8x3,5cm.
Rarität!!.  — Zustand A-B.

Nr. 358  |  € 125,00

Urkunde DFV | Urkunde für Ehrennadel in Gold des DDR-Fußballver-
bandes. „für besondere Verdienste bei der Entwicklung des Fußball-
sports in der DDR, Berlin 1967“. In Urkundenmappe. Karton, Kunstleder, 
31x23,5cm.
  — Zustand A-.

Nr. 359  |  € 50,00

WFV - Wimpel 1994 | Original Meisterwimpel des Würtembergischen 
Fußballverbandes mit aufgestickter Innschrift „Meister 1991/92 Kreis-
liga A Reserve“. Mit aufgesetztem besticktem Verbandslogo „WFV“, Sei-
denbordüre mit Seidenbommel. Goldbrokatschaufen mit Messingstan-
ge, Kette und zwei Seidenbiómmeln, 42x30 cm (ohne Bommel).
Bekam die Meister der Kreisliga A 1992 vom Würtembergischen Fußballver-
band überreicht.  — Zustand A.

Nr. 360  |  € 40,00

Wimpel LS1965 | Vierfarbig bedruckter Souvenirwimpel vom Länder-
spiel Schweden v Deutschland 1965 mit der Aufschrift „WM-Kval 1965 
Sverige - V-Tyskland“ mit original Holzstange, Kunstseide 37x18 cm.
geknickt.  — Zustand B.

Nr. 361  |  € 40,00

Zinnbecher LS1973 | Offi  zieller Zinnbecher von Barsinghausen bei 
Hannover anlässlich eines des Fußball - Länderspiels mit Inschrift 
„Deutschland-Österreich 10.Oktober 1973“ in Hannover (4:0). „NfV“- 
und „Barsinghausen“-Gravur mit Ansicht. Soltauer Zinn bleifrei. 10,5cm 
hoch.
Bekamen Spieler und Funktionäre beider Teams als Erinnerungsgeschenk.  — 
Zustand A.

Nr. 362  |  € 75,00

Fußball-Sammelbilderalben, Besonderes

Nr. 358  |  € 125,00

Nr. 359  |  € 50,00

Nr. 360  |  € 40,00

Nr. 361  |  € 40,00

Nr. 362  |  € 75,00

Sammelbilder-Panini 
1974-2018 | 
12 Sammelbilderalben von Pa-
nini Fußball-Weltmeisterschaft 
1974 bis 2018. Alle Alben kom-
plett. Deutsche Ausgaben.
Komplette Sammlung mit sauber 
eingeklebten Bildern. Einige 
Alben mit handschrifl tichen 
Ergebnisseintragungen; 2 Alben 
mit kleiner Notizen auf dem Ein-
band. Sonst schöne Sammlung.  
— Zustand B-C.

Nr. 363  |  € 860,00
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Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Sammelbilder-Acropole 77 | Futebol 77. A Grande Seleccao. 2e Edi-
cao.   -   Portugisches Sammelbilderalbum mit den Spieler der 1.Fußballliga 
Portugal 1977. --geknickt; leicht wellig; Mittellage aus Klammerung. 36 Seiten 
mit 190 farbigen Sammelbildern (komplett).  Alfragide 1976. — Zustand C.

Nr. 365  |  € 100,00

Sammelbilder-Americana 80 | Stars der Bundesliga ´80. 150 Sam-
melbilder dieser Serie. (komplette Serie) „1.Bundesliga“ von Americana 
Kaugummi GmbH München. Papier, je 7x5,5 cm.
Das Album biete Platz für 166 Bilder, wobei 16 Bilder bereits eingedruckt sind, 
es also nur 150 Bilder zum einkleben gibt. Die Bilder dieses letzten Americana-
Album gab es nur als Beigabe zu den Kaugummi-Packungen. Sehr seltene 
Serie. Ungeklebt.  — Zustand A-.

Nr. 366  |  € 60,00

Sammelbilder-APR 67 | Equipas e Jogadores. Da 1.Divisao do Campe-
onato Nacional de Futebol 1967/68.
(Portugiesisch). Spielerporträts und Mannschaftsbilder aller Vereine der 1.Liga 
von Portugal. Rarität!!. --Klammerung fehlt; geknickt und berieben,. 60 Seiten, 
22x22cm, Karton, 210 Sammelbilder (komplett), Agéncia Portuguesa de 
Revistas, Portugal 1967. — Zustand C.

Nr. 367  |  € 200,00

Sammelbilder-Atos | Meister des grünen Rasens.
Seltenes Album mit schönen dekorativen farbigen Einband. Die Bilder zeigen 
Spielerproträts von Spieler der besten deutschen Mannschaften und Spielsze-
nen. --Einband leicht fl eckig. 40 Seiten, 23x31,5 cm, Karton, 160 Fotosammel-
bilder (komplett), Schwetzing 1952. — Zustand C.

Nr. 368  |  € 150,00

Sammelbilder-Bergmann 80 | Fußball 80/81. Europameisterschaft-
Pokale-Die neue Bundesliga. Leeralbum + Klompetten Bildersatz mit 
256 ungekeblten!!! Sammelbildern.
Schönes Exemplar!!!. 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, 256 farbiger Sammelbilder 
(komplett), Bergmann, Unna 1980. — Zustand A-.

Nr. 369  |  € 75,00

F ßb ll S lbild lb i

Sammelbilder-Panini 
1980-2016 |
10 Sammelbilderalben von 
Panini Fußball - Europamei-
sterschaft 1980 - 2016. Alle 
Alben komplett. Deutsche 
Ausgaben.
Komplette Sammlung mit sauber 
eingeklebten Bildern. Einige 
Alben mit handschrifl tichen Er-
gebnisseintragungen; Album EM 
1980 berieben und geknickt, auf 
Seite 25 ein Fleck. Sonst schöne 
Sammlung.  — Zustand B-C.

Nr. 364  |  € 680,00

Nr. 366  |  € 60,00

Nr. 367  |  € 200,00

Nr. 368  |  € 150,00 Nr. 369  |  € 75,00

Nr. 365  |  € 100,00
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Sammelbilder-Bild u. Funk | Bild und Funk. Fahrplan zur Fußball - 

Weltmeisterschaft (1966). Großes zweiseitig bedrucktes Poster mit 22 

farbigen Sammelbildern (je 10x7cm), komplette Serie, mit den Porträts 

der deutschen Spieler, 82x59 cm.

Sehr seltene Serie und Sammelposter zur Fußball - Weltmeisterschaft 1966 in 

England der deutschen Fernsehzeitschrift „Bild und Funk“. Die Sammelbilder 

waren zum Ausschneiden in den verschiedenen Ausgaben der Zeitschrift ab-

gedruckt. Bilder tauchen einzeln auf, aber komplette Serie mit Sammelposter 

absolute Rarität!!! - gefaltet.  — Zustand B-C.

Nr. 370  |  € 100,00

Sammelbilder-DS | Super-Fussball Stickeralbum 96/97.

Seltenes Sammelbilderalbum zur 1. Liga in Österreich mit den Team 1996 - 

1997. -Mittellage aus Klammer. --Sehr selten!. 48 Seiten, 29x23 cm, Karton,  

285 farbige.Fotosammelbilder (komplett), Kufstein 1996. — Zustand A-.

Nr. 371  |  € 80,00

Sammelbilder-Eikon 67 | König Fußball 1967/68.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. --Umschlag geknickt und berieben; zwei 

Namen auf dem Umschlag. 64 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 342 Sammelbilder 

(komplett), Eikon, Belp/bern 1967. — Zustand C.

Nr. 372  |  € 120,00

Sammelbilder-Faber | Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. Mit 202 

von 209 Sammelbildern!!!.

Bilder und das original Album (nicht der Reprint der ca. 2016 zu dieser Serie 

sind absolut selten, es waren 731 Bilder für das Album vorgesehen, von 

denen allerdings nur 209 veröff entlicht wurden. Rarität!!! 58 Bilder liegen lose 

bei --Einband gering geknickt und berieben. 76 Seiten, 34x24,5 cm Karton, 

Espemsteig Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 1965. — Zustand C.

Nr. 373  |  € 480,00

Sammelbilder-Heinerle 63 | 37 Fußballeinzelbilder der Firma 

Heinerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten 

Unterschriften der Spieler. Je 9x6,5 cm. Fast neuwertig!.

ungeklebt; keine Dubletten.  — Zustand A-.

Nr. 374  |  € 48,00

Sammelbilder-Kicker | 12 verschiedene Sammelklappkarten des 

Kicker-Sportmagazin jeweils mit der Geschichte eines Bundesligaver-
eines, 4 Seiten Karton, ca. 1968,  je 15x10,5 cm.
Jede Karte ist einem Bundeligaverein gewidmet. Es wird die Geschichte des 
Vereins dargestellt. Wieviel Karten es gegeben hat ist unbekannt. Auch der 
Anlass und Möglichkeiten des Bezuges sind unbekannt. Erschienen sind die 
Karte ca. 1968. Folgende Karten sind vorhanden: Eintracht Braunschweig, 
1.FC Nürnberg, Alemannia Aachen, Schalke 04, Borussia Neunkirchen, MSV 
Duisburg, 1860 München, Karlsruher SC, Borussia Dortmund, Werder Bremen, 
1.FC Köln, 1.FC Kaiserslautern. Sehr selten!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 375  |  € 100,00

Sammelbilder-Mercator 49 | Fußball 1949/50. Bilder aus den Verei-
nen der Oberliga Süd. Mit glattem Rand!.
Sehr seltenes Album mit 256 S/W- Porträtfotos von Spielern und Trainern der 
Oberliga Süd. Diese Ausgabe mit den schwarz-weiß Alle Bilder im Album mit 
abgeechnitten Rändern!! Bildern haben teilweise andere Motive (z.B. 1.FC 
Nürnberg) und andere Spieler (siehe Schwaben Augsburg). Die Normalausga-
be dieses Albums hat getönte Bilder!!!  -- Umschlag am Rücken mit Tesastrei-
fen verstärkt. Mittellage lose. Sonst schönes Album mit sauber eingeklebten 
Bildern. 36 Seiten, 20x28,5cm, Karton, 256 Sammelbilder (komplett), Mercator, 
Bayreuth 1950. — Zustand C.

Nr. 377  |  € 125,00

Sammelbilder-Mercator 50 | Fußball 1950/51. Bilder aus den Verei-

nen der Oberliga Süd. Album von kiddy.
Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, Vereinsporträts. --Ein-
band am Rücken mit Tesastreifen verstärkt; Seiten teileweise gelöst. 40 Seiten, 
20x29cm, Karton, Mit 288 Fotosammelbilder (komplett), Atos, Augsburg 1950. 
— Zustand C.

Nr. 378  |  € 50,00

Sammelbilder-Müller | „Hinein“!.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit farbigen Spielerporträts von Ligas-
pielern der Gaue Bayern, Schlesien und Sachsen. Rarität! --Einband ange-
schmutzt;  berieben; kleine Randeinrisse. Bilder alle im sehr schönen Zustand, 
bis auf Bild Nr. 303 (kleine Beschädigung). 38 Seiten, 38x28 cm, Karton, 390 
farbige Sammelbilder (komplett.), Müller, Dresden 1937. — Zustand C.

Nr. 379  |  € 600,00

Nr. 370  |  € 100,00 Nr. 371  |  € 80,00

Nr. 372  |  € 120,00

Nr. 373  |  € 480,00

Nr. 374  |  € 48,00

Nr. 375  |  € 100,00

Nr. 377  |  € 125,00 Nr. 378  |  € 50,00 Nr. 379  |  € 600,00
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Sammelbilder-Panini NL90 | Voetbal 90. Eredivisie. Panini Holland. 
Sammelalbum.
in holländischer Sprache. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 360 Sammelbilder 
(komplett), Panini, Modena . — Zustand B.

Nr. 380  |  € 75,00

Sammelbilder-Quieta 51 | Fußball Oberliga Süd 1951/52. Bilder aus 
den Vereinen der Oberliga Süd.
Äußerst seltenes Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, Verein-
sporträts --Umschlag vorne mit kleiner Fehlstelle und an der Ecke eingeris-
sen. 36 Seiten, 20x29 cm, Karton, Mit 256 Sammelbilder (komplett), Quieta, 
Augsburg 1951. — Zustand C.

Nr. 382  |  € 150,00

Sammelbilder-Smith | Voetbalglorie.
Sehr seltenes holländisches Sammlebilderalbum mit Fotosammebilder 
(Echtfotos), die die Geschichte der holländischen Nationalmannschaft von 
1905 bis 1936 darstellt. Mit ausführlichen Texten und 80 Fotos (Sammelbilder) 
hauptsächlich von holländischen Nationalspielern dieser Zeit. --Sehr selten!. 
44 Seiten mit 80 Fotosammelbildern (komplett). Halbleinen 30x23,5 cm, 
Groningen Smith ca. 1936. — Zustand C.

Nr. 383  |  € 150,00

Sammelbilder-Turris | Olympische Hoff nungen.Turris Album Nr.5.
Vorschau auf die Olympischen Spiele 1952. 20 Seiten, 21x30 cm, Karton, 96 
s/w-Fotosammelbilder (komplett), Ludwigshafen Rheinturmwerke 1952. — 
Zustand C.

Nr. 384  |  € 60,00

Sammelbilder-Union | König-Fußball enthält alles Wissenswerte vom 
Fußball-Sport. Dazu: Fußball-Chronik und Fußball-Lexikon.
Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler mit Kurzbiografi en. 
Der Innenteil mit den Bildern ist im guten Zustand. Sehr seltenes Album zum 
Vorkriegsfussball. In der Ausgabe von „Turbaco, Hamburg“ --Schönes Exemplar 

mit leichtem Lichtrand am Einband; einige Flecken, gering berieben. 68 

Seiten, 33x27cm, Karton, mit 188 Sammelbilder (komplett), Union, Dresden 

1938. — Zustand C.

Nr. 385  |  € 275,00

Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg | Deutsche Länderspiele. 

Deutschland Schweiz 1950/51.

Kleines Sammelbilderalbum über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz 

am 22.11.1950 und 15.4.1951.  Rarität!!!. --Umschlag nageschmutzt und leicht 

geknickt. 24 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Mit 16 s/w Fotosammelbildern (kom-

plett), Vogeley, Hameln 1951. — Zustand C.

Nr. 386  |  € 200,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder | 29 verschiedene Sammelkarten von internationalen 

Sport ca. 1958 ohne Herstelleraufdruck. Karton, je 8,5x6,5 cm.

Sehr seltene Serie bestehende aus ca. 110 Sammelkarten. Davon 11x Fußball. 

Rückseite der Bilder mit Nummer versehen und Biogafi e des abgebildeten 

Sportlers. Außerdem befi ndet sich auf der Rückseite ein „Gutschein“-Coupon 

(ca. 0,5 cm), der aber bei allen Bildern abgeschnitten wurde.  — Zustand A-.

Nr. 387  |  € 80,00

Sammelbilder | 5 S/W-Sammelbilder „Fußball-Weltmeisterschaft 

1958“ (?). unbekannte Firma, unbekannter Hersteller. Porträtfotos von 

deutschen WM-Teilnehmern 1958 in einen gedruckten Bilderrahmen, 

mit beschrifteter Pappfalz zum umknicken, damit das Bild von selbst 

stehen konnte.

Erhardt, Kraus, Tilokwski, Stollenwerk, Szymaniak. Rarität!!. Je 12x7,5x12 cm, 

Pappe. — Zustand A-.

Nr. 388  |  € 35,00

Nr. 380  |  € 75,00 Nr. 382  |  € 150,00

Nr. 383  |  € 150,00

Nr. 384  |  € 60,00

Nr. 385  |  € 275,00

Nr. 386  |  € 200,00Nr. 387  |  € 50,00 Nr. 388  |  € 35,00
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Sammelbilder-Bergmann-Verlag | 1 großformatiges, vierfarbiges 
Sammelbild „Bundestrainer Sepp Herberger“ Bild F/A1 aus der Serie 
F/A-1-8 vom Christiane Bergmann-Verlag München. Ca. 1956-1959. 
Postkarte, Karton, 14,5x10,4 cm.
Diese seltene Serie kommt aus dem „Christiane Bergmann Verlag“ nicht zu 
verwechseln mit den späteren bekanntern Sammbilderverlag „Bergmann“ aus 
Dortmund. Es gab diese Bilderserie in zwei Varianten als Din A5-Blatt ohne 
rückseitigem Druck und größerem Bildformat (16x11,5 cm) und als Postkarte 
mit oder ohne rückseitigem Druck (14,5x10,4 cm). Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 389  |  € 35,00

Sammelbilder-Bergmann-Verlag | 1 großformatiges, vierfarbiges 
Sammelbild „Fritz Walter“ Bild F/A2 aus der Serie F/A-1-8 vom Chris-
tiane Bergmann-Verlag München. Ca. 1956-1959. Postkarte, Karton, 
14,5x10,4 cm.
Rückseite unbedruckt --Diese seltene Serie kommt aus dem „Christiane 
Bergmann Verlag“ nicht zu verwechseln mit den späteren bekanntern 
Sammbilderverlag „Bergmann“ aus Dortmund. Es gab diese Bilderserie in zwei 
Varianten als Din A5-Blatt ohne rückseitigem Druck und größerem Bildformat 
(16x11,5 cm) und als Postkarte mit oder ohne rückseitigem Druck (14,5x10,4 
cm). Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 390  |  € 35,00

Sammelbilder-Bergmann-Verlag | 1 großformatiges, vierfarbiges 
Sammelbild „Georg Köbler/ Ferdinand Börstler 1860 München“ Bild F/
A6 aus der Serie F/A-1-8 vom Christiane Bergmann-Verlag München. Ca. 
1956-1959. Mit Rand, Karton, 21x15 cm.
Diese seltene Serie kommt aus dem „Christiane Bergmann Verlag“ nicht zu 
verwechseln mit den späteren bekanntern Sammbilderverlag „Bergmann“ aus 
Dortmund. Es gab diese Bilderserie in zwei Varianten als Din A5-Blatt ohne 
rückseitigem Druck und größerem Bildformat (16x11,5 cm) und als Postkarte 
mit oder ohne rückseitigem Druck (14,5x10,4 cm). Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 391  |  € 35,00

Sammelbilder-Bergmann-Verlag | 1 großformatiges, vierfarbiges 
Sammelbild „Georg Köbler/ Ferdinand Börstler 1860 München“ Bild F/
A6 aus der Serie F/A-1-8 vom Christiane Bergmann-Verlag München. Ca. 
1956-1959. Postkarte, Karton, 14,5x10,4 cm.
Diese seltene Serie kommt aus dem „Christiane Bergmann Verlag“ nicht zu 

verwechseln mit den späteren bekanntern Sammbilderverlag „Bergmann“ aus 
Dortmund. Es gab diese Bilderserie in zwei Varianten als Din A5-Blatt ohne 
rückseitigem Druck und größerem Bildformat (16x11,5 cm) und als Postkarte 
mit oder ohne rückseitigem Druck (14,5x10,4 cm). Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 392  |  € 35,00

Sammelbilder-Faber | 107 Einzelbilder für das Album E.Faber-Verlag: 

„Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. Je 5,5x9cm und 9,5x7 cm.

Rückseite der Bilder unbedruckt; mit Dubletten; teilweise mit geringen 

Kleberresten auf der Rückseite; Bilder in einem Briefmarkenalbum eingesteckt.  

— Zustand A-.

Nr. 393  |  € 140,00

Sammelbilder-Hitschler | 72 Bilder von Hitschler zu Bilderserie Bun-

desliga 1969/70, je 7x5,5 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 394  |  € 75,00

Sammelbilder-Jonge | 21 verschiedene Sammelbilder der Firma „De 

Jonge“ aus der Serie „Sportbilder Olympische Spiele 1960“.

—Sehr selten und gesucht!! 1 Bild von den Sommerspielen; mit Dubletten. Je 

6,5x9,5cm, Karton, de Jonge ca. 1959, Rheinhause. — Zustand A-.

Nr. 395  |  € 65,00

Sammelbilder-Kicker | Kicker - Sport in Farbe.
Sehr seltenes Album des Fußballmagazins „Kicker“ für Sportkarten die vom 
Kicker herausgegeben wurden!!! In diesem Album sind Magzinfotos aus 
dem Kicker-Sportmagazin (Mannschaften und Spieler aus den 60er und 70er 
Jahren) eingeklebt wurden, auch einige Sammelbilder. 100 Seiten, 31x21,5 
cm, Pappband, Nürnberg kicker 1985. — Zustand C.

Nr. 396  |  € 75,00

Sammelbilder-Rössli | 6 verschiedene farbige Sammelbilder der Fir-

ma „Rössli“ bzw. „Burger und Söhne“ mit Fußballmotiven von Bergmann 

aus der Saison 1965/66. Karton, Variante mit der Größe 11x7,8 cm.

Sehr seltene Serie, diese Bilder waren auf Zigarttenpackungen der Marke 

„Rössli“,. Karton. — Zustand B.

Nr. 397  |  € 30,00

Nr. 389  |  € 35,00

Nr. 390  |  € 35,00 Nr. 391  |  € 35,00

Nr. 392  |  € 35,00

Nr. 393  |  € 140,00

Nr. 394  |  € 75,00 Nr. 395  |  € 65,00 Nr. 396  |  € 75,00 Nr. 397  |  € 30,00
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Sammelbilder-WS 1963/64 | 12 Fußball - Bundesliga Saison 1963/64 
der Firma WS-Verlag Wanne Eickel, Karton , 7,9 x 11,4 cm.
Zu dieser Serie gab es kein Album. Rarität!!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 399  |  € 90,00

Fußball Jahrbücher

Der Rasensport 1918+1919 | Der Rasensport. Jahrgang 1918: Nr.1-
52. (kompletter Jahrgang). Und Jahrgang 1919: Nr. 1-32 (komplett vom 
1.1.1919 bis 28.8.1919) gebunden in einem Band.
Illustrierte Sport-Zeitschrift. Fussball, Lawn-Tennis, Athletik, Eissport. Offi  zielles 
Organ des Deutschen Fußball-Bundes, der Deutschen Sport-Behörde für Ath-
letik, des Verbandes Brandenburgischer Ballspielvereine.. —Sehr ausführliche 
Fußballberichterstattung!!! Sehr seltene Zeitung mit ausführlicher Berichter-
stattung vom Fußball aus dem 1.Weltkrieg. Mit den historischen Heften Nr. 
49 und 51 vom Ende des Krieges . Rarität!!!. 400 Seiten, 23x29 cm, Karton, 
zahlreiche Fotos, Berlin. — Zustand C.

Nr. 400  |  € 600,00

DFB | Deutscher Fußball-Bund. Kriegs - Jahresbericht 1916-1917.
Einer der seltensten DFB-Jahresberichte!! Noch nie bei AGON-Sportsworld 
angeboten!!! Seh guter Zustand!!!. 32 Seiten, 22x14 cm, Karton, Kiel 1917. — 
Zustand A-.

Nr. 401  |  € 350,00

DFB 1911 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1911, 8.Jahrgang.
Sehr seltenes Jahrbuch. 348 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 50 s/w-Fotos. — 
Zustand C.

Nr. 402  |  € 160,00

DFB 1913 | Deutsches Fußball - Jahrbuch 1913. 10.Jahrgang. LEINEN-
AUSGABE!!!!.
Sehr seltene Leinenausgabe mit dickerem Papier wie in der kartonierten 
Normalausgabe. Dekorativer farbig bedruckter Einband. --Sehr schönes Exem-
plar!!!. 352 Seiten, 13x20 cm, Leinen, Fotos. — Zustand A-.

Nr. 403  |  € 125,00

Kicker 1939 | 20.Jahrgang 1939: Nr.1-52 komplett, gebunden in zwei 

Bänden.

- Hefte in sehr gutem Erhaltungszustand. Ca. 1600 Seiten, 23x30 cm, ca. 1000 

s/w-Fotos, Nürnberg 1939. — Zustand B.

Nr. 404  |  € 350,00

Kicker 1940 | 21.Jahrgang 1940: Nr.1-53 komplett, gebunden in zwei 

Bänden.

- Hefte in sehr gutem Erhaltungszustand. Ca. 1500 Seiten, 23x29 cm, ca. 800 

Fotos, Nürnberg. — Zustand B.

Nr. 405  |  € 380,00

Deutsche Fußballvereine

Bamberg FC - Bierkrug | Handbemalter Bierkrug aus Steingut mit 

Aufschrift „Bamberg Fussball-Club 01“ und Wappen. Mit Zinndeckel. Ca. 

1920, 0,5l, 16 cm hoch.

Sehr schöner Fußball - Bierkrug des fränkischen Traditionsvereins. --Museums-

stück!!.  — Zustand A-.

Nr. 406  |  € 140,00

Dellbrück, Preußen - Düsseldorf, Fortuna | 5 S/W-Fotos vom Spiel 

Preußen Dellbrück - Fortuna Düsseldorf (1:1) am 9. März 1952. Auf Pa-

pier mit treff enden Kommentaren (Schreibmaschine). Je ca. 13,5x7-9,5 

cm.

  — Zustand A.

Nr. 407  |  € 35,00

Dortmund, Borussia - Foto | 16 S/W-Pressefoto von Spielen von 

Borussia Dortmund aus dem Jahre 1957 in der Oberliga im Stadion Rote 

Erde. Pressefoto W.Storck, je 18x13 cm.

Spiele gegen Preußen Münster, Meidericher SV, Manchester United, Bukarest, 

Aachen, Wuppertal, Schalke, ETB Essen usw. --Bilder leicht gewellt.  — Zu-

stand B.

Nr. 408  |  € 125,00

Nr. 399  |  € 90,00 Nr. 400  |  € 600,00

Nr. 401  |  € 350,00 Nr. 402  |  € 160,00

Nr. 403  |  € 125,00

Nr. 404  |  € 350,00 Nr. 405  |  € 380,00

Nr. 406  |  € 140,00 Nr. 407  |  € 35,00 Nr. 408  |  € 125,00
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Dortmund,Borussia-Figur | Fußballfi gur aus Kunststoff  im Dress von 

BVB Borussia Dortmund mit einem Vereinswappen. Beweglicher Kopf, 

ca. 1970, Höhe 11 cm.

Ausgefallenes und seltenes Objekt ca. 1970 --geringe Gebrauchsspuren.  — 

Zustand B-.

Nr. 409  |  € 40,00

Duisburger SV-Pressefoto 1925 | S/W-Pressefoto „Duisburger Spiel-

verein gegen Rheydter Spielverein 2:0“ ca. 1925, 14,5x9 cm.

  — Zustand B.

Nr. 410  |  € 34,00

Duisburger,SV-Ehrentafel | Ehrentafel 1956 für die Spieler des 

Duisburger Spielvereins. Kunststoff tafel mit Kette. Darauf montiert 

4 Plaketten. 1) emailliertes Vereinslogo, 5 cm. 2) lackiertes Wappen 

von Duisburg, 11,5x8 cm. 3) Bronzeplakette „Oberliga - West Herbst-

meister 1956“, 8x3,5 cm. 4) Bronzeplakette mit garvierter Inschrift 

„1.Vertragsligamannschaft…(es folgen die Namen der Spieler)“, 9x3 cm. 

Gesamtgröße:25x16 cm.

Die Saison 1956/57 zählt zweifelsohne zu den größten Stunden des 

rheinischen Traditionsvereines Duisburger Spielverein. Der nicht nur die 

Herbstmesiterschaft gewann, sondern in der Abschlusstabelle den zweiten 

Platz belegte, der zur Endrundenteilnahme an der Deutschen Fußballmeister-

schaft 1957 berechtigte. Knapp verpaßten die Duisburger den Einzug in das 

Endspiel 1957, der Hamburger SV schaff te die Qualifi kation knapp vor den 

Rheinländern. Die große Zeit des Duisburger SV ging 1964 mit der Fuison zur 

Eintracht Duisburg zu Ende. Es dürften maximal 15 Stück von dieser Ehrenta-

fel hergestellt wurden sein.  — Zustand A-.

Nr. 411  |  € 125,00

Düsseldorf,Fortuna - Foto | 4 S/W-Pressefotos vom Spiel 1957 Borus-

sia Dortmund v Fortuna Düsseldorf im Stadion Rote Erde. Pressefoto 

W.Storck, Dortmund, 18x13 cm.

Fotos leicht gewellt.  — Zustand A-.

Nr. 412  |  € 30,00

Gleiwitz  - Postkarte | S/W-Postkarte Mannschaft „Schlesischer Mei-

ster - Vorwärts Rasensport Gleiwitz“ 1935. 14,8x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 413  |  € 34,00

Hamburg, Vorwärts-Postkarte | S/W-Fotopostkarte der Fußball-

mannschaft „Vorwärts Hamburg“ aus dem Gründungsjahr des Vereins 

1913. Karte gelaufen, gestempelt 30.11.1913, 13,3x8,3.  — Zustand A-.

Nr. 414  |  € 40,00

Hannover - Maskottchen 1970 | Maskottchen von Hannover 96 

aus den 1970er Jahren. Mit drehbarem Kopf. Flexibler Kunststoff , 

11x7,5x3,5cm.   Rarität!.  — Zustand B.

Nr. 415  |  € 75,00

HSV - Merky | Merky Pocket. Hamburger SV.

Sehr seltene Miniatur Vereinsbücher die die Vereinsgeschichte von 1963 bis 

1979 darstellt. 48 Seiten, 7,5x5cm, Karton, 14 S/W-& Farbfotos, Klett, Stuttgart 

1979. — Zustand A.

Nr. 416  |  € 30,00

HSV - Poster 1982 | Offi  zielles Plakat für das Spiel im „Europapokal der 

Landesmeister, HSV - Olympiakos Piräus - 20. Oktober 1982 Volkspark-

stadion“. 82x55cm.   -- gefaltet, kleine Notiz.  — Zustand B-C.

Nr. 417  |  € 50,00

HSV - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 1 - Hamburger SV.

Sehr seltenes kleines Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfo-

to, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,4x5,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B.

Nr. 418  |  € 22,00

HSV - Wimpel 63 | Beidseitig bedruckter Wimpel „HSV Hamburg 

Deutscher - Meister 1923 1928 1960 Pokalsieger 1963“, andere Seite 

„Football Club“. Aus Karton mit Folie bezogen und vernäht, mit Bänd-

chen. 37x22,5cm.

Sehr seltener Wimpel!!.  — Zustand A-.

Nr. 419  |  € 25,00

Nr. 409  |  € 40,00

Nr. 410  |  € 34,00 Nr. 411  |  € 125,00

Nr. 412  |  € 30,00

Nr. 413  |  € 34,00

Nr. 414  |  € 40,00

Nr. 415  |  € 75,00 Nr. 416  |  € 30,00 Nr. 417  |  € 50,00 Nr. 418  |  € 22,00 Nr. 419  |  € 25,00

Poster
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HSV-Sammelbilder-Gartmann 629 | Gartmann-Schokolade Bildserie 

629:  Augenblicksbilder vom Fußball 1-6 (komplett). Hamburger SV v 

Cambridge.

Sehr schöne und seltene Sammel-Bildserie aus dem Jahre 1925 mit Spielbe-

richten zu dem Feundschaftsspiel auf der Rückseite. je 9,4x4,5 cm. — Zustand 

C.

Nr. 420  |  € 25,00

Kaiserslautern-Hellström | Konvoult zum Abschiedsspiel von Ronnie 

Hellström als Spieler des 1.FC Kaiserslautern am 24.4.1984. 1) Plakat 

Ronnie Hellström Abschiedspiel 70x50 cm (gefaltet). 2) Offi  zielles Pro-

grammheft zum Abschiedspiel, Hinein, 28 Seiten, 21x30 cm.

 -- Plakat fl eckig, Programmrücken eingerissen.  — Zustand B-D.

Nr. 421  |  € 50,00

Karlsruher SC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte  Serie C Heft 11 - VfB 

Mühlburg (1952 Fusion mit dem FC Phönix zu Karlsruher SC).

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. -- Stempel auf der Rückseite, 

sonst sehr gut!!. 20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Olden-

burg 1950. — Zustand A-.

Nr. 422  |  € 22,00

Köln, 1.FC - Plakat 1981 | „Bundesliga v Borusia Mönchengladbach, 

18.4.1981. UEFA Cup 1.FC Köln - Ipswich Town, 22.April 1981 in Köln“ 

Offi  cial Poster 1.FC Cologne v Ipswich Town, 22nd april 1981 in Cologne, 

81x60.

Original Fußball - Bundesligaplakat. In dieser Größe sind Plakate des 1.FC Köln 

in diesem desgin sehr selten. --gefaltet.  — Zustand A-.

Nr. 423  |  € 90,00

Köln,1.FC - Pressefotos | 5 S/W-Pressefotos vom Spiel 1957 Borussia 

Dortmund v 1.FC Köln im Stadion Rote Erde. Pressefoto W.Storck, Dort-

mund, 18x13 cm.

Fotos leicht gewellt.  — Zustand A-.

Nr. 424  |  € 35,00

Köln,1.FC - Stars im | Stars im Stadion. 1.FC Köln. Spielerportraits. 

Chronik. „Fieberkurve“. Band 11.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. -- handschriftliche Eintragungen der Ergebnisse. 24 Seiten, 

13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-.

Nr. 425  |  € 24,00

Leipzig,Lok - Zinnteller | Zinnteller mit Gravur „Fußballfreundschaft 

BSG Lok Leipzig - SV Stennweiler 27.Mai 1989“, Zinn 453 Gramm, 23 cm.

Dieser Teller wurde vermutlich vom SV Stennweiler (Saarländischer A.Klassen 

Klub) Lok Leipzig anläßlich eines Freundschaftspieles überreicht. Lokomotive 

Leipzig war einer der besten Vereine der DDR gegründet/Umbenannt 1966 

(von VfB Leipzig) und aufgelöst/umbenannt 1991(wieder zu VfB Leipzig), 

--Unikat!.  — Zustand A.

Nr. 426  |  € 75,00

Leipziger,BC - Postkarte | „Festkarte des Leipziger Ballspiel-Club e.V. 

6.März 1893-1913. 20.Gründungsjahr“. Original Poskarte. Lithographie, 

14,3x9 cm.

Der Leipziger Ballspielclub war einer der ältesten Fußballvereine in Sachsen. 

Gründsverein des DFB. Der Verein wurd 1945 aufgelöst. Rarität!!! --minimaler 

Randeinriss.  — Zustand A-.

Nr. 427  |  € 60,00

Ludwigshafen,Phönix-Foto | Zwei antike S/W-Fotografi en zum Spiel 

von Phönix Ludwigshafen gegen VfR Frankenthal am 6.8.1924 und 

7.9.1924. Je ca. 11,7x9cm.

Der Fußballclub Phönix Ludwigshafen wurde 1904 gegründet fusioniert 1964 

zum Südwest Ludwigshafen  -- Alterungsspuren, kleiner Einriss.  — Zustand C.

Nr. 428  |  € 40,00

Mainz 05 - Mitgliedskarte1919 | Original Mitglieds-Karte vom 1. 

Mainzer Fußballverein 1905 e.V. aus dem Jahr 1919. Nr. 30, Herrmann 

Jacobi, aufgenommen am 27.10.1919. Aus Karton, 11,8x8,1 cm.

Alter früher Beleg zum Traditonsverein Mainz 05 -- Rückseite leicht fl eckig.  — 

Zustand A.

Nr. 429  |  € 50,00

Nr. 420  |  € 25,00 Nr. 421  |  € 50,00

Nr. 422  |  € 22,00

Nr. 423  |  € 90,00

Nr. 424  |  € 35,00

Nr. 425  |  € 24,00

Nr. 426  |  € 75,00 Nr. 427  |  € 60,00 Nr. 428  |  € 40,00 Nr. 429  |  € 50,00

Poster
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Mannheim,Waldhof-Sportabzeichen | Original Deutsches Reichs-

Sportabzeichen für Männer 1937 für den Handballweltmeister Philipp 

Zimmermann von Waldhof Mannheim. Bronze, 5x4 cm und Leistungs-

heft für das Sportabzeichen von Zimmermann mit Lichtbild und original 

Signatur von 1937 (16 Seiten, Karton 22x14,5 cm --Seite 2 eingerissen).

Philipp Zimmermann wurde mit Deutschland bei der 1.Handball-Weltmeister-

schaft Weltmeister.  — Zustand C.

Nr. 430  |  € 90,00

Mannheim-Waldhof-Urkunde 1938 | Original Urkunde 1938 für 

Philipp Zimmermann von Waldhof Mannheim für den 3.Platz bei den 

Deutschen Handballmeisterschaften 1938. Verleihungsurkunde zum 

silbernen Leistungsabzeichen des DRL, verliehen vom Reichssportfüher 

von Tschammer. Karton, 43x30 cm. Dabei: Begleischreiben des DRL an 

Waldhof Mannheim.

  — Zustand B.

Nr. 431  |  € 180,00

Mannhein,VfR-Postkarte 49 | S/W-Postkarte vom „VfR Mannheim“, 

zeigt die Mannschaft nach dem Titelsieg Deutscher Fußballmeister 

1949. 14x9cm.

Originalkarte aus dem Jahre 1949. Rückseite mit Notizen zum Meistertitel. -- 

rückwärtig Kleberest.  — Zustand B+.

Nr. 432  |  € 25,00

Mönchengladbach - Schauppmeier | Borussia Mönchengladbach.

Aus der Reihe Sport-Report. Band 15. Selten. Vereinsgeschichte mit interes-

santen historischen Bildern. 32 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 30 Fotos, Regens-

burg 1966. — Zustand A-.

Nr. 433  |  € 25,00

Mönchengladbach-1971-72 | Gestatten. May we present.... (Borussia 

Mönchengladbach 1971 - 72).

Offi  zielle Mannschafts-Saisonbroschüre von den Borussen mit der Vorstellung 

des Kaders. 36 Seiten mit Fotos, 25x17,5 cm Broschur. — Zustand A-.

Nr. 434  |  € 48,00

Mönchengladbach-1977-78 | Mit freundlichen Grüßen. Borussia 

Mönchengladbach 1977-78. Doppelseitiges Mannschaftsfoto in der 

Mitte der Broschüre.

Offi  zielle Mannschafts-Saisonbroschüre von den Borussen. 32 Seiten mit 

Fotos, 25x17,5 cm Broschur. — Zustand B-.

Nr. 435  |  € 48,00

Mönchengladbach-Brandts, Karl | 50 Jahre Borussia V.F.L. 1900 E.V. 

Mönchengladbach. Zum Goldenen Jubiläum.

Sehr seltene Vereinsgeschichte!. 68 Seiten, 15x21 cm, Broschur, ca. 30 s/w-

Fotos, Eigenverlag, Mönchengladbach 1950. — Zustand C.

Nr. 436  |  € 180,00

Mönchengladbach-Glas 73 | 8 bedruckte Altbiergläser von Hannen 

Alt „Deutscher Pokalsieger 1973. Borussia Mönchengladbach“ heraus-

gegeben anlässlich des Pokalsieges der Borussen. Jeweils mit einem 

aufgedruckten S/W-Spielerporträt und faksimilierter Signatur. 14cm, 

Füllmenge 0,2 L.

Hier dabei: Klaus Sieloff , Wolfgang Kleff , Herbert Wimmer, Dietmar Danner, 

Berti Vogts, Henning Jensen, Günter Netzer, Hennes Weisweiler. Die Reihe ist 

nicht komplett, hier sind teils seltene Gläser dabei!.  — Zustand A.

Nr. 437  |  € 175,00

Mönchengladbach-Hurtmans | „Unser Weg in die Bundesliga 

1964/65. Borussia Mönchengladbach“.

Absolut seltene Sonderveröff entlichung des Vereins anlässlich des Aufstiegs 

1965 in die Bundesliga. -- geknickt. 8 Seiten mit 5 Fotos, 21x14,5 cm. — Zu-

stand B-C.

Nr. 438  |  € 60,00

München - | Chronik über 50 Jahre Fußball- Club Bayern München e.V.

Sehr seltene und ausführliche Chronik über Bayern München mit interes-

santen Textbeiträgen und tollem Bildmaterial. --Rücken handschriftlich 

beschriftet. 247 Seiten, 15x21 cm, Karton, ca. 80 S/W-Fotos, München 1950. 

— Zustand C.

Nr. 439  |  € 150,00

Nr. 430  |  € 90,00

Nr. 431  |  € 180,00

Nr. 432  |  € 25,00

Nr. 433  |  € 25,00

Nr. 434  |  € 48,00

Nr. 435  |  € 48,00

Nr. 436  |  € 180,00

Nr. 437  |  € 175,00 Nr. 438  |  € 60,00 Nr. 439  |  € 150,00
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München - Schauppmeier | FC Bayern München.

Band 6 der Reihe Sport-Report. Vereinsgeschichte von 1900 - 1966.  -- leicht 

fl eckig, sonst gut. 32 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 30 Fotos, Regensburg 1966. 

— Zustand B.

Nr. 440  |  € 26,00

München,Bavaria-Bierkrug 1907 | Original handbemalter Bierkrug 

mit Zinndeckel des Fußballvereins „F.A. Turngemeinde München“ 

(Aufschrift) aus der Zeit von 1907-1909. Aufschrift des Spielers „Ludwig 

Kammermaier“ (Aufschrift). Zinndeckel mit Gravur. Steingut, Füllmenge 

1/2 Liter, Höhe: 15 cm.

Der FC Bavaria München 1899, war ein Gründungsmitglied (von drei Münch-

ner Vereinen) des DFB 1900 in Leipzig. Der FC Bavaria gehörte zu den sport-

lich erfolgreichen Münchner Vereinen und spielte von 1899 bis 1907, danach 

schloß sich Bavaria München der Turngemeinde München an und spielte dort 

unter den Namen Fußballabteilung (FA) Turngemeinde München bis 1909. 

Für die Saison 1909/10 wurde die Mannschaft zurückgezogen und aufgelöst. 

Die Spieler der damaligen Vereine hatten in den jeweiligen Vereinsgaststät-

ten ihren persönlichen Bierkrug deponiert. Der vorliegende Krug ist sogar 

namentlich gekennzeichnet mit „Ludwig Kammermaier“. Exponate aus der 

frühen deutschen Fußballgeschichte sind kaum zu fi nden. Ein interessantes 

Stück Münchner Fußballgechichte. Museumobjekt!.  — Zustand A.

Nr. 441  |  € 250,00

München,Bayern - Bierglas | Farbig bedrucktes Bierglas „Süd-

deutscher Regionalmeister 1965 - FC Bayern München - Deutscher 

Pokalmeister 1966“. Mit faksimilierten Unterschriften und Aufl istung 

vergangener Erfolge. Füllmenge 0,5 L, Höhe 17,5 cm.

Ca. 1966. Sehr schönes und dekoratives Glas mit Goldrand. Selten!!!.  — Zu-

stand A.

Nr. 442  |  € 60,00

München,Bayern - Merky | Merky Pocket. FC Bayern München.

Sehr seltene Miniatur Vereinsbücher die die Vereinsgeschichte von 1963 bis 

1979 darstellt. --leicht berieben. 48 Seiten, 7,5x5 cm, Karton, 14 S/W- und 

Farbfotos, Klett, Stuttgart 1979. — Zustand B.

Nr. 443  |  € 35,00

München,Bayern-Foto 22 | S/W-Pressefoto „Bayern München - 

Schwaben Ulm 3:1“ ca. 1925. 14x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 444  |  € 35,00

München,Bayern-Postkarte | 2 S/W-Postkarten Bayern München“ 

1920-1923. , je 14x9 cm.

Bayern München vor dem Spiel mit einem unbeaknnten Gegner; Kleberreste 

auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern München Fuß-

balllegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 1916 bis 

1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. Er spielte 

von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original Fotoalbum 

wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — Zustand B.

Nr. 445  |  € 50,00

München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte „Bayern München - Wa-

cker München“ (3:0; 24.9.1922. Mannschaftsfoto Bayern, 14x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite; --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-

chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 

1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 

Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 

Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 

Zustand B.

Nr. 446  |  € 50,00

München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte „Ludwig Hofmann“ im 

Dress von Bayern München ca. 1924, 14x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite;--Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-

chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 

1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 

Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 

Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 

Zustand B.

Nr. 447  |  € 40,00

München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte FC Bayern München - 

Ingolstadt (5:0) 6.1.1917. Mannschaftsfoto von Bayern vor dem Spiel. 

Rückseite handschrifl tich beschriftet von Wiggerl Hoff mann, 14x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-

chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 

1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 

Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 

Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 

Zustand B-.

Nr. 448  |  € 50,00

Nr. 440  |  € 26,00

Nr. 441  |  € 250,00

Nr. 442  |  € 60,00 Nr. 443  |  € 35,00

Nr. 444  |  € 35,00

Nr. 445  |  € 50,00

Nr. 446  |  € 50,00 Nr. 447  |  € 40,00 Nr. 448  |  € 50,00
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München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte FC Bayern München - 

Wacker München (4:2) ca 1914. Spielszene. Rückseite handschrifl tich 

beschriftet von Wiggerl Hoff mann, 14x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-

chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 

1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 

Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 

Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 

Zustand A-.

Nr. 449  |  € 50,00

Neuendorf,TUS - Spielwimpel | Original Spielwimpel des TuS Neu-

endorf aus der Regionalliag Südwest ca. 1970. Aufgestickter Schriftzug. 

Aufgesetztes besticktes, goldbrokatumwirktes Vereinslogo. Goldbrokat-

bordüre mit Silberbrokatbommel, Schlaufe aus Goldbrokat. Metallstan-

ge, 47x28 cm (ohne Bommel).

seit 1982 heißt der Verein TuS Neuendorf TuS Koblenz.  — Zustand A.

Nr. 450  |  € 125,00

Nürnberg - Schauppmeier | 1. FC Nürnberg.

 Band 1 der Reihe Sport-Report.Selten. Vereinsgeschichte mit interessanten 

historischen Bildern. -- leicht fl eckig, sonst gut. 32 Seiten, 14x21 cm, Karton, 

ca. 30 Fotos, Regensburg 1966. — Zustand B.

Nr. 451  |  € 22,00

Nürnberg,1.FC - Medaille | Ehrenmedaille des 1.FC Nürnberg mit 

ausgesetztem emaillierten Logo des 1.FCN und Stadtwappen von Nürn-

berg. Gravur „meisterklasse Paare 1.Sieger“. Rückseite mit Aufschrift 

21.Fussball-Club Nürnberg. Deutsche Meisterschaften Roll-Kunstlauf 

3.-4.9.1949. Bronze, vergoldet, 4,4 cm. Im original Etui.

Sehr schöne Ehrenmedaille des 1.FC Nürnberg aus dem Jahre 1949. Diese 

Medaille stammt aus dem Nachlass der Olympiasieger im Paarlaufen 1952 

im Baran/Falk. Baran/Falk gewannen 1949 die Deutsche Meisterschaft im 

Rollkunstlaufen der Paare, die in Dortmund stattfanden. Aus welchem Anlass 

Baran/Falk diese Medaille vom 1.FC Nürnberg erhielten ist unklar. Vielleicht 

starten sie für den 1.FCN 1949, ist aber nicht belegt. Unikat!.  — Zustand A.

Nr. 452  |  € 75,00

Nürnberg,1.FC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 6 - 1.FC 
Nürnberg.
Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick aus die Saison 1949/50. -- leicht fl eckig. 20 
Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950.- Zustand C.

Nr. 453  |  € 20,00

Schalke - Konzen | Fünfzig Jahre Schalke 04. Halblederausgabe. Mit 
Widmungsblatt „Zur Erinnerung an die Tage unseres Goldenen Jubilä-
ums vom 31.Juli bis 8.Aug. 1954. FC Schalke 04 Der Vorstand“ mit den 
original Signaturen der Vorstandsmitglieder.
Umfangreiche Vereinsgeschichte mit interessantem Fotomaterial.  Halblede-
rexemplar. Mit Widmungsblatt extrem selten!!!. 180 Seiten, 21x30cm, HLeder, 
zahlreiche Fotos, Gelsenk. 1954. — Zustand C+.

Nr. 454  |  € 125,00

Schalke - Osieck/Schenk | Bundesliga Exklusiv-Portrait 1968/69 
Schalke 04. Mit 9 Originalsignaturen der Spieler (darunter Libuda, Lüt-
gebohmert, Nigbur, Neuser, Michel, Galbierz, Wittkamp, Erlhoff , Becher).
Seltenes Saisonvorschauheft von Schalke 04 für die Saison 1968/69 mit ganz-
seitigen Fotos der Spieler. -- Klammern rostig, Umschlag lose. 64 Seiten mit ca. 
30 S/W-Fotos, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 455  |  € 75,00

Schalke 04 - Holzkiste | Holzschatulle mit zwei handgehämmerten 
Messingplaketten. 1) Logo von Schalke 04 „S04“ als Medaille gearbeitet 
und auf dem Deckel montiert, 6,5 cm. 2) Im Innendeckel montiert ovale 
Messingplakette „25 Jahre. 1904-1929“ als Erinnerung an das 25jährige 
Bestehen des Fußballvereins Schalke 04. Schatulle aus dunkel ge-
beitztem Kiefernholz. Mit original Schlüssel. 26x9,5x7,3 cm.
Origial Stück aus dem Jahre 1929. Vermutlich Unikat. Ungewöhnliches Souve-
nirstück zu Schalke 04. Außen leicht Gebrauchsspuren.  — Zustand B.

Nr. 456  |  € 250,00

Schalke 04 - Kuzorra | Zwei S/W-Pressefoto mit den Schalke Spielern 
Kuzorra und Szepan in einer Westdeutschen Auswahlmanschaft gegen 
eine Kölner Auswahlmannschaft ca. 1936 im Stadion von Duisburg, je 
17,5x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 457  |  € 40,00

Nr. 449  |  € 50,00

Nr. 450  |  € 125,00

Nr. 451  |  € 22,00Nr. 452  |  € 75,00 Nr. 453  |  € 20,00

Nr. 454  |  € 125,00 Nr. 455  |  € 75,00

Nr. 456  |  € 250,00 Nr. 457  |  € 40,00
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Schalke 04 - Postkarte 37 | S/W-Postkarte „FC Gelsenkirchen Schalke 

04“ beim Einlaufen zum Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

1937 gegen den 1.FC Nürnberg in das Berliner Olympiastadion und 

Namen der Spieler. Foto-Brosch, 14,3x9 cm.

Sehr seltene Karte.  — Zustand B-.

Nr. 458  |  € 45,00

Schalke 04 - Stars im | Stars im Stadion. Schalke 04. Spielerportraits. 

Chronik. „Fieberkurve“. Band 17.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. -- kleiner Knick. 24 Seiten, 13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, 

Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand B-.

Nr. 459  |  € 25,00

Schweinfurt - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 10 - 

Schweinfurt 05.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Stempel und Notiz 

auf der Rückseite, sonst sehr gut!. 20 Seiten, 7,4x5,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 

Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand A-.

Nr. 460  |  € 24,00

Solingen - Postkarte 1907 | Mannschaftspostkarte vom „Ball-Spiel-

Verein Solingen, e.V., II. Mannschaft 1907-08“ mit den Namen der 

Spieler. 14x9cm.

Gegründet 1898. Gehört zu den ältesten Fußballvereine aus Solingen, spielten 

vor dem 1.Weltkrieg zweimal um die Endrunde der westdeutschen Fußball-

meisterschaft.  — Zustand B.

Nr. 461  |  € 38,00

St.Pauli,FC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 2 - FC 

St.Pauli.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Einband und innen 

fl eckig. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. 

— Zustand C-D.

Nr. 462  |  € 16,00

Stuttgart,VfB - Postkarte | S/W-Mannschaftspostkarte des VfB Stuttg-
art nach seinem Meistertitel 1952 mit den Namen der Spieler. Rückseite 
mit Sonderstempel „Deutsche Fußball-Meisterschaft 1951/1952 End-
spiel“, 14x9 cm.  — Zustand A-.

Nr. 463  |  € 35,00

Waldhof,SV - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 8 - SV 
Waldhof.   Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 
Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- 
rückwärtiger Stempel, sonst gut!. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 
Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand A-B.

Nr. 464  |  € 24,00

Deutsche Fußball Programme

München-Programme | Kleine Sammlung von Programmheften 
aus München: 1) Die Blaue, 6.10.1973 Spiel 1860 v Karslruher SC; 2) 
Löwen-Rundschau 6.10. 1973 1860 v KSC; 3) Ticket von diesem Spiel; 
4) Münchner Fußball-Rundschau - Der Amateur. Ausgabe Nr. 27 vom 
6./7.10.1973. 5) Fußball-Bundesliga Saison 1963/64. Spielplan 1.Halbse-
rie. Werbebroschüre der Bundesbahn.
„Die Blaue“ in der Mitte geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 465  |  € 30,00

Programm 1983 | Servus Gerd. Abschiedsspiel Gerd Müller: FC Bayern 
München - Deutsche Nationalelf (4:2) am 20.09.1983.
Offi  zielles Programm zur Verabschiedung vom Bomber der Nation (geb. 
1945). 16 Seiten, 21x29 cm, ca. 30 S/W-Fotos. — Zustand A-B.

Nr. 466  |  € 25,00

Programm 1990 | Abschiedsspiel Tony Woodcock 1.FC Köln v Fortuna 
Köln am 5.9.1990. Offi  zielles Programm. Mit original Signatur von 
Woodcock.    30 Seiten, 30x21 cm. — Zustand A-.

Nr. 467  |  € 25,00

Programm DM 56-63 | 8 verschiedene offi  zielle Programmhefte „End-
spiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft“ 1957 - 1963. Dabei: Das 
Sportprogramm des Südens zum Endspiel 1963.
3 Programm gelocht; Alle mit Tesa am Rücken verstärkt; Programm 1962 stark 
geknickt. 21x15 cm. — Zustand C.

Nr. 468  |  € 60,00

Nr. 458  |  € 45,00

Nr. 459  |  € 25,00 Nr. 460  |  € 24,00

Nr. 461  |  € 38,00

Nr. 462  |  € 16,00 Nr. 463  |  € 35,00

Nr. 464  |  € 24,00 Nr. 465  |  € 30,00

Nr. 466  |  € 25,00 Nr. 467  |  € 25,00

Nr. 468  |  € 60,00
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Programm DM1936 | Offi  zielles Programm Endspiel um die Deutsche 

Meisterschaft 1.FC Nürnberg - Fortuna Düsseldorf (2:1 n.V.), 21.6.1936 

im Poststadion, Berlin.

Sehr seltenes großformatiges Programm zum Finale. Mit Rückblick auf das 

Spiel um den 3.Platz am 20.6.1936 Schalke 04 v Rasensport Gleiwitz. --in der 

Mitte gefaltet; Knickfalte mit ca. 5 cm langen Einriss im Programm; Hintere 

und vordere Umschlagseite  mit kleiner Fehlstelle; Hintere Umschlagseite ist 

der Riss mit einem Tesastreifen fi xiert wurden.  — Zustand C-D.

Nr. 469  |  € 200,00

Programm DM1938 | Offi  zielles Programm. Endspiel Deutsche 

Fußball-Meistersschaft. Wiederholungsspiel.  Schalke 04 - Hannover 96 

(3:4). 3.Juli 1938 in Berlin.   Mit Spiel um den 3.Platz Hamburger SV - Fortuna 

Düsseldorf am 3.7.1938 um 15.15 Uhr. Originalprogrammheft aus dem Jahre 

1938 --Umschlag geknickt und komplett in Schutzfolie eingeklebt. 32 Seiten, 

14x22 cm, Fotos. — Zustand C-.

Nr. 470  |  € 90,00

Programm DM1943 | Endspiel um die Deutsche Fußball-Kriegsmei-

sterschaft Dresdner SC - FV Saarbrücken 27.Juni 1943, Olympiastadion. 

Offi  zielles Programm.

fl eckig; leicht geknickt. 4 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 471  |  € 180,00

Programm DM1949 | DFB Programm zum Endspiel um die Deutsche 

Fußballmeisterschaft 1949. Stuttgart 10.7.1949. VfR Mannheim - Borus-

sia Dortmund.

Offi  zielles DFB-Programmheft vom Endspiel 1949. Rarität. --Gutes Exemplar. 

16 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C+.

Nr. 472  |  € 125,00

Programm DM1949 | DFB Programm zum Endspiel um die Deutsche 

Fußballmeisterschaft 1949. Stuttgart 10.7.1949. VfR Mannheim - Borus-

sia Dortmund.   Offi  zielles DFB-Programmheft vom Endspiel 1949. Rarität. 

--leicht angeschmutzt; Klammern rostig; innen gut. 16 Seiten, 15x21 cm, 

Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 473  |  € 100,00

Programm DM1950 | Endspiel Deutsche Fußballmeisterschaft 1950. 

VfB Stuttgart - Kickers Off enbach. 25.6.1950 im Olympia-Stadion Berlin. 

Offi  zielles Programm.

Dabei: Das meist fehlende Einlageblatt mit den aktuellen Aufstellung beider 

Mannschaften am Spieltag. 32 Seiten, 13x18cm. — Zustand C.

Nr. 474  |  € 75,00

Programm DM1951 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

1951. 1.FC Kaiserslautern - Preußen Münster.

Offi  zieles Programm der Fußball-Woche. Herausgegeben im Auftrag des DFB. 

-. 16 Seiten, 15x21cm. — Zustand C.

Nr. 475  |  € 75,00

Programm DM1952 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

1952. VfB Stuttgart - 1.FC Saarbrücken im Südwest-Stadion Ludwigsha-

fen.

Offi  zielles Programm. --geknickt. 20 Seiten, 15x21 cm. — Zustand B-.

Nr. 476  |  € 75,00

Programm DM1953 | Endspiel um die Deutsche Fussball Meister-

schaft 1953 VfB-Stuttgart - 1.FC Kaiserslautern, 21.6.1953. Olympia-

Stadion, Berlin.

Offi  zielles Programm. --Rücken mit Tesa verstärkt. 32 Seiten,15 x 21 cm, Fotos. 

— Zustand C.

Nr. 477  |  € 40,00

Programm DM1954 | Hannover 96 - 1.FC Kaiserslautern am 23. Mai 

1954 im Hamburger Volkspark-Stadion. Endspiel um die deutsche 

Fußball-Meisterschaft.

Offi  zielles Programm. 40 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 478  |  € 40,00

Programm DM1955 | Endspiel um die Deutsche Fussball Meister-

schaft 1955 Rot-Weiß Essen - 1.FC Kaiserslautern, 26.6.1955. Hannover.

Sehr seltenes offi  zielles Endspielprogramm --geknickt. 24 Seiten, Fotos. 15x21 

cm. — Zustand C.

Nr. 479  |  € 50,00

Nr. 469  |  € 200,00 Nr. 470  |  € 90,00 Nr. 471  |  € 180,00 Nr. 472  |  € 125,00 Nr. 473  |  € 100,00

Nr. 474  |  € 75,00

Nr. 475  |  € 75,00

Nr. 476  |  € 75,00 Nr. 477  |  € 40,00 Nr. 478  |  € 40,00 Nr. 479  |  € 50,00
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Programm P1941 | Off zielles Programm. Endspiel um den Tschammer-

pokal im Olympiastadion. 2.11.1941. Schalke 04 - Dresdner SC (1:2).

Sehr seltenes off zielles Programmheft des deutschen Fußball Pokalfi nals. 

--geknickt; mit kleinen Randeinrissen. 8 Seiten, 14x21,5 cm, Broschur, Fotos,. 

— Zustand C.

Nr. 480  |  € 250,00

Programm P1956 | DFB - Pokal-Endspiel Karlsruher SC - Hamburger 

SV am 5.8.1956 in Karlsruhe. Amtliches Fußballprogramm.

Rarität!!! Geknickt. 16 Seiten, 21 x 15cm, Broschur. — Zustand C+.

Nr. 481  |  € 140,00

Programm P1965 | Deutsches Pokal-Endspiel Borussia Dortmund 

- Alemannia Aachen am 22.5.1965 in Hannover. Amtliches Fußballpro-

gramm.

gelocht, sonst gutes Programmheft. Durch die Lochung entsteht innen kein 

Textverlust!. 28 Seiten, 21 x 15cm, Broschur. — Zustand B-.

Nr. 482  |  € 80,00

Programm P1967-1990 | 16 Offi  zielle Programmhefte von den DFB-

Pokalendspielen 1967 -1990 1992.

1967 + 1976-1990 (komplett). 4 Programm Rücken mit Tesastreifen verstärkt.  

— Zustand C.

Nr. 483  |  € 75,00

Programm P1970 | DFB-Pokal-Endspiel 29.8.1970 in Hannover. 1.FC 

Köln - Kickers Off enbach. Amtliches Fußballprogramm.

 40 Seiten; 15x21 cm. — Zustand B.

Nr. 484  |  € 70,00

Programm P1974 | DFB-Pokalendspiel Hamburger SV - Eintracht 

Frankfurt. 7.8.1974, Düsseldorf. Amtliches Fußballprogramm.

innen mit handschriftlichen Notizen. 36 Seiten, 21x15 cm. — Zustand B-.

Nr. 485  |  € 30,00

Programm P1975 | DFB-Pokalendspiel Eintracht Frankfurt - MSV Duis-

burg. 21.6.1975 in Hannover. Amtliches Fußballprogramm. Mit original 

Signatur von DFB-Bundestrainer Helmut Schön (1915-1996) auf dem 
Umschlag.
Umschlag geknickt. 14x21 cm, 50 Seiten. — Zustand C.

Nr. 486  |  € 40,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte 1983 | Gerd Müller Abschiedspiel. FC Bayern München 
- Deutsche Nationalmannschaft, 20.9.1983 im Olympiastadion, 15x10,5 
cm.
geknickt.  — Zustand B.

Nr. 487  |  € 25,00

Eintrittskarte DM1949 | Endspiel um die Deutsche Fußballmei-
sterschaft 1949 VfR Mannheim - Borussia Dortmund (3:2 n.V.) vom 
10.7.1949 in Stuttgart. 10,5x6 cm.
Sehr seltene Endspielkarte!!.  — Zustand B.

Nr. 488  |  € 75,00

Eintrittskarte DM1952 | Endspiele um die Deutsche Fußball-Meister-
schaft 1951/52 am 22. Juni 1952 im Südwest-Stadion Ludwigshafen 
a. Rhein. 1.FC Saarbrücken - VfB Stuttgart sowie SC Cronenberg - VfR 
Schwenningen. 14,5x10 cm.
 -- geknickt, eingerissen, fl eckig.  — Zustand C-.

Nr. 489  |  € 30,00

Eintrittskarte DM1963 | Endspiel Deutsche Fußball-Meisterschaft 
1963. Borussia Dortmund - 1.FC Köln (3:1) am 29.Juni 1963 im Neckar-
Stadion Stuttgart. 15x10cm.
geknickt, rückseitiger Kleberest.  — Zustand B.

Nr. 490  |  € 35,00

Eintrittskarte P1971 | DFB Pokal-Endspiel 1971: 1.FC Köln - FC Bayern 
München (2:1 n.V.) vom 19.6.1971 im Neckar-Stadion Stuttgart. 17 x 7,5 
cm.  — Zustand A-.

Nr. 491  |  € 40,00

Nr. 480  |  € 250,00 Nr. 481  |  € 140,00 Nr. 482  |  € 80,00

Nr. 483  |  € 75,00

Nr. 484  |  € 70,00 Nr. 485  |  € 30,00 Nr. 486  |  € 40,00

Nr. 487  |  € 25,00

Nr. 488  |  € 75,00

Nr. 489  |  € 30,00

Nr. 490  |  € 35,00

Nr. 491  |  € 40,00
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Eintrittskarte P1972 | DFB-Pokalendspiel 1.7.1972. Schalke 04 - 1.FC 

Kaiserslautern. Niedersachsenstadion Hannover. 10x15 cm.

 -- geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 492  |  € 25,00

Schalke - Eintrittskarten | 2 Eintrittskarten Schalke 04: 1) v Rot-Weiß 

Essen, 19.10.1958, 8,5x6 cm. 2) v Borussia Neunerkirchen, 1965/66, 

10,5x5 cm.  — Zustand B.

Nr. 493  |  € 25,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1882-1930 | 23 Reprints von offi  zielle Programmhefte der 

englischen Cup Finals von 1882 - 1930.

Schöne Sammlung von Reprints der legedendären FA Cup Finals. Der Wert 

der original Programmhefte würde bei ca. 70.000 € liegen. Deshalb schöne 

Sammelalternative.  — Zustand B.

Nr. 494  |  € 100,00

Programm 1946-2017 | 78 offi  zielle Programmhefte der englischen 

Cup Finals von 1946-2017, inclusive der Programmhefte der Jahre mit 

Wiederholungsspielen.

 -- Programmhefte von 1946 bis 1985 wurden teils am Buchrücken verstärkt, 

teils komplett in Klebefolie eingebunden.  — Zustand A-C.

Nr. 495  |  € 350,00

Programm 1947 | Great Britain v Europe. Hampden Park Glasgow. May 

10th 1947. Offi  cial Souvnir Programme.

geknickt; fl eckig, angeschmutzt. 16 Seiten, 24x18,5 cm. — Zustand C-.

Nr. 496  |  € 45,00

Programm 1958 | Offi  zielles Programm CSSR v UdSSR (1:2) am 

30.8.1958 in Prag.

Erster Fußball - Länderspiel der CSSR gegen die UdSSR! Sehr selten --gelocht, 

aber kein Textverlust durch Lochung.  — Zustand C.

Nr. 497  |  € 80,00

Programm 1969 | Bayern München - Japan (Nationalelf). Freund-
schaftsspiel am 14. Juni 1975 in Tokyo.
(JAPANISCH). Sehr seltenes Programm der Asientour des FC Bayern!!. 32 Sei-
ten, 29,5x21cm, Broschur, ca. 50 Farb-& s/w-Fotos. — Zustand A-B.

Nr. 498  |  € 50,00

Programm EM1968 | Programm zum Wiederholungsspiel des Finales 
der Europameisterschaft 1968 in Italien am 10.6.1968 um 21.15 Uhr in 
Rom Italien v Jugoslawien (2:0). Stadio No. 136 vom 10.6.1968.
Italienische Zeitung vom 10.6. mit kompletter Aufstellung beider Mann-
schaften und Vorbericht zum Spiel mit Fotos (insgesamt 3 Seiten). Weitere 
Bericht zum Sport in der Zeitung. Es gab keine Tagesprogramm von Spielen 
der UEFA Euro 1968. --Zeitung gefaltet; kleine Randeinrisse. 16 Seiten mit 
Fotos, 59x53 cm, Rom 1968. — Zustand C.

Nr. 499  |  € 90,00

Programm EP1959 | Endspiel um den Europa-Pokal der Landesmei-
ster Real Madrid - Stade Reims. Neckar-Stadion Stuttgart, 3.Juni 1959.
 -- handschriftlicher Eintrag des Ergebnisses. 32 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — 
Zustand B-C.

Nr. 500  |  € 50,00

Programm EP1960 | Endspiel Europapokal  Eintracht Frankfurt - Real 

Madrid. 18.5.1960 Glasgow Hampden Park.
Gesuchtes Programmheft zum legendären „Spiel des Jahrhunderts“ mit den 
Porträts der Spieler. --geknickt. 16 Seiten, 18x25 cm, 30 S/W-Fotos.- Zustand C.

Nr. 501  |  € 60,00

Programm EP1961 | Europa-Cup Finale FC Barcelona - Benfi ca Lissa-
bon. 31.5.1961, Wankdorfstadion Bern.
Mit ausführlichen Vorberichten und Fotos zu diesem Spiel. -- Rückseite mini-
mal beschmutzt. 56 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand B.

Nr. 502  |  € 80,00

Programm EP1962 | Endspiel Europapokal der Landesmeister am 

2.05.1962 in Amsterdam: Benfi ca Lissabon - Real Madrid (2:3).
Offi  zielles Programm. (NIEDERLÄNDISCH). 24 Seiten, 24,5x15,5cm, Broschur, 
s/w-Fotos. — Zustand A-B.

Nr. 503  |  € 60,00

Nr. 492  |  € 25,00 Nr. 493  |  € 25,00 Nr. 494  |  € 100,00 Nr. 495  |  € 350,00

Nr. 496  |  € 45,00 Nr. 497  |  € 80,00

Nr. 498  |  € 50,00 Nr. 499  |  € 90,00

Nr. 500  |  € 50,00 Nr. 501  |  € 60,00

Nr. 502  |  € 80,00 Nr. 503  |  € 60,00
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Programm EP1966 | Finale Europapokal der Pokalsieger: Real Madrid 
C.F. - Partizan F.K. Beograd, 11.5.1966 in Brüssel.
(FRANZ/ NIEDERL). -- Ecke gerissen , fl eckig. 16 Seiten, 26x20 cm.- Zustand C.

Nr. 504  |  € 60,00

Programm EP1967 | Endspiel um den Europapokal der Pokalsieger: 
Inter Mailand - Celtic Glasgow am 25.05.1967 in Lissabon.
(PORTUGIESISCH). 48 Seiten, 21x15cm. — Zustand A-B.

Nr. 505  |  € 60,00

Programm EP1968 | European Champions Clubs‘ Cup Finale: Benfi ca 
F.C. - Manchester United am 29.5.1968 im Wembley Stadion.
 16 Seiten, 15x23 cm, Fotos. — Zustand C.

Nr. 506  |  € 25,00

Programm EP1971 | European Champion Clubs‘ Cup. Final Ajax 
Amsterdam v Panathinaikos Athens am 2.06.1971 im Wembley Stadium.
Endspiel um den UEFA Europapokal der Landesmeister. Offi  zielles Programm. 
16 Seiten, 17x25 cm. — Zustand B+.

Nr. 507  |  € 25,00

Programm EP1972 | Finale Europa Cup: Internazionale - Ajax Amster-
dam am 31.05.1972 in Rotterdam.
Endspiel um den UEFA Europapokal der Landesmeister. Offi  zielles Programm. 
32 Seiten, 24x16cm. — Zustand B.

Nr. 508  |  € 50,00

Programm EP1972 | UEFA-Cup-Finale: Wolverhampton Wanderers - 
Tottenham Hotspurs. 3.05.1972, Molineux.
 22 Seiten, 17,5x24 cm. — Zustand A-B.

Nr. 509  |  € 48,00

Programm EP1973 | Finale Europa Cup: Ajax Amsterdam - Juventus 
Turin am 30.05.1973 in Belgrad.
Endspiel um den UEFA Europapokal der Landesmeister. Offi  zielles Programm. 
(BOSNISCH/NIEDERL/ITAL). 32 Seiten, 23x17cm. — Zustand A.

Nr. 510  |  € 80,00

Programm EP1974 | Club Atletico Madrid - FC Bayern München. Finale 
de la Coupe des Clubs Champions Européens, 15.05.1974, Brussel.
Offi  zielles Programm vom Endspiel um den Europapokal. 20 Seiten, 20x26 
cm. — Zustand B.

Nr. 511  |  € 180,00

Programm EP1974 | Endspiel Europapokal der Pokalsieger 1.FC 

Madgeburg - AC Mailand (2:0) am 8.5.1974 in Rotterdam. Offi  zielles 

Programm.   Sehr seltenes Programm. Bei diesem Endspiel waren 4.200 

Zuschauer im Stadion. 16 Seiten, 25x16cm. — Zustand B.

Nr. 512  |  € 60,00

Programm EP1974 | Endspiel UEFA-Pokal Feyenoord Rotterdam - Tot-

tenham Hotspur (2:0) am 29.5.1974 in Rotterdam. Offi  zielles Programm.

 16 Seiten, 25x16cm. — Zustand A-.

Nr. 513  |  € 50,00

Programm EP1974 | UEFA-Cup-Finale, Hinspiel: Tottenham Hotspur - 

Sportclub Feyenoord (2:2). 21.05.1974, London. Offi  cial Programm.

 22 Seiten, 23,5x18cm. — Zustand A-B.

Nr. 514  |  € 25,00

Programm EP1975 | FC Bayern München - Leeds United. Endspiel 

Europapokal in Paris am 28.05.1976. Offi  zielles Fußball - Programm.

 40 Seiten, 27x21cm. — Zustand A-B.

Nr. 515  |  € 40,00

Programm EP1976 | European Cup Final: Bayern München - St. Eti-

enne am 12.5.1976 im Hampden Park Glasgow. Offi  cial Programme.

Offi  zelles Programm zum Endspiel um den UEFA Fußball Europapokal. 24 

Seiten, 18x24 cm, Broschur. — Zustand A-.

Nr. 516  |  € 25,00

Nr. 504  |  € 60,00 Nr. 505  |  € 60,00 Nr. 506  |  € 25,00 Nr. 507  |  € 25,00 Nr. 508  |  € 50,00 Nr. 509  |  € 48,00

Nr. 510  |  € 80,00 Nr. 511  |  € 180,00 Nr. 512  |  € 60,00 Nr. 513  |  € 50,00 Nr. 514  |  € 25,00

Nr. 515  |  € 40,00 Nr. 516  |  € 25,00
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Programm EP1977 | Endspiel Europapokal der Landesmeister 

25.5.1977 in Rom. Borussia Mönchengladbach - FC Liverpool (1:3).

Offi  zielles Porgramm des legendären Spiels! -- handschriftliche Notiz der 

Ergebnisse. 16 Seiten, 18x23 cm, Broschur, s/w-Fotos. — Zustand B.

Nr. 518  |  € 60,00

Programm EP1978 | Europapokal der Pokalsieger: Finale Club Brugge 

KV - FC Liverpool am 10.5.1978 in London. Offi  zielles Programm.

Dreisprachig (ENGL/ DEUTSCH/ FRANZ). -- kleine handschriftliche Eintragung. 

30 Seiten, 25x17cm. — Zustand B.

Nr. 520  |  € 25,00

Programm EP1979 | Endspiel Europapokal der Landesmeister: Malmö 

FF - Nottingham Forest am 30.5.1979 in München.

 36 Seiten, 14,5 x 20,5cm, Broschur, zahlr. Fotos, DFB, München 1979. — Zu-

stand A.

Nr. 522  |  € 25,00

Programm EP1980 | Endspiel Europapokal der Landesmeister 

Nottingham Forest - Hamburger SV am 28.5.1980 in Madrid. Offi  zielles 

Programm.

 64 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand B.

Nr. 523  |  € 40,00

Programm EP1981 | Endspiel Europapokal der Pokalsieger. Real Ma-

drid - Liverpool F.C. am 27.05.1981 in Paris.

Offi  zielles Programm. 48 Seiten, 29,5x21cm. — Zustand A-B.

Nr. 524  |  € 40,00

Programm EP1982 | Europapokal der Pokalsieger: Finale F.C. Barcelo-

na - Standard de Liege. 12.5.1982 in Barcelona.

Rarität!! -- handschriftliche Eintragungen. 36 Seiten, 21x15cm. — Zustand A-B.

Nr. 525  |  € 40,00

Programm EP1982 | Europapokalfi nale Bayern München vs Aston Villa 

26.5.1982 Rotterdam. Offi  zielles Programm.

NIEDERLÄNDISCH. 32 Seiten, 16x24 cm. — Zustand B.

Nr. 526  |  € 45,00

Programm EP1983 | Finale Europapokal der Landesmeister. Juventus 

Turin - Hamburger SV. 25.5.1983, Athen.

 48 Seiten, 21x28cm. — Zustand A-.

Nr. 527  |  € 40,00

Programm EP1985 | Programmheft zum Europapokalfi nale der Lan-

desmeister Liverpool FC - Juventus Turin (0:1) am 29.5.1985 im Brüssler 

Heysel Stadion.

Vor diesem Spiel kam es zur Katastrophe von Heysel. -- handschriftliche 

Ergänzungen, nicht störend. 24 Seiten, 15x21cm. — Zustand A-B.

Nr. 528  |  € 40,00

Programm EP1986 | Finale Europapokal der Pokalsieger Atletico Ma-

drid - Dynamo Kiew, 2.05.1986 in Lyon. Offi  zielles Programm.

(FRANZ). 40 Seiten, 21x15 cm. — Zustand A.

Nr. 530  |  € 25,00

Programm EP1986 | Finale im Cup der europäischen Cupsieger. FC 

Barcelona - Steaua de Bucarest. 7.05.1986 in Sevilla.

Sehr seltenes offi  zielles Programmheft. 40 Seiten, 15,5x21cm. — Zustand A.

Nr. 531  |  € 50,00

Nr. 518  |  € 60,00 Nr. 520  |  € 25,00 Nr. 522  |  € 25,00 Nr. 523  |  € 40,00 Nr. 524  |  € 40,00

Nr. 525  |  € 40,00 Nr. 526  |  € 45,00 Nr. 527  |  € 40,00 Nr. 528  |  € 40,00 Nr. 530  |  € 25,00

Nr. 531  |  € 50,00
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Programm EP1987 | Bayern München - FC Porto. Endspiel um den 

Pokal der Meister, 27.5.1987 in Wien.

Offi  zielles Fußball Programm. 28 Seiten, 15x21cm. — Zustand A.

Nr. 532  |  € 25,00

Programm EP1988 | Endspiel um den Europapokal der Meisterver-

eine. PSV Eindhoven - Benfi ca Lissabon (6:5). 25.5.1988, Neckarstadion 

Stuttgart.

 32 Seiten, 14,5x21 cm, 20 S/W-Fotos. — Zustand A-.

Nr. 533  |  € 25,00

Programm EP1988 | Finale Europa Cup: FC Malines - Ajax Amsterdam 

am 11.05.1988 in Straßburg.

Endspiel um den UEFA Europapokal der Landesmeister. Offi  zielles Programm. 

32 Seiten, 21x15cm. — Zustand A.

Nr. 534  |  € 40,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte EP1965 | Endspiel Europapokal der Pokalsieger West 

Ham United - 1860 München 19.5.1965 im Wembley Stadium.  7x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 535  |  € 40,00

Eintrittskarte EP1967 | Endspiel um den Europapokal der Pokalsieger 

Bayern München -Glasgow Rangers am 31.5.1967 in Nürnberg. 8,5 x 

17,5cm.

geknickt; Entwertet durch Einriss. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat 

ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — 

Zustand C.

Nr. 536  |  € 90,00

Eintrittskarte EP1967 | Halbfi nale Europapokal der Pokalsieger Stan-

dard Lüttich v Bayern München (1:3) am 27.4.1967 in Lüttich. Original 

Eintrittskarte, 7,5 x 6 cm.   Rückseite mit Kugelschreibernotiz; sonst gutes 

Exemplar. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu 

lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 537  |  € 60,00

Eintrittskarte EP1974 | 2. Finale im Europapokal der Meister 1974. Ba-

yern München - Athletico Madrid (4:0). Stade du Centenaire in Brüssel, 

17.5.1974, 8,5x9 cm.   -- geknickt, rückwärtige Notiz der Spielpartner und 

des Ergebnisses.  — Zustand A-.

Nr. 538  |  € 100,00

Eintrittskarte EP1975 | 2 Eintrittskarten Europacup der Landesmei-

ster 1) Bayern München v Real Madrid, 14.4.1976. 2) Bayern München v 

FC Liverpool 22.4.1981, je 15x10 cm.

Dabei: Bundesligaticket 1972. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 539  |  € 30,00

Eintrittskarte EP1976 | 2 Eintrittskarte Europapokal der Landesmei-

ster von Borussia Mönchengladbach 1) v Real Madrid am 3. März 1976 

im Rheinstadion Düsseldorf. 2) v AC Turin, 2.11.1976. je 15x10 cm.

Dabei: 1 Bundesliga Eintrittskarte 1976.  — Zustand B.

Nr. 540  |  € 25,00

Eintrittskarte EP2001 | Campions League Final Milano 2001 Bayern 

München - FC Valencia. 23.5.2001, 15x7,5 cm.

Offi  zielles Fußball Ticket --geknickt.  — Zustand c+.

Nr. 541  |  € 30,00

Eintrittskarte LS1964 | Ansteck-Bändchen als Eintrittskarte anlässlich 

eines Fußball-Länderspiels Deutschland - England 1964 in Hannover mit 

DFB-Logo. Bedrucktes Seidenbändchen und Kunststoff , 10x2,5cm.

Es handelt sich um ein Amateur- oder Jugendländerspiel.  — Zustand A.

Nr. 542  |  € 25,00

Nr. 532  |  € 25,00 Nr. 533  |  € 25,00 Nr. 534  |  € 40,00

Nr. 535  |  € 40,00

Nr. 536  |  € 90,00

Nr. 537  |  € 60,00

Nr. 538  |  € 100,00 Nr. 539  |  € 30,00 Nr. 540  |  € 25,00

Nr. 541  |  € 30,00

Nr. 542  |  € 25,00
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internationale Trikot Highlights

Brasilien - Trikot 1977/1978 WM | 
Original match worn Spielertrikot von 
Brasilien mit der Rückennummer 14. 
Getragen in einem Qualifi kationspiel 
zur der Fußball-Weltmeisterschaft 1978 
in Argentinien. Trikot von einem ehema-
ligen Mannschaftsbegleiter. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe 12; Verbands-Logo 
und 3 Weltmeister-Sterne aufgestickt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(adidas-Logo leicht verwaschen); adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 543  |  € 900,00

Linz, FC - Trikot 1995/96 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Linz 
mit der Rückennummer 9. Getragen 
von Hugo Sanchez in einem Spiel der 
östereichischen 2. Bundesliga in der 
Saison 1995/1996. Sanchez ist 58-facher 
Nationalspieler von Mexiko. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Werbeauf-
druck ‚Keli‘ gefl ockt; Rückennummer und 
Spielername gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Etikett heraus geschnitten); mit Keli 
Patch; Hersteller unbekannt. Trikot kommt 
aus der Sammlung von Manfred Linzmaier 
(Nationalspieler Österreich und Trainer 
österreichische 1.Liga).  — Zustand A-.

Nr. 544  |  € 360,00

Mexiko - Trikot 1992 | Original 
match worn Spielertrikot von Mexiko 
mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Alberto Coyote am 14.10.1992 im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Deutschland - Mexiko 1:0. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe 
L; Verbands-Logo und umbro-Logo 
aufgestickt; Schriftzug ‚Mexico‘ auf der 
Knopfl eiste aufgedruckt; Rückennummer 
gummiert; umbro. Trikot aus dem Nachlass 
eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 545  |  € 600,00

Nordirland - Trikot WM 1998 Quali 
| Original match worn Spielertrikot von 
Nordirland mit der Rückennummer 
9. Getragen von Michael Hughes am 
20.08.1997 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Weltmeisterschaft 1998. Nordir-
land - Deutschland 1:3. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; 
asics-Logo, Verbands-Logo und Match 
Details gestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Flecken); asics. Trikot kommt 
ausder Sammlung eines DFB-Betreueres.  
— Zustand A-.

Nr. 546  |  € 680,00
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Nordkorea - Trikot 2012 | Original match worn Spielertrikot von Nordkorea mit der Rückennum-
mer 9. Getragen von Chong Tese am 15.11.2011 im WM Qualifi kationsspiel gegen Japan. Nordko-
rea - Japan 1:0. Mit Original Autograph von Chong Tese auf der Vorderseite. Status:AAB.
Nordkoreatrikots sind absolute rarität!!!! Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Legea-Logo gestickt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚DPR Korea‘ auf Kragenrückseite gestickt; Edding-
aufschrift ‚DPR Korea 15.11.2011 gegen Japan‘; mit 2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers Patch und FIFA My 
Games is Fair Play Patch; Legea. Trikot kommt aus der Sammlung des bekannten Sportjournalisten Günther 
Pohl, der es von einem japanischen Bundesligaspieler bekommen, der es in diesem WM-Qualispiel am 
15.11.2011 erhalten und es sich auch signieren ließ! Trikot wurde am 27.5.2013 in einer AGON-Benefi zaukti-
on versteigert. Der damalige Käufer bietet es wieder an.  — Zustand A.

Nr. 547  |  € 600,00
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Schottland - Trikot 1995-1997 | Original match worn Spielertrikot von Schottland mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Colin Hendry in einem Freundschaftsspiel für die schottische 
Nationamannschaft zwischen 1995 und 1997. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Spielers 
von Borussia Mönchengladbach. Trikot wie die Euro 96 Variante. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und umbro-Logo gestickt;  Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; umbro.  — Zustand A-.

Nr. 548  |  € 650,00

Verona, Hellas - Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot von Hellas Verona FC mit der 
Rückennummer 11. Getragen in einem Spiel der italienischen Liga Serie A in den 1980er Jahren.  
Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 5/6; adidas-Logo aufgedruckt; Vereinslogo und Werbeaufdruck ‚Canon‘ gefl ockt; 
Rückennummer dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verwaschen, Etikett zer-
knittert); adidas. Trikot kommt aus dem Umfeld des 1. FC Kaiserslautern von einemehemaligen Mitarbieter 
des 1.FCK.  — Zustand A-.

Nr. 549  |  € 400,00

Chong Tese

Colin Hendry

Hellas Verona FC
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Basel,FC-Spielwimpel 2009 | Offi  zieller Spielwimpel FC Basel 1893 
mit aufgesetztem, besticktem Vereinslogo und der gestickten Inschrift 
„UEFA Euroa League Play Off  FK Baku - FC Basel 1893. 20.08.2009“. Sei-
denfransen; Metallstange aus Messing. Seidenwimpel, 49x36 cm.
Wurde vor dem Spiel an die gegnerische Mannschaft, den Schiedsrichtern 
und den UEFA Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 550  |  € 200,00

Irland - Spielwimpel 1993 | Original Spielwimpel von der National-
mannschaft von Irland. Grüne Seide mit aufgesetztem Logo der irischen 
FA und seidenbestickten Schriftzug „FIFA World Cup Latvia v Republic of 
Ireland Riga 9-6-1993“ Mit Seidenfransen, 35x22 cm.
Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 
FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 
lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 551  |  € 250,00

London v Barcelona Becher | Zinnbecher mit Glasboden und Gravur 
„Inter - Cities Fair Cup Final First Leg London v Barcelona. March 5th 
1958. A Dusch Refree“ mit auf gesetztem farbig emailliertem Logo der 
London FA. Höhe: 12,5 cm.
Sehr schöner Becher, Glasboden leicht gerissen. Bekam der deutsche Schieds-
richter Dusch, der das erste Finale des 1.UEFA Messecups in London leitete 
London - FC Barcelona (2:2). Der 1. Messestädte-Pokal wurde von 1955 bis 
1958 ausgetragen. Der Wettbewerb begann mit einer Gruppenphase, in der 
jede Mannschaft gegen jede andere Mannschaft der Gruppe je ein Heim- und 
ein Auswärtsspiel bestritt. Für einen Sieg gab es zwei, für ein Unentschieden 
je einen Punkt. Die Tabellenersten der vier Gruppen qualifi zierten sich für das 
Halbfi nale. Anschließend wurden Halbfi nale und Finale jeweils in Hin- und 
Rückspiel ausgetragen. Stand danach kein Sieger fest, wurde ein Wiederho-
lungsspiel durchgeführt. Obwohl der Messepokal als Wettbewerb für Stadt-
auswahlen der europäischen Messestädte gedacht war, entsendeten einige 
Städte Vereinsmannschaften. Eine dieser Vereinsmannschaften, CF Barcelona, 
gewann gegen die Stadtauswahl von London das Finale des erstmals ausge-
tragenen Pokals.  — Zustand A-.

Nr. 552  |  € 380,00

Mailand,Inter-Medaille | Offi  zielle Goldmedaille von Inter Mailand 
aus dem Jahre 1965 anlässlich des Doppeltriumphes im Europapokal 
und Weltpokal 1964 und 1965. Wurde von Inter nur an die Spieler und 
die Offi  ziellen vergeben. Gold (gepunzt 750er, 24 Gramm), mehrfarbig 
emailliert, 3,5 cm. Goldkette (gepunzt 333er, ca. 6 Gramm) Im original 
Etui.
Kette wurde später angebracht. Die Medaille wurde ohne Kette oder Band 
ausgegeben! Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 553  |  € 1750,00
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Schweden  - Spielwimpel 1997 | Spielwimpel der Fußball - Natio-
nalmannschaft von Schweden mit aufgedruckter Aufschrift „VM - Kval 
Sverige - Lettland 10 september 1997 Solna“. (Schweden v Lettland) 
Farbig bedruckter Seidenwimpel mit goldfarbenen Seidenfransen und 
massiver Messingstange. 46x40 cm.
Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 
FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 
lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.

Nr. 554  |  € 200,00

Siegermedaille 1975 | Offi  zielle Siegermedaille für den Twente 
Enschede im UEFA Cup Endspiel 1975 das gegen Borussia 
Mönchengladbach am 7.5.1975 + 21.5.1974 gegen (0:0 + 1:5) unterlag. 
Mit der Aufschrift „Coupe UEFA“ und Gravur „1975“. Silber (gepunzt 
925er; Gewicht: 18,23), 3,3 cm.
  — Zustand A.

Nr. 556  |  € 900,00

Schweiz Fußballpokal 1906 | Silberner Fußball- Siegerpokal mit Gra-
vur „Tournoi Cantonal Genevois. 1er Prix Helvetique Football Club 1906“, 
Gewicht: 169 Gramm, Höhe 18 cm.
Schöner Jugenstilpokal anlässlich eines Fußballturieres im Kanton Genf im 
Jahre 1906. --leicht angelaufen; eine kleine Delle im oberen Teil des Pokals.  — 
Zustand B.

Nr. 555  |  € 280,00

Siegermedaille 1980 | Offi  zielle Siegermedaille der UEFA für Not-
tingham Forest für das Endspiel um den UEFA Supercup am 25.11.1980 
FC Valencia - Nottingham Forest (2:1) für die Spieler von Nottingham 
Forest. Silber (gepunzt 925er) Hersteller: PEKA. 3,2 cm.
Die Spieler des FC Valencia bekamen als Sieger eine vergoldete Medaille.  — 
Zustand A.

Nr. 557  |  € 1250,00
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Siegermedaille 1994 | Offi  zielle Siegermedaille für den Verlierer 
des Endspiels um den UEFA Europapokal der Pokalsieger am 5.5.1994 
in Kopenhagen. Arsenal London v Parma FC (1:0). Mit der Aufschrift 
„Coupe des Vainqueurs de Coupe Europeene“ und Gravur „1994“. Silber 
(gepunzt 800er, PEKA), 3,2 cm.
Diese Medaille kommt von einem Spieler des Parma FC. Die Spieler der 
Siegermannschaften von Arsenal London erhielten die gleiche Medaille, 
allerdings in Gold. --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 558  |  € 1500,00

St.Petersburg,Zenit-Wimpel 2017 | Original Spielwimpel von Zenit 
St.Petersburg mit gestickter Aufschrift „2017 - 2018 UEFA Europa 
League Group Stage FC Zenit - Rosneborg BK. UEFA Dekegate. Group 
L St.Ptersburg 19.10.2017“ Blauer Seidenwimpel mit Seidenfransen. 
Verchromter Metallstange mit Silberbrokatband. Rückseite: Aufgestickt 
die Erfolge von Zenit St.Petersburg, 44x35 cm. Dieser Wimpel war für 
die UEFA-Beobachter „UEFA Delegate“.
Wurde vor dem Spiel den UEFA/FIFA-Beobachtern übergeben. Wimpel 
kommt von einem Funktionär des lettischen Fußballverbandes, der als UEFA-
Beobachter bei diesem Spiel offi  zell anwesend war.  — Zustand A.

Nr. 559  |  € 260,00

Tunesien - Meisterpokal 1923 | Original Meisterpokal des Fußball-
verbandes von Tunesien (LTFA) für die Fußball - Meisterschaft 1923 
für Stade Gaulois Tunis mit Gravur „FFFA. Ligue Tunisienne de Football 
Association. Championnat de Tunis 1922-23. Promotion I Equipes Pre-
mieres“. Versilbert, Höhe 26,5 cm.
Der tunesische Fußballverband (LTFA) wurde 1921 gegründet und war 
aufgrund der Kolonialzeit ein Reginonalverband des französichen Fußballver-
bandes (FFFA). Der tunesische Fußballverband richtet seit 1921 die Landes-
meisterschaft auch mit einheimische Vereinen aus. Vor 1921 gab es auch eine 
tunesische Meisterschaft, doch nahmen an dieser nur wenig rein französische 
Mannschaften teil, ohne nordafrikanische Spieler. Die tunesische Meister-
schaft heißt seit 1921 „Championat de Tunisie“. Stade Gaulouis, der Meister des 
Jahres 1923, gewann von 1922 - 1928 dreimal diesen Titel. Äußerst seltenes 
Stück zur Nordafrikanischen Fußballgeschichte. Unikat. Museumsstück!!!! -- 
leicht angelaufen; am Henkel fehlt eine Rosette.  — Zustand B.

Nr. 560  |  € 750,00

Weltpokal 1983 | Offi  zieller mehrfarbiger Turnierwimpel vom Endspiel 
um den Fußball Weltpokal 1983 Porto Alegre v Hamburger SC (2:1 n.V.) 
ausgerichtet vom japanischen Fußballverband mit der Aufschrift „The 
Football Association of Japan. European South American Cup Toyota at 
National Stadium Tokyo December 11th 1983“ Wappen und Schriftzug 
mit Seide gestickt. Mit Seidenfransen mit Metallstange. Rückseite mit 
japanischer Landesfl agge, 40x25 cm.
1983 wurde das Endspiel um den Weltpokal nur einem Spiel ausgetragen. Der 
Fußball Weltpokal für Vereine wurde seit 1960 ausgetragen, es spielten die 
Sieger der Continentalen Meisterschaftspokale von Europa und Südamerika. 
Meistens wurde ein Hin- und Rückspiel ausgetragen. 1983 wurde Toyota 
als Sponsor gewonnen und der Weltpokal wurde unter den Namen „Toyota 
Cup“ in nur einem Spiel in Tokyo am 11.12.1983 ermittelt. 2000 wurde der 
Weltpokal durch den „FIFA Club World Cup“ abgelöst. --Der Wimpel kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs, der in Tokyo dabei 
war.  — Zustand A.

Nr. 561  |  € 280,00
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Internationale Spielertrikots

Albanien - Trikot 1997 WM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Albanien mit der Rückennum-
mer 9. Getragen am 11.10.1997 im Qualifi kationsspiel 
zur Fußball Weltmeisterschaft 1998 gegen Deutsch-
land. Deutschland - Albanien 4:3. Trikot aus dem DFB 
Nachlaß.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo 
aufgenäht; Puma-Logo und Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Puma.  
— Zustand A-.

Nr. 562  |  € 480,00

Andorra - Trikot Euro 2012 Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Andorra mit der Rückennummer 
2. Getragen von Cristian Martinez am 7.10.2011 im Qua-
lifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft 2012. 
Andorra - Nordirland 0:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; adidas-Logo und Verbands-Logo 
gestickt; Match Details gummiert; Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2012 Qualifi ers Patch 
und UEFA Respect Patch; adidas climalite.  — Zustand A-.

Nr. 563  |  € 280,00

Armenien - Trikot WM 1998 Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Armenien mit der Rückennum-
mer 2. Getragen von Sargis Hovsepya am 9.10.1996 im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 1998. 
Armenien - Deutschland 1:5. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Puma-Logo 
gefl ockt, Verbands-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flock leicht 
angegraut); Puma. Kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreueres. Das war das erste Länderspiel von Deutschland 
gegen Armenien.  — Zustand A-.

Nr. 564  |  € 380,00

Brasilien - Trikot 1993 | Original match worn Spieler-
trikot von Brasilien mit der Rückennummer 19. Getra-
gen in einem Freundschaftsspiel für die brasilianische 
Nationalmannschaft im Jahr 1993. Status:ABA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe SG; Verbands-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne, Schriftzug Brasil und umbro-Logo 
gestickt; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Fäden an zwei Sternen gezogen); umbro. Aus der 
Sammlung eines deutschen Nationalspielers.  — Zustand A-.

Nr. 565  |  € 700,00

Brasilien - Trikot 2006 | Original match worn Spieler-
trikot von Brasilien mit der Rückennummer 6. Getragen 
von Roberto Carlos in einem Spiel für die brasilianische 
Nationalmannschaft 2006. Mit original Widmung 
und Signatur von Roberto Carlos auf der Vorderseite. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 5 Weltmeister-
Sterne und Nike-Logo gummiert; Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Brasil‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Trikot hat  Gebrauchsspuren (Verbands-Logo und 
Nike-Logo mit kleinen Rissen, Widmung leicht verwaschen); 
Nike.  — Zustand A-.

Nr. 566  |  € 480,00

Dänemark - Trikot 1996 | Original match worn 
Spielertrikot von Dänemark mit der Rückennummer 13. 
Getragen von Allan Nielsen (wurde eingewechselt) am 
27.03.1996 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Deutschland - Dänemark 2:0. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XXL, Verbands-Logo 
aufgedruckt; hummel-Logo gefl ockt; Rückennummer 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fleck auf Innenseite 
Kragen); hummel. Trikot kommt aus dem Nachlass eines 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 567  |  € 550,00
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Estland - Trikot 2019 EM-Qualifi kation | 
Original match worn Spielertrikot von Estland 
mit der Rückennummer 14. Getragen von Kon-
stantin Vassilevin am 11.06.2019 im Qualifi -
kationsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 
gegen Deutschland. Deutschland - Estland 8:0. 
Trikot ist ungewaschen. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und 
Nike-Logo aufgestickt;
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Tri-
kot hat Gebrauchsspuren (kleine Beschädigungen 
auf der Rückennummer); mit UEFA Euro Logo 
Patch und UEFA Respect Patch; Nike. Einlieferer, 
ein Betreuer von Eintracht Frankfurt, hat das Trikot 
direkt von Vassilevin erhalten,.  — Zustand A.

Nr. 568  |  € 280,00

Frankreich - Trikot 1996 | Original match 
worn Spielertrikot von Frankreich mit der 
Rückennummer 25. Getragen von einem 
Einwechselspieler am 1.06.1996 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland 
- Frankreich 0:1. Tauchtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Schnürleiste; Größe XL; 
Verbands-Logo, Match-Details und adidas-
Logo gestickt; Rückennummer gummiert; mit 2 
Frankreich-Flaggen Patches; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (kleine Flecken auf Rückennummer); 
adidas. Trikot kommt aus der Sammlung des 
deutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  — 
Zustand A-.

Nr. 569  |  € 600,00

Island - Trikot | Original match worn Spieler-
trikot von Island mit der Rückennummer 15. 
Getragen von Arnar Gretarsson am 6.09.2003 
im EM-Qualifi kationsspiel gegen Deutschland. 
Island - Deutschland 0:0. Gretarsson wurde in 
der 75. Minute eingewechselt. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo gestickt; 
errea-Logo gewebt; Rückennummer gummiert; 
errea. Trikot kommt von einem ehemaligen 
DFB-Mitarbeiter der dieses Trikot bei diesem Spiel 
erahlten hat.  — Zustand A.

Nr. 570  |  € 280,00

Italien - Trikot 1992 | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennum-
mer 14. Getragen von Nicola Berti am 
25.03.1992 im Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland. Italien - Deutschland 1:0.  
Tauschtrikot aus der Sammlung von Thomas 
‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo 
aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Einrisse in Rückennum-
mer); diadora. Kommt direkt aus der Sammlung 
des deutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  
— Zustand A-.

Nr. 571  |  € 680,00

Italien - Trikot 2008 | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Massimo Oddo in einem 
Freundschaftsspiel 2003-2005 für die italie-
nische Fußball Nationalmannschaft. Oddo ist 
Fußball-Weltmeister 2006. Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbans-Logo und 3 
Meistersterne aufgestickt; Puma-Logos gefl ockt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; Puma. Trikot hat der Einlieferer 
direkt aus der Sammlung von Massimo Oddo 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 572  |  € 350,00
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Italien - Trikot 2012 | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
32. Getragen von Christian Vieri am 14.10.2012 im 
Benefi zspiel zugunsten von Ein Herz für Kinder und 
der Laureus-Stiftung gegen Deutschland. Deutsch-
land - Italien 1:1, 4:5 n.E. Vieri erzielte das 1:0. Das 
Jahrhundertspiel fand in der WM-Arena in Frankfurt 
statt. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XXL; Verbandslogo aufgenäht; 
lotto-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚planet win 365‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚planet win 365‘ gummiert; mit 2 lotto-Logo Patches, Ein 
Herz für Kinder Patch und Laureus Fondation Germany 
Patch; lotto. Kommt aus der Sammlung eines ehema-
ligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 573  |  € 650,00

Kanada - Trikot | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Kanada mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Nikolas Ledgerwood in einem Qualifi -
kationsspiel zur WM 2014 in Brasilien. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und 
umbro-Logo gestickt; Rückennummer gummiert; mit 
‚2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers‘ Patch und ‚FIFA 
My Game is Fair Play‘ Patch gefl ockt; umbro.  — Zustand 
A.

Nr. 574  |  € 350,00

Kanada - Trikot 2003 | Original match worn 
Spielertrikot von Kanada mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Paul Stalteri am 1.06.2003 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - 
Kanada 4:1. Tausch-Trikot direkt aus der Sammlung 
eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe 
L; Verbands-Logo und adidas-Logo aufgedruckt; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd 
aus Netzstoff ; Lüftungslöcher seitlich eingelassen; 
Trikot ist ungewaschen; adidas climacool. Der deutsche 
Nationalspieler war nicht im Aufgebot für dieses Spiel, 
aber im Stadion und hat das Trikot nach dem Spiel von 
Stalteri erhalten.Käufer erfährt den Namen des National-
spielers.  — Zustand A-.

Nr. 575  |  € 480,00

Limassol, Apollon - Trikot 2018/2019 | Original 
match worn Spielertrikot von Apollon Limassol 
(Zypern) mit der Rückennummer 10. Getragen von 
Sasa Markovic am 25.10.2018 im Gruppenspiel der 
Fußball Europa League gegen Eintracht Frankfurt. - 
Eintracht - Limassol 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinslogo und Puma-
Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Iroes GR‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Apollon 1954‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 
Europa League Logo Patch und UEFA Respect Patch; 
Puma. Trikot kommt von einem Betreuer von Eintracht 
Frankfurt.  — Zustand A.

Nr. 576  |  € 180,00

London, Chelsea FC -Trikot 2004 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Chelsea mit der 
Rückennummer 24. Getragen von Mikael Forssell 
am 06.04.2004 im UEFA Champions League Viertel-
fi nale gegen Bayern München. Chelsea - Bayern 4:2. 
Forsell ist 87-facher Nationalspieler von Finnland. 
Trikot direkt vom FC Bayern Zeugwart. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und umbro-
Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚CFC‘ auf Kragenrückseite gestickt; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (klein Fäden 
gezogen, Flecken auf Gummierung); mit CL Starball 
Patch; umbro.  — Zustand A-.

Nr. 577  |  € 550,00
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Luxemburg - Trikot 1991 EM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Luxemburg mit der Rückennum-
mer 4. Getragen am 18.12.1991 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Europameisteraschaft 1992 gegen Deutschland. 
Deutschland - Luxemburg 4:0. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe EL; Verbands-Logo aufgenäht (über das 
adidas-Logo); Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Rückennummer mit kleinen Einrissen); adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 578  |  € 300,00

Madrid, Atletico - Trikot 2018/19 | Original match worn 
Spielertrikot von Atletico Madrid mit der Rückennummer 
7. Getragen von Antoine Griezmann am 06.01.2019 im 
Spiel der La Liga gegen den FC Sevilla. Sevilla - Atletico 1:1. 
Griezmann ist Fußball Weltmeister 2018 mit Frankreich. 
Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo gummiert; 
Werbeaufdruck ‚Trade Plus 500‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Rückseite mit Lüftungslöchern; mit 
LaLiga Patch und Hyundai Patch; Nike Vaporknit.  — Zustand A.

Nr. 579  |  € 750,00

Mailand, AC - Trikot 2011 | Original match worn Spieler-
trikot von AC Mailand mit der Rückennummer 27. Getragen 
von Prince Boateng am 27.07.2011 im Audi Cup 2011 in 
München gegen Porto Alegre. Porto Alegre - AC Mailand 
4:2 n.E. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und Italien-
Logo aufgestickt; adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ 
gummiert; Rückennummer, Spielername und Schriftzug auf 
Kragenrückseite ‚Associazione Calcio Milan‘ gummiert; mit Audi 
Cup Patch und CL 7 Trophy Patch; adidas formotion climacool.  
— Zustand A.

Nr. 580  |  € 300,00

Mailand, AC - Trikot 2016 | Original match worn Spieler-
trikot von AC Mailand mit der Rückennummer 13. Getragen 
von Alessio Romagno am 27.07.2016 (US-Zeit) in Chicago  
gegen Bayern München. Das Spiel wurde im Rahmen der 
Audi Football Summit ausgetragen. Bayern - Mailand 3:3, 
6:8 n.E. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 8; Vereinslogo, 1 Meister-
stern und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Fly Emitrates‘ 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; Schrift-
zug ‚Milan‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netz-
stoff ; mit Audi Football Summit Patch und CL 7 Trophy Patch; 
adidasclimacool. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Betreueres von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 581  |  € 340,00

Mailand, Inter -Trikot 2002/03 CL | Original match worn 
Spielertrikot von Inter Mailand mit der Rückennummer 22. 
Getragen von Okan Buruk in einem Spiel der UEFA Cham-
pions League in der Saison 2002/2003. Buruk ist 55-facher 
Nationalspieler von der Türkei. Status: ABC.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-
Logo, 1 Meisterstern und Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck 
‚Pirelli‘ gefl ockt; Rückennummer und Spielername gummiert; 
Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  im Beckenbereich einge-
lassen; Trikot hat Spielspuren (Fäden gezogen); mit CL Starball 
Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A-.

Nr. 582  |  € 480,00

Mazedonien - Trikot 1995 | Original match worn Spieler-
trikot von Mazedonien mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Ljupco Markovski am 26.04.1995 im Qualifi kations-
spiel zur Fußball Europameisterschaft gegen Dänemark. 
Dänemark - Mazedonien 1:0. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo aufge-
näht; Gems-Logo gefl ockt; Rückennummer gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; mit UEFA Euro 2004 Logo Patch, Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); Gems. Trikot von einem 
deutschen Sportfotographen der dieses Trikot nach dem Spiel 
von einem Spieler erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 583  |  € 380,00
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Niederlande - Trikot 1997 WM Quali | Original 
match worn Spielertrikot von den Niederlande mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Phillip John William 
Cocu am 06.09.1997 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Belgien. Niederlande - Belgien 
3:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt;  
Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit Niederlande-Flaggen Tag; Nike. Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Nationalspielers.  — Zustand A.

Nr. 584  |  € 600,00

Niederlande - Trikot 2005 | Original match worn Spie-
lertrikot von den Niederlanden mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Jan Kromkamp am 17.05.2005 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Niederlande - Deutsch-
land 2:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match-Details und 
Nike-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; teilweise gescheißte Nähte; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flecken am linken Ärmel); Nike.  — Zustand 
A.

Nr. 585  |  € 380,00

Niederlande - Trikot 2011 EM-Quali. | Original 
match worn Spielertrikot von den Niederlande mit 
der Rückennummer 3. Getragen von Jeff rey Bruma am 
11.10.2011 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-Europamei-
sterschaft gegen Schweden. Schweden - Niederlande 3:2. 
Ungewaschen. Mit Original Autograph von Bruma auf der 
Vorderseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt;, 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Lüftungslöcher seitlich gelasert 
(Laser Holes); Rückseite aus Netzstoff ; mit UEFA Euro 2012 Quali-
fi ers Patch und UEFA Respect Patch; Trikot ist ungewaschen und 
hat Spielspuren (Flecken, kleiner Riss in vorderer Spielernum-
mer); Nike Dri-Fit.  Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 586  |  € 480,00

Nordirland - Trikot 1996 WM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 
8. Getragen von Stephen (Steve) Lomas am 19.11.1996 
im Qualifi kationspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 
1998 gegen Deutschland. Deutschland - Nordirland 1:1. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbans-Logo und Match Details 
gestickt; asics-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (ca. 7cm Naht am linken 
Ärmel aufgegangen); asics. Kommt aus dem Nachlass eines 
DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 587  |  € 600,00

Nordirland - Trikot 2005 | Original match worn Spieler-
trikot von Nordirland mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Chris Baird am 9.02.2005 im Freundschaftsspiel in 
Belfast, Windsor Park, gegen Kanada. Nordirland - Kanada 
0:1. Status:AAD.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo, Match-Details und 
umbro-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Fäden gezogen); 
umbro.  — Zustand A-.

Nr. 588  |  € 340,00

Norwegen - Trikot 1992 | Original match worn Spieler-
trikot von Norwegen mit der Rückennummer 15. Getragen 
am 29.04.1992 im Freundschaftsspiel gegen Dänemark. 
Dänemark - Norwegen 1:0. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgenäht; hummel-
Logo gummiert; Rückennummer gummiert; hummel. Trikot von 
einem deutschen Sportfotographen der dieses Trikot nach dem 
Spiel von einem Spieler erhalten hat.. Mit Original Programm-
heft.  — Zustand A.

Nr. 589  |  € 480,00
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Olympique Lyon - Trikot 2004/05 | Origi-
nal match worn Spielertrikot von Olympique 
Lyon  mit der Rückennummer 22. Getragen 
von Sylvain Wiltord am 23.02.2005 im Ach-
telfi nale der UEFA Champions League gegen 
Werder Bremen. Bremen - Lyon 0:3. Wiltord ist 
Fußball Europameister 2000 und Vize-Wel-
meister 2006 mit Frankreich. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem und 
umbro-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Renault 
Trucks‘ gummiert; Rückennummer und Spieler-
name gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
mit CL Starball Patch; umbro.  — Zustand A.

Nr. 590  |  € 350,00

Österreich - Trikot 1994 | Original match 
worn Spielertrikot von Österreich mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Dietmar Küh-
bauer am 2.06.1994 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Österreich - Deutschland 
1:5. Kühbauer wurde in der 64. Minute einge-
wechselt. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo 
aufgenäht; Puma-Logo gewebt; Rückennummer 
gummiert; Puma. Aus der Sammlung eines ehe-
maligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 591  |  € 500,00

Österreich - Trikot 2002 WM Quali | Origi-
nal match worn Spielertrikot von Österreich 
mit der Rückennummer 3. Getragen von 
Michael Baur am 5.09.2001 im Qualifi kations-
spiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen 
Bosnien Herzegowina. Österreich - Bosnien 
Herzegowina 2:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; 
Verbands-Logo aufgestickt; Puma-Logo gefl ockt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit 
2 Puma-Logo Patches und 2 Östereich Flaggen 
Patches; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 
Puma.  — Zustand A-.

Nr. 592  |  € 480,00

Portugal - Trikot 1984 | Original match 
worn / issued Spielertrikot von Portugal mit 
der Rückennummer 14 (Ersatzspieler). Getra-
gen am 12.09.1984 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball-Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko 
gegen Schweden. Schweden - Portugal 0:1. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Verbands-Logo ge-
stickt; adidas-Logo war aufgedruckt; Rückennum-
mer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-
Logo fast komplett abgenutzt); adidas. Ob der 
Spieler mit der Nr. „14“ zum Einsatz kam konnten 
wir leider nicht recherchieren.  — Zustand A-.

Nr. 593  |  € 480,00

Portugal - Trikot 1997 WM Quali | Original 
match worn Spielertrikot von Portugal mit 
der Rückennummer 2. Getragen von Beto am 
6.09.1997 im Qualifi kationsspiel zur Fußbball-
Weltmeisterschaft gegen Deutschland. 
Deutschland - Portugal 1:1. Trikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen Nationalspie-
lers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und 
Nike-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot ist ungewaschen; 
Nike. Der deutsche Nationalspieler war nicht im 
Aufgebot für dieses Spiel, aber im Stadion und 
hat das Trikot nach dem Spiel von Beto erhalten.
Käufer erfährt den Namen des Nationalspielers.  
— Zustand A.

Nr. 594  |  € 600,00
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Salzburg, Red Bull - Trikot 2008/09 | Original match 
worn Spielertrikot von Red Bull Salzburg mit der Rü-
ckennummer 26. Getragen von Ernst Öbster in einem 
Spiel der östereichischen Bundesliga in der Saison 
2008/2009. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe M; Vereinsemblem und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck Red Bull-Logo gewebt; ; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚Red Bulls‘ gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen;  Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Sponsor über dem Bundesliga-Logo wurde überklebt); mit 
Wings for Life Patch; adidas clima365 climacool. Einlieferer 
hat dieses Trikot direkt von Öbster erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 595  |  € 125,00

Santos FC - Trikot 1994 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Santos mit der Rückennummer 
2. Getragen von in einem Ligaspiel (Brasilien) im Jahr 
1994. Status:ACB.
Trikot langarm; Größe G; Vereins-Logo, 2 Meistersterne, 
Schriftzug BI-Mundial‘ und AMDDMA-Logo gewebt; Wer-
beaufschrift ‚Lousano‘ gewebt; Rückennummer und Werbe-
aufschrift ‚Lousano‘ aufgedruckt; AMDDMA. Trikot kommt 
von einem ehemaligen Spielervermittler.  — Zustand A.

Nr. 596  |  € 260,00

Schweden - Trikot 2010 | Original match worn 
Spielertrikot von Schweden mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Marcus Berg am 6.02.2010 im 
Freundschaftsspiel gegen China. Schweden - China 
1:0 im Olympia-Stadium in Helsingborg. Mit Original 
Autograph von Borg auf der Vorderseite. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und umbro-Logo 
aufgestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Aufdruck ‚Sweden - China Olympia 6 
September 2012‘ auf Vorderseite; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Widmung/Signatur verwaschen); umbro.  — 
Zustand A-.

Nr. 597  |  € 450,00

Schweiz - Trikot 1994-1996 | Original match worn 
Spielertrikot von der Schweiz mit der Rückennummer 
16. Getragen von Marcel Koller in einem Länderspiel 
für die Schweiz zwischen 1994 und 1996. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und lotto-Logo 
aufgestickt; Rückennummer gummiert; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Fäden gezogen); lotto.  — Zustand A-.

Nr. 598  |  € 380,00

Südafrika - Trikot 1997 | Original match worn 
Spielertrikot von Südafrika mit der Rückennummer 21. 
Getragen von Eric Tinkler am 15.11.1997 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - Süd-
afrika 3:0. Tauschtrikot. Status: AAA.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo und Kappa-Logo 
gewebt; Rückennummer (vorn und hinten) dünn gefl ockt; 
Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken auf der Rückseite); Kappa. 
Trikot kommt aus der Sammlung des deutschen National-
spielers Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 599  |  € 500,00

Turin, Juventus - Trikot 2005/06 | Original match 
worn Spielertrikot von Juventus Turin mit der 
Rückennummer 4. Getragen von Patrick Viera am 
06.04.2004 im UEFA Vorrundenspiel gegen FC Brügge 
(Club Brugge KV). Brügge - Juventus 1:2. Viera ist 
107-facher Nationalspieler von Frankreich. Trikot mit 
100 Jahre Juventus Logo. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Italien-Flagge aufgestickt; 2 Mei-
stersterne gummiert; Vereins-Logo (Juventus centenario 
del 1 scudetto 1905-2005‘ gefl ockt; Nike-Logo gummiert; 
Werbeaufdruck Tamoil‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeaufdruck mit kleinem 
Einriss, Flecken); mit CL Starball Patch; Nike.  — Zustand A-.

Nr. 600  |  € 600,00
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Türkei - Trikot 2004 | Original match 
worn Spielertrikot von Türkei mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Emre Belö-
zoglu am 28.04.2004 im Freundschaftsspiel 
gegen Belgien. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Nike-Logo, Verbands-
Logo und Match Details gummiert; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; Netzstoff  
seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Match Print leicht verwaschen, Fäden 
gezogen); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 601  |  € 480,00

UEFA - Trikot 1970 | Original match worn 
Spielertrikot aus dem Spiel einer UEFA 
-Europaauswahl in der Zeit 1969-1971 mit 
der Rückennummer 17. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe M; UEFA-Logo aufge-
näht; Rückennummer aufgenäht; mit Aufdruck 
‚UMBRO The Choice of Champions‘ auf der 
Vorderseite; Etikett Aufschrift ‚Aztec Jersey UM-
BRO World Cup Choice Mexiko 1970 Made in 
England‘; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); 
umbro. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
englischen Nationalspielers und wurde im 
September 2015 auf einer englischen Auktion 
verkauft. Absolute Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 602  |  € 750,00

USA - Trikot 1994 | Original match 
worn Spielertrikot von den USA mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Mike 
Burns am 20.02.1994 im Gruppenspiel 
des Joe Robbie Cups gegen Schweden. 
USA - Schweden 1:3. Der Joe Robbie Cup 
diente als Vorbereitungs-Turnier für die 
Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbandslogo gewebt; 
adidas-Logo gummiert; Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Trikot hat Spielspuren 
(Kratzer auf der Rückennummer); adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 603  |  € 480,00

USA - Trikot 2014 WM Qualifi ers | Origi-
nal match worn Spielertrikot von den USA 
mit der Rückennummer 23. Getragen von 
Fabian Johnson in einem Qualifi kations-
spiel zur Fußball Weltmeisterschaft 2014 in 
Brasilien. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und 
Nike-Logo gummiert; Rückennummer (vorn 
und hinten) und Spielername gummiert; 
Lüftungslöcher seitlich gelasert (laser holes); 
Trikot mit Gummiverstärkungen (Elastan); mit 
2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers Patch und 
FIFA My Game is Fair Play Patch; Nike Dri-Fit.  — 
Zustand A.

Nr. 604  |  € 240,00

Zürich - Trikot  1991 | Original match 
worn Spielertrikot vom Grashopper Club 
Zürich (GCZ) mit der Rückennummer 
11. Getragen in einem Spiel Anfang der 
1990er Jahre. Mit Trikot-Sponsor Nissan. 
Status:ACD.
Trikot langarm; Größe L=7/8; Vereins-Emblem 
und Werbeaufdruck ‚Nissan‘ gummiert; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer aufgenäht; 
Werbeaufdruck ‚Nissan‘ auf Rückseite gum-
miert; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo 
leicht verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 605  |  € 250,00
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internationaler Fußball

Ägypten Pressefoto OSS1928 | 5 großformatiges S/W-Pressefoto 

vom Länderspiel Ägypten v Argentinien bei den Olympischen Spielen 

1928 in Amsterdam. Je 24x18 cm.

leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 606  |  € 125,00

Albanien - Wimpel 1992 | Offi  zieller Spielwimpel von Albanien 

anlässlich des Qualifi aktionsspieles zur Fußball - Weltmeisterschaft mit 

seidenbestickter Aufschrift „Kampionati Boteror Shqiperi - Lituani 11 

Nentorr 1992“ (Albanien v Lettland  11 November 1992). Mit aufge-

stickten Verbandslogo von Albanien. Auf der Rückseite die bestickte 

Landesfl agge von Albanien, Seidenfransen und Holzstange, 40x33 cm.

Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 

FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 

lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 607  |  € 250,00

Barcelona - Poster | Vierfarbiges off zielles Poster vom Achtelfi nale im 

Europapokal: FC Barcelona - Hamburger SV., 20.11.1963 in Barcelona. 

„Estadio del Club de Futbol Barcelona. 20 de noviembre de 1963. 1er 

partido de la sensacional eliminatoria“. 60x42cm.

Rarität!! -- kleines Loch im Plakat.  — Zustand C-D.

Nr. 608  |  € 350,00

Barcelona - Poster | Vierfarbiges off zielles Poster vom Spiel B.V. Borus-

sia Dortmund - C.F. Barcelona am 9.9.1964. Saisoneröff nungsspiel, zu 

Ehren von Juan Segarra. Ca. 60x42cm.

Rarität!!.  — Zustand B.

Nr. 609  |  € 300,00

Barcelona - Siegermedaille 1909 | Original Siegermedaille des 

Fußballverbandes für Katalonien (Federacion Catalana de Football“ aus 

dem Jahre 1909 mit rückseitige Gravur „Campionat de Barcelona 1909“ 

vermutlich für den Sieger der katalanischen Meisterschaft 1908/1909 

den CF Barcelona. Silber, 3,1 cm.
Der spanische Fußballverband wurde erst 1913 gegründet. Die 1. spansiche 
Liga nahm erst 1929 den Spielbetrieb auf, vorher blieb es den spanischen 
Reginalverbänden überlassen eigene Meisterschaften auszuspielen. Der 
katalanische Fußballverband trug seit dem Jahre 1900 seine Meisterschaft 
mit wechselenden Name aus 1908/1909 unter dem Namen „Campionat de 
Catalunya“ in einem Ligasystem aus. In der  höchsten Spielklasse spielten nur 
Vereine aus Barcelona, vielleicht deshalb die Gravur „Campionat de Barcelona“. 
CF Barcelona wurde von 1909-1911 ununterbrochen katalanischer Meister.  
— Zustand A.

Nr. 610  |  € 300,00

Belgien-Siegermedaille 1909 | Siegermedaille für den 1.Platz in 

Fußball - Meisterschaft von Belgien 1908 - 1909 für Royale Union Saint-

Gilloise vom belgischen Nationalspieler Joseph Thys (1888-1942) mit 

der Inschrift „1908 - 1909 CHP de Belgique de Football 1ere Division. 

UBSSA“. Silber, 2,8x2,4 cm.

Die Spieler von Union Saint-Gilloise erhielten diese Medaille vom belgischen 

Fußballverband. Der Einlieferer hat dieses Stück direkt aus dem Nachlass 

des verstorbenen Nationalspieler Joseph Thys (15 A-Länderspiele) erhalten. 

Der Fußballclub Royale Union Saint-Gilloise war bis in die 1930er Jahre ein 

belgischer Spitzenclub und gewann 11x den Meistertitel von Belgien.  — 

Zustand A.

Nr. 611  |  € 250,00

Belgien-Siegermedaille 1913 | Siegermedaille für den 1.Platz in 

Fußball - Meisterschaft von Belgien 1912 - 1913 für Royale Union Saint-

Gilloise vom belgischen Nationalspieler Joseph Thys (1888-1942) mit 

der Inschrift „1912 - 1913 CHP de Belgique de Football 1ere Division. 

UBSSA“. Silber, 2,8x2,4 cm.

Die Spieler von Union Saint-Gilloise erhielten diese Medaille vom belgischen 

Fußballverband. Der Einlieferer hat dieses Stück direkt aus dem Nachlass 

des verstorbenen Nationalspieler Joseph Thys (15 A-Länderspiele) erhalten. 

Der Fußballclub Royale Union Saint-Gilloise war bis in die 1930er Jahre ein 

belgischer Spitzenclub und gewann 11x den Meistertitel von Belgien.  — 

Zustand A.

Nr. 612  |  € 250,00

Bordeaux,Giro-Spielwimpel | Offi  zieller Spielwimpel „Coupe UEFA 

F.C. Bruges v Girondins De Bordeaux. 25 Mars 2004“. Seidenwimpel mit 

goldenen Seidenfransen und Holzstange. 44x32 cm.

Diesen Wimpel erhielten vor Spielbeginn der Gegner, die Schiedsrichter und 

die UEFA-Beobachter.  — Zustand A.

Nr. 613  |  € 180,00

Nr. 606  |  € 125,00 Nr. 607  |  € 250,00

Nr. 608  |  € 350,00 Nr. 609  |  € 300,00

Nr. 610  |  € 300,00 Nr. 611  |  € 250,00

Nr. 612  |  € 250,00 Nr. 613  |  € 180,00
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Budapest,Vasas-Wimpel 1959 | Spielwimpel von ungarischen 
Spitzenclubs Vasas Budapest SC mit aufgesticktem Verinslogo und der 
Jahreszahl „1959“. Seide mit Seidenbordüre und -bommel, Holzstange 
mit Holzkugeln, 1959. 43x32 cm (ohne Bommel).  — Zustand A.

Nr. 614  |  € 90,00

Dänemark-Spielwimpel 2007 | Offi  zieller Spielwimpel von Dänemark 
mit dem Aufdruck „EC Qualifi cation match A National Team Latvia - den-
mark 06.06.2007. Skonto Stadium, Riga“. Seidenwimpel, rot bedruckt. 
Mit Seidenfransen und Metallstange, 45x31 cm.
Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 
FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 
lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.

Nr. 615  |  € 180,00

Donetsk,FC - Wimpel | Original Spielwimpel  „UEFA Champions 
League Group Stage FC Shakhtar Donetsk - FC Basel. 26.11.2008“. Oran-
ger Seidenwimpel mit aufgestickten Schriftzügen, Goldbrokatfransen, 
Goldbrokatkordel und Metallstange. 53x40 cm.

Dieser dekorative Wimpel wurde vom FC Shakhtar Donetsk beim Spiel über-
reicht, auch die Schiedsrichter und UEFA beobachter erhielten diesen Wimpel.  
— Zustand A.

Nr. 616  |  € 200,00

Europapokal Lyon-Nottingham | Geschenk an die Schiesdrichter 
des UEFA - Cup - Matches Lyon v Nottingham. Versilberte Weinverko-
stungschale der Firma „Montibert“ mit Gravur „Coupe UEFA 1/8 Finale 

Olympique Lyonnais - Nottingham Forest. 5 decembre 1995“, Gewicht: 

395 Gramm,16x4,5 cm.
Bekamen die Schiedsrichter vor dem Spiel von Olympique Lyon als Gastge-
schenk.  — Zustand A.

Nr. 617  |  € 180,00

Finnland - Spielwimpel 1996 | Original Spielwimpel „SPL. FBF Latvia 

- Finland A-National Teams Riga 14.08.1996“ des Fußballverbandes von 
Finnland. Weißer, farbig bedruckter Seidenwimpel mit Seidenfransen-

kordel und Bommel. Holzstange, 51x 23 cm.

Wurde vor dem Spiel der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und 
FIFA-beobachtern übergeben. Wimpel kommt von einem Funktionär des 
lettischen Fußballverbandes.  — Zustand A.

Nr. 618  |  € 180,00

Florenz,AC-Spielwimpel | Original Spielwimpel des AC Florenz vom 

UEFA Europa League 2015.  Seidenwimpel mit bestickter Aufschrift „FC 

Dinamo Kyiv vs ACF Fiorentina 16/04/2015“. 42x34 cm.
Bekamen der Mannschaftskapitän von Kiew, die Schiedsrichter und Funktio-
näre.  — Zustand A.

Nr. 619  |  € 200,00

Frankreich - Medaille 1903 | Siegermedaille um die Vorrunde der 
französischen Fußballmeisterschaft 1903 der USFSA. Auf der Vordersei-
te das emailierte Logo der USFSA und Aufschrift „Football Association“. 
Rückseite mit Gravur: „Camp de Paris. 4e Serie USC (United Sports Club 
Paris) 1903“, Silber, 3,5x3,3 cm.
Die französische Meisterschaft wurde der USFSA von 1894-1904 alleine durch-
geführt. Es wurde in Regionalgruppen gespielt z.B. Chamoinat de Paris. Die 
Sieger nahmen an der Endrunde teil. United SC Paris wurde 1894 gegründet 
und wurde 1904 franzöischer Vizemeister.  — Zustand A.

Nr. 620  |  € 125,00

Frankreich-Ehrenplakette | Silberplakette der „Federation Francaise 
de Football Association“ von Abel la Fleur mit Gravur „Emile Tramzal“. 
Ca. 1938. Silber, (gepunzt „Argent“, 118 Gramm), 6,8x4,7 cm. Im Origi-
naletui!!!.
Sehr seltene Ehrenplakette des französisches Fußballverbandes in massiv 
Silber! Wurde von Abel La Fleur, dem Designer des „Coupe Jules Rimet“, 1932 
entworfen. Medaille: Vorzüglich (leiht angelaufen). EF Zustand A. Etui mit 
Gebrauchsspuren Zustand C --Emile Tramzal war ein schweizer Fußballfunkti-
onär. Plakette wurde anlässlich eines Länderspiels oder während der Fußball 
Weltmeisterschaft 1938 an Tramzal verliehen!. 

Nr. 621  |  € 140,00

Glasgow Rangers - Allan, John | The Story of the Rangers. Fifty Years 
of Football 1873 -1923.
(ENGLISCH) Ausführliche Vereinsgeschichte über einen der berühmtesten 
Clubs in Europa. Mit interessanten Bildmaterial. 328 Seiten, 12x19 cm, Leinen, 
ca. 80 s/w-Fototafeln, Rangers Football Club, Glasgow 1923. — Zustand B.

Nr. 622  |  € 180,00

Jugoslawien - Wimpel 1966 | Beidseitig mehrfarbig bestickter Spiel-
wimpel. „Fudbalski Savez Jugoslavije 1966.“ Seidenwimpel mit blauer 
Kordel und Bordüre, inklusive einer Metallstange mit Spitzen. 43x33 cm.
Wurde im Jahre 1966 an die Spielgegner von Jugoslawien überreicht. Sehr 
selten!.  — Zustand C+.

Nr. 623  |  € 150,00
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Nr. 620  |  € 125,00

Nr. 621  |  € 140,00 Nr. 622  |  € 180,00

Nr. 623  |  € 150,00
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Lettland - Niederland 2015 | Original Erinnerungsplakette des 
Fußballverbandes von Lettland an UEFA Euro 2016 Qualispiel Lettland v 
Niederlande 2015. Geprägte Edelstahlplakette mit der Aufschrift „2016.
gada UEFA Eiropas campionata kvalifi kacijas. Latvija - Niderlande. Skon-
to Stadions, Riga, 12.06.2015“. Teilweise farbig emailliert. 16,5x12,5 cm. 
Aufmontiert auf samtbezogene Holzplatte mit Aufsteller, 21x21.
Wurde vor dem Spiel den Schiedsrichtern und UEFA/FIFA-Beobachtern 
übergeben. Kommt von einem Funktionär des lettischen Fußballverbandes.  
— Zustand A.

Nr. 624  |  € 125,00

Mailand,AC - Silberteller | Offi  zieller Silberteller des AC Mailand 
mit Gravur „AC Milano. UEFA Cup  A.C.Milan v FC Zürich.  2-10-2008“. 
Großer Silberteller (925er Silber, 463 Gramm). Am Rand eingraviert, 
die Europapokalerfolge des AC Mailand. In Originalpräsentationsbox. 
Durchmesser: 30,5 cm.
Wurde anlässlich des UEFA-Pokal Spieles den Schiedsrichtern und UEFA-
Beobachtern übergeben. Sehr deokratives Stück. Vorzüglich erhalten, leicht 
angelaufen. Silberwert: ca. 200 €. Rarität!!! EF.  — Zustand A.

Nr. 625  |  € 480,00

Mailand,Inter-Spielwimpel | Original bestickter Spielwimpel „F.C. 
Internazionale 1908. F.C. Internazionale Milano vs FC Bayern München 
23-02-2011. Stadio G.Meazza“ mit aufgestickten Schriftzügen und auf-
genähtem gesticktem Vereinsemblem beider Vereine. Weißer Seiden-
wimpel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und Metallstange. 
43x34 cm.
Dieser Wimpel wurde beim Spiel von Inter Mailand an UEFA-Beobachtern 
und Schiedsrichter überreicht. Nur original mit den beiden Logos auf der 
Rückseite! Keine von den Reproduktionen die auf Ebay angeboten werden!.  
— Zustand A.

Nr. 626  |  € 200,00

Österreich - Wimpel 1997 | Offi  zieller Spielwimpel des Österrei-
chischen Fußballverbandes vom WM-Qualifi kationsspiel gegen Lettland 
am 8.6.1997 in Riga. Bedruckter Seidenwimpel, rot-weißer Bommel und 
Seidenbordüre. In original Kunststoff hülle. 39x30 cm.
Wimpel kommt von einem Funktionär des lettischen Fußballverbandes. 
Wurde 1997 anlässlich eines Fußball - Länderspiels von Österreich der gegne-
rischen Mannschaft überreicht.  — Zustand A.

Nr. 627  |  € 180,00

Pakistan - Medaille 1972 | Offi  zielle Siegermedaille des Endspieles 

um die Fußball - Meisterschaft von Pakistan 1972 mit der Aufschrift 

„21st National Football Championships 72. Peshawar. Runners Up“. 

Bronze, 5,2 cm.

Sehr seltene Medaille für die Spieler der Mannschaften von Pakistan Airline v 

Peshawar White, die 1972 das Endspiel bestritten. --Starke Gebrauchsspuren.  

— Zustand B.

Nr. 628  |  € 125,00

Postkarte LS England-D 38 | Fußballländerkampf England - Deutsch-

land. Berlin 14.Mai 1938. England. Mit Sonderstempel des Spiels auf der 

Rückseite! 15x10,5cm.

Mit den Porträts der englischen Mannschaft. -- Sehr selten!.  — Zustand B-C.

Nr. 629  |  € 40,00

Schweiz - Wimpel | Beidseitig bestickter original Spielwimpel „Asso-

ciation Suisse De Football“ mit aufgesetztem, bestickten Verbandslogo 

„SFV-ASF“ des Schweizer Fussballverbands. Zweifarbiger Seidenwimpel 

mit rot-weißer Seidenkordel und Seidenbommel. Metallstange. Ca. 

1990,  35x26 cm. (ohne Bommel).

  — Zustand A.

Nr. 630  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1986 | 25th Asian Youth Championships- Riyadh 

29.3.-9.4.1407 (1.-10.12.1986). Offi  zielle Teilnehmermedaille für hohe 

Funktionäre. Bronze, vergoldet, grün-weiß emailliert, 6 cm in original 

Samtetui.

Das Finale bestritten Saudi Arabaien v Bahrain (2:0), dies war der erste große 

internationale Fußball - Titel für Saudi Arabien. Die Medaille wurde vom Fuß-

ballvVerband von Saudi Arabien ausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 631  |  € 90,00

Turin,Juventus -Teller | Offi  zieller Erinnerungsteller von Juventus 

Turin mit gravierter Inschrift „UEFA Champions League 2008/2009, Juve-

ntus - Real Madrid. Torino 21 Oct 2008“. 800er Silber (gepunzt) Gewicht 

228g, 25 cm. In original samtbezogener Box.

Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter, die bei diesem Spiel 

anwesend waren.  — Zustand A-.

Nr. 632  |  € 280,00

Nr. 624  |  € 125,00 Nr. 625  |  € 480,00 Nr. 626  |  € 200,00 Nr. 627  |  € 180,00
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Türkei - Medaille Länderspiel | Offi  zielle Medaille des türkischen 

Fußballverbandes für Nationalspieler die am WM 1982 Qualifi kation-

spiel Türkei v Wales (0:4) am 25.3.1981 teilnahmen. Mit Gravur: „Türkiye 

- Galler „A“ Milli, 25 Mart 1981 Ankara“. Vorderseite: aufgesetztes rot 

emailiertes Verbandswappen. Bronze, versilbert, 6,5 cm.

Erhielten nur die Spieler der türkischen Mannschaft.  — Zustand A-.

Nr. 633  |  € 125,00

Urkunde DFV | Urkunde für Ehrennadel in Silber des DDR-

Fußballverbandes“für besondere Verdienste bei der Entwicklung des 

Fußballsports in der DDR, Berlin 1963“. In Urkundenmappe. Karton, 

Kunstleder, 31x23,5cm.  — Zustand A-.

Nr. 634  |  € 50,00

USA - Spielwimpel 1999 | Original Spielwimpel der Frauen-Fußball - 

Nationalmannschaft der USA. Seidenbestickter Wimpel mit Aufschrift 

„United States Soccer Federation. Women´s National Team vs FIFA 

World Stars. San José, California February 14, 1999“ mit aufgesetztem 

gesticktem Verbandswappen. Rote Seidenfransen.38x32 cm.

  — Zustand A.

Nr. 635  |  € 200,00

Fußball Autographen, Weltmeister

Herberger, Sepp | (1897-1977) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur 

von Sepp Herberger. Deutscher Fußballspieler und -trainer. 3 A-LS von 

1921-1925. Weltmeister-Trainer von 1954. 23,9x18 cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 636  |  € 50,00

Herrmann, Richard | (1923-1962) s/w-Sammelbild (Kiddy) mit Origi-

nalsignatur von Richard Herrmann. Weltmeister 1954, FSV Frankfurt. 

6,5x4,5 cm.

- Ränder beschnitten.  — Zustand A-.

Nr. 637  |  € 100,00

Herrmann, Richard | (1923-1962) s/w-Zeitungsbild mit Originalsigna-

tur von Richard Herrmann. Weltmeister 1954, FSV Frankfurt. 12,6 x9,8 

cm.  — Zustand A.

Nr. 638  |  € 100,00

Kohlmeyer/Turek | s/w-Zeitungsbild mit den Originalsignaturen der 

DFB-Nationalspieler und Weltmeister 1954 Werner Kohlmeyer (1924-

1974) und Toni Turek (1919-1984). 7,5x6,1 cm.  — Zustand A.

Nr. 639  |  € 75,00

Laband, Fritz | (1925-1982) s/w-Zeitungsbild mit Originalsignatur von 

Fritz Laband . 4 A-LS, Weltmeister 1954. 11,8x8 cm.

- Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand A-.

Nr. 640  |  € 80,00

Laband/Posipal | s/w-Zeitungsbild mit den Originalsignaturen von 

Fritz Laband (1925-1982) und Jupp Posipal (1927-1997). DFB National-

spieler und Weltmeister 1954. 9,3x7 cm.

- Mittig geknickt. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 641  |  € 80,00

Mebus, Paul | (1920-1993) s/w-Sammelbild mit Originalsignatur von 

Paul Mebus. 6 A-LS von 1951-1954, Weltmeister 1954. 5,3x3,8 cm.

- Ränder abgeschnitten.  — Zustand B.

Nr. 642  |  € 40,00

Pfaff , Alfred | (1926-2008) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Alfred Pfaff . Deutscher Fußballspieler. Eintracht Frankfurt, 7 A-LS, 

Weltmeister 1954. 14,9x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 643  |  € 25,00

Tejera, Eusebio | (1922-2002) Postkarte mit 4 handgeschriebenen 

Zeilen und Originalsignatur von Eusebio Ramón Tejera Kirkerup. Urugu-

ayischer Fußballspieler. Weltmeister 1950 und 3-facher Uruguayischer 

Meister 1946, 1947 u. 1950. 15x10,2 cm.

Datiert. Nicht gelaufen.  — Zustand A.

Nr. 644  |  € 220,00
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Walter, Fritz | (1920-2002) s/w-Pressefoto von der Pokolübergabe WM 

1954 mit Originalsignatur von Fritz Walter. Deutscher Fußballspieler. 61 

A-LS, Ehrenspielführer der deutschen Fußball-Nationalmannschaft und 

Weltmeister 1954. 21,9x15,9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 645  |  € 35,00

Weltmeister 1954 | 9 Autogrammkarten, 1 S/W-Foto (Herbger) und 1 

Reprofotos mit den original Signaturen des Fußball-Weltmeisters von 

1954 Deutschland, 20x15 cm bis 11x7,5 cm.

Schäfer, Pfaff , Rahn, Kwiatkowski, F.Walter, Morlock, Biesinger, Erhardt, O.Walter, 

Herberger (Schimdtpeter-Foto) und Liebrich (Repro).  — Zustand A-B.

Nr. 646  |  € 200,00

Weltmeister 1954 | S/W-Miniposter mit der deutschen Nationalmann-

schaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz vorm 

dem Endspiel am 4.7.1954 in Bern. Mit 9 original Autographen: Rahn, 

O.Walter, Liebrich, Posipal, Mai, Morlock, F.Walter, Eckel, Schäfer, 43x30 

cm.

2x in der Mitte gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 647  |  € 100,00

Weltmeister 1990 | 14 farbige Autogrammkarten vom Fußball - Welt-

meister 1990 Deutschland und mit DFB-Teamchef Franz Beckenbauer.  

Alle original signiert!.

Bein, Völler, Brehme, Buchwald, Riedle, Beckenbauer, Littbarski, Häßler, Möller, 

Reuter, Thon tadellos. Klinsmann, Augenthaler und Matthäus (mit kleinen 

Reiszweckenlöcher).  — Zustand A-.

Nr. 648  |  € 50,00

Weltmeister 1990 | Offi  zielle Farbpostkarte des DFB (WM-Plakat der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1990) mit ca. 22 Originalsignaturen der deut-

schen Weltmeister von 1990. 21,2x14,9 cm.

Gelaufen. Poststempel vom 25.06.90. - Deutliche Gebrauchsspuren.  — Zu-

stand B-.

Nr. 649  |  € 125,00

WM 1954 Autographen | 12 s/w-Zeitungsbilder und 1 s/w- Sam-

melbild vom Spiel Deutschland-Jugoslawien (2:0) am 27.06.54 in Genf 

jeweils mit Originalsignatur. Darunter 2x Fritz Laband (1925-1982) und 

2x Werner Kohlmeyer (1924-1974). 3,3x3,1 - 23,4x18,6 cm.

Teilweise mit mehreren Signaturen.  — Zustand A-.

Nr. 650  |  € 180,00

WM 1954 Autographen | 13 s/w-Zeitungsbilder und 4 s/w- Sam-

melbilder vom Vorrundenspiel Ungarn-Deutschland (8:3) jeweils mit 

Originalsignatur. Darunter 2x Paul Mebus (1920-1993) und 2x Werner 

Kohlmeyer (1924-1974). 4x3,5 - 16x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 651  |  € 150,00

WM 1954 Autographen | 9 s/w-Zeitungsbilder und 2 s/w-Sammel-

bilder vom Spiel Deutschland-Österreich (6:1) am 30.06.54 in Basel 

jeweils mit Originalsignatur. 6,4x4,4 - 25,9x13,6 cm.

Teilweise mit mehreren Signaturen. - Ein Zeitungsbild mit Einriss im Bereich 

der Signatur.  — Zustand A-C.

Nr. 652  |  € 125,00

WM 1954 Autographen | 9 s/w-Zeitungsbilder und 5 s/w-Sammel-

bilder vom Spiel Türkei-Deutschland (1:4) am 17.06.54 jeweils mit Origi-

nalsignatur. Darunter Fritz Laband (1925-1982). 6x4 - 19,3x12,1 cm.

Teilweise mit mehreren Signaturen.  — Zustand A-.

Nr. 653  |  € 150,00

Fußball Autographen, internationale Stars

Aston, Alfred | (1912-2003) S/W-Reprofoto mit original Signatur von 

Alfred „Fred“ Aston. Teilnehmer für Frankreich an der Fußball Weltmei-

sterschaft 1934 + 1938, 18x13 cm.

  — Zustand A.

Nr. 654  |  € 35,00
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Bena, Stevan | (1935-2012) S/W-Reprofotomannschaftsfoto „1860 
München 1964/1965“ mit Originalsignatur von Stevan Bena. National-
spieler von Jugoslawien. 20x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 655  |  € 25,00

Borrelli, Luc | (1965-1999) Autogrammkarte Paris Saint-Germain 
1994/95 mit original Signatur von Luc Borrelli, 15x10,5 cm.
Borelli verunglückte 1999 bei einem Verkehrsunfall tödlich. Er absolvierte 236 
1.Ligaspiele als Torhüter für Toulon ( 143),  Paris St. Germain (4),  
Caen ( 89) und Lyon (kam nicht zum Einsatz, da tödlich verunglückte). 
Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 656  |  € 25,00

Di Stefano, Alfredo | (1926-2014) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur 
von Alfredo di Stefano. Hier im Dress von River Blade Buenos Aires. 9x9 
cm.  — Zustand A.

Nr. 657  |  € 30,00

Football Stars International | 7 verschiedene Autogrammkarten von 
internationalen Fußballstars.   
Mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 658  |  € 30,00

Gregg,Harry | (1932-2020) S/W-Pressefoto von Harry Gregg im nordi-
rischen Trikot mit Originalautograph, 18x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 659  |  € 35,00

International Stars | 25 Autogrammkarten mit original Signaturen 
von internationalen Fußballstars die ca. 1995 in der französischen 1.Liga 
spielten. Alles Nationalspieler die mehr als 6 Spiele in ihren National-
mannschaften absolviert haben, 16x10,5 cm bis 9x5 cm.
J.N´Doram, J.Suchoparek, J.A-Bell, I.Bakayoko, V.Smicer, 2x D.Regis, V.Ikeba, 
D.Bijotat, Glenn Hoodle, J.Bak, P.Vahirua, S.Marlet, Mussa Saib, C.Concard, 
S.Lamouchi, A.Tasfaout, J.Bats, P.Loko, B.Ngotty, D.Bravo, P. Le Guen, P.Mboma, 
S.Olembe, R.Wischge. -  Alle Spieler in französischen Klubtrikots. --alle Karten 
mit Kleberresten auf der Rückseite an den Ecken; eine Karte komplett mit 
Kleberresten.  — Zustand A-.

Nr. 660  |  € 50,00

Messi, Lionel | Farb-Autogrammkarte „Messi FC Barcelona No. 19“ mit 
Originalsignatur vom mehrfachen Weltfußballer des Jahres und Vize-
Weltmeisters aus Argentinien Lionel Messi. 15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 661  |  € 100,00

Puskas, Ferenc | (1927-2006) s/w-Reprofoto mit Originalsignaturvon 
Ferenc Puskas. 82 LS und 84 Tore, Vize-Weltmeister 1954 mit Ungarn. 
15,5x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 662  |  € 40,00

WM-Teilnehmer 1966 | 3 Autogrammbelege von Teilnehmern an 
der Fußball - Weltmesiterschaft 1966: 1) Kurt Armbruster (1934-2019, 
Schweiz), Autogrammkarte. 2) Alan Ball (1945-2007, England Weltmei-
ster), Foto. 3) Gigi Riva (Italien), Reprofoto. 15x10,5 bis 13x9 cm.
Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 663  |  € 30,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Bangu AC | 3 Blancobelege mit ca. 29 Originalsignaturen von Bangu 
AC. Signiert u.a. von „Zózimo Alves Calazães“ (1932-1977, Weltmeister 
1958 u. 1962 mit Brasilien), Mário Tito (1941-1994), Ademar Bianchini 
Carvalho (1940-2005), Beto, Helico, Roberto Pinto, Paulo Cezar, Defelice 
und Pantinos. Je ca. 13x10 cm.
Auf Karton (22,8x20,3 cm) montiert. Mit dabei s/w-Zeitungsbild der Mann-
schaft mit den Spielernamen. -  Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — 
Zustand A-.

Nr. 664  |  € 150,00

Haller, Helmut - Juventus | (1939-2012) Zwei Autogrammkarten 
jeweils mit Originalsignatur von Helmut Haller jeweils im Trikot von Ju-
ventus Turin. Deutscher Nationalspieler, 33 A-LS. 16x10,5 + 10x7,5 cm.
- Kleine punktförmige Beschädigung am oberen Rand. Farbige Bergmann 
Autogramm-Sammelbild-Postkarte zur Fußball-Weltmeisterschaft 1970 im 
Trikot von Juventus Turin.  — Zustand A-.

Nr. 665  |  € 35,00
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International Stars | 16 Autogrammkarten mit original Signaturen 
von internationalen Fußballstars aus Europa ca. 1995. 16x10,5 cm bis 
14,5x10 cm.
Wim Jansen, Ebbe Sand, V.Jensen, L.Bastrup, R. Bratseth, 2x T.Ravelli; 
M.Erlingmark, P.Andersson, R.Hellström. Bo Larsson, Mats Gren, M-Koller, 
R.Borchers, K.Jara, Buff y Ettmayer. Alle Spieler in ausländischen Trikots. --alle 
Karten mit Kleberresten auf der Rückseite an den Ecken.  — Zustand A-.

Nr. 666  |  € 35,00

Israel WM-Teilnehmer 70 | s/w-Mannschaftsfoto der israelischen 
Auswahlmannschaft für die WM 1970 mit den Originalsignaturen der 
Spieler und Trainer auf der Rückseite. 18,3x11,2 cm.
Mit Begleitschreiben vom israelichen Nationaltrainer Emanuel „Eddy“ Schaff er 
(1923-2012).  — Zustand B.

Nr. 667  |  € 100,00

Lissabon, Benfi ca 1966/67 | Farb-Mannschaftskarte von Benfi ca 
Lissabon1966/67 mit ca. 25 Originalsignaturen. U.a. signiert von An-
tónio Simões, Coluna, Cavém, Cruz, José Torres, Jaime Graça, Eusébio, 
Nascimento, Adolfo Calisto, Jorge Calado, Humberto Coelho und José 
Henrique. 24x18 cm.
- Mehere Knicke. Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B-.

Nr. 668  |  € 90,00

Liverpool 1973 | Blancobeleg mit 15 Originalsignaturen von Spielern 
des FC Liverpool von 1973. Englischer Meister und Gewinner des UEFA 
CUP der Saison 1972/73. Signiert von Kevin Keegan (Nationalspieler), 
Phil Boersma, Ray Clemence (1948-2020), Frank Lane (1948-2011), Tre-
vor Storton (1949-2011), Emlyn Hughes (1947-2004), Brian Hall (1946-
2015), John McLaughlin, Phil Thompson, Chris Lawler, Alec Lindsay, 
Larry Lloyd, Ian Callaghan, Steve Heighway und John Toshack. 20,8x14,6 
cm.   Auf Karton (21,3x15 cm) montiert.  — Zustand A-.

Nr. 669  |  € 75,00

Luxemburg 1951 | Blancobeleg mit 11 Originalsignaturen der Natio-
nalspieler für Luxemburg anlässlich des Spiels Deutschland-Luxemburg 
1951 in Essen.19,3x16 cm.
Mit aufgezeichneter Flagge. - Durchscheinende Kleberreste. Befestigungs-
rückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 670  |  € 60,00

Madrid, Atletico - 1958 | Sammelbeleg von Atletico Madrid 1958 mit 
ca. 15 Originalsignaturen. Signiert u.a. von Vavá, Feliciano Rivilla, Alber-
to Callejo, Ramiro Rodrigues Valente, Manuel Pazos, Jorge Griff a, Jorge 
Alberto Mendonça, Agustin Sanchez, Adelardo Rodríguez und Edgardo 
Madinabeytia. 23,6x19,5 cm.
Mit aufmontiertem s/w-Mannschaftsfoto ( 15,7x10 cm). 1 Signatur auf dem 
Foto. Viele Signaturen von Pokalsiegern 1961/62. Aus Karton. - Leicht fl eckig. 
Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B.

Nr. 671  |  € 90,00

Mailand, Inter - 1960er | s/w-Mannschaftsfoto von Inter Mailand mit 
ca. 16 Originalsignaturen. U.a. signiert von Mario Corso, Giacinto Fac-
chetti, Armando Picchi, Aristide Guarneri, Luis Suárez, Sandro Mazzola, 
Spartaco Landini, Carlo Tagnin, Jair da Costa, Tarcisio Burgnich, Giuliano 
Sarti und Aurelio Milani. Inter Mailand gewann 1964 und 1965 sowohl 
den Europapokal der Landesmeister als auch den Weltpokal. 18,1x13 
cm.
Auf Albumblatt (24,9x19,3 cm) montiert. 3 Signaturen außerhalb des Fotos, 1 
davon auf aufmontiertem Blancobeleg (3,5x2,8 cm). - Stark wellig. -Zustand C.

Nr. 672  |  € 120,00

Mailand, Inter - 1970 | Farbige Mannschafts-Autogrammkarte von 
Inter Mailand 1969-70 mit ca. 18 Originalsignaturen. Signiert u.a. von 
Mauro Bellugi, Aristide Guarneri, Luis Suárez, Tarcisio Burgnich, Giacinto 
Facchetti, Mario Bertini, Spartaco Landini, Sandro Vanello, Roberto 
Boninsegna, Angelo Carella und Jair da Costa. 23,4x16,6 cm.
Zusätzlich mit aufgedruckten Unterschriften. - Rückseite mit Befestigungs-
rückständen.  — Zustand A-.

Nr. 673  |  € 90,00

Manchester United - 1968 | Blancobeleg mit ca. 14 Originalsigna-
turen von Manchester United. U.a. signiert von George Best (1946-2005, 
Europapokalsieger der Landesmeister 1968), Bill Foulkes (1932-2013, 
Europapokalsieger der Landesmeister 1968), Denis Law, John Fitzpa-
trick und Jimmy Rimmer. 14,7x10,4 cm.   Zusammen mit s/w-Magazinbild 
auf Albumblatt (24,8x19,3 cm) montiert.  — Zustand A-.

Nr. 674  |  € 90,00

Schweden WM 1958 | 3 S/W-Reprofotos mit 5 original Unterschriften 
Spieler der Nationalmannschaft aus Schweden Vizeweltmeister 1958, 
11x10 bis 10x7,5 cm.   Kalle Svensson (1925-2000), Nils Liedholm (1922-
2007), Orvar Berkmark (1930-2004).  — Zustand B.

Nr. 675  |  € 50,00

Nr. 666  |  € 35,00 Nr. 667  |  € 100,00

Nr. 668  |  € 90,00

Nr. 669  |  € 75,00 Nr. 670  |  € 60,00 Nr. 671  |  € 90,00

Nr. 672  |  € 120,00

Nr. 673  |  € 90,00

Nr. 674  |  € 90,00 Nr. 675  |  € 50,00
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Sosnowiec, Zaglebie 1963 | S/W-Mannschaftsfoto von Zaglebie Sos-
nowiec nach dem Sieg im polnischen Fußballpokal 1963 mit 7 original 
Signaturen der Spieler auf der Rückseite, 14,5x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 676  |  € 35,00

Wien,Admira - 1937 | Postkarte von der Mannschaft von Admira Wien 
von einem Spiel um den Mitropa Cup 1937 aus Prag vom 25.6.1937 mit 
12 orignal Signaturen der Spieler darunter Peter Platzer (1910-1959, 2 
DFB Länderspiel), Otto Marischka (1912-1991, 1 DFB Länderspiel), Hans 
Urbanek (1910-2000; 1 DFB Länderspiel), Willy Hahnemann (1914-1991; 
23 DFB Länderspiele 1938-1941), Anton Schall (1907-1947), Franz Schil-
ling, Fritz Klacl (1919-1965), Janz, Siegfried Joksch (1917-2006), 14x8,5 
cm.  — Zustand B.

Nr. 677  |  € 150,00

WM 1974 - Haiti | Blancokarte mit 23 Originalsignaturen des kom-
pletten haitianischen Aufgebots für die Fußball-Weltmeisterschaft 
1974. Haiti schied mit drei Niederlagen in der Vorrunde aus. Die bisher 
einzige WM-Teilnahme Haitis. 14,8x10,5 cm.
Signiert von Henri Françillon, Wilner Piquant, Gérard Joseph, Arsène Auguste, 
Fritz André, Serge Ducosté, Pierre Bayonne, Serge Racine, Wilner Nazaire, 
Jean-Herbert Austin, Wilfried Louis, Philippe Vorbe,  Jean-Claude Désir, Eddy 
Antoine, Guy François, Ernst Jean-Joseph, Joseph-Marion Leandré, Guy Saint-
Vil, Roger Saint-Vil, Fritz Leandré, Claude Barthélemy,  Emmanuel Sanon und 
Trainer Antoine Tassy.  — Zustand A.

Nr. 678  |  € 125,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Bauwens, Peco | (1886-1963) s/w-Echtfoto mit Originalsignatur von 
Peco Bauwens. Deutscher Nationalspieler und DFB-Präsidente Peco 
Bauwens. 6,9x4,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 679  |  € 60,00

Beck, Alfred „Coppi“ | (1925-1994) s/w-Echtfoto mit Originalsignatur 
von Alfred „Coppi“ Beck. 1 A-LS 1954. St.Pauli, Wuppertaler SV. 12,2x8,6 
cm.   - Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand A-.

Nr. 680  |  € 60,00

Brunnenmeier, Rudi | (1941-2003) s/w-Autogrammkarte mit Original-

signatur von Rudi Brunnenmeier (1860 München) 5 A-LS. 14 x 9 cm.

Seltene Adidas Autogrammkarte ca. 1963 --Kleine Abrissspuren auf der Rück-

seite.  — Zustand B.

Nr. 681  |  € 25,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Farbige Autogramm-Postkarte mit 

Originalsignatur von Lothar Emmerich. Borussia Dortmund, 5 A-LS 

1966. 14,7x10,4 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 682  |  € 30,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf s/w-Buchbild 

von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von Borussia Dortmund), 2416,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 683  |  € 25,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) s/w-Autogrammkarte mit Original-

signatur von Lothar Emmerich. 5 A-LS, Vize-Weltmeister 1966, von 

Borussia Dortmund. 14,9x10,7 cm.  — Zustand A.

Nr. 684  |  € 30,00

Haferkamp, Hannes | (1921-1974) s/w-Autogrammkarte mit Ori-

ginalsignatur von Hans „Hannes“ Haferkamp. 4 A-LS 1951-1952, VfL 

Osnabrück. 13,5x8 cm.

Selten! - Kleine punktförmige Beschädigungen außerhalb der Signatur. Befe-

stigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 685  |  € 150,00

Herberger/Cramer/Kreitlein | Postkarte mit den original Signa-

turen von Sepp Herberger (1897-1977, deutscher Nationalspieler 3 LS 

und Trainer WM 1954), Dettmar Cramer (1925-2015; Trainerlegende 

und Trainerstab Deutschland WM 1966), Rudolf Kreitlein (1919-2012; 

deutscher FIFA Schiedsrichter; Erfi nder der Roten Karte mit Ken Aston; 

Schiedsrichter WM 1966) und Rudolf Gösmann (1904-1979; DFB-Präsi-

dent 1962-1975), 15x10,5 cm.

Postkarte auf der Vorderseite beschädigt.  — Zustand C.

Nr. 686  |  € 75,00

Nr. 676  |  € 35,00

Nr. 677  |  € 150,00

Nr. 678  |  € 125,00 Nr. 679  |  € 60,00 Nr. 680  |  € 60,00

Nr. 681  |  € 25,00

Nr. 682  |  € 30,00 Nr. 683  |  € 25,00 Nr. 684  |  € 30,00 Nr. 685  |  € 150,00 Nr. 686  |  € 75,00
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Islacker, Franz | (1926-1970) s/w-Zeitungsbild mit Originalsignatur von 

Franz Islacker. 1 A-LS, Rot-Weiß Essen. 10,3x5,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 687  |  € 50,00

Nagelschmitz, Ernst | (1902-1987) s/w-Fotopostkarte mit Original-

signatur von Ernst Nagelschmitz. 1932 Deutscher Meister mit dem FC 

Bayern München, 1 A-LS 1926. 13,7x8,7 cm.

- Leicht fl eckig. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 688  |  € 45,00

Nationalspieler 1954 | 15 s/w-Zeitungsbilder mit Originalsignaturen 

von deutschen Nationalspielern anlässlich des Spiels Portugal-Deutsch-

land (0:3) am 19.12.1954 in Lissabon. 4,8x4,8 - 18x15,2 cm.

Teilweise mehrfach signiert.  — Zustand A-C.

Nr. 689  |  € 125,00

Nationalspieler 1955 | 12 s/w-Zeitungsbilder mit Originalsignaturen 

von deutschen Nationalspielern anlässlich des Spiels Italien-Deutsch-

land (2:1) am 18.12.1955 in Rom. 5,7x4,2 - 16,2x10,5 cm.

Teilweise mehrfach signiert.  — Zustand A.

Nr. 690  |  € 100,00

Nationalspieler 1956 | 10 s/w-Zeitungsbilder mit Originalsignaturen 

von deutschen Nationalspielern anlässlich des Spiels Deutschland-Eng-

land 1956. Darunter 2 Signaturen von Werner Kohlmeyer (1924-1974) 

6,9x6 - 17,8x15,6 cm.

Teilweise mehrfach signiert.  — Zustand A-C.

Nr. 691  |  € 125,00

Nerz, Otto | (1892-1949) Grußpostkarte mit Originalsignatur von Otto 

Nerz. Deutscher Fußballspieler und erster Reichstrainer des Deutschen 

Fußball-Bundes. 13,7x8,7 cm.

Gelaufen. Poststempel vom 10.06.27.  — Zustand A.

Nr. 692  |  € 150,00

Reitgassl,Willy | (1936-1988) Original Signatur von Willy Reitgassl 

(Karlsruher SC, 1.FC Kaiserslautern. 1 DFB-Länderspiel 1960) im Trikot 

des 1.FCK auf einer Bergmann-Postkarten - Sammelkarte, 15x10,5 cm.

kleine Abrissspur auf der Rückseite. Karte sehr selten.  — Zustand A-.

Nr. 693  |  € 50,00

Rohr, Oskar | (1912-1988) s/w-Magazinbild mit Originalsignatur von 

Oskar „Ossy“  Rohr. Deutscher Fußballspieler, der auch in der Schweiz 

(Grasshopper Club Zürich) in Frankreich (Racing Straßburg) fußballe-

risch aktiv war. 4 A-LS. 1932 Deutscher Meister mit FC Bayern München. 

Torschützenkönig in Frankreich in der Saison 1936/1937. 18,9x13,9 cm.

Auf Karton gleicher Größe montiert.  — Zustand A-.

Nr. 694  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann | 60 verschiedene Sammelbilder-Berg-

mann von verstorbenen Spielern mit original Signaturen der jeweiligen 

Bundesliga-Spieler. Serien 1966 bis 1973 Je 7x5 bis 10,5x7,5 cm.
u.a. J.Thelen, Gigl, Zeiser, Gräber, Wabra, Nafziger, Ehmann, Cyliax, Leist, Dick, 
Preissler, Seifert, Gryzb, Eisele, Danner, Podlasly, Lucas, W.Krämer, Krumnow, 
Wadday, Brocker, Rummel, Regh, Sing, Brunnenmeier, Bandura, Murach, 
Pirrung, Hentschel, Kobluhn, Sieloff , P.Schütz usw. Alle Bilde sauber signiert. 
Keine Dubletten. Die Bilder wurden den Spieler zum signieren zugeschickt. 
Rückseite der Bilder alle mit Abrissspuren.  — Zustand B-C.

Nr. 695  |  € 300,00

Sammelbilder-Panini 01 | Bundesliga Fußball 2001. Das aktuelle 

Stickeralbum zur Rückrunde 2000-2001. Mit 363 signierten Sammel-

bildern!!!!.   bei einigen Bildern geht die Signatur über das Bild hinaus. 112 

Seiten, 23x30 cm, Karton, 493 farbige Fotosammelbilder (komplett), Panini, 

Modena 2000. — Zustand A.

Nr. 696  |  € 200,00

Seeler, Dieter und Uwe, . | s/w-Zeitungsfoto mit den Originalsigna-

turen von Dieter Seeler (1931-1979) und seinem Bruder Uwe Seeler. 

19,6x14,6 cm.   — Zustand B.

Nr. 697  |  € 40,00

Nr. 687  |  € 50,00 Nr. 688  |  € 45,00 Nr. 689  |  € 125,00

Nr. 690  |  € 100,00

Nr. 691  |  € 125,00

Nr. 692  |  € 150,00 Nr. 693  |  € 50,00

Nr. 694  |  € 50,00Nr. 695  |  € 300,00

Nr. 696  |  € 200,00 Nr. 697  |  € 40,00
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Stürmer, Klaus | (1935-1971) s/w-Zeitungsbild mit Originalsignatur 

von Klaus Stürmer. DFB-Nationalspieler und Spieler des Hamburger SV. 

14,5x10,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 698  |  € 40,00

WM 1966 - Sonderkarte | Sonderkarte „Deutschland Fussball-Vize-

weltmeister 1966“ mit S/W-Mannschaftsbild und 12 Originalsignaturen! 

16,5x10,5 cm.

Signiert haben die Spieler des Endspiels: Overath, Held, Weber,  Schulz, 

Beckenbauer, Tilkowski, Seeler und den Ersatzspielern Maier, Lutz, Paul Hornig, 

Bernhard u.a.. Rückseite mit Namen des Deutschen WM-Aufgebots und den 

Spielergebnissen bis zum Halbfi nale. Gelaufen am 30.7.1966.  — Zustand A-.

Nr. 699  |  € 40,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Autogrammkarten WM 1962 | „Fussball-Weltmeisterschaft 1962. Die 

Deutsche Nationalmannschaft. 24 echte Fotos und 1 Autogrammkarte.“ 

Offi  zielles Autogrammkartenset des DFB zur WM 1962 in Chile mit den 

Porträts des kompletten Aufgebotes. Im Originalmäppchen. 15x10,5 

cm.

22 s/w-Spielerprotärts des kompletten WM-Aufgebotes, Porträt Sepp Herber-

ger, S/W-Mannschaftsfoto, Autogrammkarte mit den faksimilierten Unter-

schriften aller Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 700  |  € 180,00

Brandenburg Auswahl 1933 | Blancobeleg mit 12 original Signaturen 

der Auswahlspieler von Brandenburg ca. 1933 mit den deutschen Natio-

nalspielern Hans Appel (1911-1973; 5 LS) und Erich Kauer (1908-1989; 5 

LS), 15x10 cm. Dabei ein Zeitungsbild mit allen Spielern (13x12 cm).

Die Unterschriften wurden anläßlich des Auswahlspieles Brandenburg gegen 

Ostpreußen (0:1) gegeben --Beide Beleg auf Papier aufgezogen.  - Zustand A-.

Nr. 701  |  € 175,00

Deutsche WM-Teilnehmer | Werbe-Autogrammkarte „ARAL-Quiz 

Fußball-Weltmeister 1966“ mit 10 Originalsignaturen. Signiert von 

Franz Beckenbauer, Sepp Herberger, Wolfgang Overath, Hans Schäfer, 

Karl-Heinz Schnellinger, Uwe Seeler, Hans Tilkowski, Bernd Trautmann, 

Toni Turek und Fritz Walter. 19,5x19,2 cm.   - Leicht fl eckig. Leicht wellig. 

Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B-.

Nr. 702  |  € 75,00

DFB - B-Elf 1952 | s/w-Postkarte mit ca. 12 Originalsignaturen der 

deutschen B-Elf anlässlich des B-Länderkampf Schweiz-Deutschland 

1952. Signiert u.a. von Karl-Heinz „Gala“ Metzner (1923-1994), Kurt 

Sommerlatt (1928-2019), Hans Bauer (1927-1997) und Alfred „Adi“ 

Preißler (1921-2003). 14x9 cm.

Mit Bleistift signiert. Gelaufen. - Fotoseite mit Beschädigungen.  — Zustand B.

Nr. 703  |  € 60,00

DFB - Trikot 2008 | Original Fan-Trikot von Deutschland ohne 

Rückennummer. Mit 15 original Autographen von den Deutschen Natio-

nalspielern auf der Vorderseite aus dem Jahre 2008.

Trikotkurzarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 

gestickt; Trikot hat geringe Mängel; mit original adidas-Verkaufs-etikett; adidas 

climacool clima365.  — Zustand A-.

Nr. 704  |  € 125,00

Dortmund,Borussia - 1968 | Farbiges Bergmann Sammelbilder 

1968/69 Borussia Dortmund. Mit den Originalsignaturen von 21 Spie-

lern (mit den Nationalspielern Assauer, Paul, Emmerich usw.). Karton, 

21x15 cm.   Dabei seltene Unterschriften z.B. von Trainer Oswald Paul (1915-

1969; war 1968 8 Monate Trainer beim BVB) und Spieler die nur eine Saison 

bei den Dortmundern mitspielten: Beckfeld, Lehmann, Haaren (1942-1999), 

Szaule. --Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B-.

Nr. 705  |  € 120,00

Dresdner SC  1944 | S/W-Fotokopie „Dresdner SC Deutscher Meister 

1943 + 1944“ mit 7 original Signaturen der Spielern: Helmut Schön, 

Dzur, Pohle, Schaff er, Hempel, W.Kreß u.a., 15x12 cm.  — Zustand B.

Nr. 706  |  € 38,00

Nr. 698  |  € 40,00

Nr. 699  |  € 40,00

Nr. 700  |  € 180,00

Nr. 701  |  € 175,00

Nr. 702  |  € 75,00 Nr. 703  |  € 60,00

Nr. 704  |  € 125,00 Nr. 705  |  € 120,00 Nr. 706  |  € 38,00
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Düsseldorf, Fortuna - AK, . | 21 Autogrammkarten jeweils mit 
Originalsignaturen von ehemaligen Spielern von Fortuna Düsseldorf 
1994-1996. Je ca. 15x10 cm.
Alle Karten mit Kleberresten an den Ecken auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 707  |  € 35,00

Essen, Rot-Weiß - 1955 | S/W-Reprofoto „Rot-Weiß Essen - Deutscher 
Meister 1955“mit 9 original Signaturen der Spieler, 13,5x9 cm.
Mit den Nationalspielern Helmut Rahn, Köchling und Herkenrath. 24x17,5 
cm. — Zustand A.

Nr. 708  |  € 45,00

Europameister 1980 D | Postkarte geschrieben von der UEFA Fußball-
Europameisterschaft 1980 in Italien mit 22 original Signaturen der deut-
schen Spieler die in Rom UEFA Europameister wurden, 14,5x10,5  cm.
  — Zustand B.

Nr. 709  |  € 60,00

FC Bayern München EC1967 | S/W-Reprofoto vom Europacup-Sieger 
1967 FC Bayern München, handsigniert von 10 Spielern: Olk, Maier, 
Beckenbauer, Kupferschmidt, Nowak, Nafziger, Müller, Roth, Ohlhauser  
und Brenninger. 13,5x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 710  |  € 35,00

Frankfurt,Eintr - AK, . | 17 Autogrammkarten „Tetra Pack“ (13) und 
„Mitsubishi Motors“ (4) jeweils mit Originalsignaturen ehemaliger Spie-
ler von Eintracht Frankfurt. 1994 - 1996. Je 15x10,5 cm..
Rückseite alle mit Kleberresten an den Ecken.  — Zustand A-.

Nr. 711  |  € 35,00

HSV 1953 - Laband | Blancobeleg mit 17 original Signaturen der 
Spielerdes Hamburger SV ca. 1953. U.a.mit den Fußball - Weltmeistern 
1954 Fritz Laband (1925-1981) und Jupp Posipal (1927-1997); außerdem 
Schnoor, Pendorf, Liese, Krüger, Börner (1923-1973), Woitkowiak (1922-
1990), Trainer Georg Knöpfl e (1904-1987), Schemel, Harden, Klepacz, 
Meinke, U.Seeler u.a. 19x15,5 cm.   -  17 Autogramme auf einem Beleg sehr 
selten! --Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B.

Nr. 712  |  € 100,00

HSV 1978/79 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 1979/80“ vom 

Hamburger Sport-Verein. Mit 17 Originalsignaturen. 14,5x10,5 cm.

Rückseite mit Aufl istung der Lizenzspieler-Abteilung 1979/80 „Sonderdruck 

aus dem neuen Album“. Mit Unterschrift von Kevin Keagan.  — Zustand A-.

Nr. 713  |  € 30,00

Kaiserslautern - 1957 | Gruß-Postkarte aus 1957 von einer Gastspiel-

reise des 1. FC Kaiserslautern in die USA mit 16 Origialsignaturen u.a. 

von Horst Eckel, Werner Mangold, Heinrich Bauer, Willi Wenzel 1930-

1999), Gerhard Miksa, Ottmar Walter (1924-2013), Fritz Walter (1920-

2002), Werner Liebrich (1927-1995) und Karl Schmidt (1932-2018). 

22,1x14 cm.

Gelaufen. - Gebrauchsspuren.  — Zustand B.

Nr. 714  |  € 150,00

Karlsruher SC - 195 | S/W-Reprofoto Karlsruher SC Süddeutscher Mei-

ster 1956 mit 7 original Signaturen der Spieler, 14,5x10,5 cm.

Signiert haben Traub, Ruppenstein, Beck, Sommerlatt, Roth, Fischer, Baureis.  

— Zustand A.

Nr. 715  |  € 35,00

Lederball Uwe Allround | Brauner, handgenähter Lederball „Uwe 

Allround - Wettspielball“ aus dem Jahre 1962 mit 8 original Signaturen 

deutscher Nationalspieler: Jürgen Werner, K.H.Schnellinger, Uwe Seeler, 

Sepp Herberger, Helmut Schön, W.Fahrian und Fritz Laband.

leicht fl eckig; unbespielt; Gummiblase zerbröckelt; Unterschrift von Fritz 

Laband stark verblichen; schönes Exemplar dieses 60 Jahre alten Balles.  — 

Zustand B.

Nr. 716  |  € 175,00

Mönchengladbach - 1970 | S/W-Pressefoto (Horst Müller) von der 

Meistermannschaft von Borussia Mönchengladbach von 1971/72 mit 17 

Originalsignaturen der Spieler 24x15,5 cm.

Dabei: Weisweiler (1911-1983), Sieloff  (1942-2011) und Günter Netzer (signiert 

kaum noch!).  — Zustand A-.

Nr. 717  |  € 140,00

Nr. 707  |  € 35,00 Nr. 708  |  € 45,00

Nr. 709  |  € 60,00

Nr. 710  |  € 35,00

Nr. 711  |  € 35,00

Nr. 712  |  € 100,00Nr. 713  |  € 30,00

Nr. 714  |  € 150,00

Nr. 715  |  € 35,00

Nr. 716  |  € 175,00

Nr. 717  |  € 140,00
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München, Bayern - 1967 | Sammelbild (BERGMANN-Verlag, Fußball 
1967/68) mit Spielern des FC Bayern München nach dem DFB-Pokalsieg 
1967 mit allen 5 Originalsignaturen der Spieler. 9,5x6,5 cm.
Signaturen von Gerd Müller (signiert seit 2016 nicht mehr), Frank Becken-
bauer, Sepp Maier, Werner Olk, Peter Kupferschmidt --Kleberreste auf der 
Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 718  |  € 28,00

München, Bayern 1974 | Adidas-Mannschaftkarte von Bayern Mün-
chen mit dem Europapokal 1976 mit 15 Originalsignaturen der Spieler. 
15x10,5 cm.
Signaturen u.a. von Dettmar Cramer, Gerd Müller, FranzbeckenbauerRückseite 
mit adidas Werbung und faksimilierten Unterschriften der Spieler.- Zustand A-.

Nr. 719  |  € 60,00

München,1860 - ca. 1958 | Blancobeleg von ca. 1958 „1860 Mün-
chen“ mit 13 Originalsignaturen der Spieler. Darunter Werner Pilz, Mar-
tin Pfanzelt, Georg Köbler, Helmut Albert und Werner Pilz. 16,2x12,9 cm.
Weitere 18 Signaturen vom SSV Jahn Regensburg auf der Rückseite.  — 
Zustand B.

Nr. 720  |  € 60,00

München,Bayern - 1964 | S/W-Repromannschaftsfoto FC Bayern 
München 1964  mit 9 Originalsignaturen der abgebildeten Spieler. 
12,5x11,5 cm.  Ipta + Borutta fehlen.  — Zustand A.

Nr. 721  |  € 35,00

München,Bayern - 1966 | S/W-Magazinfoto aus dem Spiel FC Bayern 
München v Fortuna Düsseldorf 1966 / 1967 mit 3 Originalautographen 
von Gerd Müller, Franz Beckenbauer und Rainer Ohlhauser, 16,5x9 cm.
Gerd Müller signiert seit 2016 nicht mehr.  — Zustand A-.

Nr. 722  |  € 25,00

München,Bayern 1955 | 7 S/W-Reprofotos von Spieler von Bayern 
München aus den 1950er Jahren mit original Signaturen;  der Spieler, 
13x9 cm.   Faltermeier (1932-2013), Kopp (1919 - verstorben), Fazekas (1930-
2018) u.a.  — Zustand A.

Nr. 723  |  € 35,00

Münster,Preußen 1955 | S/W-Reprofoto „1951 SC Preußen 06 

Westdeutscher Vizemeister“ mit 6 original Signaturen der Spieler von 

Preußen Münster, 24x17 cm.

  — Zustand A.

Nr. 724  |  € 30,00

Nationalmannschaft 1931 | S/W-Reprofoto von der Deutschen 

Nationalmannschaft 1931 vor dem Spiel Deutschland - Österreich. 

Original Signaturen der Spieler: Richard Kreß (1925-1996), Ernst Kuzorra 

(1905-1990), Georg Knöpfl e (1904-1987) und Hans Brunke (1904-1985), 

16x11 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 725  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1940 | S/W-Magazinfoto vom Fußball Län-

derspiele am 14.7.1940 Deutschland v Rumänien (9:3) mit 3 Original-

signaturen der deutschen Nationalspieler: Kupfer (194-2001), Janes 

(1912-1987) und Fiederer (1920-1980), 14,5x9 cm.

  — Zustand B.

Nr. 726  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1940 | S/W-Magazinfoto vom Länderspiel 

Italien - Deutschland (3:2) am 5.5.1940 mit 8 Originalsignaturen der 

deutschen Nationalspieler u.a. Kupfer, Binder, Raftl, Pesser, Janes, Leh-

ner, Conen, Hahnemann, 15,5x5,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 727  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1950 | s/w-Sammelbild (Greiling) vom Länder-

spiel Deutschland-Schweiz am 22.11.50 in Stuttgart mit 5 Originalsigna-

turen inklusive der Signatur von Richard Herrmann (1923-1962). 8x5 

cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 728  |  € 75,00

Nr. 718  |  € 28,00 Nr. 719  |  € 60,00 Nr. 720  |  € 60,00 Nr. 721  |  € 35,00

Nr. 722  |  € 25,00

Nr. 723  |  € 35,00

Nr. 724  |  € 30,00 Nr. 725  |  € 60,00 Nr. 726  |  € 40,00

Nr. 727  |  € 75,00 Nr. 728  |  € 75,00
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Nationalmannschaft 1951 | Blancobeleg mit 20 Originalsigna-

turen der deutschen Spieler und Trainer anlässlich des Länderspiels 

Deutschland-Luxemburg am 23.12.1951 in Essen. Signiert u.a. von Peco 

Bauwens (1886-1963), Paul Mebus (1920-1993) und Helmut Rahn (1929-

2003). 19,3x17,1 cm.

Mit aufgezeichnetem DFB-Logo.  — Zustand A.

Nr. 729  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1951 | Blancobeleg mit 9 Originalsignaturen 

der deutschen Spieler vom Länderspiel Österreich-Deutschland am 

23.09.1951 in Wien. Signiert u.a. von Richard Herrmann (1923-1962), 

Werner Kohlmeyer (1924-1974) und Hannes Haferkamp (1921-1974). 

16,9x3 cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 730  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1951 | Postkarte von Sepp Herberger mit ca. 

13 Originalsignaturen der deutschen Spieler und Trainer anlässlich des 

Länderspiels Deutschland-Luxemburg 1951 in Essen. 14,1x9 cm.

Gelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 731  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1951 | Postkarte von Sepp Herberger mit ca. 

15 Originalsignaturen der deutschen Spieler und Trainer anlässlich des 

Länderspiels Türkei-Deutschland 1951. Signiert u.a. von Werner Kohl-

meyer (1924-1974),  Paul Mebus (1920-1993) und Hannes Haferkamp 

(1921-1974). 11x8,8 cm.

Gelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 732  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1951 | s/w-Pressebild (Mannschaftsfoto) mit 

10 Originalsignaturen der deutschen Spieler vom Länderspiel Türkei-

Deutschland 1951. Signiert u.a. von Werner Kohlmeyer (1924-1974) und 

Paul Mebus (1920-1993). 18x13 cm.

- Leicht abgestoßene Kanten. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — 

Zustand B.

Nr. 733  |  € 150,00

Nationalmannschaft 1952 | Postkarte von Sepp Herberger aus 

Ludwigshafen mit ca. 17 Originalsignaturen der deutschen Spieler und 

Trainer anlässlich des Länderspiels Deutschland-Jugoslawien 1952.  U.a. 

signiert von Karl-Heinz Metzner (1923-1994), Werner Kohlmeyer (1924-

1974), Helmut Rahn (1929-2003), Berni Klodt (1926-1996) und Jupp 

Posipal (1927-1997). 13,8x9,1 cm.

Gelaufen. - Befestigungsrückstände auf der Bildseite.  — Zustand A-.

Nr. 734  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1952 | Postkarte von Sepp Herberger mit ca. 

13 Originalsignaturen der deutschen Spieler und Trainer anlässlich des 

Länderspiels Frankreich-Deutschland 1952. 15x10,4 cm.

Teilweise mit Bleistift signiert. Gelaufen.  — Zustand B.

Nr. 735  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1974 | Postkarte geschrieben von Jupp Derwall 

vom Fußball Länderspiel Italien - Deutschland am 2.9.1974 in Rom mit 

16 original Signaturen der Spieler, 14,5x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 736  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1978 | Postkarte von von der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1978 mit ca. 20 Originalsignaturen der deutschen WM-Mann-

schaft, 14,5x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 737  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1979 | Gruß-Postkarte vom Länderspiel Island 

- Deutschland (1:3) 26.5.1979. Mit 16 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler. 15x10cm.

  — Zustand A.

Nr. 738  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1981 | S/W-Pressefoto vom Fußball Länderspiel 

1981 Deutschland v Türkei mit 8 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler, 22x15,5 cm.

an den Ecken geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 739  |  € 40,00

Nr. 729  |  € 75,00

Nr. 731  |  € 125,00 Nr. 732  |  € 125,00 Nr. 733  |  € 150,00

Nr. 734  |  € 125,00 Nr. 735  |  € 90,00 Nr. 736  |  € 60,00

Nr. 730  |  € 125,00

Nr. 737  |  € 50,00 Nr. 738  |  € 40,00 Nr. 739  |  € 40,00
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Nationalmannschaft WM1966 | Erinnerungskarte „Weg der deut-

schen Nationalmansnchaft zum Vizemweltmeister 1966“ mit 17 original 

Signaturen der Spieler des Endspieles. Rückseite der Karte mit Bildbe-

schreibung und zwei Sonderstempeln, 22x15 cm.

Signaturen von Tilkowski, Beckenbauer, Overath, Schulz, Held, Emmerich, 

Lorenz, Paul, Hornig, Maier, Seeler, Bernhard, Lutz, Patzke, Grabowski und 

Hurst (England). Authentisches Stück! Einlieferer hat alle Autogramm per-

sönlich oder per Post geholt. Vorsicht auf ebay werden unter verschiedenen 

Verkäuferaccounts (der Urheber ist aber immer die gleiche Person) seit ca. 2 

Jahren gefälschte Unterschriften auf echten Belegen angeboten. Sehr viele 

Belege von der Fußball-WM 1966. Auff ällig viele Fälschungen von Bobby 

Moore, Eusebio, Jaschin, Libuda, Emmerich, Helmut Rahn, Pele (teilweise mit 

Widmung „Good luck“). Teilweise gibt es auf den Belegen echte Autogramm 

(z.B. Hurst, Seeler, Tilkowski) die mit weiteren, gefälschten Unterschriften 

ergänzt wurden!.  — Zustand A.

Nr. 740  |  € 75,00

Neunkirchen, Borussia 63 | S/W-Repofoto Borussia Neunkirchen 

1963 mit 9 original Signaturen aller abgebildeten Spieler, 15x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 741  |  € 35,00

Nürnberg,1.FC - 1966 | Sammelbild Bergmann „Bundesliga 1966/67“ 

1.FC Nürnberg mit 9 original Signaturen der Spieler, 14,5x10 cm.

Signaturen von Brungs, Wild, L.Müller, Reisch u.a.  — Zustand B.

Nr. 742  |  € 30,00

Nürnberg,1.FC - 1968 | s/w-Pressebild (Schmidtpeter) der Mannschaft 

1.FC Nürnberg 1969/70 mit 5 Originalsignaturen der Spieler F.Wenauer 

(1939-1992), Heinz Strehl (1938.1986), Schäff ner, Lehr und Walter Pradt 

(1949-2014). 24,1x17,8 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 743  |  € 30,00

Sammelbilder-Bergmann 67 | Fußball 1967/68. Mit 145 originalsi-

gnierten Sammelbilder mit 160 Unterschriften!!!.   Schwarzenbeck, Rigotti, 

Ohlhauser, G.Müller, Olk, Fritz, Kosar, Bäse, Löhr, Schnellinger, Tilkowski. Lorenz, 

Gerwien, Maas, Steiner, Radenkovic, Peter, Patzke, Cyliax, Trimhold, Grabowski, 

Jusufi , Rehagel du andere. Schönes Album, mit sauberen Unterschriften auf 

den Sammelbildern. 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, 360 farbigen Fotosammel-

bilder (komplett), Bergmann, Unna 1967. — Zustand C.

Nr. 744  |  € 220,00

Schalke 04 - 1938 | S/W-Mannschaftspostkarte Schalke 04 auf der 

Rückseite mit 11 original Signaturen der Spieler: 2x Walter Berg, Wille 

Mecke, Ernst Sontow, Tibulski, Hans Klodt, Bornemann, Kuzorra Trainer 

Bumbas Schmidt (1893-1971, 16 A DFB Länderspiele) und Präsident 

Fritz Unkel. 14x9 cm.

Mit den gesuchten Unterschriften der DFB Nationalspieler Walter Berg (1916-

1949; 1 A - Fußball DFB Länderspiel). Außerdem die gesuchten Schalker Ernst 

Sontow, Ernst Bornemann und Wilhelm Mecke.  — Zustand A-.

Nr. 745  |  € 150,00

Schalke 04 - 1967 | Blancobeleg mit 18 original Signaturen der Spieler 

von Schalke 04 aus der Saison 1965-1967, dabei zahlreiche Rarität: 

Willi Kraus (1943-2008; 1965-67; Bankräuber), Nikolic (1936-2011; 9 LS 

f.Jugoslawien), Neuser (1938-1993), Pyka (1934-2012; 1 LS DFB), Fritz 

Langner (1912-1998; Trainer), Egon Rama (1965-1967), Fichtel, Elting, 

U.Kleina, Lömm (1965/66), K.Senger. Außerdem Manfred Kreuz, Ernst 

Kuzorra (1905-1990), Fritz Szepan (1907-1974), B.Klodt (1926-1996) u.a.. 

Karton, 24,5x22,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 746  |  € 60,00

Schalke 04 - Autogrammkarten | 5 s/w-Autogrammkarten von 

Spieler von Schalke 04. 3 Karten 1967/1968 (Rausch (1940-2017), Kreuz 

+ Pohlschmidt) und 2 adidas Autogrammkarten von Helmut und Erwin 

Kremers. Alle Karten mit original Signaturen der Spieler.

Die Autogrammkarten 1967 sind von „Kurt Müller, Gelsenkirchen“. Die Adidas 

Karten haben Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 747  |  € 25,00

Nr. 740  |  € 75,00

Nr. 741  |  € 35,00 Nr. 742  |  € 30,00 Nr. 743  |  € 30,00

Nr. 744  |  € 220,00 Nr. 745  |  € 150,00 Nr. 746  |  € 60,00 Nr. 747  |  € 25,00
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Olympische Spiele allgemein

Coubertin, Pierre de | La Revue Athletique 1.Jahrgang 1890. No. 3 + 

10 und 2. Jahrgang 1891 No 2. gebunden.

Legendäre Sportzeitschrift Hrsg, von Pierre de Coubertin (1863-1937) Begrün-

der der modernen Olympischen Spiele und zweiter Präsident des IOC von 

1896-1925. 1889 hatten sich französische Leichtathletikverbände zum ersten 

Mal zusammengeschlossen und Coubertin gründete eine Monatszeitschrift 

„La Revue Athletique“ , die erste französische Zeitschrift, die sich ausschließ-

lich der Leichtathletik widmete. 180 Seiten. Pappband 23,5x16,5 cm. Paris 

1890/91. — Zustand A.

Nr. 748  |  € 150,00

Coubertin, Pierre de | L‘Éducation Anglaise. En France. (Erstausgabe!).

(FRANZÖSISCH). Mit einem Vorwort von Jules Simon. Buch 1889, Gründung 

des IOC 1894. Seltene Erstausgabe dieses gesuchten Buches von Coubertin!! 

-- stockfeckig, unbeschnitten!. 208 Seiten, 18,7x12,2cm, Broschur, Hachette, 

Paris 1890. — Zustand C.

Nr. 749  |  € 325,00

Olympischer Orden 1981 | Olympischer Orden des Internationalen 

Olympischen Komittees (IOC) in Silber für Max Danz in der Version 1975 

bis 1985. Design von Otl Aichner. Silbermedaille mit ausgestanzten 

olympischen Ringe und der Aufschrift „CIO ordre olympique“, Silber, 4,3 

cm. Mit original Seidenband. Orden befi ndet sich in einem aufhäng-

baren Plexiglasrahmen mit der original dazugehörigen Verleihungsur-

kunde mit der Aufschrift „Ordre Olympique 1981 á Dr. Max Danz. Comité 

International Olympique Le Président“. Mit original Signatur von Juan 

A. Samaranch (1920-2010). 30x28 cm. In original weißer Pleximilchglas-

box (31,5x29,5x3 cm) mit einem weißen umläufi gen IOC-Seidenband. 

Innen mit einer Ordensspange (Silber, gepunzt 925er) 5x4 cm und den 

offi  ziellen Silberpin zum Olympischen Orden in Silber.

Von dieser Version des Olympischen Ordens in Silber wurden zwischen 1975 

bis 1985 nur 160 Exemplare verliehen. Dr. Max Danz (1908-2000) war ein 

deutscher Sportfunktionär. Er war Präsident des Deutschen Leichtathletik 

Verbandes von 1949 - 1970, Ehrenvizepräsident der IAAF, Delegationsleiter der 

bundesdeutschen Olympiamannschaft von 1952 - 1976. Der Einlieferer hat 

diesen Orden ca. 2010 in Paris auf einer Olympia-Auktion erstanden.

Der Olympische Orden wird vom IOC nur an Personen, die sich in besonde-

rem Maße für die olympische Bewegung verdient gemacht haben, verliehen. 

Der Olympische Orden wird seit 1975 verliehen. Er wurde vom IOC bis 1984 
analog zu den Olympiamedaillen in den Klassen Bronze, Silber und Gold 
verliehen. Seit 1985 gibt es keine Unterteilung mehr in Silber und Bronze, der 
Orden wird seitdem in einem anderen Design in der Silberfassung bis heute 
verliehen. Der Orden in Gold wird weiterhin verliehen. Vor der Einführung des 
Olympischen Ordens wurden verdiente Personen mit dem Olympischen Di-
plom ausgezeichnet. Der erste Geehrte war 1904 der damalige US-Präsident 
Theodore Roosevelt.  — Zustand A.

Nr. 750  |  € 3800,00

Olympia 1900

Eintrittskarte OSS1900 | Offi  zielle Eintrittskarte „Exposition Univer-
selle de 1900“. Während der Weltaustellung wurden die Olympischen 
Spiele 1900 in Paris ausgetragen. 7,3x5cm.
Es gibt keine offi  ziellen Olympiatickets von 1900, stattdessen werden von 
Sammlern die Tickets für die Weltausstellung gesammelt.  — Zustand A-.

Nr. 751  |  € 25,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 
in Paris. Mit Gravur: „Education Physique. Off ert par le Ministre“. Bronze. 
6,1x4,3 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 
in Paris statt. Medaille für den 3.Platz bei einem Turnwettbewerb. Wurde vom 
Sportminister verliehen. Vorzüglich. --leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 752  |  € 250,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours des Sapeurs Pompiers“ (Feuerwehr) 
von „Vernon“. Silber!!!, vergoldet. Für die Wettbwerbe der Feuerwehr 
während der Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm. Mit original Box aus 
Pappe, 8,5x6,5x1,1 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 
Paris statt. Offi  zielle Siegerplakette. --Plakette mit leichtem Goldabrieb an den 
Kanten; Bohrung wurde vom Gewinner der Plakette angebracht und mit einer 
Seidnschleife in den französischen Farben geschmückt, Zustand; B+. Original 
Pappbox für die Medaille mit Aufdruck „Exposition Universelle 1900“. Ober 
Bünde der Box an den Ecken eingerissen. Ein Bund fehlt. Zustand: C. 

Nr. 753  |  € 1500,00

Nr. 748  |  € 150,00

Nr. 749  |  € 325,00

Nr. 750  |  € 3800,00

Nr. 751  |  € 25,00 Nr. 752  |  € 250,00 Nr. 753  |  € 1500,00
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Olympia 1906

Offi  cial Report 1906, Sawidis, G.S. | LEUKOMA TON EN ARTHENAIS B‘ 
DIETHON OLYMPIAKON AGONON 1906. Offi  zieller Bericht Olympische 
Spiele 1906 Athen.
Der gesamte Text ist in griechischer Sprache. Nur die Bildunterschriften sind 
in französische/griechisch. Original goldgeprägter Leineneinband.  --Seite 1-6 
fehlen (Titelblatt; Widmungsblatt und erstes Vorwort) wurden durch Fotoko-
pien ersetzt. Sonst gutes Exemplar!!!. 164 Seiten, 32x23 cm, Leinen, 222 Fotos, 
Athen 1907. — Zustand C.

Nr. 754  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1906 | Silberne Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Spiele 1906 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze (59 gramm), 
versilbert, 5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 755  |  € 750,00

Teilnehmermedaille 1906 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 
Spiele 1906 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze, 5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 756  |  € 600,00

Olympia 1908

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-
pischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games held in 
London 1908“. Von B. Mackennal. Mit Randpunze „Vaughton“, Weißme-
tall, 5 cm.
Wurde an die Athleten der Olympischen Spiele London 1908 ausgegeben.  — 
Zustand A.

Nr. 757  |  € 550,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-
pischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games held in 

London 1908“. Von B. Mackennal. Mit Randpunze „Vaughton“, Weißme-
tall, 5 cm.
Wurde an die Athleten der Olympischen Spiele London 1908 ausgegeben.  — 
Zustand A.

Nr. 758  |  € 350,00

Olympia 1912

Offi  cial Report 1912, Bergvall,E. | The Fifth Olympiad. The Offi  cial 
Report of the Olympic Games of Stockholm 1912.
Offi  zieller Report des Schwedischen Organisations-Komitees. Übersetzt ins 
ENGLISCHE von Edward Adams-Ray. Sehr gesuchte Ausgabe. --Einband 
fl eckig. -- Einband bestoßen, sonst guter Zudstand. 1118 Seiten, 17x25 cm, 
Leinen, ca. 500 S/W-Fotos, Wahlström&W., Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 759  |  € 680,00

Offi  cial Report 1912, Stockholm | V.Olympiaden. Offi  ciell Redogö-
relse för Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Erik Bergvall (Red.).
Offi  zieller Report des Schwedischen Organisations-Komitees über die Olym-
pischen Spiele Stockholm 1912 (SCHWEDISCH). -- Buchrücken gebrochen, 
sonst in gutem Zustand. 1068 Seiten, 19x24,5cm, Leinen, ca. 500 Fotos und 
Farbtafeln, Wahlström&W., Stockholm 1912. — Zustand A-C.

Nr. 760  |  € 175,00

Olympia 1912 | 1) Original Brief des Organisationskomittees der Olym-
pischen Spiele 1912 aus dem Jahre 1911. 28x21 cm 2) Urkunde für die 
noch lebenden Teilnehmer an den Olympischen Spielen 1912 aus dem 
Jahre 1961, Karton 30x21 cm.
  — Zustand A.

Nr. 761  |  € 75,00

Postkarten OS1912 | 43 off zielle S/W-Postkarten (je 13,8 x8,7 cm) von 
den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm.
Sehr schöne Sammlung der offi  zielle Postkarten der Olympischen Spiele 
1912.  — Zustand A-B.

Nr. 762  |  € 100,00

Nr. 754  |  € 700,00 Nr. 755  |  € 750,00 Nr. 756  |  € 600,00 Nr. 757  |  € 550,00 Nr. 758  |  € 350,00

Nr. 759  |  € 680,00 Nr. 760  |  € 175,00 Nr. 761  |  € 75,00 Nr. 762  |  € 100,00
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Postkarten OSS1912 | 8 verschiedene off zielle S/W-Postkarten (je 

13,8 x8,7 cm) von den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm vom 

Olympischen Fußballturnier.

6 Mannschaftspostkarten (Deutschland, Österreich, England, Holland, Schwe-

den, Ungarn) und zwei Spielszenen.  — Zustand A+C.

Nr. 763  |  € 90,00

Programm OSS1912 | Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Stadion-

Program. Lördagen den 6 Juli. (Offi  zielle Eröff nungszeremonie der 

Hauptspiele im Stadion mit dem König).

Offi  zielles Tagesprogramm für die Olympischen Spiele 1912 mit der Eröf-

fungszeremonie der Hauptspiele und den Wettbewerben Leichtathletik (100 

m, Speerwerfen, 800 m), Ringen, den kompletten Starterlisten für die Wett-

bewerbe des Tages. --Umschlag eingerissen und mit Tesa geklebt. 56 Seiten, 

14,5x22 cm, Karton, Stockholm 1912. — Zustand C-.

Nr. 764  |  € 150,00

Zinnbecher 1912 | Zinnbecher für die Olympischen Spiele. Eichen-

kränze mit schwedischem Wappen und Datum der Spiele. Schriftzug 

„Olympiska Spelen Stockholm 1912“. Hersteller Schreuder & Olssen, 

Stockholm. Höhe: 8,8 cm.

Schönes Stück mit leichten Dellen am Rand.  — Zustand B.

Nr. 765  |  € 100,00

Olympia 1916

Olympischer Prüfungskampf | Siegermedaille des Deutschen Reich-

sausschuss für Olympische Spiele. „Dem Sieger im Olympia Prüfungs-

kampf“. Bronze, 5,3 cm.

Seltene Auszeichnung aus dem Jahr 1916, in diesem Jahr sollten die Olym-

pischen Spiele in Berlin stattfi nden, wurden aber aufgrund des 1.Weltkrieges 

erst im Januar 1916 vom IOC abgesagt. Medaille wurde vermutlich für eine 

Sportveranstaltung vorgesehen, die im Deutschen Stadion als „Ersatz“ für die 

Olympischen Spiele durchgeführt wurde.  — Zustand A.

Nr. 766  |  € 90,00

Pressefotos OSS 1916 | Zwei Pressefoto aus der Anlage für Turmsprin-

ger im Deutschen Stadion, dass für die Olymische Spiele 1916 in Berlin 

gebaut wurde, je 22x16,5 cm.

Die Fotos entstanden ca. 1918.  — Zustand B.

Nr. 767  |  € 60,00

Werbevignetten OS1916 | 14 Werbevignetten anlässlich der Olym-

pischen Spiele 1916 in Berlin. Offi  zielle Marke der Stadion-Weihe 8.Juni 

1913 (Olympiastadion 1916, je 8x5 bis 5x4 cm.

alle ungeklebt.  — Zustand A-B.

Nr. 768  |  € 80,00

Olympia 1920

Teilnehmermedaille 1920 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Antwerpen 1920. Bronze, 6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 769  |  € 600,00

Olympia 1924

Arbeiter-Olympiade 1925 | Teilnehmerabzeichen der 1.Arbeiter 

Olympiade Frankfurt 1925: Messing, Hohlprägung. 4x3 cm.

Rarität!!! Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 770  |  € 30,00

Postkarte OSS1924 - Australien | Australische Fußballmannschaft 

bei den Olympischen Spielen 1924 in Paris. S/W-Fotopostkarte von 1924 

mit den Spielern des Teams. 13,5x9 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 771  |  € 30,00

Nr. 763  |  € 90,00

Nr. 764  |  € 150,00 Nr. 765  |  € 100,00

Nr. 766  |  € 90,00

Nr. 767  |  € 60,00

Nr. 768  |  € 80,00 Nr. 769  |  € 600,00

Nr. 770  |  € 30,00

Nr. 771  |  € 30,00
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Programm OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Programme des 

Jeux Olympiques. 17 Juillet. Reunion No. 219. Avrion (Finales).
Sehr seltenes Tagesprogramm von den Olympischen Spielen Paris 1924 für 
den 17.Juli. Rudern Endläufe. --Ergebnisse handschriftlich eingetragen. 8 
Seiten, 21,5x27 cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 772  |  € 180,00

Programm OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Programme des 

Jeux Olympiques. Mardi 15 Juillet. Reunion No. 248 et 249. Natation.
Sehr seltenes Tagesprogramm von den Olympischen Spielen Paris 1924 für 
den 15.Juli. Schwimmen und Wasserball. 8 Seiten, 21,5x27 cm, Broschur. — 
Zustand C.

Nr. 773  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924 „Offi  ciel“. Of-

fi zielles Teilnehmerabzeichen für Funktionäre. Bronze, vergoldet, farbig 

emailliert. Rückseite mit Nummer „2962“, 3,5x4,2 cm.

Schraubenmutter fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 774  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 

für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Bronze, 5,5 cm von 

R.Bénard.   Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Wintero-
lympiade. Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch 
als Siegermedaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an 
den Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Dabei: 
Zeitgenössische Pappbox.  — Zustand A.

Nr. 775  |  € 12.000,00

Uruguay Campeón de Footb. | Uruguay Campeon de Football 

Mundial. La Olimpiada de París de 1924. Informe de la Delegacion de la 

Asociacion Uruguaya de Football; Memoria y Finanzas; Correspondiente 

al Ano Olímpico.   (SPANISCH). Sehr seltener offi  zieller Bericht des Uruguayis-
chen Fußballverbandes über das Olympische Fußballturnier von Paris 1924, 
der inoffi  ziellen Fußball-Weltmeisterschaft. Uruguay wurde in der Presse auch 
als „Fußball-Weltmeister“ bezeichnet. 86 Seiten, 16x23 cm, Karton, 20 s/w-
Fotos, Montevideo 1926. — Zustand C.

Nr. 776  |  € 220,00

Uruguay Fußball OSS1924 | 31 professionelle Fotonegative von der 

Fußballmannschaft von Uruguay bei den Olympischen Spielen Paris 

1924, je 12,5x8,5 cm. In einer „Kodak“ - Sammelmappe für Fotonegative.

Die Bilder zeigen die Fußball - Mannschaft von Uruguay während der Olympi-

ade in Paris (Eröff nungsfeier, Ankunft, Spiele z.B. Uruaguay v USA, Trainingsla-

ger usw.). Die Fotonegative sind in guter Qualität!.  — Zustand A-B.

Nr. 777  |  € 300,00

Olympia 1928

Deutsche Kampfspiele 1926 | Siegermedaille „Deutsche Kampfspiele 

1926“ Köln für einen 1.Platz. Rückseite mit Gravur: „Der siegreichen 

Handballmannschaft Frauen“. Bronze, 9 cm.
Die Kampfspiele waren für Deutschland, das aufgrund des 1.Weltkrieges 
nicht an den Olympiaden 1920 und 1924 teilnehmen durfte, eine Ersatzolym-
piade. 1926 fanden die Kampfspiele in Köln statt. Sehr seltene Medaille für 
die Siegermannschaft im Frauenhandball, die damals noch eine sehr junge 
Sportart war. Deutsche Meisterschaften wurden bei den Herren erst ab 1921 
ausgespielt. Diese Medaille erhielt die Siegermannschaft nur einmal, also 
nicht für jede Spielerin!!.  — Zustand A.

Nr. 778  |  € 150,00

Abzeichen 1928 | Spendenabzeichen für die Olympischen Spiele in 

St.Moritz und Amsterdam 1928. Bronze, versilbert, Ringe farbig email-

liert, 2,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 779  |  € 80,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal. No. 15. Finale Uruguay v Argentia am 10.6.1924. Offi  zi-

elles Tagesticket für Fußball. 11x6,5 cm.

Ticket für das Olympische Fußballturnier. Eintrittskarten für dieses Turnier 

haben grundsätzlich kein Datum eingedruckt, anstattdessen sind die Spiel-

paarungen als Nummern angegeben „No. 1 -  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 

(Portugal v Chile) - Spiel 15 + 20 Endspiel Uruguay v Argentia am 10.6.1928) 

durchnummeriert jeweils auf den Karten abgedruckt.  — Zustand A.

Nr. 780  |  € 180,00

Nr. 772  |  € 180,00 Nr. 773  |  € 180,00

Nr. 774  |  € 300,00

Nr. 775  |  € 12.000,00

Nr. 776  |  € 220,00

Nr. 777  |  € 300,00

Nr. 778  |  € 150,00

Nr. 779  |  € 80,00 Nr. 780  |  € 180,00
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Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal. No. 9 (Belgien - Argentinien, 2.6.1928)  Offi  zielles Tage-

sticket für Fußball. 9,5x6 cm.

Sehr seltenes komplettes Ticket für das Olympische Fußballturnier. Ein-

trittskarten für dieses Turnier haben grundsätzlich kein Datum eingedruckt, 

anstattdessen sind die Spielpaarungen als Nummern angegeben „No. 1 

-  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 (Portugal v Chile) - Spiel 20 Endspiel Uruguay v 

Argentia am 10.6.1928) durchnummeriert jeweils auf den Karten abgedruckt.  

— Zustand B.

Nr. 781  |  € 180,00

Fotos OSS1928 | Schöne Sammlung von 35 S/W-Pressefotos der 

Olympischen Spiele 1928 in Amsterdam. Mit Szenen aus den Spielen, 

v.a. Fußball, Fechten und Gewichtheben, Teamfotos und Porträts sowie 

einige Holländer aus dieser Zeit. 24x18cm.

 -- Vier Fotos doppelt!.  — Zustand A-.

Nr. 782  |  € 100,00

Fotos OSW1928 | 6 S/W-Fotos der Olympischen Spiele 1928 in St. 

Moritz. Inkl. Pressefotos vom Eishockeyspiel, andere sind Privatfotos bei 

den Spielen. Max. 22,5x16cm. -- zwei entwickelt als Postkarte.- Zustand A-.

Nr. 783  |  € 90,00

IX. Olympiade Amsterdam | Offi  cieele Gids voor de Olympische 

Spelen 1928.

(HOLLÄNDISCH) Ausführlicher offi  zieller Olympiaführer für die Olympischen 

Spiele 1928 in Amsterdam. Fast neuwertiges Exemplar!!! Vorzüglich (EF). 306 

Seiten, 11,5x15,5 cm, Pappband, Abb., Holdert, Holland 1928. — Zustand A-.

Nr. 784  |  € 50,00

Porzellanservice OSS1928 | Service aus Porzellan mit Olympischen 

Ringen, R. Carstens Porzellan. Bestehend aus Kanne mit Deckel, Zucker-

dose, Milchkännchen, 5 Tassen und Untertassen. Kanne 25x14x15cm, 

Tassen 10x5cm, Untertassen 16cm.

Souvenir von den Olympischen Spielen Amsterdam 1928. -- Zuckerdose ohne 

Deckel.  — Zustand A-D.

Nr. 785  |  € 80,00

Pressefoto OSS1928 | 14 großformatiges S/W-Pressefoto vom Fuß-

ballturnier bei den Olympischen Spielen 1928 in Amsterdam. Je 24x18 

cm.

Fotos folgender Mannschaften: Holland, Argentinien, uruguay, Italien, Frank-

reich, Spanien, Mexiko, Belgien, Luxemburg, leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 786  |  € 150,00

Pressefoto OSS1928 | 6 großformatiges S/W-Pressefoto vom Län-

derspiel Deutschland v Uruguay bei den Olympischen Spielen 1928 in 

Amsterdam. Je 24x18 cm.

leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 787  |  € 100,00

Programm OSW1928 1 | II.Olympische Winterspiele St.Moritz. Tages - 

Programm No.1. 11.Februar 1928. (Eröff nungsfeier).

(Deutsch/Englisch/Französisch) Offi  zielles Programm der Winter Olymiade. 

Rarität!. 8 Seiten, Karton 20,5x13,5 cm. — Zustand C+.

Nr. 788  |  € 350,00

Uruguay Campeón del Mundo | Olimpiada de Amsterdam 1928. 

Informes de la Delegacion Olimpica de la Asociacion Uruguaya de Foot-

ball, y otros Antecedentes.

(SPANISCH). Sehr seltener Bericht des Uruguayischen Fußballverbandes über 

das Olympische Fußballturnier 1928 in Amsterdam, der inoffi  ziellen Fußball-

Weltmeisterschaft. -- innen teils stockfl eckig, sonst guter Zustand!. 176 Seiten, 

17x24 cm, Karton, 26 s/w-Fotos, Montevideo 1931. — Zustand B.

Nr. 789  |  € 175,00

Wandteller 1928 | Handbemalter Keramikwandteller. „IXe Olympiade 

Amsterdam 1928. Citus Altius Fortius“. Hersteller Delft. 18 cm.

  — Zustand A.

Nr. 790  |  € 150,00

Nr. 781  |  € 180,00

Nr. 782  |  € 100,00 Nr. 783  |  € 90,00 Nr. 784  |  € 50,00

Nr. 785  |  € 80,00

Nr. 786  |  € 150,00 Nr. 787  |  € 100,00

Nr. 788  |  € 350,00 Nr. 789  |  € 175,0000

Nr. 790  |  € 150,00
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Olympia 1932

Bulletin OSW 1932 | Setting the Stage for the III Olympic Winter 

Games.

Offi  zielles Bulletin über die Vorbereitungen zu den Olympischen Winterspie-

len Lake Placid 1932. Hrsg. Vom „III Olympic Winter Games Committee“. Mit 

einem Budgetplan der Spiele. Rarität!! --sehr schönes Exemplar. 16 Seiten mit 

Fotos, 23x18 cm Broschur; Lake Placid 1931. — Zustand A-.

Nr. 791  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1932 | Eintrittskarten Xth Olympiad Los Angeles 

1932. Swimming. Swimming Stadium. 10th August. 11x6,5 cm.

Eintrittskarten für die Olympischen Spiele 1932 Schwimmen 10.August. --.  — 

Zustand A-.

Nr. 792  |  € 45,00

Eintrittskarte OWS1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Afternoon, Feb 11. Adult Standing - Room“. Tageskarte für den Nachmit-

tag des 11.2. für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932. 12x6 

cm.

 -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 

bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 793  |  € 125,00

Fotos OSS1932 | 16 S/W-Fotos der Olympischen Spiele 1932 in Los 

Angeles. Zeigen u.a. die fi nnische Olympiamannschaft, die Diskuswer-

ferin Lillian Copeland, Szenen vom Radfahren, Gehen, Rudern, Stadion 

usw. Max. 27,5x17cm.

 -- darunter ein Druck (das große Stadionbild), einmal Abriss.  — Zustand A-C.

Nr. 794  |  € 60,00

Fotos OSS1932 | 5 S/W-Pressefotos der Olympischen Spiele 1932 in 

Los Angeles.Offi  zielle Fotos mit Szenen vom Rudern und Wasserball. 

23x18cm.

  — Zustand B.

Nr. 795  |  € 50,00

Fotos OSS1932 | Schöne Sammlung von 7 Souvenirmappen mit Bil-

dern der Olympischen Spiele 1932 in Los Angeles. Mit Szenen der Spiele 

und von Los Angeles, zwei Duplikate.

 -- teils beschrieben, einmal beschmutzt.  — Zustand B-D.

Nr. 796  |  € 80,00

Grix, Arthur E. | Olympische Tage in Los Angeles.

Sehr seltener Dokumentationsband zu den Olympischen Spielen 1932 in Los 

Angles. —Rücken gering eingerissen, angeschmutzt. 80 Seiten, 22x30 cm, 

Broschur, ca. 120 Fotos, Wernitz, Berlin 1932. — Zustand C.

Nr. 797  |  € 75,00

Offi  cial Report 1932, Lattimer,G. | Offi  cial Report III. Olympic Winter 

Games - Lake Placid 1932.

(Englisch) Offi  zieller Bericht des amerikanischen Organisationskomittees über 

die Olympischen Winterspiele von Lake Placid 1932. Umfangreichste Doku-

mentation über die Winterspiele 1932 mit ausführlichen Texten, Statistiken 

und interessantem Bildmaterial. Schönes Exemplar mit Goldprägung. --. 292 

Seiten, 20x28 cm, Kleder, ca. 230 s/w-Fotos, USA 1932. — Zustand B.

Nr. 798  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift „III 

Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-Rand-

punze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm.

Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 

wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 

seltensten Teilnehmermedaillen!!!. --gering fl eckig; geringer Abrieb an der 

alten Patina.  — Zustand A-.

Nr. 799  |  € 6.000,00

Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“. --Auf einer Seite 

teilweise Grünspan.  — Zustand A.

Nr. 800  |  € 800,00

Nr. 791  |  € 125,00

Nr. 792  |  € 45,00 Nr. 793  |  € 125,00

Nr. 794  |  € 60,00

Nr. 795  |  € 50,00 Nr. 796  |  € 80,00 Nr. 797  |  € 75,00

Nr. 798  |  € 200,00

Nr. 799  |  € 6.000,00

Nr. 800  |  € 800,00
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Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“.  — Zustand A.

Nr. 801  |  € 500,00

Urkunde OSS1932 | Offi  zielle Urkunde die die Teilnahme an den 

Olympischen Spielen Los Angeles für Thomas Ottey (USA) am 10.000 

m bestätigt. Thomas Ottey qualifi zierte sich in den US „Try Outs“ für die 

Teilnahme. Mit original Signatur des späteren IOC-Präsidenten Avery 

Brundage in Tinte. Karton, 23x18 cm.

Kleiner Einriss.  — Zustand C.

Nr. 802  |  € 75,00

Olympia 1936

Abzeichen 1936 | „HB XI Olympiade 1936“. Abzeichen anlässlich der 

Olympischen Spielen 1936 in Berlin. Messing, 1,8x1,5 cm.

unbekanntes Abzeichen; vermutlich Entwurf.  — Zustand A.

Nr. 803  |  € 90,00

Abzeichen OS1936 | Anstecker mit Seidenaufl age und Stickerei: 

Olympische Fackel, Brandenburger Tor und Olympische Ringe. Heraus-

gegeben anlässlich der Olympischen Spiele in Berlin 1936. Metall und 

Seide, 5,3x4cm.

 -- Nadel fehlt. Selten!!!.  — Zustand B-.

Nr. 804  |  € 60,00

Abzeichen OS1936 | Anstecker mit Seidenaufl age und Stickerei: 

Olympische Glocke mit Brandenburger Tor und Olympischen Ringen. 

Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele in Berlin 1936. Metall 

und Seide, 5,3x4cm.

Selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 805  |  € 60,00

Armbinde OWS1936 | Original-Armbinde Olympische Winterspiele 

1936 Garmisch Partenkirchen für den 50 Km Skilanglauf mit schwarzem 

Aufdruck „50 Klm“. Mit Originalstempel der Olympischen Spiele. Weißes 

Leinen mit original Gummibändern.  16,5x11,5 cm.

Vorzüglich. EF!.  — Zustand A.

Nr. 806  |  € 80,00

Aschenbecher OS1936 | Souveniraschenbecher zu den Olympischen 

Spielen Berlin 1936 mit Berliner Wappen und Aufschrift „XI. Olympische 

Spiele 1936 Berlin“. Porzellan, Goldrand, 10,5 cm.

Seltenes Souvenir.  — Zustand A-.

Nr. 807  |  € 85,00

Ausweis OS 1936 | Offi  zieller Ausweis für das internationale „Olympia-

Jugendlager“ während der Olympischen Spiele 1936 in Berlin. Mit 

Passfoto. 10,5x14,5 cm.

Sehr selten!!! --gelocht und geknickt.  — Zustand C.

Nr. 808  |  € 125,00

Autoplakette 1936 | „IV.Olympische Winterspiele Garmisch-Parten-

kirchen 1936“ - Große Autoplakette. Versilberte Bronze, mehrfarbig 

emailliert. 9,2 cm Durchmesser.

Ohne Herstellerstempel, vermutlich Nachkriegsproduktion.  Vorderseite 

vorzüglich (EF), Rückseite mit kleinen Macken.  — Zustand A.

Nr. 809  |  € 100,00

Autoplakette 1936 | Autoplakette mit Brandenburger Tor und den 

Olympischen Ringen, „XI.Olympiade Berlin 1936“. Bronze, vergoldet, 

weiß emailliert. 7,5x7,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 810  |  € 125,00

Autoplakette OSS1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Seg-

ler der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.

Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel.  Sehr selten 

und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 811  |  € 150,00

Nr. 801  |  € 500,00

Nr. 802  |  € 75,00

Nr. 803  |  € 90,00

Nr. 804  |  € 60,00 Nr. 805  |  € 60,00

Nr. 806  |  € 80,00 Nr. 807  |  € 85,00 Nr. 808  |  € 125,00

Nr. 809  |  € 100,00 Nr. 810  |  € 125,00 Nr. 811  |  € 150,00
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Bastkorb OSS1936 | Bastbox, Deckel mit bronzierter Plakette aus Me-

tall und Kunststoff  mit Olympischer Glocke, mit Herstelleretikett sowie 

Hinweis auf Verkaufserlaubnis auf der Unterseite. 25x8,6cm.

Souvenir von den Olympischen Spielen Berlin 1936  -- leichte Ausfransungen.  

— Zustand B-D.

Nr. 812  |  € 140,00

Bastkorb OSS1936 | Rot-beiges Bastkörbchen, hexagonal, mit bron-

zierter Plakette aus Metall und Kunststoff  mit Olympischer Glocke, zwei 

Griff e. Mit Herstelleretikett sowie Hinweis auf Verkaufserlaubnis auf der 

Unterseite. Durchmesser 26cm.

 -- Etikett mit handschriftlicher Notiz.  — Zustand A-B.

Nr. 813  |  € 125,00

Bastkorb OSS1936 | Rot-goldenes Bastkörbchen, hexagonal, mit 

bronzierter Plakette aus Metall und Kunststoff  mit Olympischer Glocke, 

zwei Griff e. Mit Herstelleretikett sowie Hinweis auf Verkaufserlaubnis 

auf der Unterseite. Durchmesser 26cm.

Souvenir von den Olympischen Spielen Berlin 1936.  — Zustand A-B.

Nr. 814  |  € 125,00

Berwerbungsschreiben OSW1936 | Schreiben der Kurverwaltung 

Garmisch Partenkirchen an den „Deutschen Olympischen Ausschuss“ 

vom 7.11.1932 mit de Bitte der „Verlegung der Olymischen Winterspiele 

1936 nach Garmisch-Partenkirchen“, Unterzeichnet von den Bürgermei-

stern und dem Kurdirektor, 3 Seiten, 33x21 Dabei: Original Flugblatt 

„Aufruf! ..zur Zeit die große Gefahr besteht, daß die Winter-Olympiade 

1936 nicht in Garmisch-Partenkirchen abgehalten wird….“ ca. Novem-

ber 1932, 24x15 cm.

Nach dem Garmisch Partenkirchen seine Nationale Bewerbungsschrift für 

die IV.Olympischen Winterspiele 1936 an den Deutschen Reichsausschuss für 

Leibesübungen im Oktober 1932 gesandt hat, bestand off ensichtlich die Ge-

fahr dass vom Reichsausschuss ein andere Wintersportort für die Spiele 1936 

favorisiert wurde. Die Gemeinde Garmisch wurde daraufhin im November 

1932 aktiv. Zwei seltene Dokumente!!!!.  — Zustand C.

Nr. 815  |  € 125,00

Bewerbungsschrift 1936 | Olympische Winter Spiele 1936. Denk-

schrift der Gemeinde Garmisch-Partenkrichen. Dem internationalen 

Olympischen Komitee anlässlich der Tagung zu Wien im Juni 1933 erge-

benst überreicht.    Auf der 32. IOC-Session in Wien macht Deutschland von 
seinem Recht gebrauch als Ausrichter der Olympischen Sommerspiele 1936 
auch die Olympischen Winterspiele 1936 durchzuführen. Aus diesem Anlaß 
wird dem IOC diese „Denkschrift“ als Bewerbungsbuch übergeben!!! Zwei-
sprachig (Deutsch/Englisch). Absolut selten, mit 36 eingeklebten Echtfotos, 
diese handschriftlich beschriftet!!!. 30 Seiten mit ca. 36 Originalfotos, 36x24 
cm, Karton, Garmisch-Partenkirchen 1933. — Zustand C.

Nr. 816  |  € 650,00

Bierkrug OSW1936 | Kleiner, farbig bedruckter Souvenirsteingutkrug 

mit den Olympischen Ringen, der Aufschrift „IV.Olympische Winterspie-

le 1936 Garmisch-Partenkirchen“ und einem Skifahrer. Höhe: 7,5 cm.

Herausgegeben anlässlich der Olympischen Winter Spiele in Garmisch 1936. 

Selten!!.  — Zustand A-.

Nr. 817  |  € 150,00

Einladung OSS1936 | Persönliche Einladung „Der Reichsminister 

Dr.Goebbels..bittet im Namen der Reichsregierung anlässlich der Olym-

pischen Spiele 1936 Herrn Dr.Eckert zum Sommerfest auf der Pfauen-

insel am 15.8.1936“, Offi  zieller Empfang für alle Olympiateilnehmer, 4 

Seiten, Karton 32x21 cm.  Rückseite mit großen Abrissspuren. - Zustand C-.

Nr. 818  |  € 40,00

Eintrittskarte LS1936 | 7.August, Fußballspiel Sieger Spiel 2 - Sieger 

Spiel 3. Poststadion Sitzplatz 3.- RM. (Norwegen - Deutschland 2:0). Mit 

Aufdruck „Rundfunk“ und „Presse“, Komplettes Ticket! 15x5,5 cm.
Offi  zielles Länderspiel der deutschen Nationalmannschaft während des 
Olympischen Fußballturniers von Berlin 1936.  Abrisskarte lose und mit kleiner 
Fehlstelle. Aufdruck „Rundfunk“ und „Presse“ absolut selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 819  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 10. August, Fußball, (Halbfi nale: Italien - 

Norwegen 2:1). 12,5x7 cm. Komplettes Ticket!.   Originalticket der Olym-

pischen Spiele Berlin 1936. --Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 820  |  € 50,00

Nr. 812  |  € 140,00 Nr. 813  |  € 125,00 Nr. 814  |  € 125,00

Nr. 815  |  € 125,00

Nr. 816  |  € 650,00

Nr. 817  |  € 150,00

Nr. 818  |  € 40,00

Nr. 819  |  € 125,00 Nr. 820  |  € 50,00
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Eintrittskarte OSS1936 | 11. August, Fußball, Sitzplatz, 4.- RM. Halbfi -

nalspiel Österreich - Polen. 13x7 cm.

Seltenes Ticket für die Olympischen Spiele Berlin 1936.  — Zustand B+.

Nr. 821  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 11. August, Rudern, Vorläufe. Regattabahn 

Grünau. WASSERTRIBÜNE. Sitzplatz 6.- RM. Pressekarte, 13x6 cm. Kom-

plettes Ticket!.

Original Eintrittskarte von den Olympischen Spielen. -- geringe Papierreste auf 

der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 822  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1936 | 13.August, Fußball, Sitzplatz 7 RM. Spiel um 

den 3. Platz. Norwegen - Polen, 12,5x7 cm. Komplettes Tiket.

Original Ticket der Olymischen Spiele 1936 für Athleten der Spiele. -- --geringe 

Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 823  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August, Fußballspiel Peru - Finnland (7:3). 

Herthaplatz Stehplatz. „Presse“ 12x5,5 cm.

Zuschauer Negativrekord beim olympischen Fußballturier 1936 nur 2.500 Zu-

schauer! Original Presseticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr 

seltene Karte!!!.  --geknickt; kleine Abrissspur auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 824  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6.August, Fußballspiel Großbritannien - Chi-

na (2:0). Mommsen-Sportplatz. Pressekarte. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Rarität!!! -- geknickt, 

kleiner Abrieb auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 825  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6.August, Fußballspiel Norwegen - Türkei 

(4:0). Mommsen-Sportplatz. Pressekarte. 12x5,5 cm.

Nur 5.000 Zuschauer! Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 

1936. Rarität!!! -- geknickt, kleiner Abrieb auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 826  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte. Olympia-Stadion-Pass „No. 
6426“. Stammheft zu 60.- RM mit 16 Eintrittskarten!!!!. Olympia-Stadion. 
Alle Karten entwertet. Für verscheidene Veranstaltungen im Olympia-
Stadion vom 1.8.-16.8.1936. 13,5x7 cm.
Sehr seltens Dauerkartenheftchen mit zwei Vorsatz und 16 Karten 1.8. 
Eröff nungsfeier; 1.8. Großes Festspiel; 2.8. + 3.8.+ 4.8.+5.8. +6.8. + 8.8.+ 9.8. 
Leichtathletik; Zusatz-Karte; 10.8. Fußball; 12.8. Baseball-Vorführung; 12.8. + 
14.8. Handball; 15.8. Fussball; 16.8. Schlussfeier. Alle Karte für Block O Reihe 7. 
Auf jeder Karte beffi  ndet sich die Nummer „6426“.  — Zustand A-B.

Nr. 827  |  € 600,00

Eintrittskarte OSS1936 | Eröff nungsfeier 1. August 16.00 Uhr. Ein-
trittskarte Olympische Spiele Berlin 1936. 12,5x7cm. Komplettes Ticket.
geringe Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 828  |  € 80,00

Eintrittskarte OSS1936 | Leichtathletik 2.8.1936 für 10.00 und 15.00 
Uhr. Offi  zielle Eintrittkarte der Olympischen Spiele Berlin 1936, 12,5x6 
cm.
Mit den Finals 10.000 m, Hochsprung, Kugelstoßen und Speer Frauen. --Papi-
erreste auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 829  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | Sonderkarte der Olympischen Spiele Berlin 
1936, mit handschriftlicher Eintragung Handball, 12. August, 2. Ausfer-
tigung, 12,5x7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 830  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | XI.Olympiade Berlin 1936. Radrennen, BSC-
Stadion, 6.August.1936. Sitzplatz, Pressekarte, 13x6 cm. Komplettes 
Ticket.
Sehr seltenes Ticket von den Olympischen Spielen 1935 von den Radrenn-
wettbewerben auf der Bahn. --geringe Papierreste auf der Rückseite.  — 
Zustand A-.

Nr. 831  |  € 50,00

Nr. 821  |  € 60,00 Nr. 822  |  € 50,00 Nr. 823  |  € 60,00

Nr. 827  |  € 600,00

Nr. 828  |  € 80,00 Nr. 829  |  € 40,00

Nr. 824  |  € 100,00
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Nr. 840  |  € 200,00

Eintrittskarte OWS1936 | 12. Februar, Eishockey im Olympia-Kunst-
eisstadion 21.00 Uhr (Deutschland v Großbritannien 1:1). Stehplatz. 
2.- RM. 11,5x5,5 cm.   Eintrittskarte Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkirchen 1936. -- geknickt.  — Zustand B.

Nr. 832  |  € 90,00

Eintrittskarte OWS1936 | 6.Februar, Eröff nungsfeier im Olympia-Ski-
stadion. Stehplatz. Offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Winterspie-
le Garmisch-Partenkirchen 1936, 12x6 cm. -- geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 833  |  € 125,00

Erinnerungsmedaille 1936 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille für die 
Olympischen Sommerspiele (v.K.Roth). Bronze. Mit Randpunze „Baye-
risches Hauptmünzamt“, 3,7 cm.   Vorzüglich! (EF).  — Zustand A.

Nr. 834  |  € 30,00

Erinnerungsmedaille OS1936 | Erinnerungsmedaille an die unga-
rische Fechterin Ilona Schacherer-Elek, mehrfache Olympia Medail-
lengewinnerin, u.a. Gold bei den Olympischen Spielen Berlin 1936. 
Versilberte Bronze, 4,9cm, rückseitige Gravur.  
Sehr besonderes Stück!.  — Zustand A.

Nr. 835  |  € 60,00

Erinnerungsmedaille OS1936 | Erinnerungsmedaille zu Ehren von 
Endre Kabos, ungarischer Fechter und mehrfacher Olympia Goldmedail-
lengewinner, u.a. bei den Olympischen Spielen 1936 in Berlin. Bronze, 
5cm.   Sehr besonderes Stück!.  — Zustand A.

Nr. 836  |  € 60,00

Glaskelch OSS1936 | Glaskelch mit Gravur „Berlin1936“ und Olym-
pischen Ringen, sowie „XI. Olympiade“ am Fuß. 15cm hoch.
Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele 1936 Berlin.  — Zustand A.

Nr. 837  |  € 100,00

Glaspokal OSS 1936 | Bleiglaspokal von den Olympischen Spielen 
Berlin 1936 mit eingravierten Reichsadler, Olympischen Ringen und 
„1936“-Gravur. Höhe 16 cm. Gewicht 1028 Gramm.
Sehr dekoratives und seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen Berlin 
1936!.  — Zustand A.

Nr. 838  |  € 240,00

Handbook OS1936 | Handbook general rules and programmes of the 
competitions. Published by the Organizing Committee Berlin 1936.
Mit zahlreichen zum Teil farbigen Falttafeln Seltene englischen Ausgabe! 
-- Außen alterungsspuren. Innen gut. 316 Seiten, 13x19cm, Leinen, mit allen 
Plänen und Falttafeln, Berlin 1935. — Zustand C.

Nr. 839  |  € 140,00

Keramikdose OS1936 | Keramikdose mit Deckel in blauem Dekor 
von der Firma „Wächtersbach“ mit Fackellaufmotiv auf dem Deckel. 
Aufdruck auf dem Boden „Olympische Kampfstätten“. 11x8,5x4 cm.
Sehr schön!! Dekoratives Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — 
Zustand A.

Nr. 840  |  € 200,00

Klip OS1936 | Clip aus Bakelit mit goldenen Olympischen Ringen und 
der Zahl „1936“, herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele in 
Berlin 1936. 5x3,5cm.
Clip voll intakt, Dekor wurde mit zwei kleinen Schrauben befestigt - eine für 
diese Zeit typische Verarbeitung. Sehr schön!.  — Zustand A.

Nr. 841  |  € 80,00

Konvolut OSS1936 | 3 Teile anl. der Oympischen Spiele Berlin 1936: 
Notenheft „Hymnen der Völker, für Trompete III in Es“. Zwei großforma-
tige s/w-Pressefotos (21x15cm) mit der Olympischen Glocke.
 28 Seiten, 19x14cm, Pappband, Breitkopf&Härtel Leipzig o.D. — Zustand A.

Nr. 842  |  € 40,00

Nr. 832  |  € 90,00

Nr. 833  |  € 125,00

Nr. 834  |  € 30,00 Nr. 835  |  € 60,00 Nr. 836  |  € 60,00

ga
r

ntiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l

Nr. 837  |  € 100,00

Nr. 838  |  € 240,00

Nr. 839  |  € 140,00

Nr. 841  |  € 80,00

Nr. 842  |  € 40,00



111OLYMPIA

Medaille 1936 | Große Eisengußmedaille 1935 für die Vorbereitung zu 
den Olympischen Spielen im Jahre 1936 mit der Inschrift „Im Jahre der 
Olympischen Vorbereitung 1935“. Mit Gießereimarke „Lauchhammer“, 
11,7cm.
Offi  zielle Medaille. Hier mit zusätzlicher Gravur, wurde anläßliche eines Sport-
wettbewerbes im Schwimmen in Berlin 1935 als Siegerpreis ausgegeben.  — 
Zustand A.

Nr. 843  |  € 125,00

Moccalöff el OSS1936 | Moccalöff el mit Olympischen Ringen, der 
Aufschrift „Olympia 1936“, emailliertem Berliner Wappen, Stiel als Palme 
dargestellt. 11x2cm.
Sehr seltenes Stück! -- Emaille abgeplatzt.  — Zustand B-D.

Nr. 844  |  € 90,00

Moccalöff el OSS1936 | Sehr fein gearbeiteter Moccalöff el mit Olym-
pischer Glocke mit Schriftzug „Ich rufe die Jugend der Welt“, email-
liertem Berlin 1936-Schild. Gepunzt, 835er Silber, 9,7cm.
Schön und außergewöhnlich!!.  — Zustand A.

Nr. 845  |  € 100,00

Moccatasse 1936 | Porzellan Moccatasse mit Untertasse. Hersteller 
„M, Bavaria“. Weiß mit Vergoldung. Tasse (Höhe 4,5 cm) mit farbigen 
Olympischen Ringen und Lorbeerzweig mit Schriftzug „Berlin 1936“. 
Untertasse (Durchmesser 11 cm).
Dekoratives Stück. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 846  |  € 125,00

Müller,P. | Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 
Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten.
3 Schallplatten mit Original-Reportagen von den Olympischen Wettkämp-
fen in Berlin. Die wichtigsten Sendungen des Olympia-Weltsenders, der 
anlässlich der Spiele 1936 Radiosendungen produzierte, wurden auf den 
Schallplatten festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten starken Buches und die 
Schelllack-Platten bilden eine Einheit: die Platte setzt ein, wo der Text aufhört. 
Die Platten enthalten folgende Sendungen: Eröff nungsfeier, 100-m-Lauf, 
3000-m-Hindernislauf, 4x100-m-Staff el für Frauen, 4x400-m-Staff el, 1500-m-
Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Freistilschwimmen, 400-m-Freistilschwimmen, 
Handballspiel Deutschland-Österreich, Schwergewichtsboxkampf Runge-
Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein einmaliges Dokument über 

die Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in Original-Kassette, 
Schallplatten in sehr gutem Zustand. Einmaliges zeithistorisches Dokument! 
Einband mit Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 S/W-Fotos, Berlin 
1936. — Zustand C.

Nr. 847  |  € 250,00

Nünberg dem Sieger 1934 | Siegerabzeichen „Nürnberg dem Sieger“ 
aus Silber (gestempelt 935er Silber) rot emailliert. Erhielten die Gewin-
ner bei den Deutschen Kampfspielen 1934 in Nürnberg, 2x1,4 cm.
Seltenes Siegerabzeichen für die Deutschen Kampfspiele in Nürnberg. Die 
Deutschen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie 
an den OS 1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund 
des Erfolges bis 1934 weitergeführt. Gering angelaufen. Vorzüglich (EF).Leicht 
angelaufen. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 848  |  € 100,00

Offi  cial Report 1936, Diem,Carl | IV.Olympische Winterspiele 
1936. Garmisch-Partenkirchen 6. bis 16. Februar. Amtlicher Bericht. 
Im original Pappschuber!.   Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winter-
spiele in Garmisch Hrsg. vom OK der Spiele. Ausführlichstes Werk über die 
Olympischen Winterspiele 1936. Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität 
und einigen Farbtafeln. Original Schuber mit Rückenaufdruck „IV.Olympische 
Winterspiele 1936. Amtlicher Bericht“. -- Schuber mit Gebrauchsspuren, leicht 
eingerissen (C-D); Buch gut bis sehr gut. 449 Seiten, 24x31 cm, Leinen, ca. 400 
S/W-Fotos, Reichssp.Vlg, Berlin 1936. — Zustand B.

Nr. 849  |  € 250,00

Perlmuttclip OSS1936 | Perlmuttclip mit aufmontierter Plakette „XI. 
Olympische Spiele Berlin 1. - 16. August 1936“. Mit Olympischen Ringen 
und Brandenburger Tor, Perlmutt und versilberte Bronze, 5x1,8cm.
Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen berlin 1936 --Vorzüglich!!.  — 
Zustand A.

Nr. 850  |  € 90,00

Perlmuttklip OS1936 | Tuch- oder Schalclip aus Perlmutt mit farbigen 
Olympischen Ringen, anlässlich der Olympischen Spiele Berlin 1936. 
D.R.P.a.-Gravur,  4,2x4,1cm.
Clip mit den damals üblichen Zacken, um den Stoff  festzuhalten.  Zustand A-.

Nr. 851  |  € 60,00

Nr. 843  |  € 125,00

Nr. 844  |  € 90,00

Nr. 845  |  € 100,00

Nr. 846  |  € 125,00

Nr. 847  |  € 250,00

Nr. 848  |  € 100,00€ 100,00

Nr. 849  |  € 250,00

Nr. 850  |  € 90,00

Nr. 851  |  € 60,00
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Pollay, Heinz | (1908-1979) Handschrifl ich von Heinz Pollay beschrif-

teter offi  zieller Gepäckaufkleber der Olympischen Spiele Berlin 1936. 

Heinz Pollay war Gewinner der Goldmedaille im Dressurreiten Einzel-

wertung Olympische Sommerspiele Berlin 1936, 14x8 cm.

Mit Fehlstelle. Dieser Aufkleber erlaubte die Kostenlsoe Gepäckbeförderung 

nach Berlin. Benutzter Aufkleber.  — Zustand C-.

Nr. 852  |  € 75,00

Porzellan OSS1936 | Handbemaltes Porzellan-Service anlässlich der 

Olympischen Spiele 1936 Berlin: Tassen, Teller und Untertasse. Auf-

schrift „Kiel 1936“, mit farbigen Olympischen Ringen, Eichenblattkranz, 

Goldrand. Bavaria Elfenbein Porzellan. Tasse 9,5x5,5cm, Untertasse 

15cm, Teller 19,5cm.

 -- Tasse mit kleinen Absplitterungen am oberen Rand.  — Zustand A-B.

Nr. 853  |  € 140,00

Porzellan OSS1936 | Kleine Vase der Olympischen Spiele 1936 Berlin, 

von Koenigszelt Porzellan, mit Olympischen Ringen, Lorbeer und Gold-

rand, 12x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 854  |  € 125,00

Porzellan OSS1936 | Service mit Tasse (10x6cm), Untertasse (16cm) 

und Teller (20cm), Goldrand bzw. vergoldete Innenseite (Tasse), „XI. 

Olympische Spiele 1936“, bunte Olympische Ringe und Berliner Wap-

pen, Hutschenreuther Porzellan.

Sehr schön!!.  — Zustand A.

Nr. 855  |  € 200,00

Porzellantasse OS1936 | Moccatasse mit vergoldeten Füßchen aus 

Porzellan mit farbigen Olympischen Ringen, versilbertem Berliner 

Wappen und Inschrift „XI.Olympische Spiele 1936 Berlin“. Hersteller 

„Thomas, Bavaria“. Höhe 7 cm.

 -- Chip am Fuß.  — Zustand A-.

Nr. 856  |  € 100,00

Porzellanvase OS1936 | Kleine Tonvase mit Aufschrift „Olympiade 

1936“, Brandenburger Tor und farbigen olympischen Ringen. 8x8cm.

Seltenes Souvenir!.  — Zustand C.

Nr. 857  |  € 80,00

Porzellanvase OSS1936 | Große Porzellanvase mit Goldrand und 

Aufschrift „OLYMPIA 1936“, Ringe und Adler, Tuppack, 22x13cm.

Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele 1936 Berlin.  — Zustand A.

Nr. 858  |  € 125,00

Porzellanvase OSS1936 | Handbemalte Porzellanvase „Berlin Olympi-

ade 1936“, mit Goldrand, Berliner Wappen. Von Schönau Porzellan, mit 

Goldstempel „Wilhelm Kunst“, 12x10cm.

Anlässlich der Olympischen Spiele 1936 Berlin. Sehr schön!!.  — Zustand A.

Nr. 859  |  € 100,00

Pressefoto OS1936 | 15 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 in 

Berlin für die Firma „Bildschau vom Tage“, 23,5x18 cm.

Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympisches Dorf. Die Firma „Bildschau vom 

Tage“ benutzt diese Fotos für öff entliche Schaukästen die mit den neuesten 

Nachrichten und Werbung bestückt wurden.  — Zustand A-C.

Nr. 860  |  € 80,00

Pressefotos OSS1936 | 3 verschiedene, großformatige Pressefotos 

von Medaillengewinnern bei den Olympischen Sommerspielen Berlin 

1936: Siegerehrung 4x100m Herren (mit Jesse Owens), Deutsche Rude-

rer (4er), Dreisprung (Tajima). Je 24x18,5cm.

  — Zustand A.

Nr. 861  |  € 30,00

Programm OSW1936 12 | IV. Olympische Winterspiele 1936. Ta-

gesprogramm 12.2.  Dabei: Meist fehlendes Korreturblatt.

 32 Seiten, 13,5x20,5cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 862  |  € 75,00

Nr. 852  |  € 75,00

Nr. 853  |  € 140,00

Nr. 854  |  € 125,00

Nr. 855  |  € 200,00

Nr. 856  |  € 100,00

Nr. 857  |  € 80,00 Nr. 858  |  € 125,00

Nr. 859  |  € 100,00

Nr. 860  |  € 80,00

Nr. 861  |  € 30,00 Nr. 862  |  € 75,00
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Raumbildalbum - Haymann, Ludwig | Die Olympischen Spiele 1936. 

100 Raumbild-Aufnahmen von Heinrich Hoff mann. Fast NEUWERTIGES 

EXEMPLAR!!! Mit Gebrauchsanleitung und weiteren Schriftsücken die 

das Album betreff en.

Raumbildalbum mit 60 Seiten beschreibenden Text. Original vierfarbige 

Leinenkassette mit Original-Brille. Bei der Betrachtung der Bilder durch die 

beiliegende Brille ergibt sich ein dreidimensionaler Eff ekt. --Bis auf alters-

bedingte Stockfl ecken auf dem Leineneinband neuwertiges Exemplar!!!. 60 

Seiten, 21x30cm, Leinen, Diessen 1936. — Zustand A-.

Nr. 863  |  € 280,00

Ring OSS1936 | Ring anlässlich der Olympischen Spielen Berlin 1936. 

Geschliff ener Stein (1,4x0,9cm) mit Brandenburger Tor, Olympischen 

Ringen und der Jahreszahl 1936. versilbert, 21mm, „double“-Gravur auf 

der Innenseite.

Selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 864  |  € 75,00

Sammeliblder-Agfa | Fotorevy fra den IV.Vinterolympiaden i 

Garmisch-Partenkirchen 6.-16. februar 1936.

Norwegisches Sammelbilderalbum der Firma Agfa mit 28 Originalfotos (8,5x6 

cm; komplett) die Teilnahme Norwegens an den Olympischen Winterspielen 

1936 dokumentiert. Sehr kleine Aufl age, wurde von norwegischen Bankier 

Stehen von AGFA für die norwegischen Olympiateilnehmer gestiftet. Rarität!!!. 

8 Albumblätter aus Karton. Karton mit Schleifenbindung 30,5x22 cm. Oslo 

AGFA November 1936. — Zustand C+.

Nr. 865  |  € 200,00

Schneider / Schröder, Josef / Otto | Olympia 1936.

Sonderheft des Mannheimer Ruder-Vereins Amicitia und des Ludwighafener 

Ruder-Vereins v. 1878 über die Ruderwettkämpfe bei den Olympischen 

Spielen von Berlin 1936 und den Erfolgen der Ruderer aus Mannheim bei der 

Olympiade 1936. Sehr selten!!! --Umschlag angestaubt. 30 Seiten, 30x21cm, 

Broschur, ca. 20 s/w-Fotos, Mannheim 1936. — Zustand C.

Nr. 866  |  € 48,00

Siegermedaille 1936 | Original Siegermedaille der Olympischen Win-

terspiele Garmisch-Partenkirchenkirchen 1936 für den 3.Platz in den 

inoffi  ziellen Demonstrationswettbewerben mit der gravierten Inschrift 

„Eiswettschießen der IV. Olympischen Winterspiele 1936 Garmisch 

Partenkirchen. National Damen-Mannschaftskampf. 3.Platz“ Bronze-

medaille für die Mannschaft von Deutschland. Bronze und aufgestetzer 

silberner, farbig emaillierte Plakette . Hersteller: Carl Pollath, Schroben-

hausen. Gewicht: 127 Gramm, 8,8x5,8 cm.

Diese Siegermedaille wurde vom OK an die Siegerinnen der inoffi  ziellen 

Demonstartionswettbewerben der Frauen ausgegeben. Die Wettbewerbe 

wurde zum gleichen Zeitpunkt wie die offi  ziellen Wettbewerbe der Herren 

auf den offi  ziellen Wettkampfstätten ausgetragen. Diese Medaille ist äußerst 

selten und weicht in der Form von der Medaille für offi  ziellen Wettbewerbe 

ab.   Es gab insgesamt vier offi  zielle Wettbewerbe, allerdings nur für Herren 

(3x Eisstockschießen + 1x Militärpartroullienlauf ).  — Zustand A-.

Nr. 867  |  € 3.600,00

Silberlöff el OS1936 | Silberner Sahnelöff el mit Reichsadler und Prä-

gung „Olympische Spiele 1936“ mit Olympischen Ringen und Lorbeer-

kranz. 800er Sterlingsilber (50 gr.) 15,5 cm. Mit Meisterstempel.

Sehr seltenes und schönes Stück! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 868  |  € 125,00

Souvenir OS1936 | Löschwiege aus Holz und Metall, mit farbigen 

Olympischen Ringen und Aufschrift „II. NCR Olympics - May-June 1936“. 

In original Box, mit zusätzlichem Löschpapier. 14x6,5x5,5cm.

Wurde für ausländische Touristen produziert!!! Herausgegeben anlässlich der 

Olympischen Spiele in Berlin 1936. Selten!!.  — Zustand A-.

Nr. 869  |  € 125,00

Souvenir OS1936 | Olympische Glocke als Spardose. Aus bemaltem 

Ton, Verschluss unten fehlt. 11x10,5cm.

Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand B-.

Nr. 870  |  € 125,00

Nr. 863  |  € 280,00

Nr. 864  |  € 75,00

Nr. 865  |  € 200,00

Nr. 866  |  € 48,00

Nr. 867  |  € 3.600,00

Nr. 868  |  € 125,00

Nr. 869  |  € 125,00

Nr. 870  |  € 125,00
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Tages - Programm16.Februa | IV.Olympische Winterspiele 1936. 

Tages-Programm 16.2. Schlusstag und Schlussfeier. Mit den meist feh-

lenden Korreturblatt.   Sehr seltenes Programmheft!! Umschlag berieben;. 

36 Seiten, 13,5x21 cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 871  |  € 80,00

Taschenlampe 1936 | Verchromte Taschenlampe mit eingravierter 

Olympiaglocke und Schriftzug „Olympiade 1936“. Marke Junior, 

6,2x3,2x1,7cm.   Sehr seltenes Olympiasouvenir in gutem Zustand. Sehr 

schön (VF).  — Zustand B.

Nr. 872  |  € 150,00

Taschenmesser OS1936 | Taschenmesser mit Aufschrift „Olympia 

Berlin 1936“ und Olympischen Ringen. Perlmutt, Metall, Klinge von 

Solingen, 16cm aufgeklappt.

Souvenir der Olympischen Spiele 1936!.  — Zustand A-.

Nr. 873  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“ für die 

Olympischen Spiele Berlin 1936, Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg - 

Berlin“. Bronze mit rot-gelben Seidenband., 11x4,1 cm.

--Stecknadelloch in der Seidenschleife.  — Zustand A-.

Nr. 874  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1936 | Große Bronzegußmedaille (v.Otto Plac-

zek, Berlin) für die Teilnehmer der Rad-Stern-Fahrt nach Berlin anlässlich 

der Olympischen Spiele 1936. 6,8cm.  — Zustand A-.

Nr. 876  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-

Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm.

Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 877  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, Bron-

zeguß. Mit Randpunze „Guss. H.Noak, Berlin“.

Medaille mit brauner Patina; Zustand: A-. Kommt aus dem Nachlass eines 

schweizer Medallengewinners im Handball. Dieser hat eine Öse an die 

Medaille löten lassen und eine zusätzlich Gravur abbringen lassen „Handball 

3.Rang“.  — Zustand A-.

Nr. 878  |  € 140,00

Zigarettenetui OS 1936 | Versilbertes Zigarettenetui mit aufgesetzter 

Plakette mit der Inschrift „Berlin 2596“ (2596 Japanische Jahreszahl, 

entspricht 1936). Mit aufgesetzter emailiierter Plakette Olympiaglocke 

mit farbigen Olympischen Ringen, 8,5x7,5cm.

Sehr gut erhaltenes japanisches Souvenirstück für die Olympischen Spielen in 

Berlin 1936.  — Zustand A-.

Nr. 879  |  € 160,00

Zinnteller OS1936 | Imposanter Erinnerungsteller mit der Aufschrift 

„Olympische Spiele 1896 - 1936, Berlin MCMXXXVI“. Olympische Glocke 

von Berlin 1936 im Zentrum. 20 cm, Hersteller „Schreiner & Söhne, 

Naburg“.

Sehr seltenes Souvenir der Olympischen Spiele Berlin 1936 mit Darstellung 

aller Städtewappen und -Namen der vorangegangenen Olympiaden!! Sehr 

schön!!.  — Zustand A-.

Nr. 880  |  € 220,00

Zinnteller OS1936 | Zinnteller mit Adler und „1936“, 17,7cm.

Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele in Berlin 1936. Selten!!.  — 

Zustand A-.

Nr. 881  |  € 125,00

Nr. 871  |  € 80,00 Nr. 872  |  € 150,00 Nr. 873  |  € 90,00

Nr. 874  |  € 400,00

Nr. 876  |  € 125,00

Nr. 877  |  € 900,00

Nr. 878  |  € 140,00

Nr. 879  |  € 160,00 Nr. 880  |  € 220,00 Nr. 881  |  € 125,00
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Olympia 1940 / 1944

Bulletin OSS 1940 | 7x Offi  zielles Bulletin der Olympischen Spiele Hel-
sinki 1940. 1) No. 1 - 4 vom November 1938 - 1939. Französisch, 12 Blatt, 
30x21 cm. 2) 2x No. 8 1939 + No.9 . Englisch, 9 Blatt, 30x21 cm.
Mit Fehlstellen; gelocht. --Sehr selten!!!.  — Zustand C-.

Nr. 882  |  € 125,00

Bulletin OSW1940 | V de Olympische Winterspelen Garmisch-Parten-
kirchen 2.-11. Februar 1940. Offi  cieele Persdienst der Vde Olympischen 
Winterspiele 1940. Nr. 1, 15.8.1939 + Nr. 2, 30.8.1939.
Zwei Ausgabe in holländischer Sprache des offi  zielles Bulletin des Organi-
sationskomittees der Winter - Olympiade 1940. Die holländische Ausgabe 
wurde knapp vier später herausgegeben wie die deutsche. Rarität!!! Nachdem 
Sapporo und später St. Moritz die Winterspiele 1940 zurück gegeben haben 
bzw. ihnen entzogen wurde, bekam im Juni 1939 Garmisch den Auftrag die 
Winterspiele auszurichten. 8 Seiten, 31x21 cm. — Zustand B.

Nr. 883  |  € 150,00

Glaskelch OS1940 | Kleiner Kelch der Spiele in Helsinki, mit farbigen 
olympischen Ringen über „1940“ (verblasst).
Herausgegeben anlässlich der Olympischen Spiele in Helsinki 1940. Selten!!.  
— Zustand A-.

Nr. 884  |  € 75,00

Gründungssitzung OSW1940 | Gründungs-Sitzung des Organisa-
tions-Komitees für die V.Olympischen Winterspiele 1940 Garmisch-
Partenkirchen. Samstag, 1.Juli 1939. Niederschrift über die Gründungs-
sitzung….
Offi  zielles Protokoll dieser Sitzung. War nicht für die Öff entlichkeit bestimmt. 
Aufl age ca. 100 Exemplare. Wurde am 12.Juli 1939 ausgegeben. Toprarität!!! 
Dabei: Erstes offi  zielles Programm der Winterspiele 1940, 1 Seite, 30x21,5 cm 
und „Satzung des Organisationskomitees“, 4 Seiten, 30x21,5 cm. 24 Seiten, 
30x21,5 cm Broschur. — Zustand C.

Nr. 885  |  € 250,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-

terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-

geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 

Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V.

Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --kleine 

Beschädigungen am Leinen, sonst sehr schönes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 

cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 1940. — Zustand C.

Nr. 886  |  € 900,00

Olympia 1940 Helsinki | 5 verschiedene Broschüren und Belege zu 

den Olympischen Spielen Helsinki 1940.

  — Zustand C.

Nr. 887  |  € 90,00

Seidentuch OS1936-52, Konvolut | Konvolut aus 5 Teilen: 4 Seiden-

tücher und ein Spitzendeckchen von Garmisch-Partenkirchen, Berlin 

1936, Helsinki 1940 und Oslo 1952. Von ca. 22cx22 cm bis 28x27 cm.

Darunter sehr seltene Motive!!.  — Zustand A-B.

Nr. 888  |  € 100,00

Werbeprospekt OSS1940 | „Reise - Sparkasse für eine Weltreise zur 

Olympiade 1940“ Werbeprospekt für eine geplante Reise zu den Olym-

pischen Spielen 1940 in Tokyo.

oben links mit kleiner Fehlstelle. 6 Seiten mit 11 S/W-Fotos, 30x21 cm ca. 1937. 

— Zustand C.

Nr. 889  |  € 100,00

Olympia 1948

Ehrenplakette OS 1948 | Große Ehrenplakette für die Olympischen 

Spiele 1948 in London.  Bronze, 9,7x6,3 cm.

Wurde an Offi  zielle und hohe Funktionäre vergeben.  — Zustand A.

Nr. 890  |  € 100,00

Nr. 882  |  € 125,00

Nr. 883  |  € 150,00

Nr. 884  |  € 75,00

Nr. 885  |  € 250,00 Nr. 886  |  € 900,00

Nr. 887  |  € 90,00

Nr. 888  |  € 100,00

Nr. 889  |  € 100,00 Nr. 890  |  € 100,00
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Eintrittskarte OSS1948 | Ticket. XIVth Olympiad London 1948. Ope-

ning ceremony July 29, 11x9cm.   Original Eintrittskarte der Eröff nungsfeier 

der Olympischen Spiele London 1948.  — Zustand A-.

Nr. 891  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1948 | Ticket. XIVth Olympiad London 1948. Ope-

ning ceremony July 29, 1948, 11x9 cm.

Original Eintrittskarte Eröff nungsfeier der Olymischen Spiele London 1948. 

--geknickt.  — Zustand B.

Nr. 892  |  € 50,00

Eintrittskarte OWS1948 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 

Dauerkarte 30. Jan. - 8.2.. Tribünenplatz I.Rang Fr. 200.-.,  7,3 cm.

Rarität.  — Zustand A.

Nr. 893  |  € 350,00

Fotos OSS1948 | Olympische Spiele London 1948: Schöne Sammlung 

von 28 Pressefotos verschiedener Leichtathletikereignisse, der Eröff -

nungszeremonie, Bildern von König George VI. 20,5x15cm.

Darunter auch ein Foto des Medaillengewinners Mal Whitfi eld!! Rückwärtige 

handschriftliche Notizen und Erläuterungen.  — Zustand A-.

Nr. 894  |  € 60,00

Offi  cial Report 1948 | Rapport Général sur les V.Jeux Olympiques 

d‘hiver St.-Moritz 1948.

Offi  zieller Bericht der Olympischen Winterspiele St.Moritz 1948 in franzö-

sischer Sprache. Sehr schönes Exemplar!!!! Rarität!!. 74 Seiten, 17x25cm, 

Karton, IOC, Lausanne 1948. — Zustand A-.

Nr. 895  |  € 480,00

Olympiadiplom OSW1948 | Offi  zielles Teilnehmerdiplom für die 

Olympischen Winterspiele St. Moritz 1948 mit Aufdruck „Ves Jeux Olym-

piques d´Hiver Saint-Moritz 1948. Diplome Vladislav Kolar Patinage 

Vitesse 1500 m“ (Eisschenlllaufen). Mit original Signatur vom IOC-Presi-

dent Edström!. 44x31,5 cm.

Kleine Randeinrisse; leicht fl eckig.  — Zustand C+.

Nr. 896  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Sommerspiele London 1948 mit Plakette „I.O.C.“ und weißem 
Band (für IOC-Mitglieder). Messing, vergoldet, teilweise farbig email-
liert. Mit zwei Seidenbändern, weiß und mehrfarbig, 10,5x3,5 cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die IOC-Executive Mitglieder.  Von diesem 
Abzeichen wurden nur 80 Exemplare ausgegeben (Ebel 1948-S-001).  — 
Zustand A-.

Nr. 897  |  € 1800,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen V.Jeux Olym-
piques d‘Hiver St.Moritz 1948 „CONCURRENT“.(Wettkämpfer) Bronze, 
versilbert, mehrfarbig emailliert. 3,3 cm.
Offi  zieller badge von den Olympischen Winterspielen 1948 --Rückseite mit 
Resten von einem Klebeband.  — Zustand A-.

Nr. 898  |  € 350,00

Teilnehmermedaille 1948 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 5.Olym-
pischen Winterspiele 1948 in St.Moritz. „Vmes Jeux Olympiques d´hiver 
St.Moritz 1948“. Bronze, 4,3 cm. Im blauen Originaletui (mit goldge-
prägten olympischen Ringen auf dem Deckel). Erhielten die Athleten 
und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1948.
Sehr selten!! Vorzüglich (EF). Das blaue Etui ist absolut selten!!! Standardmäßig 
wurde die Medaille in einem roten Etui ausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 899  |  € 750,00

Olympia 1952

Medaillen Österreich OSS1952 | Medaillensammlung der österrei-
chischen Schwimmerin Ilse Albert, einzigste Teilnehmerin von Öster-
reich im Schwimmen bei den Olympsichen Spielen Helsinki 1952: 1) 
Teilnehmermedaille Olympia 1952, Bronze 5cm im original Etui. 2) Zwei 
Teilnehmerplaketten von Schwimmländerkämpfen a) v Italien 1948, 
3,5x3,5 cm. B) v Schweden 1949, 6,5x3,5 cm. 3) Teilnehmerabzeichen 
Schwimm-Europamesiterschaften 1950 in Wien, 4x3 cm. 4) 12 verschie-
dene Landes Meisterschaftmedaillen von Österreich im Schwimmen 
1947-1959.   — Zustand A-.

Nr. 900  |  € 200,00

Nr. 891  |  € 50,00

Nr. 892  |  € 50,00

Nr. 893  |  € 350,00

Nr. 894  |  € 60,00

Nr. 895  |  € 480,00Nr. 896  |  € 280,00

Nr. 897  |  € 1800,00

Nr. 89

Nr. 898  |  € 350,00

Nr. 899  |  € 750,00

Nr. 900  |  € 200,00
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Medaillenabzeichen 1952 | Offi  zielles Ehrenabzeichen des west-

deutschen NOK für Gewinner der Silbermedaille für die Mannschaft der 

BRD bei den Olympischen Spielen Heslinki 1952 und Olympische Spiele 

Berlin 1936 (posthum). Silber (gepunzt 835er), Hersteller: Th.Heiden, 

München, 2,5 cm. Mit original Pappbox mit geprägten Olympischen 

Ringen (5,5x3,5 cm).

Das gleiche Abzeichen gibt es auch in Bronze für Bronze- und vergoldet für 

Goldmedaillengewinner wurde vom NOK ab 1952 bis ca. 1960 an deutsche 

Medaillengewinner ausgegeben. Auch die Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1936 erhielten postum dieses Abzeichen, da sie 1936/37 ein 

Abzeichen mit einem Hakenkreuz erhalten hatten, dass ab 1945 nicht mehr 

getragen werden durfte.  — Zustand A.

Nr. 901  |  € 200,00

Offi  cial Report 1952, Helsinki | The offi  cial report of the Organising 

Committee for the games of the XV Olympiad Helsinki 1952. Editor: Sulo 

Kolkka.

Sehr seltener Offi  zieller Bericht in englischer Sprache über die Olympischen 

Sommerspiele 1952 in Helsinki. - Schöner goldgeprägter Halbledereinband 

mit 3 Bünden. 758 Seiten, 23x30cm, Hleder, ca. 750 s/w Fotos, Söderström, 

Porvoo 1955. — Zustand B.

Nr. 902  |  € 500,00

Offi  cial Report 1952 W, Oslo | Oslo 1952. VI Olympic Winter Games. 

De VI Olympiske Vinterleker. Published by the Organising Committee.

Sehr seltener Offi  cial Report in Englisch/Norwegischer Sprache. —Sehr 

seltene Ausgabe in blauem Leinen mit geprägten Olympischen Ringen mit 

Rückengoldprägung. Sonderausgabe für Offi  zielle!!!. 270 Seiten, 21,5x30 

cm,Hleinen, mit zusätzlichen 100 Fotoseiten, Oslo 1952. — Zustand B-.

Nr. 903  |  € 480,00

Sammelbilder-Seibel | Olympische Winterspiele Oslo 1952. Sammel-

album.

Seltenes Sammelbilderalbum der Magarinefi rma „Seibel“. Identisch mir der 

Ausagabe von OK. 36 Seiten, 20,5x26,5cm, Karton, 100 s/w-Fotosammelbilder 

(komplett), Kiel 1952. — Zustand C.

Nr. 904  |  € 60,00

Startnummer OWS1952 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 
Leinen von den Olympischen Winterspielen Oslo 1952 mit der Nummer 
„14“. 29x33 cm.  — Zustand A.

Nr. 905  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 
1952. Presse“  Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Winterspiele. 
Bronze, versilbert, vierfarbig emailliert. Hersteller: Gaudernack/Oslo, 
3,8x3,3 cm.
Sehr selten!! angelaufen. Sehr schön (VF-EF).  — Zustand A.

Nr. 906  |  € 325,00

Thoresson, William | (1932-2019) S/W-Pressefoto von William Thores-
son (SWE) mit Originalwidmung „Helsinki 52 OS Gild“. Olympiasieger 
1952 und Zweiter Olympia 1956 im Turnen. 22x18 cm.
Das Foto zeigt Thoresson 1952 im Olympiastadion. --Foto leicht geknickt.  — 
Zustand B.

Nr. 907  |  € 50,00

Olympia 1956

Bronzerelief 1954 | Große, schwere Ehrenplakette „Comitato Olym-
pico Nazionale Italiano“ (Nationales Olymisches Komitee von Italien) 
mit Olympischen Ringen, „1954 A.C.B.B.“., avers Olympischer Sieger mit 
Ölzweig, „Triumphus“ und „La Voce d‘Italia -Paris. Bligny. Reims“. Bronze-
guß von „Manetti“, Durchmesser 29 cm, Gewicht 6,2 kg.
Es ist unbekannt, zu welchem Anlass diese Plakette ausgegeben wurde. Sehr 
eindrucksvolles, seltenes Stück!.  — Zustand A.

Nr. 908  |  € 240,00

Bulletin OSS1956 | XVI.Olympiad. Offi  cial News Service Nr.1 -10 (De-
cember 1953 - February, 1956).
ENGLISCH Die offi  ziellen Bulletins zu den Olympischen Spielen 1956 in Mel-
bourne. ca. 80 Seiten, 27x21 cm, Broschur, zahlreiche s/w-Fotos, Melbourne, 
OC, 1953-1956. — Zustand B.

Nr. 909  |  € 125,00

Nr. 901  |  € 200,00 Nr. 902  |  € 500,00 Nr. 903  |  € 480,00 Nr. 904  |  € 60,00

Nr. 905  |  € 250,00

Nr. 906  |  € 325,00 Nr. 907  |  € 50,00 Nr. 908  |  € 240,00 Nr. 909  |  € 125,00
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C.O.N.I. (ed.) | VII Jeux Olympiques d‘Hiver Cortina - Italia 1956. VII 

Olympic Wintergames.

(viersprachig franzöisch, italienisch, spanisch, englisch). Offi  zieller Bericht 

des Organisationscomittees über die Vorbereitungen zu den Olympischen 

Winterspielen 1956. Dieser Bericht wurde auf der 49th Session des IOC 1954 

in Athen veröff entlicht. Rarität. -- Umschlag leicht angeschmutzt. 24 Seiten, 

22x31 cm, Karton, 14 s/w-Fotos, Rom 1954. — Zustand C.

Nr. 910  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1956 | Salto Speciale 5.2.1956 (Skispringen) bei 

den Olympischen Winterspielen Cortina d`Ampezzo 1956. 13x8,5 cm.

Sehr selten!!.  — Zustand B.

Nr. 911  |  € 60,00

Offi  cial Report 1956, Melbourne | The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956.

Der Offi  zielle Bericht des Organisationskomittees der Olympischen Som-

merspiele 1956 Melbourne. (ENGLISCH). Das umfangreichste Buch über 

diese Spiele. 760 Seiten, 22x29cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, W.M.Houston, 

Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 912  |  € 380,00

Siegermedaille 1956 | Bronzemedaille von den Olympischen Winter-

spielen 1956 in Cortina d´Ampezzo für einen 3.Platz, Bronze, 6 cm.

Medaille vorzüglich mit sehr schöner Patina. Die Medaille ist im Desgin der 

Teilnehmermedaille (4,5 cm) gleich, aber größer!.  — Zustand A.

Nr. 913  |  € 4.500,00

Siegermedaille 1956 | Silbermedaille für einen 2.Platz bei den Olym-

pischen Sommerspielen Melbourne 1956. Silber, Gewicht: 70 Gramm, 

Hersteller: „K.G.Luke Ltd“ 5 cm.

Original Siegermedaille von der Olympiade 1956.  — Zustand A-.

Nr. 914  |  € 6.500,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Olympischen Winter Spiele Cortina d`Ampezzo 1956 für Gäste des OK, 
vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm.
Von diesem Abzeichen wurden nur 196 Exemplare ausgegeben. 152-W-013 
Guest (Ebel).  — Zustand A.

Nr. 915  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5.
  — Zustand A.

Nr. 916  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Stampa“ (Presse). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4,6x3,5. Mit 
original Pappbox mit Aufdruck „1956 Stampa“.
Abzeichen vorzüglich. Pappbox mit Gebrauchsspuren (Zustand: C).  — Zu-
stand A.

Nr. 917  |  € 320,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Olympic Games 
Melbourne 1956“. Nummeriertes Abzeichen „1094“. Bronze, mehrfarbig 
emailliert. Mit dunkelrotem Seidenband. 5,2x3,1 cm.
(Ebel-S-102) Schriftzug auf Seidenband verblaßt, die beiden weißen Streifen 
kann man noch erkennen.  — Zustand A-B.

Nr. 918  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | VII. Olympische Winterspiele Cortina 
1956. Großes Teilnehmerabzeichen „Stampa“ (Presse). Vergoldete Bron-
ze, mehrfarbig emailliert. Hersteller CONI, mit Sicherheitsverschluss, 
4,5x3,5cm.
  — Zustand A-.

Nr. 919  |  € 250,00

Nr. 910  |  € 60,00

Nr. 911  |  € 60,00

Nr. 912  |  € 380,00

Nr. 913  |  € 4.500,00

Nr. 914  |  € 6.500,00

Nr. 915  |  € 400,00

Nr. 916  |  € 400,00

Nr. 917  |  € 320,00 Nr. 918  |  € 180,00 Nr. 919  |  € 250,00
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Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Spiele Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm.
Vorzüglich (EF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 
den Olympischen Spielen 1956.  — Zustand A-.

Nr. 920  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1956 | Original Teilnehmermedaille Olympische 
Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlingar 
Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.
Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 
Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-
pischen Spielen überhaupt!!!. --leichter Grünspan.  — Zustand A-.

Nr. 921  |  € 1800,00

Olympia 1960

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 
Cerimonia di Chiusura. (Schlußfeier 11.9.1960). 18,4x9,5 cm.
Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom. --geknickt.  — Zustand C.

Nr. 922  |  € 30,00

Programm OSW1960 10 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 
Offi  cial Daily Program. No. 10, 27th febuary.
Tagesprogramm vom 27.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 
Valley 1960. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand A-.

Nr. 923  |  € 50,00

Programm OSW1960 4 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 
Offi  cial Daily Program. No. 4, 21th febuary.
Tagesprogramm vom 21.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 
Valley 1960. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand B.

Nr. 924  |  € 65,00

Programm OSW1960 6 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 
Offi  cial Daily Program. No. 6, 23rd febuary.
Tagesprogramm vom 23.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 
Valley 1960. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand B+.

Nr. 925  |  € 65,00

Programm OSW1960 7 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 

Offi  cial Daily Program. No. 7, 24th febuary. Mit original Signatur von 

Harald Norden (D/DDR), Teilnehmer im Eisschnelllaufen.

Tagesprogramm vom am 24.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 

Valley 1960. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand B.

Nr. 926  |  € 50,00

Sammlung Harald Norden | Kleine Sammlung von Harald Norden 

(GER(GDR) Teilnehmer an den Olympischen Winter Spielen 1960 im 

Eisschnelllaufen. 8 Stücke: 1) 3 Offi  zielle Ergebnislisten vom Eisschnell-

laufen. 2) Olympics Handbook. 3) handgeschriebene Postkarte in deut-

scher Sprache von der Olympiade. 4) Zwei Speisekarten vom Sonderfl ug 

der deutschen Olympiamannschaft nach Squaw Valley. 5) Mappe „Guest 

Stationery“.  — Zustand B-C.

Nr. 927  |  € 80,00

Speisekarte OSW1960 | Olympisches Dorf Speisezettel der Sportler 

Februar 1960 (Montag - Sonntag). In deutscher Sprache.

Sehr seltener Wochenspeiseplan in deutscher Sprache!. 8 Seiten, 28x21 cm. 

— Zustand C.

Nr. 928  |  € 50,00

Startnummer OSW1960 | Offi  zielles Armband mit der Startnummer 

„18“ von Harald Norden (GER/GDR) von den Olympischen Winterspielen 

1960 in Squaw Valley für die 1,500 m im Eisschnellaufen der Herren, Ny-

lonstrechgewebe mit aufgesetzter Nummer aus Filz, 12x11 cm. Dabei: 

S/W-Foto von Harald Norden.

kleinere Mottenlöcher; an der Naht ca. 8 cm eingerissen  --Die Startnummer 

kommt direkt aus der Sammlung von Harald Norden.  — Zustand C.

Nr. 929  |  € 280,00

Tages-Programm 1960 | 9 verschiedene Programmhefte Leichtathel-

tik Nr. 1-8 (komplett!!) von den Olympischen Spielen Rom 1960 vom 31. 

August - 8 September + 10.September Marathon.

Offi  zielle Tagesprogramme für Leichtathletik (komplett) und Marathon -- 

handschriftliche Eintragungen. Ca. 300 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 930  |  € 140,00

Nr. 920  |  € 300,00

Nr. 921  |  € 1800,00

Nr. 922  |  € 30,00

Nr. 923  |  € 50,00 Nr. 924  |  € 65,00 Nr. 925  |  € 65,00

Nr. 926  |  € 50,00 Nr. 927  |  € 80,00 Nr. 928  |  € 50,00 Nr. 929  |  € 280,00 Nr. 930  |  € 140,00
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Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Atleta“. Bronze Schriftleiste rot emailliert. 

4,8x3,8 cm.

Vorzüglich erhalten! Offi  zelles Teilnehmerabzeichen für Athleten. - Zustand A.

Nr. 931  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1960 | VIII. Olympic Winter Games Squaw Valley 

1960. Bronze, 5 cm.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Olympischen Winterspiele 1960 für 

Athleten und Offi  zielle. Teils Stempelglanz, vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 932  |  € 950,00

Olympia 1964

Bushnell, Asa | United States 1964 Olympic Book.

Offi  zieller Bericht des amerikanischen Olympischen Komittees für die 

Olympischen Sommer- und Winterspiele 1964 in Tokio und Innsbruck 

und auf die Pan America Games 1964. Enthält ausführliche Statistiken und 

fundierte Berichte, die aus amerikanischer Sicht geschrieben sind. 196 Seiten, 

23,5x23,5cm, Pappband, ca. 200 s/w-Fotos, USA 1964. — Zustand B-.

Nr. 933  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1964 | 2 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Spiele Tokyo 1964: Leichtatheltik und Judo, 18x8  und ein tickettasche 

aus Karton (24x8,5 cm ).

tickets geknickt; Tickettasche gelocht.  — Zustand B-C.

Nr. 934  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1964 | Ticket The games of the XVIII Olympiad 

1964. Closing Ceremony. 18x8 cm.

Seltene Eintrittskarte von der Schlussfeier der Olympischen Sommerspiele 

1964;. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu 

lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 935  |  € 90,00

Eintrittskarte OWS1964 | 5 Eintrittskarten, 2 Parkscheine und 4 Bus-
fahrkarten von den Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 13x6,5 
cm bis 10,5x6 cm.
Alle offi  zielle Stücke der Winterolympiade.  — Zustand A-C.

Nr. 936  |  € 60,00

Jacke -  1964 Olympia | Original worn Trainingsjacke von den Olym-
pischen Spielen 1964 in Innsbruck. Getragen von Manfred Schnelldorfer 
während den Olympischen Spielen 1964. Schnelldorfer ist Olympiasie-
ger und Weltmeister 1964 im Eiskunstlauf. Status:AAA.
Trainingsjacke langarm; Größe ca. XL; mit 2 Außentaschen und 2 Innen-
taschen mit Reißverschluss. Deutschland-Adler mit Olympischen Ringen 
aufgenäht; Schriftzug ‚Manfred Schnelldorfer 2g. Trainingsjacke Weltm./
Olym.Sieger-1964‘ auf Kragenrückseite aufgenäht; Etiketten auf Innenseite 
‚Gottschalk modell diba 100 Diolen 33% Baumwolle M.Schnelldorfer‘ aufge-
näht; Jacke hat Gebrauchsspuren (Flecken, Fäden gezogen Innen);Gottschalk 
modell. Der Einlieferer hat diesen Trainigsanzug direkt von Schnelldorfer 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 937  |  € 350,00

Kimono OSS1964 | Original Seiden-Kimono der Olympischen Spiele 
in Tokyo 1964. Mit aufgedruckten Flaggen aller teilnehmenden Staaten. 
145x77 cm (BreitexLänge).
BRD und DDR starteten 1964 noch als gesamtdeutsche Mannschaft, liefen 
unter deutscher Olympiafl agge, d.h. schwarz-rot-goldener Flagge mit Olym-
piaringen. Der Hersteller des Kimonos hat, der 2-Staaten-Realität folgend, 
originellerweise diese Flagge zweimal nebeneinander aufgedruckt! Der Kimo-
no stammt aus dem Nachlass eines Mitgliedes der DDR-Mannschaft. Rarität!! 
-- leicht geknittert.  — Zustand B+.

Nr. 938  |  € 390,00

Offi  cial Report 1964 | Les Jeux de la XVIII. Olympiade Tokyo 1964. 
Rapport Offi  ciel du Comité Organisateur. Zwei Bände.
Seltene französische Ausgabe des offi  ziellen Bericht. Das umfangreichste 
Werk zu den Olympischen Spielen in Tokyo. -- Schuber am Rücken ebenfalls 
berieben. 1350 Seiten, 21,5x30 cm, Leinen, ca. 2000 S/W- und Farbfotos, Tokyo 
1966. — Zustand C.

Nr. 939  |  € 600,00

Nr. 931  |  € 250,00

Nr. 932  |  € 950,00

Nr. 933  |  € 125,00 Nr. 934  |  € 50,00

Nr. 935  |  € 90,00

Nr. 936  |  € 60,00

Nr. 937  |  € 350,00Nr. 938  |  € 390,00 Nr. 939  |  € 600,00
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Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 

Olympischen Spiele 1964: „Innsbruck 1964 - Offi  ziell“, Bronze vergoldet, 

farbig emailliert, 4,2x3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 940  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-

pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-

farbig emailliert, 4,2 x3 cm.   Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 941  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-

pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-

farbig emailliert, 4,2 x3 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 942  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Spiele Innsbruck 1964 „Bundes-Gendarmerie“. Bronze, vergoldet, mehr-

farbig emailliert. 3x4,2 cm.

Für die Mitglieder der österreichischen Polizei die bei den Winterspielen 

eingesetzt wurden. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm. Sehr 

selten!!.  — Zustand A.

Nr. 943  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Spiele Innsbruck 1964 „Bundes-Gendarmerie“. Bronze, vergoldet, mehr-

farbig emailliert. 4,2x3 cm.

Für die Mitglieder der österreichischen Polizei die bei den Winterspielen 

eingesetzt wurden. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm. Sehr 

selten!!.  — Zustand A.

Nr. 944  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundes-Polizei“. Leichtmetall, mehrfarbig 

emailliert. 4,2x3,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 945  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 

mit Olympischen Symbolen.

Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 946  |  € 160,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze; 6,1cm.

Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 947  |  € 120,00

Olympia 1968

Argin, Tümer | 19. Meksika Olimpiyat Oyunlarina dair - Rapor.

Offi  zieller türkischer Report über die Olympischen Spiele 1968 in Mexi-

ko. (TÜRKISCH). --Handschriftliche Widmung auf der 1. Seite. 206 Seiten, 

24x16,5cm, Karton, ca. 60 s/w-Fotos, Basnur Matbaasi, Ankara 1968. — Zu-

stand B-C.

Nr. 948  |  € 75,00

Bid book 1968 | Jeux Olympiques d‘Hiver 1968. Candidature France 

Grenoble.

Bewerbungschrift von Grenoble für die Olympischen Winterspiele 1968, die 

das Internationale Olympische Komitee überzeugen konnte. Gebiets- und 

Streckenkarten teilweise ausklappbar. Text dreisprachig (F/D/E).  --Einband 

angeschmutzt. 100 Seiten, 30x25cm, Schmuckordner mit KLedereinband , ca. 

50 s/w-Fotos & Karten, Frankreich 1962. — Zustand B+.

Nr. 949  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1968 | 4 Eintrittskarte der Olympischen Spiele 

Mexiko 1968. 1) Oct. 27. (Reiten + Schlußfeier/Closing ceremony) + 3x 

Leichtatheltik (17-19.10) je 11,5x11,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 950  |  € 50,00

Nr. 940  |  € 125,00 Nr. 941  |  € 140,00 Nr. 942  |  € 125,00 Nr. 943  |  € 125,00

Nr. 944  |  € 140,00 Nr. 945  |  € 125,00

Nr. 946  |  € 160,00

Nr. 947  |  € 120,00

Nr. 948  |  € 75,00 Nr. 949  |  € 90,00 Nr. 950  |  € 50,00
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Eintrittskarte OWS1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 12.2. Eishockey 21.00. (USA v Deutschland 8:1). 20,5x10 cm.

geknickt.  — Zustand C.

Nr. 951  |  € 50,00

Eintrittskarte OWS1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 15.2 Eishockey 16.30. (USA v DDR 6:4). 23x10 cm.

geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 952  |  € 50,00

Grenoble 1968 | Guide des Journalistes.

Journalistenführer und Ratgeber für den Aufenthalt der Journalisten während 

der Olympischen Winterspiele in Grenoble 1968. (FRANZÖSISCH). -- Buch-

deckel gelöst. --Rarität. ca.100 Seiten, 29x21 cm, Karton, ca. 10 Abbildungen, 

Bureau de presse, Grenoble 1968. — Zustand C.

Nr. 953  |  € 75,00

Grenoble 1968 | Les Réalisations Olympiques. Grenoble 1964 - 1968.

Bericht des Organisationskomitee der Olympischen Winterspiele Grenoble 

1968 über die Planung und Fertigstellung der olympischen Sportstätten. 

(Französisch). 116 Seiten. Karton 29,5x21 cm. Grenoble OK. — Zustand C.

Nr. 954  |  € 75,00

Plakat OSS1968 | XIX Olimpiada Mexico 68. Motiv: Fußball. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 

in Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: 

IMPRESORA DE INDUSTRIA Y COMERCIO S.A. Gro0e Version -- Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand A-B.

Nr. 955  |  € 125,00

Pressefoto OSW1968 | 34 S/W-Pressefotos von den Olympischen 

Winterspielen 1968, 24x17 bis 14x9 cm.

19x Eisschnellaufen, 10x Skilanglauf, 3x Ski Alpine, 2x Eiskunstlaufen. Wett-

kampf und Trainig.  — Zustand A-.

Nr. 956  |  € 75,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 13 - 20“ Offi  zielles Ge-

samtprogramm Olympische Spiele 1968 Mexico Leichtathletik für den 

13.-20. Oktober.

 ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 18x18 cm, Mexico OC 1968. — Zustand B.

Nr. 957  |  € 40,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 13 - 25“ Gesamtpro-

gramm Basketball. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand 

C+.

Nr. 958  |  € 40,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 13 - 26“ Gesamtpro-

gramm Boxen. Olympische Spiele 1968 Mexico.

--Umschlag fl eckig. ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 

1968. — Zustand C.

Nr. 959  |  € 48,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 13 - 26“ Gesamtpro-

gramm Feldhockey. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 48 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand B-.

Nr. 960  |  € 35,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 15 - 25“ Gesamtpro-

gramm Fechten. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 48 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand B-.

Nr. 961  |  € 30,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 21 - 26“ Gesamtpro-

gramm Schwimmen. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand B-.

Nr. 962  |  € 30,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 21 - 26“ Gesamtpro-

gramm Turnen. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 100 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968.- Zustand C+.

Nr. 963  |  € 30,00

Nr. 951  |  € 50,00

Nr. 952  |  € 50,00

Nr. 953  |  € 75,00 Nr. 954  |  € 75,00

Nr. 955  |  € 125,00

Nr. 956  |  € 75,00

Nr. 957  |  € 40,00 Nr. 958  |  € 40,00 Nr. 959  |  € 48,00

Nr. 960  |  € 35,00 Nr. 961  |  € 30,00 Nr. 962  |  € 30,00 Nr. 963  |  € 30,00

Poster
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Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 23 - 27“ Gesamtpro-

gramm Reiten. Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 48 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand B-.

Nr. 964  |  € 30,00

Programm OSS1968 | Offi  zielles Gesamtprogramme Kanu „Programa 

ofi cial Oct. 22 - 25“ für die Olympische Spiele 1968 Mexico.

 ca. 36 Seiten, Karton 17x17 cm mit Fotos, Mexico City OK 1968. -Zustand B+.

Nr. 965  |  € 35,00

Programm OSW1968 | Xes Jeux Olympiques d´Hiver Grenoble 1968. 

Programme Offi  ciel. 15.2.+ 16.2.1968.

Offi  zielles Programm für die Olympischen Winterspiele Grenoble 1968 im 

original Pappfolder (Innenseite mit eingedrucktem Gesamtprogramm. Die 

Tagesprogramme wurden jeweils gefaltet in diesen Pappfolder eingelegt. 

Hier der 15.2. + 16.2. mit Eishockey, Sji Alpine, Eisschnelllaufen, Biathlon. 16.2. 

Eishockey Rumänien v Jugoslawien mit Aufstellung. Absolut selten!!!. 4 Seiten 

Pappfolder, 24x17 cm. Tagesprogrammblatt 3 Blätter Seiten,31x21 cm. — 

Zustand B.

Nr. 966  |  € 125,00

Teambook OSW1968 | X Olympic Winter Games. United States Olym-

pic Winter Sports Teams.

Offi  zielles Mannschaftsbuch der Olympiamannschaft der USA füpr die Olym-

pischen Einterspiele 1968. Mit allen Fotos und Biografi en der US-Athleten. 24 

Seiten ca. 200 Fotos, Karton 28x21,5 cm. — Zustand C+.

Nr. 967  |  € 35,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 

Olympische Winterspiele Grenoble 1968 „Concurrent“. Bronze, vergol-

det, türkis emailliert. 5,0x3,5 cm.   mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 968  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Presse“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 4,5x3,5 cm.   Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 969  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Sommer-
spiele Mexico 1968. (v.L. Wyman). Mit den Symbolen der Olympischen 
Sportdisziplinen auf der Vorderseite. Kupfer. 5x5cm.
Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 970  |  € 150,00

X.Olympische Winterspiele | Offi  zielle Ergebnisse. Offi  cial Results. 
Grenoble 1968.
(Englisch/Deutsch/Französisch) Komplette offi  zielle ErgebnisseListen. -. 200 
Seiten, 21x30 cm, Karton, Grenoble 1968. — Zustand C.

Nr. 971  |  € 75,00

Olympia 1972

Ausweis OSS1972 | Offi  zielle Akkreditierungskarte eines Mitgliedes 
des Olympischen Komitees (Name auf Foto unkenntlich gemacht) für 
die Olympischen Spiele München 1972. Kunststoff , 11x4 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 972  |  € 90,00

Bewerbungsunterlagen OSS1972 | Sammlung von Bewerbungsun-
terlagen für die Segelwettbewerbe in Kiel der Olympischen Spiele 1972 
von einem ehemaligen Mitglied des OK der Oympischen Segelwettbe-
werbe von Kiel. 1) Entwurf für das Bid Book von Kiel ca. 36 Blatt. 2) Ant-
worten zum Fragebogen des IOC zur Veranstaltung der Olympischen 
Segelwettbewerbe im Jahre 1972 durch die Landeshauptstadt Kiel. 18 
Blatt. 3) Bauwettbewerb für die Segelwettbewerbe der XX.Olympischen 
Spiele 1972 in Kiel. 48 Seiten. 4) Ordner mit diversen Unterlagen und 
Plänen.    30x21 cm. Kiel 1965-1968. — Zustand A-B.

Nr. 973  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1972 | 8 verschiedene Eintrittskarte Olympische 
Spiele 1972 München. Leichtathletik (31.8.-9.9.), je 15x10,5 cm.
es fehlt der 5.9. + 7.9.; 6 Tickets mit Sondermarken und Sonderstempel.  — 
Zustand A-B.

Nr. 974  |  € 50,00

Nr. 964  |  € 30,00 Nr. 965  |  € 35,00

Nr. 966  |  € 125,00

Nr. 967  |  € 35,00

Nr. 968  |  € 180,00

Nr. 969  |  € 100,00

Nr. 970  |  € 150,00

Nr. 971  |  € 75,00 Nr. 972  |  € 90,00

Nr. 973  |  € 125,00 Nr. 974  |  € 50,00
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Eintrittskarte OSS1972 | 9 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Spiele 1972 München von verschiedenen Sportarten. 1x Leichtatheltik, 

2x Rudern, 2x Basketball, 2x Schwimmen und 2x Kanu.  Je 15x10,5cm.

6 Tickets mit Sondermarken un verschiedenen Sonderstempeln.  — Zustand 

A-B.

Nr. 975  |  € 45,00

Eintrittskarte OSS1972 | Olympische Spiele 1972 München: 5.9. Fuß-

ball im Olympiastadion. 16.30 uhr, 15x10,5cm.

Eintrittskarte der Olympischen Sommerspiele 1972. -- Abriss.  — Zustand B-C.

Nr. 976  |  € 25,00

Eintrittskarte OSS1972 | Opening Ceremony. Eröff nungsfeier. Olym-

pische Spiele München 26.8.1972 15.00 h. 15x10,5 cm.

Mit Sondermarke und Sonderstempel.  — Zustand B.

Nr. 977  |  € 45,00

Eintrittskarte OWS1972 | Closing Ceremony. 13th february. XI Olym-

pic Winter Games Sapporo 1972. 20x8,5 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Schlußfeier der Olympischen Winterspiele 

Sapporo 1972. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 978  |  € 90,00

IOC-Session 1973 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Varna 1973. 

Bronze, vergoldet, mit rotem Bändchen und Plakette „CNO“ emailliert. 

Abzeichen 3,3x2,8 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes.  — Zustand A-.

Nr. 979  |  € 75,00

Kartenserie UdSSR OSS1972 | 20 Autogrammsammelkarten mit 

Olympiasiegern der UdSSR bei den Olympischen Sommerspielen 

München 1972. Einige Athleten mit ihrer Medaille und faksimilierten 

Unterschriften, je 14,5x10 cm.

gesuchte Serie mit 20 von 25 Karten. Rückseite mit Texten in russischer und 

deutscher Sprache. Karton. Moskau 1973. — Zustand C.

Nr. 980  |  € 30,00

Martin, Heinrich (Hg.) | Polizei Technik Verkehr und die Olympischen 

Spiele 1972 München und Kiel.

Seltene Sonderausgabe der Zeitschrift „Polizei Technik Verkehr“ die sich aus-

schließlich diesen Aspekten der Polizeiarbeit bei der Olympiade 1972 widmet. 

Eine Vorschau auf diese Arbeit. 156 Seiten mit ca. 60 S/W-Foto, 30x21 cm, 

Karton, Wiesbaden 1972. — Zustand C.

Nr. 981  |  € 90,00

München 1972.-Reglements | 20 Reglements. Münnchen 1972: 

Fußball, Handball, Volleyball, Ringen, Mod.Fünfkampf, Turnen, Rudern, 

Schießen, Boxen, Leichtatheltik, Segeln, Reiten, Basketball, Gewicht-

heben, Bogenschießen, Kanu, Radfahren, Hockey, Fechten, Judo. Nur 

Schwimmen fehlt sonst alle erschienenen Reglements vorhanden! In 

original Kassette.

Alle Reglements in original Plastiktasche. Dabei: zahlreiche große Faltpläne 

mit den Austragungsorten und Plänen der Wettkampfstätten. In Deutsch/

Englisch/Französisch. 1750 Seiten, je 13x24 cm, Karton, Zeichungen, München 

1972. — Zustand C.

Nr. 982  |  € 150,00

Offi  cial Report 1972 (ENG), München | Die Spiele. 3 Bände. Band 

1:The organization ; Band 2: The constructions; Band 3: The competi-

tions. Englische Ausgabe.

Hrsg.vom Organisations Komitee für die Spiele der XX.Olympiade München 

1972. Seltene englische Ausgabe. Band 3 ist dreisprachig. Im original Schuber. 

Ca. 1180 Seiten, 28x30 cm, Leinen, Fotos, pro Sport, München 1974. — Zu-

stand A.

Nr. 983  |  € 180,00

Olympiadiplom OSW1972 | Teilnehmerdiplom „The Olympic Winter 

Games Sapporo. Diploma Wolf Lyberg“. 38x28 cm.

Offi  zielle Teilnehmerurkunde für die Olympischen Winter Spiele 1972 für 

einen schwedischen Funktionär -- leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 984  |  € 200,00

Nr. 975  |  € 45,00

Nr. 976  |  € 25,00 Nr. 977  |  € 45,00

Nr. 978  |  € 90,00

Nr. 979  |  € 75,00

Nr. 980  |  € 30,00 Nr. 981  |  € 90,00

Nr. 982  |  € 150,00

Nr. 983  |  € 180,00 Nr. 984  |  € 200,00
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Plakat OSS1972 | 23 verschiedene S/W-Plakate „Spiele der 
XX.Olympiade München 1972“ der Firma „Schwabing Poster“ mit 
Motiven der Olympischen Spiele München 1972, Firma „Freitag-Druck“, 
je 69,5x50 cm.
Sehr seltene Plakate die während und nach den Olympischen Spielen produ-
ziert wurden. Jedes Plakat mit offi  ziellen Logo. Seltene Serie.  — Zustand A.

Nr. 985  |  € 250,00

Programm OSW1972 | 2 Tages Programme der Olympischen Winter-
spiele Sapporo 1972. 1) Ice Hockey. Offi  cial Program 2/3-4 (3.+4.Feb). 
Ca. 20 Seiten, Karton 26x18,5.  2) Speed Skating. Offi  cial Programm 2/10 
(10.Feb). Ca. 16 Seiten, 26x18,5 cm.
Rarität!!! --Speed Skating Programm wasserwellig. 32 Seiten, 18x26 cm. Kar-
ton. — Zustand B+C-.

Nr. 986  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | Das goldene Olympiaalbum München 
1972.
-- Rückenfalz eingerissen, eine Doppelseite lose. 65 Seiten, 24x33 cm, Karton, 
460 farbige Foto-Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1972. -Zustand C.

Nr. 987  |  € 90,00

Seiko Offi  cial Timing Systems OS72 | Seiko Offi  cial Timing Systems 
for Xith Olympic Winter Games, Sapporo 1972.
Offi  zielle, komplette Dokumentation der Firma Seiko über die Zeit- und Wei-
tenmessungssysteme bei den Olympischen Winter Spielen 1972. Viersprachig 
(Japanisch( Englisch/ Französisch/ Deutsch) --Rarität!. ca 64 Seiten mit 39 Fo-
tos, Kunststoff sammelordner 39x26,5 cm. Japan, Seiko ca. 1972. — Zustand C.

Nr. 988  |  € 150,00

Siegermedaille 1972 | 8 original Abschläge der Bronze-Siegermedail-
le XX.Olympiade München 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). 
Bronze, 6,7 - 7,2 cm.
teilweise mit dem Loch für die Öse der Kette. --Diese Abschläge sind Probe-
prägungen bevor mit der eigentlichen Prägung der Medaille gegonnen wird. 
Teilweise werden die Bronzerohlinge der Medaille mehrfach für diese soge-
nannten „Abschläge“ verwendet. Alles Originalstücke aus der Prägeanstalt 
der Siegermedaille der Olympischen Spiele 1972 vor Beginn der eigentlichen 
Prägung. Diese Stücke kommen aus der Sammlung eines ehemaligen Mit-
gliedes des Organisationskomitees der Olympiade 1972, der bei dem Beginn 

der Prägung der Medaille anwesend war und sich diese „Abschläge“ 1971 
mitgenommen hat. --Museumsstücke.  — Zustand A.

Nr. 989  |  € 750,00

Siegermedaille 1972 | Siegermedaille: Olympische Spiele 1972 

München.
Original Bronze-Siegermedaille XX.Olympiade München 1972. (Entwurf 
v.G.Cassioli und G.Marcks). Die original Olympische Bronzemedaille wurde an 
Drittplazierte der Olympischen Spiele 1972 in München ausgegeben - Kette 
+ Öse fehlen, aber original Bohrung für Öse vorhanden; ohne Randgravur-. 
Durchmesser 66 mm. Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 990  |  € 3.500,00

Siemens | Studie über die Anwendung moderner Technik bei den 

XX.Olympischen Spielen in München 1972.

Vorstudie der Firma Siemens für das Organistationskomitee der Olympiade 

1972 zum Einsatz modernster Technik für Kommunikation, Zeir- und Mess-

technik während der Spiele. --Rarität. 158 Seiten mit Fotos und Zeichnungen. 

Karton 27,5x21 cm. München Siemens ca. 1969. — Zustand A-.

Nr. 991  |  € 125,00

Souvenir OS 1972 | Bewegliche Puppe „Münchner Kindl“ mit aufge-

setztem Olympialogo „München 1972“ auf der Brust, Schlafaugen und 

Maßkrug! Kunststoff  undTextil, Höhe 24 cm.

Das „Münchner Kindl“ ist eine Traditionsfi gur aus München und wurde wäh-

rend der Olympischen Spiele im Olympia-Outfi t verkauft. Apart und selten.  

— Zustand A-.

Nr. 992  |  € 50,00

Startnummer OSS1972 | Original Startnummer „1453“ von den Olym-

pischen Spielen München 1972. bedrucktes Leinen, 24x23 cm.

Mit original Nadeln.  — Zustand A.

Nr. 993  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Abzeichen für den Olym-

pischen Kongress 1972 in München. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. Hersteller: „Pollath, München“ 2,6x2,2 cm.

Sehr seltenes Abzeichen!.  — Zustand A.

Nr. 994  |  € 60,00

Nr. 985  |  € 250,00

Poster

Nr. 986  |  € 100,00

Nr. 987  |  € 90,00

Nr. 988  |  € 150,00

Nr. 989  |  € 750,00

Nr. 990  |  € 3.500,00 Nr. 991  |  € 125,00 Nr. 992  |  € 50,00

Nr. 993  |  € 100,00

Nr. 994  |  € 60,00
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Olympia 1976

Deutschland Trikot OSS1976 | Original match worn Nationaltrikot 

der deutschen Leichtatheltikmannschaft von den Olympischen Spielen 

Montreal 1976. Baumwolle/Viskose mit aufgesetztem, besticktem deut-

schen Staatswappen. Größe: 5/6 = M. Hersteller: Erima.

Trikot kommt aus dem Nachlass eines Olympiasammlers, der dieses Trikot 

direkt von einem deutschen Leichtathleten erhalten, der Name läßt sich leider 

nicht mehr ermitteln.  — Zustand A-.

Nr. 995  |  € 200,00

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Closing 

Ceremony (Schlußfeier), 1st August, 15x7 cm.

Seltene Karte!!.  — Zustand A-.

Nr. 996  |  € 45,00

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Eintritts-

karte Fußball-Finale DDR -Polen, 31.7., 15,5x7 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 997  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Opening 

Ceremony (Eröff nungsfeier), 17th July. 15x7 cm.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 998  |  € 28,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 

de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.

Offi  zieller Bericht in englischer Sprache Nr. 1008 von 3000 nummerierten Ex-

emplaren. Band I: Organiziation 618 Seiten; Band II: Facilities 238 Seiten; Band 

III: Results 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. --Schuber 

leicht angeschmutzt. 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- und S/W-

Fotos, Montreal 1978. — Zustand A-.

Nr. 999  |  € 480,00

Olympiafackel 1976 | Original Fackel vom Staff el-Lauf mit dem 
Olympischen Feuer nach Innsbruck 1976. Aluminium und Edelstahl. 
Hersteller: Vereinigte Metallwerke Rantshofen-Berndorf AG. Länge 74 
cm. Durchmesser des Tellers 21 cm.
Sehr seltene Fackel von den Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976. Von 
dieser Fackel wurden weniger als 100 Exemplare hergestellt. Neuwertiges, 
ungebrauchtes Exemplar. Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 1000  |  € 14.000,00

Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummernleibchen von den 
Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „29“ für 
Ski-Langlauf-Staff eln für den ersten Läufer „1“. Leinen, farbig bedruckt, 
31x24 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1001  |  € 100,00

Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummernleibchen von den 
Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „29“ für 
Ski-Langlauf-Staff eln für den ersten Läufer „3“. Leinen, farbig bedruckt, 
31x24 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1002  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Concurrent. XXIe Olympiade Montréal 
1976“. Teilnehmerabzeichen für Athleten. Nickel, farbig lackiert. 5,7x2,8 
cm.
Offi  zieller Badge für die Olympischen Spiele 1976. Selten! Rückseite minimale 
Rostspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1003  |  € 125,00

Olympia 1980

Eintrittskarte OSS1980 | Eintrittskarten XXII.Olympische Spiele Mos-
kau 1980. 19.7.1980 Eröff nungsfeier. 17x11 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1004  |  € 30,00

Nr. 995  |  € 200,00

Nr. 996  |  € 45,00 Nr. 997  |  € 60,00

Nr. 998  |  € 28,00

Nr. 999  |  € 480,00 Nr. 1000  |  € 14.000,00Nr. 1001  |  € 100,00 Nr. 1002  |  € 100,00

Nr. 1003  |  € 125,00

Nr. 1004  |  € 30,00
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Eintrittskarte OSS1980 | Eintrittskarten XXII.Olympische Spiele Mos-
kau 1980. 3.8.1980 Abschlußfeier. 17x11 cm.   geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 1005  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1980 | Eintrittskarten XXII.Olympische Spiele Mos-
kau 1980. 3.8.1980 Abschlußfeier. 17x11 cm.   geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 1006  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1980 | Eröff nungsfeier der XXII. Olympischen Spiele 
Moskau, 19.7.1980, 17x11cm.
Original Eintrittskarte. -- geknickt, rückwärtige Notiz.  — Zustand A-.

Nr. 1007  |  € 30,00

Olympiadiplom OSW1980 | Original Mappe für Siegerurkunde für 
die XIII.Olympischen Winterspiele Lake Placid 1980 mit goldgeprägtem 
Olympialogo von Lake Placid 1980. 37x32 cm.
Originalmappe sehr selten.  — Zustand A-.

Nr. 1008  |  € 75,00

Olympia 1984

Olympiafackel 1984 | Offi  zielle Fackel für die Olympischen Sommer-
spiele Los Angeles 1984. Messing überzogenes Aluminium mit lederbe-
zogenem Griff . Fackelkopf mit dem Olympischen Motto „Fortius Citus 
Altius“. Ein Metallring mit der Aufschrift „Games of the XXIIIrd Olympiad 
Los Angeles 1984“. Zweiter Ring mit offi  ziellem Logo der Spiele. Ge-
wicht: 1040 Gramm. Länge: 56,5 cm.   Vorzüglich erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1009  |  € 2800,00

Skilanglaufschuhe OSW1984 | Original Match worn Skilanglauf-
schuhe (klassik) eines deutschen Athlten von den Olympsichen Winter-
spielen Sarajevo 1984. Adidas (Größe 4 1/2) mit Aufdruck auf der Lasche 
„Sarajevo 84“ dem Logo der Olympiade und den Olympichen Ringen.
Gebruachsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1010  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1984 | Teilnehmerabzeichen Olympische Win-

terspiele „Sarajevo 84“ mit orangenfarbigem Seidenbändchen. Bronze, 

versilbert. 3,3 cm.

Das letzte Teilnehmerabzeichen bei Olympischen Spielen. Vorzüglich (EF).  — 

Zustand A.

Nr. 1011  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 1984 | Große Teilnehmermedallle für die Olym-

pische Winterspiele Sarajevo 1984 für IOC-Mitglieder. Bronze (Gewicht; 

475 Gramm), 10,5x9,5 cm.

In dieser Größe eine Rarität!!! Laut „Greensfelder - Olympic medals“ wurden 

von dieser Medaill nur 100 Exemplare hergestellt. Vorzüglich (EF).  -Zustand A.

Nr. 1012  |  € 500,00

Teilnehmermedaille 1984 | Große Teilnehmermedallle für die Olym-

pische Winterspiele Sarajevo 1984 für IOC-Mitglieder. Bronze (Gewicht; 

475 Gramm), 10,5x9,5 cm. In Originalpräsentationsbox und mit dem 

original Karton!!.

In dieser Größe eine Rarität!!! Laut „Greensfelder - Olympic medals“ wurden 

von dieser Medaill nur 100 Exemplare hergestellt. Vorzüglich (EF). - Zustand A.

Nr. 1013  |  € 1250,00

Olympia 1988

DRV - Ruder-Trikot 1988 Olympia | Original worn Ruder-Trikot plus 

Hose von einem deutschen Bronzemedaillen Gewinner  bei den Olym-

pischen Spielen 1988 in Seoul im Vierer ohne Steuermann der Männer. 

Status:AAA.

Ruder-Trikot kurzarm; Größe 8; Deutschland-Adler aufgenäht; adidas-Logo 

aufgedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett verwaschen); Ruder-Hose 

kurz; Größe 7;  adidas-Logo gummiert; Hose hat Gebrauchsspuren (adidas-

Schriftzug leicht verknittert);  adidas.  — Zustand A-.

Nr. 1014  |  € 240,00

Nr. 1005  |  € 30,00 Nr. 1006  |  € 30,00 Nr. 1007  |  € 30,00

Nr. 1008  |  € 75,00

Nr. 1009  |  € 2800,00

Nr. 1010  |  € 150,00

Nr. 1011  |  € 90,00

Nr. 1012  |  € 500,00

Nr. 1013  |  € 1250,00 Nr. 1014  |  € 240,00



128 AGON AUKTION 26.03.2021

Eintrittskarte OWS1988 | Olympic Winter Games Calagary 1988 Ope-

ning Ceremony, 13. Feb. Offi  zielles Ticket, 16x7cm.   Offi  zielle Eintrittskarte 

Olympische Spiele 1988 Eröff nungsfeier. -- geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 1015  |  € 30,00

IOC-Session 1985 | Teilnehmerabzeichen von der 90. IOC Session 

Berlin-DDR 1985. Bronze, versilbert mit schwarz-lila Seidenbändchen. 

6,2x3,5cm.   Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 1016  |  € 100,00

Souvenir OSS1988 | Olympische Sommerspiele Seoul 1988. Kleiner 

Kelch (10cm hoch) mit Untersetzer (8,5 cm), jew. Mit Logo der Spiele in 

Korea, versilbert. In original Box (21,5x15x6,5cm). Hersteller Slooc.

 -- Kelch mit kleiner Absplitterung, Box mit Gebrauchsspuren.  — Zustand B-D.

Nr. 1017  |  € 35,00

Teilnehmermedaille 1988 | Teilnehmermedaille für Sportler an den 

Olympischen Sommerspielen Seoul 1988. 6cm, Bronze. Im original Etui 

ausgelegt mit Samt und Seide und goldener Prägung mit Olympischen 

Ringen und Inschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“.

  — Zustand A-.

Nr. 1018  |  € 200,00

Olympia 1992

Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Winter-
spielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Skispringen Mannschafts-
wettbewerb für einen Athleten aus Österreich. Laliqueglas gefasst in 
Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI Jeux Olympiques d´Hiver. XVI 
Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 cm, Dicke 0,9 cm. Mit original 
Seidenband durchwebt mit Silberfaden. In original Box, ausgekleidet 
mit Velourleder. 
Dabei: Original Siegerdiplom des Gewinners der Silbermedaille  „XXXX Saut 
á ski K120m par equipes. 2 (placing). 14 Ferrier 1992“. Karton, 27,5x27,5 cm. 
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Siegerdiplom: gering 
geknickt (Zustand: B); Box: Gelenk der Box gelockert (Zustand:B-C). Der Käufer 
erfährt den Namen des Athleten. 

Nr. 1019  |  € 28.000,00

Teilnehmermedaille 1992 | Olympische Spiele Barcelona 1992. Ori-

ginal Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze. 7 cm. Mit roter original 

Samthülle.

Erhielten die Sportler für ihre Teilnahme an den Olympischen Sommerspielen 

Barcelona 1992.  — Zustand A.

Nr. 1020  |  € 125,00

Olympia 1996

DRV - Ruder-Trikot 1996 Olympia | Original worn Ruder-Trikot 

(Body) von einem deutschen Goldmedaillen Gewinner  bei den 

Olympischen Spielen 1996 in Atlanta im Doppelvierer der Männer. 

Status:AAA.

Ruder-Trikot (Body) ärmelos; Größe L; Deutschland-Adler aufgenäht; Schrift-

zug ‚adidas‘ aufgedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Schriftzug adidas leicht 

rissig, Fäden gezogen); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 1021  |  € 200,00

Olympiafackel 1996 | Offi  zielle Olympiafackel für das 100jährige 

Bestehen der modernen Olympischen Spiele 1896 -1996 anlässlich der 

Feier des griechischen olympischen Komitees im Panathenam Stadium 

in Athen am 6.April 1996. Verlsilbertes Aluminium mit einem Holzgriff . 

Auf einem Ring mit aufmontierten vergoldeten Olympischen Ringen 

sind alle Olympiastädte seit 1896 eingraviert. 55 cm.

An der Feier am 6.4.1996 nahmen Medaillengewinner und Vertreter der Städ-

te aller bisherigen Austragungsorte der Olympischen Spielen von 1896-1996 

teil. Es fand im Stadion ein Fackellauft statt, bei dem jeweils ein Vertreter jedes 

Austragungsortes eine solche Fackel getragen hat. Anschließend nahmen alle 

Verterter der olympischen Austragungsorte Fackeln für Erinnerungsveranstal-

tungen in den jeweiligen Städte mit. Diese Fackel wurde bei der Jubiläums-

veranstaltung getragen!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1022  |  € 1600,00

Nr. 1015  |  € 30,00

Nr. 1016  |  € 100,00

Nr. 1017  |  € 35,00

Nr. 1018  |  € 200,00

Nr. 1019  |  € 28.000,00

Nr. 1020  |  € 125,00 Nr. 1021  |  € 200,00

| ,

Nr. 1022  |  € 1600,00
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Programm OSS1996 | The Games of the XXVI Olympiad Atlanta 1996. 

Opening ceremony. 19 July 1996. Offi  cial Programm.

Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier der olympischen Spiele 1936. 48 

Seiten, 25x34 cm, Karton, ca. 70 farbige Abbildungen. — Zustand A-B.

Nr. 1023  |  € 25,00

Olympia 1998

Eintrittskarte OSW1998 | Olympische Winterspiele Nagano 1998. 

Closing ceremony. 22.2. (Schlußfeier) 16,5x7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1024  |  € 30,00

Offi  cial Report 1998 | Rapport offi  ciel des XVIIIes Olympiques d´Hiver 

Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Originalschuber.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 

in französischer Sprache.  Umfangreichstes Buch über die Olympischen 

Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten da es nicht käufl ich zu erwerben war. 

--Schuber mit kleinen Beschädigungen. 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, Pappband, 

ca. 1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand B.

Nr. 1025  |  € 550,00

Olympia 2000

Ausweis OSS2000 | „Identity Card. Games of the XXVII Olympiad Syd-

ney 2000“ Offi  zieller Olympiaausweis (16x10 cm) für Safi ya Kabanova 

(UZB) die im modernen Fünfkampf startete, Kunststoff  mit Originalhals-

band.

  — Zustand A.

Nr. 1026  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS2000 | Closing ceremony. Sydney October 1st, 

2000. 22x 9,5 cm.

Ticket für die Schlussfeier der Olympischen Spiele 2000.  — Zustand A.

Nr. 1027  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS2000 | Closing ceremony. Sydney October 1st, 

2000. Unbenutzt. 9,5x22cm.

Ticket für die Schlussfeier der Olympischen Spiele 2000.  — Zustand A.

Nr. 1028  |  € 25,00

Eintrittskarte OSS2000 | Opening ceremony Olympische Spiele Syd-

ney,  September 15th, 2000. Für IOC-Mitglieder. 19x9,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1029  |  € 30,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1030  |  € 175,00

Olympia 2002

Eintrittskarte OWS2002 | 4 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Salt Lake City 2002: Eishockey (14.4.), Speed Skating 

(14.2.), Medaillenverleihung (12.2.), Eiskunstlauf (15.2.). Je 18x5cm.

  — Zustand A.

Nr. 1031  |  € 30,00

Eintrittskarte OWS2002 | Eintrittskarte Closing ceremony. Salt Lake 

City 24th feburary 2002. 21x9,5 cm.

Ticket Olympische Winterspiele 2002.  — Zustand A.

Nr. 1032  |  € 30,00

Olympiadiplom OSW2002 | Siegerdiplom für den 6.Platz eines 

Athleten bei den Olympischen Winterspielen Salt Lake City 2002. Mit 

Originalumschlag. Aufschrift: Salt Lake 2002 XIX Olympic Winter Games 

Sixth Place“, 28x20,5 cm Mit original Umschlag.

Urkunde kommt aus der Sammlung eines deutschen Athleten der an der 

Olympiade 2002 teilnahm und den 6.Platz belegte.  — Zustand A.

Nr. 1033  |  € 100,00

Nr. 1023  |  € 25,00

Nr. 1024  |  € 30,00

Nr. 1025  |  € 550,00 Nr. 1026  |  € 90,00

Nr. 1027  |  € 30,00 Nr. 1028  |  € 25,00

Nr. 1029  |  € 30,00 Nr. 1030  |  € 175,00Nr. 1031  |  € 30,00

Nr. 1032  |  € 30,00

Nr. 1033  |  € 100,00
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Olympia 2004

Eintrittskarte OSS2004 | 3 Eintrittskarten vom 29.08. Olympische 

Spiele Athen 2004, Leichtathletik Marathon Finish. 16x5cm.- Zustand A-.

Nr. 1034  |  € 25,00

Eintrittskarte OSS2004 | Closing ceremony. 28. Olympische Spiele 

Athen, 29. August 2004. 21,5x9 cm.

Komplettes Ticket!!.  — Zustand A.

Nr. 1035  |  € 25,00

Eintrittskarte OSS2004 | Opening ceremony. 28. Olympische Spiele 

Athen, 13. August 2004. 18,5x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1036  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS2004 | Opening ceremony. 28. Olympische Spiele 

Athen, 13. August 2004. 21,5x9cm.

Komplettes Ticket!!.  — Zustand A.

Nr. 1037  |  € 25,00

Offi  cial Report 2004, Athen | Offi  cial Report of the XXVIII Olympiad 

Athen 2004. 3 Bände.

Offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olympischen Spiele von 

Athen 2004.  Band 1: Homecoming of the Games. Organisation and Opera-

tions. 540 Seiten mit 500 Fotos. Band 2: The Games. 540 Seiten mit 450 Farbfo-

tos. Band 3: Offi  cial Results (3 DVD´s). Im Originalschuber. Das umfangreichste 

Werk über die Spiele von Athen 2004. --Schuber mit geringen Gebrauchs-

spuren. (ENGLISCH). 1080 Seiten mit ca. 950 Farbfotos + 3 DVD´s. 40,5x26,5 

cm Pappband im Schuber. Athen 2005. — Zustand A-.

Nr. 1038  |  € 440,00

Thomakos, Ioannis | Athens 2004 - Olympic NOC Pins and related 

Memorabilia, Vol. I. Nachschlagewerk für Pins und Sammlerstücke der 

Olympischen Spiele 2004.

Neuwertig! (ENGLISCH). 264 Seiten, 33x23,5 cm, Karton, Farbfotos, Epsilon, 

Athen 2018. — Zustand A.

Nr. 1039  |  € 50,00

Olympia 2006

Offi  cial Report 2006 | Final Report - XX Olympic Winter Games Torino 

2006. 3 Bände im Originalschuber. Band I: Relazione Finale - Final Re-

port. 352 Seiten mit DVD. Band II: Passion lives here. Portrait. 352 Seiten 

Band III:. Rapporto di Sostenibilita 2006. Sustainability Report 2006. 210 

Seiten. Plus 2 DVD im Originalschuber.

Sehr seltener offi  zieller Bericht des Organisationskomittees von Turin 2006 

in englsicher und italienischer Sprache. Es wurden nur 1000 Exemplare 

gedruckt. Bücher Zustand: A. Schuber mit kleinen Mängeln, unter anderem 

angeplatzte Gelenke Zustand: C. 914 Seiten mit ca. 900 Farbfotos, 30,5x24,5 

cm Pappband. Turin 2006.

Nr. 1040  |  € 1500,00

Olympia 2008

Album OSS2008 | Zwei Briefmarken-Alben anlässlich der Eröff nungs- 

und Schlussfeier der XXIX. Olympischen Spiele in Beijing (Peking) 2008. 

Mit verschiedenen Sonderbriefmarken und -Umschlägen, Postkarten 

und jew. Eine Muster-Eintrittskarte für Eröff nungs- und Schlussfeier. In 

original Schuber, 31x23,5x3,5cm.

 -- Schuberecken leicht eingerissen. Alben sehr gut!.  — Zustand A.

Nr. 1041  |  € 25,00

Box Volunteers OSS2008 | Beijing 2008 - Offi  zielle Box „Stamps Volu-

me“ für freiwillige Helfer mit 5 bunten Armbändern, Buch mit ca. 16 teils 

auf Briefumschläge aufgeklebten Briefmarken, 5 Pins aus Metall, farbig 

bedruckt. Box 31x23,5cm.  — Zustand A.

Nr. 1042  |  € 35,00

Eintrittskarte OSS2008 | Erinnerungsalbum in zwei Bänden. Mit 

Souvenir-Tickets und Münzen mit Motiven der verschiedenen Sport-

arten. 37 Muster-Eintrittskarten und 38 Münzen. Mit Zertifi kat und 

nummeriert (Nr. 16907 von 25000) In original Schuber.

 20 Seiten, 31,5x24x5,5cm, Karton, Beijing 2008. — Zustand A.

Nr. 1043  |  € 125,00

Nr. 1034  |  € 25,00

Nr. 1035  |  € 25,00 Nr. 1036  |  € 40,00 Nr. 1037  |  € 25,00 Nr. 1038  |  € 440,00

Nr. 1039  |  € 50,00

Nr. 1040  |  € 1500,00

Nr. 1041  |  € 25,00 Nr. 1042  |  € 35,00 Nr. 1043  |  € 125,00
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Eintrittskarte OSS2008 | Olympische Spiele Peking 2008. Eintrittskar-

te Opening Ceremony (Eröff nungsfeier) am 8.8.2008. 17,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1044  |  € 25,00

Katalog OSS2008 | Zwei verschiedene Produktkataloge für Souvenirs 

der Olympischen Spiele in Peking: Beijing 2008. Offi  cial licensed pro-

ducts.   Tolles Nachschlagewerk. 120 Seiten, 28x18cm, Pappband, Farbfotos, 

Peking 2008. — Zustand A-B.

Nr. 1045  |  € 25,00

Münzen OSS2008 | Münzsammlung mit 4 Münzen der Olympischen 

Sommerspiele 2008 in Peking (Beijing). 1) 999er Silbermünze, 4cm, 

31,1g. Nr. 590/20080, dekorierte Holzschatulle. 2) Münze anl. des Fackel-

laufs, 999er Silber, 31,1g, 4cm. Zertifi kat, in Kartonhülle. 3) Vergoldete 

Medaillle, 5cm, 48g, in Holzschatulle. 4) Große, schwere Bronzemedaille 

zum Fackellauf der Olympischen Jugendspiele 2014, 8x1cm dick, 329g, 

nummeriert (Nr. 219/999), Zertifi kat, in original Box.  — Zustand A.

Nr. 1046  |  € 50,00

Porzellanteller OSS2008 | Porzellanwandteller mit vergoldeten 

Details, den Maskottchen der Olympischen Spiele in Peking (Beijing) 

2008 aus 999er Gold. Teller 23,6cm, je Maskottchen ca. 3cm. In Acrylbox 

(30x30x4cm) mit Aufhänger und Aufsteller. Mit Zertifi kat, nummerierte 

(hier Nr. 4974, Aufl age 12000). In großer, kunstlederbezogenen Box, 

38x38x9cm.

 -- Box mit Kratzer im Kunstleder.  — Zustand A.

Nr. 1047  |  € 60,00

Porzellanteller OSS2008 | Porzellanwandteller mit vergoldeten De-

tails, den Maskottchen der Olympischen Spiele in Peking (Beijing) 2008 

aus 999er Gold. Teller 26,5cm, je Maskottchen ca. 3,2cm. In sechseckiger 

Acrylbox (34x34x4,4cm) mit Aufhänger und Aufsteller. Mit Zertifi kat, 

nummeriert (hier Nr. 1289, Aufl age 12000). In großer, kunstlederbezo-

genen Box, 41x41x8cm.

 -- Box mit Kratzer im Kunstleder.  — Zustand A.

Nr. 1048  |  € 60,00

Pressemappe OSS2008 | Medien- und Pressemappen zu den 

Olympischen Spielen in Peking (Beijing) 2008. 5 Bände, 6 CDs mit allen 

Informationen für Medienvertreter. In original Box, 31x24,5x5,5cm.

(ENGLISCH) -- Box beschädigt. Ca. 280 Seiten, Karton, Beijing 2007. — Zustand 

A-C.

Nr. 1049  |  € 40,00

Programm OSS2008 | Offi  cial Programme Closing ceremony of the 

Beijing 2008 Paralympic Games 2008.09.17.

Offi  zielles Programm der Paralympischen Spiele 2008. (CHINESISCH/ENG-

LISCH). Ca. 60 Seiten, 14x33,4 cm, Pappband, Farbfotos, Peking 2008. — 

Zustand A.

Nr. 1050  |  € 25,00

Souvenir OSS2008 | Offi  zielles Set Pokerkarten mit den Maskottchen 

der Olympischen Spiele in Peking 2008. Boxen aus Kunststoff , je ca. 

14x10x2,5 cm. Fünfmal 55 Karten, farbig bedruckt.

In original Verpackung (45x21x10,5cm), Seitenklappe lose (Zust.D). Souvenir 

zu Beijing 2008.  — Zustand A-D.

Nr. 1051  |  € 30,00

Teilnehmermedaille OSS2008 | Beijing 2008 - Offi  zielle Teilnehmer-

medaille Olympische Sommerspiele Peking 2008.

Offi  zielle Teilnehmermedaille für die Athleten der Olympischen Sommerspiele 

Peking 2008. Mit der Aufschrift: „One World One Dream“. Bronze, 5,6 cm. In 

original Präsentationsbox, Holz lackiert, 12x12x3 cm.  — Zustand A.

Nr. 1052  |  € 100,00

Nr. 1044  |  € 25,00

Nr. 1045  |  € 25,00

Nr. 1046  |  € 50,00 Nr. 1047  |  € 60,00

Nr. 1048  |  € 60,00

Nr. 1049  |  € 40,00

Nr. 1050  |  € 25,00

Nr. 1051  |  € 30,00

Nr. 1052  |  € 100,00
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Olympia 2010 - 2021

Eintrittskarte OWS2010 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Eröff nungs-

feier bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 12.2.2010. 22x10 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 1053  |  € 40,00

Eintrittskarte OWS2010 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Schlussfeier 

bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 28.2.2010. 22x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1054  |  € 38,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 2010. Versilbert, 6 cm.

Stempelglanz! -- kleine Flecken durch Klebeband auf der Rückseite, kann aber 

leicht entfernt werden.  — Zustand A.

Nr. 1055  |  € 350,00

Eintrittskarte OSS2012 | London 2012 Olympic Games Closing Cere-

mony. Offi  zielle Eintrittskarte. Olympische Spiele 22x9 cm.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1056  |  € 30,00

Olympiafackel 2012 | Original Miniaturfackel der Olympischen Spiele 

London 2012. Mit Ständer zum Aufstellen, in original Schmuckschatulle 

aus Holz (44,5x20,5x17 cm). Höhe aufgestellt 42 cm.

Herausgegeben vom Olympischen Komitee. -- Kleine Delle, nicht störend, Box 

mit Lagerungsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1057  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2012 | London 2012 - Offi  zielle Teilnehmerme-

daille für Athleten und Helfer für die Olympischen Spiele. Medaille des 

Betreuers Mykhailo Akilov der 4x100 m Staff el der Ukraine, die die Bron-

zemedaille gewann. Dabei Fotos (als Laserkopie) von Akilov.
Mit der Aufschrift „The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 
4 cm Durchmesser. In original Medaillenfolder aus Pappe, 4 Seiten, 19x16 cm. 
Mit offi  ziellem Teilnehmerdiplom des IOC „Commemorative Certifi cate“ mit 
dem Names des ukrainischen Betreuers Mykailo Akilov 21,5x29,5 cm. Medaille 
kommt direkt von Akilov  - Folder um die Medaille mit kaum sichtbaren 
Einrissen.  — Zustand A-B.

Nr. 1058  |  € 320,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

und Helfer für die Olympischen Spiele London 2012. Mit der Aufschrift 

„The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 4 cm. In 

original Medaillenfolder aus Pappe.

 4 Seiten, Karton 19x16 cm. — Zustand A.

Nr. 1059  |  € 250,00

DOSB - Jacke Olympia 2016 | Original worn Trainingsjacke vom 

deutschen Fußball-Team bei den Olympischen Sommerspielen 2016 in 

Rio de Janeiro. Getragen vom deutschen Nationalspieler Niklas Süle, der 

mit der deutschen Mannschaft die Silber-Medaille gewonnen hat. Finale 

Brasilien gegen Deutschaland 5:4 n. E. Status:ABB.
Traingsjacke langarm mit Reißverschluss; Größe 8; Verbands-Logo, adidas-
Logo und Schriftzug ‚Germany‘ gummiert; Jacke hat 2 Außentaschen mit 
Reißverschluss; Netzstoff  in Rückseite eingelassen; mit Deutschland-Adler 
Patch und Rio 2016 Patch; addidas. Kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers der 2016 in Rio war.  — Zustand A.

Nr. 1060  |  € 450,00

DOSB - Jacke Olympia 2016 | Original worn Kapuzenjacke vom deut-

schen Fußball-Team bei den Olympischen Sommerspielen 2016 in Rio 

de Janeiro. Getragen von Niklas Süle, der mit der deutschen Mannschaft 

die Silber-Medaille gewonnen hat. Finale Brasilien gegen Deutschland 

5:4 n. E. Status:ABB.
Kapuzenjacke langarm mit Reißverschluss; Größe 9; Verbands-Logo, adidas-
Logo und Schriftzug ‚Germany‘ gummiert; Jacke hat Gebrauchsspuren (kleine 
Flecken); mit Deutschland-Adler Patch und Rio 2016 Patch; addidas. Vom 
einem DFB-Betreuer der bei der Olympiade 2016 in Rio war.  — Zustand A-.

Nr. 1061  |  € 350,00

Nr. 1053  |  € 40,00 Nr. 1054  |  € 38,00

Nr. 1055  |  € 350,00

Nr. 1056  |  € 30,00 Nr. 1057  |  € 125,00 Nr. 1058  |  € 320,00

Nr. 1059  |  € 250,00

Nr. 1060  |  € 450,00

Nr. 1061  |  € 350,00
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DOSB - T-Shirt Olympia 2016 | Original worn T-Shirt 
vom deutschen Fußball-Team bei den Olympischen 
Sommerspielen 2016 in Rio de Janeiro. Getragen von 
Niklas Süle, der mit der deutschen Mannschaft die 
Silber-Medaille gewonnen hat. Finale Brasilien gegen 
Deutschaland 5:4 n. E. Status:ABB.
T-Shirt kurzarm; Größe L; adidas-Logo, Schriftzug ‚Germany‘ 
und Schriftzug ‚Rio 2016‘ gummiert; Rückseite und Ärmel 
aus Netzstoff ; T-Shirt hat Gebrauchsspuren; addidas adizero. 
Vom einem DFB-Betreuer der bei der Olympiade 2016 in Rio 
war.  — Zustand A-.

Nr. 1062  |  € 80,00

Programm OSS2016 | Offi  cial Programme Rio 2016.
(Englisch/Spanisch/Portugisisch) Offi  zielles Gesamtpro-
gramm der Oympischen Spiele Rio 2016. 148 Seiten mit 
zahlreichen Fotos, 27,5x20,5 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 1063  |  € 60,00

Olympia Autographen 1896-1948

Abrahamsson, Erik | (1898-1965) Blancobeleg mit Originalsignatur von Erik Abra-
hamsson. Schwedischer Weitspringer und Eishockeyspieler. Bronze bei den Olym-
pischen Spielen 1920 im Weitsprung. Sieger bei der Eishockey-Europameisterschaft 
1921 mit der schwedischen Nationalmannschaft. 10,1x4 cm.
Mit maschinengeschriebenenm Zusatz. Mit Fotoecken auf Albumblatt (26,6x21 cm) mit auf-
gedrucktem s/w-Bild montiert. - Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1066  |  € 90,00

Ausweis OSS1948 | Julius Torma (1922-1991, CSSR) Goldmedaille im Boxen bei den 
Olympischen Spielen London 1948. Original Olympiaausweis von Julius Torma für die 
Olympiade 1948 mit Lichtbild, Karton, 4 Seiten, 14x9,5 cm.
  — Zustand C.

Nr. 1067  |  € 180,00

Björneman, William | (1895-1965) Blancobeleg mit Originalsignatur von Reinhold 
William Eugen Petersson, später Björneman. Schwedischer Leichtathlet. Bei den 
Olympischen Spielen 1920 Gold im Weitsprung und Bronze mit der 4-mal-100-Meter-
Staff el. 9,3x3,1 cm.
Mit Fotoecken auf Albumblatt (26,7x21 cm) mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert.  — Zu-
stand A-.

Nr. 1068  |  € 125,00

Broquedis, Marguerite | (1893-1983) Blancobeleg mit Originalsignatur von Mar-
guerite Broquedis.  Französische Tennisspielerin. Bei den Olympischen Spielen 1912 
Gold im Rasen-Dameneinzel und Bronze im Rasen-Mixed. 9,6x5,5 cm.
Auf Karton gleicher Größe und zusätzlich auf schwarzen Karton (11,1x6,5 cm) montiert. - 
Durchscheinende Befestigungsrückstände.  — Zustand B.

Nr. 1069  |  € 90,00

Capadrutt, Reto | (1912-1939) Originalwidmung und Signatur von Reto Capadrutt 
(SUI). Silbermedaillengewinner im Zweierbob bei den Olympischen Spielen 1932 und 
im Viererbob 1936. Bleistiftsignatur auf original Programm „Olympia-Ball … zu Ehren 
der Kämpfer der IV.Olympischen Winterspielen 1936“. Mit 25 weiteren Signaturen 
von Athleten, darunter die Goldmedaillengewinner im Viererbob 1936: Joseph Beerli 
(1901-1967; Silber im Zweier 1936); Arnold Gartmann (1904-1980) und Charles 
Bouvier (1898-1964; außerdem 2.Platz mit der Schweiz im Fußball bei der Olympiade 
1924 - war im Aufgebot, kam aber nicht zum Einsatz). Unterschrift von Leni Riefen-
stahl (1902-2003) ebenfalls auf dem Beleg. Karton. 4 Seiten, 32x24,5 cm.
Capadruff  verünglückte bei der Bob-WM 1939 mit seinem Bob tödlich. --geknickt; kleine 
Randeinrisse.  — Zustand C.

Nr. 1070  |  € 220,00

Nr. 1062  |  € 80,00

Nr. 1063  |  € 60,00

Nr. 1064  |  € 50,00

Nr. 1065  |  € 125,00

Nr. 1066  |  € 90,00

Nr. 1067  |  € 180,00

Programm OSW2018 | Peace in Motion, Programm 
zur Eröff nungsfeier der Olympischen Winterspiele 
2018 PyeongChang, Opening Ceremony, 9.2.2018. 
Klappkarte, 27x18,5 cm (geöff net 37,5x37,5 cm).
Dreisprachig (ENGL/FRAN/JAP). Verdeutlicht kompakt das 
den Winterspielen 2018 zu Grunde liegende Konzept!.  — 
Zustand A.

Nr. 1064  |  € 50,00

Maskottchen 2020 | Offi  zielles Olympiamaskottchen 
Miraitowa der Olympischen Spiele in Tokyo 2020. 
Samtweicher Plüsch und Filz, mit original Etikett, ca. 
32 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1065  |  € 125,00

Nr. 1068  |  € 125,00

Nr. 1069  |  € 90,00| ,

Nr. 1070  |  € 220,00
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Carr, William | (1909-1966) Maschinengeschriebener Brief mit Original-

signatur von William „Bill“ Carr. Olympiasieger 1932 über 400m und mit 

der 4-mal-400-Meter-Staff el. 27,7x20,5 cm.

Datiert. - 2 Faltspuren.  — Zustand A.

Nr. 1071  |  € 125,00

Cavanagh, Roberto | (1914-2002) Blancobeleg aus Karton mit Origi-

nalsignatur von Roberto Cavanagh. Argentinischer Polospieler. Gold bei 

Olympia 1936 mit dem argentinischen Poloteam. 10,3x6,5 cm.

Zusammen mit s/w-Reprofoto auf A4-Albumblatt montiert.  — Zustand A.

Nr. 1072  |  € 50,00

Donahue, James „Jim“ | (1886-1966) Handgeschriebener Brief mit 

Originalsignatur von James Joseph „Jim“ Donahue. US-amerikanischer 

Leichtathlet. Olympia 1912 Silber im Fünfkampf und vierter Platz im 

Zehnkampf. 26,7x10,5 cm.

Datiert. - 2 Faltspuren.  — Zustand A.

Nr. 1074  |  € 90,00

Dyrssen, Gustaf | (1891-1981) Karierter Blancobeleg mit Originalsi-

gnatur von Gustaf Dyrssen (SWE). Goldmedaille Olympia 1920 und Sil-

bermedaille Olympia 1924 im Modernen Fünfkampf und Silbermedaille 

1936 im Fechten (Degen mit der Mannschaft). 6,5x4 cm.

Montiert auf Karton (10x6 cm).  — Zustand A.

Nr. 1075  |  € 80,00

Enck, Schuyler (Jr.) | (1900-1970) Handgeschriebener Brief mit 

Originalsignatur von Schuyler Colfax „Sky“ Enck. US-amerikanischer 

Leichtathlet. Bronze bei Olympia 1924 über 800 m. 21,4x13,9 cm.

- 2 Faltspuren.  — Zustand A.

Nr. 1076  |  € 75,00

Enekes, Istvan | (1911-1940) Original Signatur von Istavan Enekes 

(HUN) Goldmedaille im Boxen Olympische Spiele 1936 im Fliegenge-

wicht. Unterschrift mit Bleistift auf handgeschriebener Postkarte von 

Ferenc Nagy (HUN; 1916-1977) Olympiavierter im Schwergewicht bei 

den Olympischen Spielen Berlin 1936. Mit Stempel „Berlin Olympisches 

Dorf 16.8.1936“, 14x9 cm.

Enekes beging 1940 Selbstmord. 

Nr. 1077  |  € 200,00

Fuchs, Jeno | (1882-1955) Blancobeleg mit Originalsignatur von Jeno 

Fuchs. Ungarischer Fechter. Insgesamt 4x Gold bei den Olympischen 

Spielen 1908 und 1912, jeweils im Einzel und mit der ungarischen 

Säbelmannschaft. 4,2x0,9 cm.

Auf Karton (4,5x3 cm) montiert und zusammen mit s/w-Zeitungsbild auf 

kariertes Papier 7,8x4,4 cm) geklebt.  — Zustand A-.

Nr. 1079  |  € 190,00

Hein, Karl | (1908-1982) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur des 

deutschen Hammerwerfers Karl Hein. Olympiasieger 1936 in Berlin mit 

einem olympischen Rekord von 56,49m. 11,9x8,2 cm.

Die Vorlage für das Reprofoto war bereits signiert.  — Zustand A.

Nr. 1080  |  € 50,00

Herda, Josef | (1910-1985) Dankkarte mit Originalsignatur von 

Josef Herda. Tschechoslowakischer Ringer. Olympiazweiter 1936 im 

griechisch-römischen Stil (Leichtgewicht). 13,9x10,5 cm.

Datiert.  — Zustand A.

Nr. 1081  |  € 50,00

Holmer, Gösta | (1891-1983) Blancobeleg (5,5x1,8 cm) mit original 

Signatur von Gösta Holmer (SWE) montiert auf Karteikarte. Bronzeme-

daillengewinner bei den Olympischen Spielen 1912 im Zehnkampf, 

15x10 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1082  |  € 80,00

Ismayr, Rudolf | (1908-1998) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von 

Rudolf Ismayr (GER). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1932 

im Mittelgewicht des schwerathletischen Dreikampfes, 18x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1083  |  € 25,00

Nr. 1071  |  € 125,00 Nr. 1072  |  € 50,00 Nr. 1074  |  € 90,00

Nr. 1075  |  € 80,00 Nr. 1076  |  € 75,00 Nr. 1077  |  € 200,00

Nr. 1079  |  € 190,00 Nr. 1080  |  € 50,00

Nr. 1081  |  € 50,00 Nr. 1082  |  € 80,00 Nr. 1083  |  € 25,00
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Johnson, Carl | (1898-1932) Blancobeleg mit Originalsignatur von Carl 
Johnson. US-amerikanischer Weitspringer. Silber bei den Olympischen 
Spielen 1920. 10,7x5,5 cm.
Mit Fotoecken auf Albumblatt (26,5x21 cm) mit aufgedrucktem s/w-Bild mon-
tiert. - Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1084  |  € 90,00

Leichtathletik USA OS1936 | Doppelseitig signierter Blancobeleg mit 
6 original Signaturen von Medaillengewinner der USA in der Leichta-
theltik bei den Olympischen Spielen Berlin 1936: Jesse Owens (1913-
1980) mit Widmung; Cornelius Johnsen (1913-1946) Gold Hochsprung; 
Fredrik Fritz Pollard (1915-2003) Bronze 110 m Hürden; Brutus Hamilton 
(1900-1970) Silber 1920 Zehnkampf, Trainer 1936; Joe McCluskey (1911-
2002) Bronze 1932 3000 m, 8,3x7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1085  |  € 180,00

Leichum, Wilhelm | (1911-1941) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Wilhelm Leichum. Deutscher Leichtathlet. Bei den Olympischen Spielen 
1936 Bronze mit der 4-mal-100-Meter-Staff el. Außerdem 1934 und 1938 
Europameister im Weitsprung. 6,6x6,1 cm.
Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert. - 
Fleckig. Beschriftung der Rückseite scheint durch.  — Zustand B.

Nr. 1086  |  € 150,00

Meyer, Fred | (1900-1983) Autogramm-Karteikarte mit Originalsigna-
tur von Frederick Julius „Fred“ Meyer. Amerikanischer Wrestler. Olympia 
1920 Bronze im Ringen (Freistil Schwergewicht). 12,7x7,6 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1087  |  € 60,00

Mitic, Rajko | (1922-2008) S/W-Foto mit original Signatur Rajko Mitic 
(YUG). Teilnehmer Fußball Weltmeisterschaft 1950 und Silbermedaillen-
gewinner mit Jugoslawien bei den Olympischen Spielen 1948 und 1952, 
13,5x9 cm.
Porträtfoto wurde ausgeschnitten.  — Zustand B.

Nr. 1088  |  € 40,00

Mühe, Lotte | (1910-1981) Blancobeleg mit Originalsignatur von Char-
lotte „Lotte“ Mühe. Deutsche Schwimmerin. Olympia 1928 Bronze über 
200 m Brust und Deutsche Meisterin über 200 m Brust 1928 u. 1929. 
6,6x3,5 cm.
Auf Sammlerkarte (14,9x10,5 cm) montiert.- Befestigungsrückstände auf der 
Rückseite der Sammlerkarte.  — Zustand A-.

Nr. 1089  |  € 90,00

OS 1928 4x400 Staff el Deutschland | Original Signaturen der 4x400 

m Staff el von Deutschland. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1928: Otto Neumann (1902-1990), Richard Krebs (1906-1996), Harry 

Werner Storz (1904-1982), Hermann Engelhard (1903-1984) . 4x Blanco-

belege  15x10 bis 10x7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1090  |  € 90,00

OS 1948 4x100 Staff el Niederlande | Original Signaturen der 4x100 

m Staff el der Niederlande. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1948: Xenia Stad-de Jong (1922-2012),

Nettie Witziers-Timmer (1923-2005); Gerda van der Kade-Koudijs (1923-

2015); Fanny Blankers-Koen (1918-2004; 3 x Gold 1948 100, 200 und 

80m Hürden). 3x Blancobelege 15x10 bis 11x7,5 cm + S/W-Reprofoto 

(Blankers-Koen) 18x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 1091  |  € 90,00

Otto, Louise | (1896-1975) Ersttagsbrief „München 1972“ mit Original-

signatur von Louise Otto. Deutsche Schwimmerin. Silber bei den Olym-

pischen Spielen 1912  mit der deutschen 4-mal-100-Meter-Freistilstaff el. 

16,1x11,5 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert.  — 

Zustand A.

Nr. 1092  |  € 90,00

Pettersen, Bjarne | (1891-1983) Handgeschriebener Brief mit Origi-

nalsignatur von Bjarne Viktor Pettersen. Norwegischer Turner. Olympia 

1912 Gold mit der Mannschaft (Freies Turnen). 29,6x21 cm.

Datiert. Auf den Brief ist die Übersetzung ins Deutsche mit Maschine ge-

schrieben.  - Mit 2 Faltspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1093  |  € 90,00

Rademacher/Diener/Bernlöhr | Briefbeleg mit 3 Originalsigna-

turen von Erich „Ete“ Rademacher (1901-1979, deutscher Schwimmer, 

Olympia 1928 Gold im Wasserball und Silber über 200 Meter Brust, 

Olympia 1932 Silber im Wasserball), Franz Diener (1901-1969, deutscher 

Schwergewichts–Boxer, 1927 Deutscher Meister im Schwergewicht) 

und Hans Bernlöhr (1907-1991, deutscher Boxer,  Deutscher Meister 

im Mittelgewicht 1931 bis 1934, 1932 Teilnehmer an den Olympischen 

Spielen). 20,2x15 cm.

Datiert. - Fotoecken auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1094  |  € 75,00

Nr. 1084  |  € 90,00 Nr. 1086  |  € 150,00

Nr. 1087  |  € 60,00

Nr. 1088  |  € 40,00

Nr. 1089  |  € 90,00

Nr. 1090  |  € 90,00 Nr. 1091  |  € 90,00

Nr. 1085  |  € 180,00

Nr. 1092  |  € 90,00 Nr. 1093  |  € 90,00

Nr. 1094  |  € 75,00
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Rausch, Emil | (1982-1954) Blancobeleg mit Originalsignatur von Emil 

Rausch. Deutschlands erster Olympiasieger im Schwimmen. Bei den 

Olympischen Sommerspielen 1904 Gold im Freistil über 880 Yards und 

über die Meile sowie Bronze im Freistil über 220 Yards. 1901 bis 1907 7x  

in Folge Deutscher Meister über 1500 m Freistil sowie 1093 und 1905 

Deutscher Meister über 100 m Freistil. 7,5x2 cm.

1968 wurde Emil Rausch in die Ruhmeshalle des internationalen Schwimm-

sports aufgenommen. Mit Bleistift signiert. Zusammen mit s/w-Bild auf 

schwarzen Karton (10,5x8 cm) montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1095  |  € 350,00

Rautavaara, Tapio | (1915-1979) Originalsignatur auf S/W-Privatfoto 

von Tapio Rautavara (FIN) beim Bogenschießen. Verstorbener Leichtath-

letik-Olympiasieger 1948 (Speerwurf). 15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1096  |  € 75,00

Rendschmidt, Elsa | (1886-1969) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Elsa Rendschmidt. Deutsche Eiskunstläuferin. Olympiazweite 1908 

im Eiskunstlauf der Damen, Vizeweltmeisterin 1908 u. 1910 und Siege-

rin bei der deutschen Meisterschaft im Eiskunstlaufen der Damen 1911. 

9,9x6,3 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1097  |  € 90,00

Rosenberg, Grete | (1896-1979) Sammlerkarte mit Originalsignatur 

von Grete Rosenberg.  Deutsche Schwimmerin. Olympiazweite 1912 

mit der 4-mal-100-Meter-Freistilstaff el, 1913 und 1916-1922 8-malige 

Deutsche Meisterin 100 Meter Freistil sowie 1922 Siegerin Deutsche 

Kampfspiele 100 Meter Freistil. 14,7x10,5 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert.  — 

Zustand A.

Nr. 1098  |  € 90,00

Rustadstuen, Arne | (1905-1978) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Arne Rustadstuen.  Norwegischer Skilangläufer und Nordischer 

Kombinierer. Bronze bei den Olympischen Winterspielen 1932 über 

50 km Langlauf. Außerdem Silber bei der Nordischen Skiweltmeister-

schaften 1930 über 50 km und Gold über 17 km sowie 1931 bei den 

Nordischen Skiweltmeisterschaften Bronze in der Nordischen Kombina-

tion. 8x5,5 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert. - 

Leicht fl eckig. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1099  |  € 125,00

Saarinen, Veli | (1902-1969) s/w-Sammelbild mit Originalsignatur von 

Veli Selim Saarinen.  Finnischer Skilangläufer. Olympia 1932 Gold über 

50 km und Bronze über 18 km. 3-facher Sieger bei den Nordischen 

Skiweltmeisterschaftten 1929, 1933 u. 1934. 6,3x4,6 cm.

Auf Pappkarte (13,6x8,4 cm) montiert. - Befestigungsrückstände auf der 
Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1100  |  € 125,00

Saaristo/Liimatainen | Blancobeleg mit den Originalsignaturen von 

Juho Saaristo (1891-1969,  fi nnischer Speerwerfer, Olympia 1912 Gold 

im beidhändigen und Silber im normalen Speerwurf) und  Heikki 

Liimatainen (1894-1980, fi nnischer Leichtathlet, Olympia 1920 u. 1924 

Gold im Geländelauf mit der Mannschaft sowie Olympia 1920 Bronze im 

Geländelauf im Einzelwettbewerb). 7,6x2,5 cm.

Mit Fotoecken zusammen mit 2 s/w-Magazinbildern auf A4-Albumblatt 
montiert.  — Zustand A.

Nr. 1101  |  € 175,00

Schäfer, Karl | (1909-1976) Blancobeleg mit Originalsignatur von Karl 

Schäfer. Eiskunstlauf-Olympiasieger im Einzellauf 1932 + 1936 aus Ös-

terreich. Außerdem 1930 - 1936 sieben Weltmeisterschaftstitel in Folge 

und 1929 - 1936 acht Europameisterschaftstitel in Folge. 10,5x6,2 cm.

Mit dem Zusatz „Herzlichst“ und mit aufmontiertem s/w Magazinbild (5x4,5 
cm). Auf A4 Albumblatt montiert.  — Zustand A.

Nr. 1102  |  € 75,00

Skobla, Jaroslav | (1899-1959) s/w-Autogrammkarte mit Original-

signatur von Jaroslav Skobla. Tschechoslowakischer Gewichtheber. 

Neben vielen internationalen und nationalen Erfolgen Bronze bei 

Olympia 1928 und Gold bei Olympia 1932 sowie Weltmeister 1923 im 

Gewichtheben. 13,5x8,7 cm.

Auf Blancokarte montiert (14,9x9,9 cm). - Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1103  |  € 250,00

Somfay, Elemér | (1898-1979) Handgeschriebener Zettel mit original 

Signatur von Elemér Somfay (HUN). Silbermedaillengewinner bei den 

Olympischen Spielen 1924 im Fünfkampf, 15x10 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1104  |  € 125,00

Nr. 1095  |  € 350,00

Nr. 1096  |  € 75,00

Nr. 1097  |  € 90,00

Nr. 1098  |  € 90,00 Nr. 1099  |  € 125,00 Nr. 1100  |  € 125,00

Nr. 1101  |  € 175,00 Nr. 1102  |  € 75,00 Nr. 1103  |  € 250,00 Nr. 1104  |  € 125,00



137OLYMPIA

Son, Kitei | (1912-2002) Autogrammkarte mit Originalsignatur von 

Kitei Son (Kee Chung Sohn). Marathon-Sieger bei den Olympischen 

Spielen 1936 in Berlin. 10x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1105  |  € 50,00

Stevens, Curtis | (1898-1979) Papierbeleg mit Originalsignatur von 

Curtis Stevens.US-amerikanischer Bobfahrer. Olympia 1932 Gold im 

Zweierbob zusammen mit seinem Bruder Hubert Stevens. 7,5x1,1 cm.

Zusammen mit Zeitungskarikatur auf Patierbogen (19x6,9 cm) montiert.  — 

Zustand A-.

Nr. 1106  |  € 120,00

Timmer, Hendrik | (1904-1998) Handgeschriebener Brief mit Original-

signatur von Hendrik Timmer. Niederländischer Tennisspieler. Olympia 

1924 Bronze im gemischten Doppel. 25,8x19,3 cm.

Timmer war auch Landesmeister im Squash und ein erfolgreicher Golfer. 

Datiert. Mit aufmontiertem s/w-Magazinbild auf Blatt Papier (27,2x19,3 cm) 

montiert. - Durchscheinender Kleber. Leicht fl eckig. Briefbogen am linken 

Rand beschnitten. 3 Faltspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 1107  |  € 75,00

Tresling, Ab | (1909-1980) Handgeschriebener Brief mit Originalsigna-

tur von Albert „Ab“ Willem Tresling. Niederländischer Feldhockeyspieler. 

Silber bei Olympia 1928 mit der niederländischen Feldhockeymann-

schaft. 26x18,5 cm.

Datiert. Auf Papierbogen (27,8x18,4 cm) montiert. - 2x gefaltet. Leicht fl eckig.  

— Zustand B.

Nr. 1108  |  € 50,00

Vogt, Richard | (1913-1988) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 

Richard Vogt (GER). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1936 im 

Boxen. 14,5x10,5 cm.

Alterssignatur. Vogt litt in den letzten Lebensjahren an der Parkinson-Krank-

heit.  — Zustand A.

Nr. 1109  |  € 50,00

Young, Robert | (1916-2011) Handgeschriebener Brief mit Original-
signatur von Robert Clark „Bob“ Young. US-amerikanischer Sprinter. 
Olympia 1936 Silber mit der  4-mal-400-Meter-Staff el. 21,5x13,9 cm.
Datiert. - 2 Faltspuren.  — Zustand A.

Nr. 1110  |  € 50,00

Olympia Autographen ab 1952, Internationale

Abebe, Bikila | (1932-1973) S/W-Magazinfoto mit original Signatur 
von Bikila Abebe (ETH) vom 7.8.1969. Goldmedaillengewinner bei den 
Olympischen Spielen 1960 + 1964 im Marathonlauf. 16x8 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1111  |  € 300,00

Akii-Bua, John | (1949-1997) s/w-Foto mit Originalsignatur  von John 
Akii-Bua.  Ugandischer Leichtathlet. Olympiasieger 1972 im 400m 
Hürden-Lauf. 23,9x18 cm.
Datiert. Auf großformatiges Albumblatt (41,7x26,7 cm) montiert. - 2 kleine 
Knicke in der linken oberen Ecke. Kleine Beschädigung der Oberfl äche.  — 
Zustand B.

Nr. 1112  |  € 90,00

Basel, Edgar | (1934-1977) s/w-Reprobild mit Originalsignatur von 
Edgar Basel (GER), Silbermedaillengewinner Olympia 1952 im Boxen 
(Fliegengewicht). 14,9x8,6 cm.
Dieses Reprofoto verschickte Edgar Basel als „Autogrammkarte“. - Zustand A-.

Nr. 1113  |  € 90,00

Bob-Nationalmannschaft 1975 | Offi  zielle Autogrammkarte „Die 
Bob-Nationalmannschaft des DBSV grüßt von den Weltmeisterschaften 
1975 in Cervinia“ mit 19 original Signatur darunter zahlreiche Olym-
pische Medaillengewinner und Weltmeister u.a. Walter Steinbauer 
(1945-1991, Bronze 1972) und Horst Flotho (1934-2005, 2x Silber 1968 + 
1972). 21x10 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1114  |  € 35,00

Nr. 1105  |  € 50,00

Nr. 1106  |  € 120,00

Nr. 1107  |  € 75,00 Nr. 1108  |  € 50,00 Nr. 1109  |  € 50,00

Nr. 1110  |  € 50,00 Nr. 1111  |  € 300,00 Nr. 1112  |  € 90,00 Nr. 1113  |  € 90,00 Nr. 1114  |  € 35,00
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Bolt, Usain | Farbreprofoto mit Originalsignatur  von Usain Bolt. 
11-facher Weltmeister und 9-fachen Olympiasieger über 100m, 200m 
und 4x100m-Staff el und Weltrekordhalter in der 4-mal-100-Meter-Staf-
fel, im 100- und im 200-Meter-Lauf für Jamaika. 15x10 cm.
Autogramm wurde 2005 gegeben.  — Zustand A.

Nr. 1115  |  € 75,00

Boston, Ralph | s/w-Foto mit Originalsignatur von Ralph Boston. US-
amerikanischer Leichtathlet. Bei den Olympischen Spielen 1960 Gold, 
1964 Silber und 1968 Bronze im Weitsprung. Weltrekordhalter von 
1960-1968. 20,5x15 cm.
Auf großformatiges Albumblatt (41,7x26,8 cm) montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1116  |  € 50,00

Brundage,Avery | (1887-1975) Originalsignatur des ehemaligen IOC-
Präsidenten 1952-72 Avery Brundage auf einer Urkunde USA „Amateur 
Athletic Union“ aus dem Jahre 1936, 28x21 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1117  |  € 40,00

Dumbadse, Nina | (1919-1983) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Nina Dumbadse.  Sowjetische Sportlerin. Olympia 1952 Bronze 
im Diskuswurf. 1946 u. 1950 Europameisterin im Diskuswurf. Mit einer 
Unterbrechung von zwei Monaten in 1952 von 1948 bis 1960 den Welt-
rekordhalterin im Diskuswurf. 10,4x7,4 cm.
Mit einer Unterbrechung von zwei Monaten in 1952 von 1948 bis 1960 
Weltrekordhalterin im Diskuswurf. Datiert.Zusammen mit s/w-Buchbild und 
1 Zeitungsnotiz auf Blatt Papier (25,7x15,2 cm - leicht fl eckig) montiert.  — 
Zustand A-.

Nr. 1119  |  € 125,00

Faggs, Mae | (1932-2000) Original signierte Karteikarte von Mae Faggs 
(USA). Olympische Spiele 1952 Gold über 4x100m und Bronze 1956. 
12,5x7,5 cm.   Sehr selten!  Dabei: S/W-Magazinfoto.  — Zustand A-.

Nr. 1120  |  € 125,00

Fuqua, Ivan | (1909-1994) Karteikarte mit Originalsignatur von Ivan 
Fuqua (USA). Goldmedaille in der 4x400m-Staff el  der Olympischen 
Sommerspiele 1932. 15x10,5 cm.   Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1121  |  € 40,00

Gordejewa/Grinkow | Blancobeleg aus Karton mit den Originalsigna-

turen der russischen Eiskunstläufer Jekaterina „Katja“ Gordejewa  und 

Sergei Grinkow (1967-1995). Olympiasieger 1988 und 1994 im Paarlauf. 

Außerdem 4-fache Weltmeister und 3-fache Europameister. 12,1x8 cm.

Mit Fotoecken zusammen mit farbigem Magazinbild auf A4-Albumblatt 

(17,6x10,2 cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 1122  |  € 60,00

Huber, Herbert | (1944-1970) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Herbert Huber.  Österreichischer Skirennläufer. Olympia 1968 Silber im 

Slalom, Gewinner von in 3 Weltcuprennen und Österreichischer Meister 

im Slalom 1966 u. 1968. 9,1x3,7 cm.

Bei dem Unterschriftsbeleg handelt es sich den Abschnitt einer Autogramm-

karte. Signatur auf der Rückseite. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufko-

piertem s/w-Bild montiert. - Leicht fl eckig. 1 Knick.  — Zustand B.

Nr. 1123  |  € 90,00

Indien - OS 1968 Feldhockey | Blancobeleg mit ca. 21 Originalsigna-

turen der indischen Hockey-Nationalmannschaft. Bronzemedaillen-

Gewinner bei Olympia 1972. 21,7x14,5 cm.

Signiert u.a. von Ajitpal Singh, Mukhbain Singh, Kulwant Singh, Harmik Singh, 

Manuel Frederick, Ganesh Mollerapoovayya, Krishnamurty Perumal, Harbinder 

Singh, Varinder Singh, Michael Kindo, Harcharan Singh und Charles Cornelius. 

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1124  |  € 190,00

Indisches Hockeyteam 1963 | Blancobeleg des Indian Hockey Team 

1963 mit 9 Originalsignaturen. Dabei  Goldmedaillengewinner für 

Indien bei den Olympischen Spiele 1964, je 21 x14 cm.

- Rückseite mit Kleberesten.  — Zustand A-.

Nr. 1125  |  € 100,00

Jerome, Harry | (1940-1982) Blancobeleg mit original Signatur von 

Harry Jerome (CAN) und SW-Reprofoto (15x10 cm).  Bronzemedaille bei 

den Olympischen Spielen 1964 über 100 m, 14x10 cm.

Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 1126  |  € 80,00

Nr. 1115  |  € 75,00 Nr. 1116  |  € 50,00 Nr. 1117  |  € 40,00 Nr. 1119  |  € 125,00

Nr. 1120  |  € 125,00

Nr. 1121  |  € 40,00

Nr. 1122  |  € 60,00 Nr. 1123  |  € 90,00

Nr. 1124  |  € 190,00 Nr. 1125  |  € 100,00 Nr. 1126  |  € 80,00
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Kirow, Petar | Autogrammkarte mit Originalsignatur von Petar Kirow. 
Bulgarischer Ringer. Olympiasieger 1968 und 1972 sowie mehrfacher 
Welt- und Europameister im griechisch-römischen Stil im Fliegenge-
wicht. 14,7x10,4 cm.
- 1 großer senkrechter Knick im linken Drittel. Oberfl äche leicht beschädigt. 
Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1127  |  € 50,00

Lee, Norvel | (1924-1992) Formularabschnitt mit Originalsignatur von 
Norvel Lee. US-amerikanischer Boxer. Olympiasieger 1952 im Halb-
schwergewicht sowie Bronzemedaillengewinner bei den Panamerika-
nischen Spielen 1951 und 1955. 8,8x7,6 cm.
Auf gelben Karton montiert und mit Fotoecken auf Albumblatt (29,5x17,6 cm) 
mit aufmontiertem s/w-Bild befestigt.- Leicht fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 1129  |  € 150,00

Lütke-Westhues, August | (1926-2000) Original Signatur von August 
Lütke-Westhues (GER). 2facher Silbermedaillengewinner bei den 
Olympischen Spielen 1956 in Stockholm im Millitary auf der original 
Hochzeiteinladungskarte von Reiterlegende Hans-Günter Winkler aus 
dem Jahre 1957. 4 Seiten Karton, 15x10,5 cm.
Autogramm wurde auf der Hochzeit 1957 gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1130  |  € 35,00

Maskinskow, Jewgeni | (1930-1985) Blancobeleg mit original Signatur 
Jewgeni Maskinskow (USR) aufmontiert auf Karteikarte.  Silbermedaille 
bei den Olympischen Spielen 1956 über 50 km Gehen, 14,5x10 cm.
Rarität!!!  Dabei zwei S/W-Fotos.  — Zustand A.

Nr. 1131  |  € 125,00

Melnik, Faina | (1945-2016) s/w-Foto mit Originalsignatur von Faina 
Melnik. Sowjetische Leichtathletin. Goldmedaillen-Gewinnerin bei 
Olympia 1972 im Diskuswerfen. 21,7x16,3 cm.
Auf großformatiges Albumblatt (41,7x26,6 cm) montiert. - Leicht fl eckig. 
Kleiner Knick am linken oberen Rand.  — Zustand B.

Nr. 1132  |  € 60,00

Mokejew, Albert | (1939-1969) Bibliotheksausweis von Albert Moke-
jew (URS) mit original Signatur und Passfoto.  Goldmedaille Moderner 
Fünfkampf Mannschaft bei den Olympischen Spielen 1964 und Bronze 
1964 Einzel, Karton 4 Seiten 12x9 cm. Dabei: S/W-Foto, 15,5x10 cm.
Toprarität!!!! Ausweis und Foto kommen direkt aus dem Nachlass von Albert 
Mokejew. Das Passfoto des Ausweises wurde zwischenzeitlich aus dem Aus-
weis enrfernt, es wurde dabei beschädigt. Später wurde es mit Tesa wieder an 
die gleiche Stelle geklebt.  — Zustand B.

Nr. 1133  |  € 160,00

Moses, Edwin | s/w-Pressebild (Horstmüller) mit Originalsignatur von 
Edwin Corley Moses. US-amerikanischer Leichtathlet. Zweifacher Olym-
piasieger 1976 und 1984 und zweimaliger Weltmeister 1983 und 1987 
im 400m-Hürdenlauf. 24x17,9 cm.
Datiert. - Rückseite leicht fl eckig und mit Befestigungsrückständen.  — Zu-
stand A-.

Nr. 1134  |  € 35,00

Nelson/Totschnig/Mittermaier | Ersttagsbrief „Innsbruck 1976“ mit 
den Originalsignaturen von Cynthia Lee „Cindy“ Nelson (US-amerika-
nische Skirennläuferin, 6 Weltcupsiege, Olympia 1976 Bronze in der 
Abfahrt, Ski-WM 1982 Silber in der Abfahrt), Brigitte Totschnig (österrei-
chische Skirennläuferin, Olympia 1976 Silber in der Abfahrt, Gewinnerin 
von 8 Weltcuprennen und 2 Abfahrtsweltcup) und Rosi Mittermaier 
(deutsche Skirennläuferin, Olympia 1976 Gold in der Abfahrt und im 
Slalom sowie die Silber im Riesenslalom).16,5x9,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1135  |  € 50,00

Nikantschikow, Alexei | (1940-1972) Blancobeleg mit Originalsigna-
tur von Alexei Nikantschikow. Sowjetischer Degenfechter. 5-facher 
Weltmeister im Einzel und mit der Mannschaft 1966, 1967, 1969 u. 1970. 
Olympia 1968 Silber mit der Mannschaft. 13,5x9,4 cm.
Zusammen mit s/w-Magazinbild auf Pappkarte (20,9x15,2 cm) montiert. - 
Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1136  |  € 75,00

Nr. 1127  |  € 50,00

Nr. 1129  |  € 150,00 Nr. 1130  |  € 35,00

Nr. 1131  |  € 125,00

Nr. 1132  |  € 60,00

Nr. 1133  |  € 160,00

Nr. 1134  |  € 35,00Nr. 1135  |  € 50,00 Nr. 1136  |  € 75,00
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Oliveira, João Carlos de Oliveira | (1954-1999) Karteikarte mit origi-
nal Signatur von João Carlos de Oliveira (BRA) und  Farb-Magazinfoto 
(7,5x7,5). 2facher Bronzemedaillengewinner bei den Olympischen 
Spielen 1976 und 1980 im Dreisprung, 15x10 cm.
Selten!!! Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1137  |  € 60,00

Olympia 1956-1988 - Reiten | 8 s/w-Fotos von Medaillen-Gewinnern 
bei den Olympischen Spielen 1956-1988 jeweils mit Originalsignatur 
des Reiters. Signaturen von Liselott Linsenhoff  (1927-1999, deutsche 
Dressurreiterin, Olympia 1956-1972 2x Gold, 2x Silber und 1x Bronze), 
Hans Günter Winkler (1926-2018, deutscher Springreiter, Olympia 1956-
1976 5x Gold, 1x Silber und 1x Bronze), Josef Neckermann (1912-1992, 
deutscher Dressurreiter, Olympia 1960-1972 2x Gold, 2x Silber und 2x 
Bronze), Harry Boldt (deutscher Dressurreiter, Olympia 1964 u. 1976  2x 
Gold und 2x Silber), Dr. Reiner Klimke (1936-1999, deutscher Dressur- 
und Vielseitigkeitsreiter, Olympia 1964-1988 6x Gold und 2x Bronze 
in der Dressur), Fritz Ligges (1938-1996, deutscher Vielseitigkeits- 
und Springreiter, Olympia 1964-1984 1x Gold und 3x Bronze in der 
Vielseitigkeit und im Springen), Karin Schlüter (deutsche  Dressurrei-
terin, Silber bei Olympia 1972) und Christine Stückelberger (schweizer 
Dressurreiterin, Olympia 1976-1988 1x Gold, 3x Silber und 1x Bronze). 
21x15,2 cm - 23,9x17,8 cm.
Jedes Foto ist auf ein großformatiges Albumblatt (41,8x26,8 cm) montiert.  — 
Zustand A-.

Nr. 1138  |  € 150,00

Olympiamannschaft 1968 | Grosse mehrfarbige Faltkarte „Mexico 
68. Die deutschen Teilnehmer danken ihren Förderern“ mit ca. 150 
orginalen Unterschriften der deutschen Olympiamannschaft für die 
Olympischen Spiele Mexico 1968 darunter zahlreiche Medaillengewin-
ner. 61x29 cm (ausgeklappt).
 61x29cm. — Zustand B.

Nr. 1139  |  € 90,00

Olympiamannschaft 1968 UdSSR | Rosa Karteikarte mit 5 Origi-
nalsignaturen von Athleten der sowjetischen Säbelmannschaft 1968. 
Olympiasieger 1968 im Säbelfechten (Mannschaft). Signiert von Mark 
Rakita (bei Olympia 2x Gold u. 2x Silber, 6-facher Weltmeister), Umjar 
Mawlichanow (1937-1999, bei Olympia 2x Gold u. 1x Bronze, 3-facher 

Weltmeister), Wladimir Naslymow (3-facher Olympiasieger, 10-facher 

Weltmeister), Wiktor Sidjak (bei Olympia 4x Gold, 1x Silber u. 1x Bronze, 

7-facher Weltmeister) und Eduard Winokurow (1942-2010, bei Olympia 

2x Gold u. 1x Silber, 6-facher Weltmeister). 14,6x10,4 cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1140  |  € 90,00

OS 1952 1500 m | Original Signaturen der Medaillengewinner im 1500 

m bei den Olympischen Spielen 1952: Gold: Josy Barthel  (1927-

1992;LUX) Blancobeleg 15x10 cm + Reprofoto; Silber  Bob Mc-

Millen (1928-2007; USA) Karteikarte mit Blancobeleg, 15x10 cm; Bronze  

Werner Lueg (1931-2014;GER) Blancobeleg 12,5x7,5 + Magazinfoto.

  — Zustand A-.

Nr. 1141  |  € 60,00

OS 1968 4x100 Staff el UdSSR | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el der UdSSR. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1968: 

Galina Bucharina, Wera Popkowa (1943-2011), Ljudmila Samotjossowa. 

2 Fotos und eine Reprofoto 15x10 bis 6,5x4,5 cm.

Die Beiden Porträtfotos kommen direkt von den Athletinnen. Auf dem Repro-

foto sind zwei reproduzierte Autogramme der Cubanerinnen.  — Zustand A-.

Nr. 1142  |  € 40,00

OS 1984 4x100 Staff el USA | Original Signaturen der 4x100 m Staff el 

der USA. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1984:   Sam 

Graddy 1988 Silber 100 m

Ron Brown, Calvin Smith (1988 Bronze 100 m), Carl Lewis (9x Gold, 1x 

Silber 1984-1996). Autogrammkarte (Carl Lewis Unterschrift Rückseite), 

Farbfoto, Magzinbild, Blancobeleg, 28x18 cm bis 10x8 cm.

Dabei Reprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 1143  |  € 50,00

OS 1984 4x400 Staff el Nigeria | Original Signaturen der 4x400 m 

Staff el von Nigeria. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1984: 

Sunday Uti (Sehr selten!), Moses Ugbisie (Rarität), Rotimi Peters (Sehr 

selten), Innocent Egbunike . 4x Blancobelege  30x21 bis 10x7 cm.

Dabei zwei Bildbelege.  — Zustand A-.

Nr. 1144  |  € 90,00

Nr. 1137  |  € 60,00

Nr. 1138  |  € 150,00

Nr. 1139  |  € 90,00

Nr. 1140  |  € 90,00

Nr. 1141  |  € 60,00

Nr. 1142  |  € 40,00

Nr. 1143  |  € 50,00 Nr. 1144  |  € 90,00
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OSS 1952 Leichtatheletik | Blancobeleg mit 32 original Signaturen 
der Leichtathleten der deutschen Olympiamannschaft für die Olym-
pischen Spiele 1952. Dabei die Medaillengewinner Maria Sander 
(1924-1999, Silber 4x100 + Bronze 80 m Hürden); Helga Klein (Silber 
4x100); Ursula Knab (1929-1989; Silber 4x100), Marga Petersen (1919-
2002; 4x100); Karl Storch (1913-1992; Silber Hammer); Sepp Christmann 
(1895-1977; Olympiatrainer 1936 + 1952); Heinz Ulzheimer (1925-2016; 
Bronze 800 m); Werner Lueg (1931-2014; Bronze 1500 m ); Hans Geister 
(1928-2012; Bronze 4x400 m). 

Nr. 1145  |  € 60,00

Österreich Ski-WM 1962 | Ersttagsbrief „Ski WM Chamonix 1962“ mit 
8 Originalsignaturen erfolgreicher österreichischer Skirennläufer/innen. 
Erika Netzer (1937-1977, WM 1962 Silber im Riesenslalom und 2x Bron-
ze im Slalom und der Kombination), Martin Burger (WM 1962 Bronze im 
Riesenslalom), Gerhard Nenning (1940-1995, WM 1962 2x Silber in der 
Kombination und im Slalom, WM 1964 Silber in der Kombination), Egon 
Zimmermann (1939-2019, 1962 Weltmeister im Riesenslalom und 1964 
Olympiasieger in der Abfahrt), Christl Haas (1943-2001, Olympia 1964 
Gold und Olympia 1968 Bronze in der Abfahrt, 1962 u. 1964 Weltmeiste-
rin in der Abfahrt), Karl Schranz (Olympia 1964 Silber im Riesenslalom, 
3-facher Weltmeister 1962 und 1970), Josef „Josl“ Rieder (1932-2019, 
1958 Weltmeister im Slalom) und Marianne Jahn (1962 Weltmeisterin im 
Slalom- u. Riesenslalom). 17,8x11 cm.
1 weitere unbekannte Signatur.  — Zustand A-.

Nr. 1146  |  € 175,00

Pakistan - OS 1968 Feldhockey | Blancobeleg mit ca. 15 Origi-
nalsignaturen der pakistanischen Feldhockey-Nationalmannschaft. 
Goldmedaillen-Gewinner bei Olympia 1968. 20,8x14,8 cm.
Signiert u.a. von Abdul Rashid, Mohammad Ashfaq, Tariq Niazi, Zakir Hussain, 
Riaz Ud Din, Tanvir Ahmed Dar, Saeed Anwar, Khalid Mahmood Hussain, Tariq 
Aziz, Riaz Ahmed und Gulrez Akhtar. Auf Karton (21,3x15,3 cm) montiert. - 
Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1147  |  € 190,00

Potschintschuk, Pjotr | (1954-1991) Blancobeleg mit original Signatur 
von Pjotr Potschintschuk (USR) und  zwei Magazinfotos. Silbermedaille 
bei den Olympischen Spielen 1980 über 20 km Gehen, 10,5x4,5 cm.
Selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1148  |  € 65,00

Rademacher, Peter | (1928-2000) s/w-Pressefoto (Horstmüller) mit Ori-

ginalsignatur von Peter „Pete“ Rademacher. US-amerikanischer Schwer-

gewichtsboxer. Olympia 1956 Gold im Schwergewicht. 20x15 cm.

Leicht fl eckig. Kleiner Knick an der unteren rechten Ecke. Rückseite mit Befesti-

gungsrückständen.  — Zustand B.

Nr. 1149  |  € 35,00

Sanders, Ed | (1930-1954) Blancobeleg mit Originalsignatur von Ed 

Sanders.  US-amerikanischer Boxer. Olympiasieger 1952 im Schwerge-

wicht. 12x7,8 cm.

Datiert. Mit aufmontiertem s/w-Buchbild.  — Zustand A.

Nr. 1150  |  € 200,00

Schulz,Emil | (1938-2010) Autogrammkarte mit original Signatur von 

Emil Schulz (GER). Gewann die Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1964 im Boxen, 15x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1151  |  € 35,00

Seagren, Bob | (1945-2016) s/w-Foto mit Originalsignatur und dem Zu-

satz „Best Wishes“ von Robert „Bob“ Lloyd Seagren. US-amerikanischer 

Stabhochspringer. Olympia 1968 Gold und Olympia 1972 Silber im 

Stabhochsprung. 23,8x19,2 cm.

Auf großformatiges Albumblatt (41,7x26,9 cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 1152  |  € 35,00

Siliva?, Daniela | Farb-Mannschaftsfoto mit Originalsignatur von Dani-

ela Siliva? und 6 weiteren rumänischen Kunstturnerinnen. Siliva? errang 

bei den Olympischen Spielen 1988 Gold am Stufenbarren, am Schwebe-

balken und im Bodenturnen, 2x Silber im Einzel- und Mannschaftsmehr-

kampf und Bronze im Pferdsprung. Zudem ist sie 7-fache Weltmeisterin 

und gewann 1985 bis 1989 insgesamt 10 Medaillen bei den Turn-

Weltmeisterschaften. Weitere Originalsignaturen von Aurelia Dobre 

(Olympia 1988 Silber im Mannschaftsmehrkampf, 3-fache Weltmeisterin 

1987), Gabriela Potorac (Olympia 1988 Silber im Mannschaftsmehr-

kampf) und Celestina Popa-Toma, geb. Popa (Olympia 1988 Silber im 

Mannschaftsmehrkampf und Weltmeisterin 1987 mit der rumänischen 

Mannschaft). 18,6x12,6 cm.

2002 wurde Siliva? als bisher jüngste Athletin in die International Gymnastics 

Hall of Fame aufgenommen.  — Zustand A.

Nr. 1153  |  € 50,00

Nr. 1145  |  € 60,00 Nr. 1146  |  € 175,00 Nr. 1147  |  € 190,00

Nr. 1148  |  € 65,00

Nr. 1149  |  € 35,00 Nr. 1150  |  € 200,00 Nr. 1151  |  € 35,00 Nr. 1152  |  € 35,00 Nr. 1153  |  € 50,00
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Sitzberger, Kenneth | (1945-1984) Blancobeleg mit Originalsignatur 
und Widmung von Kenneth Sitzberger. US-amerikanischer Wassersprin-
ger. Olympiasieger 1964 im Wasserspringen (3m-Brett).12,1x6,5 cm.
1994 wurde Sitzberger in die International Swimming Hall of Fame aufge-
nommen. Mit Fotoecken auf Albumblatt (26,5x21 cm) mit aufgedrucktem 
s/w-Bild montiert. - Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1154  |  € 50,00

Startnummer OSS1996 | (BRD) Originale Startnummer der Olym-
pischen Spiele Atlanta 1996 mit der Nummer „3313“ von Kelly Holmes 
(GBR) die mit dieser Startnummer den 4.Platz über 800 m der Frauen 
erkämpfte. 2000 in Sydney gewann sie die Bronzemedaille über diese 
Strecken und 2004 gewann sie zwei Goldmedaillen über 800 + 1500 m, 
22,5x20,5 cm.   Wettkampfspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1155  |  € 130,00

Thiedemann/Winkler/Lütke-Westhues | 3 Fotos mit original Signa-
turen der Goldmedaillengewinner im Springreiten Mannschaft bei den 
Olympischen Spielen 1956 in Stockholm. Fritz Thiedemann auf Meteor 
(1918-2000; Bronze 1952 Dressur + Springreiten),Hans Günter Winkler 
auf Halla (1926-2018; Goldmedaillen im Springreiten 2x 1956, 1960, 
1964, 1972; Bronze 1968 und Silber 1976) und Alfons Lütke-Westhues 
auf Ala (1930-2004). Je 14x9 cm.
Autogramm wurden alle 1956 gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1156  |  € 75,00

Thunberg, Clas | (1893-1973) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Clas Thunberg. Finnischer Eisschnellläufer und 7-facher Medaillenge-
winner (davon 5x Gold) bei den Olympischen Spiele 1924 und 1928. 
9,8x4,2 cm.
Mit Bleistift signiert. Mit Fotoecken zusammen mit s/w-Magazinbild (17,2x9 
cm) auf A4-Albumblatt montiert.  — Zustand A.

Nr. 1157  |  € 150,00

Titowa, Ljudmila | Blancobeleg mit Originalsignatur von Ljudmila 

Jewgenjewna Titowa, russische Eisschnellläuferin. Gold über 500 m 

und Silber über 1000 m bei Olympia 1968 und Bronze über 500 m bei 

Olympia 1972. Außerdem Gold bei den Weltmeisterschaften 1970 im 

Sprint-Vierkampf. 10,7x7,7 cm.

Datiert 1977. Mit Fotoecken zusammen mit s/w-Magazinbild (11,4x6,6 cm) auf 

A4-Albumblatt aus Karton montiert.  — Zustand A.

Nr. 1158  |  € 60,00

Virén, Lasse | s/w-Foto mit Originalsignatur von Lasse Artturi Virén. 

Finnischer Leichtathlet. 4-facher Olympiasieger. 1972 und 1976 jeweils 

Gold im 5.000-Meter-Lauf und im 10.000-Meter-Lauf. 24x18 cm.

Auf großformatiges Albumblatt (41,7x27 cm) montiert. - Oberfl äche mit 

leichten Knicken.  — Zustand A-B.

Nr. 1159  |  € 50,00

Wangila, Robert | (1967-1994) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Robert Wangila.  Kenianischer Boxer. Olympia 1988 Gold im Welterge-

wicht. 12,7x7,7 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem Fardbild montiert.  — 

Zustand A.

Nr. 1160  |  € 75,00

Yifter, Miruts | (1944-2016) s/w-Pressebild (Horstmüller) mit Originalsi-

gnatur von Miruts Yifter. Äthiopischer Leichtathlet. Olympiasieger 1980 

über 5000 m und 10.000 m sowie Bronze bei Olympia 1972 über 10.000 

m. 21,9x16,5 cm.

- Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand A-.

Nr. 1161  |  € 35,00

Nr. 1154  |  € 50,00

Nr. 1155  |  € 130,00

Nr. 1156  |  € 75,00

Nr. 1157  |  € 150,00

Nr. 1158  |  € 60,00 Nr. 1159  |  € 50,00 Nr. 1160  |  € 75,00 Nr. 1161  |  € 35,00
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Abdesselam, Ben Rhadi | (1929-2000) Passfoto mit Originalsignatur 

auf der Rückseite von Rhadi Ben Abdesselam. Marokkanischer Langstre-

ckenläufer. Olympische Spiele 1960 Gold im  Marathonlauf. 5x4 cm.

Passfoto kommt direkt Rhadi Ben Abdesselam Dabei: S/W-Bildkopie.  — 

Zustand A-.

Nr. 1162  |  € 125,00

Abebe, Addis Abebe | Blancobeleg mit Signatur von Addis Abebe 

(ETH). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1992 über 10.000 

m, 15x10 cm.

face-to-face Autograph.  Dabei 2 Fotos (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1163  |  € 25,00

Abera, Gezahegne | Farbfoto mit original Signatur von Gezahegne 

Abera (ETH). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 2000 und Welt-

meister 2001 im Marathon, 15x10 cm.   Absolut selten !!!!.  — Zustand A.

Nr. 1164  |  € 75,00

Ajunwa, Chioma | Farbmagazinfoto mit Originalsignatur Chioma 

Ajunwa (NIG). Goldmedaille Olympische Spiele 1996 im Weitsprung, die 

ersrte Goldmedaille für Nigeria überhaupt, 23x19 cm.

face to face Autograph. Dabei Farbfoto 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1165  |  € 25,00

Albertsson, Bertil | (1921-2008) S/W-Reprofoto mit original Signatur 

von Bertil Albertsson (Sweden). Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1948 über 10.000 m, 10,5x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1166  |  € 25,00

Aouita, Said | Karteikarte mit Originalsignatur von Said Aouita (MAR). 
Goldmedaille Olympische Spiele 1984 über 5000m und Bronze 1988 
über 800 m. 15x10cm.
face-to-face Autograph. Dabei Farbreprofoto (13x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1167  |  € 25,00

Arimori, Yuko | Karteikarte mit Signatur von Yuko Arimori (JAP). Silber-
medaille bei den Olympischen Spielen 1992 im Marathon, 15x10 cm.
face-to-face Autograph. Dabei 3 Fotos (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1168  |  € 30,00

Arschanow, Jewgeni (Arshanow) | S/W-Pressefoto mit original Si-
gnatur von Jewgeni Arschanow (URS) auf der Rückseite. Silbermedaille 
bei den Olympischen Spielen 1972 über 800 m, 15,5x11 cm.
Foto direkt von Jewgeni Arschanow.  — Zustand A.

Nr. 1169  |  € 35,00

Ashenfelder, Horace | (1923-2018) S/W-Reprofoto von Horace Ashen-
felder (USA) mit original Signatur des Goldmedaillengewinners über 
3000 m Hindernins bei den Olympischen Spielen 1952, 12x9 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1170  |  € 30,00

Ashford, Evelyn | Farb-Autogrammkarte „Mizuno“ mit Original-Au-
tograph von Evelyn Ashford (USA). 4fache Goldmedaillen-Gewinnerin 
Olympische Spiele 1984 (100 m und 4x100 m), 1988 und 1992 (jeweils 
4x100 m) und Silber 1988 über 100 m 1984 über 100m der USA, 13x9 
cm.  — Zustand A.

Nr. 1171  |  € 30,00

Aun, Rein | (1940-1995) Blancobeleg mit original Signatur von Rein 
Aun (USR). Silbermedaille Olympische Spiele 1964 im Zehnkampf, 7,5x5 
cm.  — Zustand A.

Nr. 1172  |  € 60,00
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In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und außer-
gewöhnliche Autogrammsammlung angeboten die in der 
Zeit von 1980 bis 2008 zusammen gestellte wurde. Diese 
Sammlung umfasst die Olympischen Spiele 1906 bis 2004, 
wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 1948-2004 liegt. Die 
Spezialität dieser Sammlungen sind Autogramme aus der 
ehemaligen UdSSR, Südostasien und Süd- + Mittelamerika. 
Darunter zahlreiche Top-raritäten. Der Sammler gehört zu 
den Spezies der „Jäger“, deren besondere Leidenschaft es ist 
die Athleten direkt um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte 
er zahlreiche internationale Sportveranstaltungen und doku-
mentierte diese Begegnungen oft mit Fotos. Ältere Athleten 
wurden von diesem Sammler zu hause aufgesucht. Bei be-
reits verstorbenen Athleten besuchte oder kontaktierte er die 
Familien um original Auotgrammbeleg zu bekommen oder 
ertauschte diese bei anderen Sammlern. In der internationa-
len Olympiaautographenszene war dieser Sammler bestens 
vernetzt und hatte zahlreiche Tauschpartner, darunter die be-
reits verstorbenen Sammler Ben Michels (AUS) und Ferencis 
(HUN). Er hat keine Autogramme über ebay oder aus unseri-
ösen Quellen bezogen.

Nr. 1162  |  € 125,00

Nr. 1163  |  € 25,00

Nr. 1164  |  € 75,00

Nr. 1165  |  € 25,00

Nr. 1166  |  € 25,00

Nr. 1167  |  € 25,00

Nr. 1168  |  € 30,00

Nr. 1169  |  € 35,00

Nr. 1170  |  € 30,00

Nr. 1171  |  € 30,00 Nr. 1172  |  € 60,00
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Balzer, Karin | (1938-2019) S/W-Fotopostkarte mit Originalsignatur von 

Karin Balzer (GDR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1964 

über 80 m Hüren und Bronze 1972 über 100 m Hürden. 15x10 cm.

original Signatur in dünner Schrift. Fetter Schriftzug faksimile.  — Zustand A.

Nr. 1173  |  € 25,00

Bärlund, Sulo, Sulo | (1910-1986) Blancobeleg mit Originalautograph 

von Sulo Bärlund (FIN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1936 im Kugelstoßen, 12x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1174  |  € 35,00

Baryschnikow, Alexander | Sammelkarte mit original Signatur von 

Alexander Baryschnikow (USSR). Bronzemedaillengewinner im Kugel-

stoßen bei den Olympischen Spielen 1976 und Silber 1980, 21x9 cm.

Baryschnikow gilt als Erfi nder der Drehstoßtechnik --leicht geknickt.  — 

Zustand A-.

Nr. 1175  |  € 25,00

Bautista Rocha, Daniel | Blancobeleg mit Signatur von Daniel Bautista 

Rocha (MEX). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1976 im 20 km 

Gehen, 10,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1176  |  € 25,00

Beamon, Bob | Original Blancosignatur ( 12,5x10,5 cm) von Bob Bea-

mon (USA). Dabei: Sammelkarte „Jahrhundertsprung von 8,90“ (16x12 

cm) und Farbfoto von Bob Beamon (13x9 cm). Weitsprung-Olympiasie-

ger 1968.

face to face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1177  |  € 50,00

Beccali, Luigi | (1907-1990) Originalsignatur auf s/w-Reprofoto von 

Luigi Beccali (ITA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1932 und 

Olympiadritter 1936 im 1500-Meter-Lauf. 14x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1178  |  € 90,00

Begljakowa, Irina | (1933-2018) S/W-Foto mit original Signatur von 
Irina Begljakowavon (URS). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 
1956 im Diskuswrfen, 21,5x15,5 cm.
Foto direkt von Irina Begljakowa --in der Mitte geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1179  |  € 40,00

Benoit, Joan | Farb-Autogrammkarte mit original Signatur von Joan 
Benoit (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im Mara-
thon, 15,5x11 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1180  |  € 25,00

Bitok, Paul | Karteikarte mit Originalsignatur von Paul Bitok (KEN). 
Silbermedaille Olympische Spiele 1992 und 1996. 15x10,5cm.
Face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto 13x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 25,00

Biwott, Amos | Blancobeleg mit Originalsignatur von Amos Biwott 
(KEN). Goldmedaille Olympische Spiele 1968 über 3000 m, 9,5x6 cm.
Selten! Dabei farbiges Sammelbild.  — Zustand A.

Nr. 1182  |  € 60,00

Board, Lillian | (1948-1970) Blancobeleg mit Signatur von Lillian Board 
(GBR). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1968 über 400 m, 
9x6  cm.
Rarität!!! Lillian Board verstarb bereits 22jährig an Krebs.  — Zustand A.

Nr. 1183  |  € 175,00

Bontemps, Paul | (1902-1981) Blancobeleg mit original Signatur von 
Paul Bontemps (FRA). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1924 über 3.000 m Hindernis, 10,5x7,5  cm.   Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1184  |  € 90,00

Borsow, Walerij | S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von Walerij 
Pylypowytsch Borsow (USR). Einer der besten Sprinter der Leichtathle-
tikgeschichte. Gold Olympische Spiele 1972 über 100 und 200 m, Olym-
piazweiter 1972 über 4 x 100 m und 2-maliger Olympiadritter 1976 über 
100 m und 4 x 100 m. 12x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1185  |  € 35,00
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Nr. 1173  |  € 25,00

Nr. 1174  |  € 35,00

Nr. 1175  |  € 25,00

Nr. 1176  |  € 25,00

Nr. 1177  |  € 50,00 Nr. 1178  |  € 90,00 Nr. 1179  |  € 40,00 Nr. 1180  |  € 25,00 Nr. 1181  |  € 25,00

Nr. 1182  |  € 60,00

Nr. 1183  |  € 175,00 Nr. 1184  |  € 90,00 Nr. 1185  |  € 35,00



145OLYMPIA

Boulmerka, Hassiba | Farbfoto mit original Autograph von Hassiba 

Boulmerka (ALG). Goldmedaille bei den Olymischen Spielen 1992 über 

1500 m, der erste Olympiasieg für Algerien überhaupt. 2fache Weltmei-

sterin über diese Strecke, 18x12,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1186  |  € 30,00

Brix (Bruce Bennett), Herman H. | (1906-2007) Blancobeleg mit 

original Signatur von Herman Brix (USA). Leichtathletik Olympiazweiter 

bei den Olympischen Spielen 1928 im Kugelstossen, 9x9 cm.

Brix war später Tarzan-Darsteller und unter dem Künstlernamen „Bruce Ben-

nett“ bekannt. Dabei: S/W-Reprofoto 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1187  |  € 25,00

Brown, Earlene (Dennis-) | (1935-1983) Karteikarte mit Originalsigna-

tur von Earlene Brown -Dennis USA). Bronzemedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1960 im Kugelstoßen 13,5x7,5cm. Dabei: S/W-Reprofo-

to 14x9 cm.  — Zustand B.

Nr. 1188  |  € 70,00

Bruch, Rickard „Ricky“ | (1946-2011) Karteikarte mit Signatur von 

Rickard „Ricky“ Bruch (SWE). Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1972 im Diskuswerfen, 10,5x7,5 cm.

Dabei S/W-Reprofoto und Magazinbild (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1189  |  € 25,00

Brumel, Valerij | (1942-2003) Originalsignatur auf S/W-Pressefoto von 

Valerij Brumel (USR) vom 6.8.1988. Olympische Spiele 1960 Silber und 

1964 Gold im Hochsprung, 24x18 cm.

Kleine Fehlstelle am Rand des Fotos.  — Zustand A.

Nr. 1190  |  € 100,00

Cabrera, Delfo | (1919-1981) Briefumschlag mit original Beschriftung 

durch Delfo Cabrera (ARG). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1948 im Marathon, 16x11,5  cm.

Selten! --Briefumschlag beidseitig von Delfo Cabrera beschriftet.- Zustand A-.

Nr. 1191  |  € 90,00

Calhoun, Lee | (1933-1989).Karteikarte mit Originalsignatur von Lee 

Calhoun (USA). Olympische Spiele 1956 und 1960 Goldmedaille 110m 

Hürden. 10,5x7,5 cm.

Dabei. Sammelkarte.  — Zustand A.

Nr. 1192  |  € 30,00

Carlos, John | Sammelbeleg mit Originalsignatur von John Carlos 

(USA). Bronzemedaille über 200 m Lauf bei den Olympischen Spielen 

1968 und Black Power-Aktivist, 13,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1193  |  € 25,00

Collett, Wayne | (1949-2010) Blancobeleg mit Signatur von Wayne 

Collett (USA). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1972 über 

400 m, 9,5x5,5  cm.

Selten!!! --Belege geknickt; Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1194  |  € 70,00

Connolly, Harold | (1931-2010) Originalsignatur von Harold Connolly 

(USA) auf S/W-Fotokopie. Goldmedaille Olympische Spiele 1956 und  

1964 im Hammerwerfen. 18,5x15 cm.

in der Mitte mit Knickspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 1195  |  € 25,00

Consolini, Adolfo | (1917-1969) Visitenkarte von Adolfo Consolini (ITA) 

mit Originalsignatur. Diskus-Olympiasieger 1948 und Olympiazweiter 

1952, mehrfacher Weltrekordler und Europameister, Sprecher des olym-

pischen Eides bei den Olympischen Spielen 1960 in Rom. 10x7 cm.

Dabei: Fotosammelkarte (16x12 cm) --Visitenkarte fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 1196  |  € 125,00

Csányi, György | (1922-1978) S/W-Foto mit original Signatur von Gy-

örgy Csányi (HUN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1952 

und Europameister 1954 in der 4x100 m Staff el für Ungarn, 7,5x6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1197  |  € 100,00

A
u

to
g

ra
m

m
sa

m
m

lu
n

g
 Te

il 4
:  L

e
ich

ta
th

le
tik

 2
  

Nr. 1186  |  € 30,00

Nr. 1187  |  € 25,00

Nr. 1188  |  € 70,00

Nr. 1189  |  € 25,00 Nr. 1190  |  € 100,00

Nr. 1191  |  € 90,00

Nr. 1192  |  € 30,00

Nr. 1193  |  € 25,00

Nr. 1194  |  € 70,00 Nr. 1195  |  € 25,00

Nr. 1196  |  € 125,00 Nr. 1197  |  € 100,00
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Csermak, Jozsef | (1932-2001) Zettel mit Originalsignatur von Jozsef 

Csermak (HUN). Gold Olympische Spiele 1952 im Hammerwurf. 

10x7,5cm.

Dabei Zeitungsbild (8,5x5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1198  |  € 35,00

Damme, Ivo van | (1954-1976) Original Signatur von Ivo van Damme 

(BEL) auf Blancobeleg (6,5x5 cm). Gewann Doppel-Silber über 800 bzw. 

1500m bei den Olympischen Spielen 1976. Aufmontiert auf Karteikarte, 

14,5x10,5 cm.

Ivo van Damme verünglückte tödlich fünf Monate nach Ende der Olym-

pischen Spiele 1976. --Dabei Farbmagazinfoto (13x10,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1199  |  € 125,00

Davenport, William | (1943-2002) Farbmagazinfoto von William 

Davenport (USA) Olympiasieger 1968 und Dritter Olympia 1976 der 

Leichtathletik 110m Hürden) mit original Signatur, 14x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1200  |  € 40,00

Davies, John | (1938-2003) Karteikarte mit Signatur von John Davies 

(NZL). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1964 über 1500 m, 

11x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1201  |  € 25,00

Davis, Glenn | (1934-2009) Sammelkarte mit original Signatur von 

Glenn „Ashby Jeep“ Davis (USA). 3x Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1956 (400 m Hürden) und 1960 (400 m Hürden + 4x400 m), 

9x6,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1202  |  € 30,00

Davis, Jack Wells | (1930-2012) S/W-Bildfotokopie mit original Signa-

tur von Jack Wells Davis (USA). Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952 und 1956 über 110 m Hürden, 10,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1203  |  € 25,00

Dia Ba, Amadou | Blancobeleg mit Signatur von Amadou Dia Ba 

(SEN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1988 über 400 m 

Hürden,14,5x10,5 cm.

face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto (13x9 cm)  --Amadou Dia Ba gewann 

die einzigste Olympiamedaille für den Senegal überhaupt.  — Zustand A.

Nr. 1204  |  € 30,00

Dordoni, Giuseppe | (1926-1998) S/W-Reprofoto mit original Signatur 

von Giuseppe „Pino“ Dordoni (ITA). Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952 und Europameister 1950 über 50 km Gehen, 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1205  |  € 35,00

Drayton, Paul | (1939-2010) Karteikarte mit Signatur von Paul Drayton 

(USA). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1964 über 200 m 

und Gold in der 4x100 m Staff el, 12,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1206  |  € 30,00

Dschumanasarow, Satymkul | (1951-2007) S/W-Bildfotokopie mit 

original Signatur von Satymkul Dschumanasarow (URS). Bronzemedail-

le bei den Olympischen Spielen 1980 im Marathon, 19x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1207  |  € 35,00

Dumas, Charles | (1937-2004) Originalsignatur (auf Papier) Charles 

Everett Dumes (USA). Goldmedaille im Hochsprung bei den Olym-

pischen Spielen 1956, 14,5x10,5 cm.

Dabei S/W-Magazinfoto (15x11 cm).  — Zustand A.

Nr. 1208  |  € 30,00

Dupureur, Maryvonne | (1937-2008) Blancobeleg mit Signatur von 

Maryvonne Dupureur (FRA). Silbermedaille bei den Olympischen Spie-

len 1964 über 800 m, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1209  |  € 28,00
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Nr. 1198  |  € 35,00 Nr. 1199  |  € 125,00 Nr. 1200  |  € 40,00

Nr. 1201  |  € 25,00

Nr. 1202  |  € 30,00

Nr. 1203  |  € 25,00

Nr. 1204  |  € 30,00

Nr. 1205  |  € 35,00 Nr. 1206  |  € 30,00

Nr. 1207  |  € 35,00

Nr. 1208  |  € 30,00 Nr. 1209  |  € 28,00
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Evans, Dwayne | Blancobeleg mit Signatur von Dwayne Evans (USA). 

Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1976 über 200 m, 8,5x8,5 

cm.   Selten!! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1210  |  € 35,00

Ewell, Barney | (1918-1996) Blancobeleg mit original Signatur von Bar-

ney Ewell (USA). Gewinner einer Goldmedaille und von zwei Silberme-

daillen bei den Olympischen Sommerspielen 1948. 11,5x8,5 cm.

Mit dabei  s/w-Magazinfoto von Barney Ewell (14x7,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1211  |  € 40,00

Fleischer, Tilly | (1911-2005) S/W-Sammelbild von Remmstma mit 

Originalsignatur von Tilly Fleischer. (GER). Goldmedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1936 im Speerwerfen. 12x8 cm.  — Zustand A.

Nr. 1212  |  € 25,00

Földessy, Öden | (1929-2020) S/W-Reprofoto mit original Autograph 

Öden Földessy (HUN). Olympische Spiele 1952 Bronzemedaille im Weit-

sprung, 13x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1213  |  € 25,00

Freeman, Noel | Blancobeleg mit Signatur von Noel Freeman (AUS). 

Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1960 über 20 km Gehen, 

10x6 cm.   Selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1214  |  € 30,00

Gauder, Hartwig | (1954-2020) S/W-Foto mit original Signatur von 

Hartwig Gauder (GDR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1980, Bronze 1988 und Weltmeister 1987 im 50 km Gehen, 13,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1215  |  € 25,00

Goldoványi, Béla | (1925-1972) Blancobeleg mit original Signatur Béla 

Goldoványi (HUN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1952 

und Europameister 1954 in 4x100 m Staff el für Ungarn, 7x4  cm.

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1216  |  € 70,00

Golubnitschaja, Marija | (1924-2015) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Marija Golubnitschaja (USR). Silbermedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1952 und Europameisterin 1954 über 80 m Hürden, 

15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1217  |  € 40,00

Gorno, Reinaldo | (1918-1994) Briefumschlag mit original Beschrif-

tung durch Reinaldo Gorno (ARG). Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952 im Marathon, 19x12,5  cm.

Selten! --Briefumschlag beidseitig von Gorno beschriftet.  — Zustand A-.

Nr. 1218  |  € 70,00

Gortschakowa, Jelena | (1933-2002) S/W-Passfoto mit original Signa-

tur von Jelena Gortschakowa (USR). Bronzemedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1952 und 1964 im Speerwurf, 6x4 cm.

Foto kommt direkt von Jelena Gortschakowa.  — Zustand A.

Nr. 1219  |  € 40,00

Greene, Charles | Blancobeleg (5x2 cm) mit Originalsignatur von 

Charles Greene (USA). Leichtathletik-Olympiasieger 1968 der 4x100m-

Staff el und Bronzegewinner im 100m-Lauf bei den Olympischen Spielen 

in Mexiko. Montiert auf Karteikarte, 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1220  |  € 90,00

Gunba, Saida | (1959-2018) Blancobeleg mit Signatur von Saida Gunba 

(URS) mit aufmontiertem Foto (7,5x5 cm). Silbermedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1980 im Speerwerfen, 15x10 cm.

Selten!!!  Foto direkt von Saida Gunba --Beleg geknickt.  — Zustand A.

Nr. 1221  |  € 60,00

Gyarmati, Olga | (1924-2013) S/W-Foto mit original Signatur vonOlga 

Gyarmati (HUN) auf der Rückseite. Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Weitprung, 9,5x8 cm.

Sehr Selten!!! Dabei: S/W-Reprofoto.  — Zustand A.

Nr. 1222  |  € 75,00
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Nr. 1210  |  € 35,00

Nr. 1211  |  € 40,00

Nr. 1212  |  € 25,00

Nr. 1213  |  € 25,00

Nr. 1214  |  € 30,00

Nr. 1215  |  € 25,00

Nr. 1216  |  € 70,00

Nr. 1217  |  € 40,00

Nr. 1218  |  € 70,00

Nr. 1219  |  € 40,00

Nr. 1220  |  € 90,00

Nr. 1221  |  € 60,00

Nr. 1222  |  € 75,00
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Hansenne, Marcel | (1917-2002) S/W-Digitaldruckfoto mit original 

Signatur von Marcel Hansennen (FRA). Bronzemedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1948 über 800 m, 15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1223  |  € 25,00

Härkönen, Arto | Blancobeleg mit Signatur von Arto Härkö-

nen (FIN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1984 im 

Speerwerfen,9,5x9,5 cm.

Sehr selten!!!  Dabei Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1224  |  € 50,00

Holland,John | (1926-1990) Blancobeleg(7,5x2 cm) mit Originalsigna-

tur von John Holland (NZE) aufmontiert auf Karteikarte. Bronzemedaille 

über im 400 m Hürden bei den Olympischen Spielen 1952, 14,5x10,5 

cm.  — Zustand A.

Nr. 1225  |  € 35,00

Iwanenko, Wjatscheslaw | Blancobeleg mit Signatur von Wjatsche-

slaw Iwanenko (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1988 

über 50 km Gehen, 8x6 cm.

bei dem Blancobeleg handelt es sich um teil eines Briefumschlages den 

Iwanenko mit seiner Adresse und Namen beschriftet hat.  — Zustand A-.

Nr. 1226  |  € 25,00

Jegorow, Grigori | Farbfoto mit original Signatur von Grigori Jegorow 

(URS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1988 im Stabhoch-

sprung, 18x12 cm.

face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1227  |  € 25,00

Johansson-Jaale, Paavo (Pekka) | (1895-1983) Schmuckkarte mit 

original Signatur von Paavo Johansson-Jaale (Pekka Johanssin) (FIN). 

Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1920 im Speerwerfen, 

10x7,5  cm.

Selten! Vorderansicht der Karte zeigt den Wohnort von Paavo Johansson-

Jaale.  — Zustand A.

Nr. 1228  |  € 90,00

Jones, Hayes | Originalsignatur auf Zettel (3,1x1 cm) von Hayes Jones 

(USA). Olympische Spiele 1960 Bronze und 1964 Gold über 110 m Hür-

den. Aufmontiert auf S/W-Magazibfoto, 14,5x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1229  |  € 25,00

Joyner-Kersee, Jackie | Farbfoto mit original Signatur von Jackie 

Joyner-Kersee (USA). Mehrfache Medaillengewinnerin der Olympischen 

Spiele 1984 (Silber), 1988 (Gold, Silber), 1992 (Gold + Bronze) und 1996 

(Bronze) im Sibenkampf und Weitsprung. 4fache Leichtatheltik - Welt-

meisterin 1987-1993, 15x10 cm.

Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1230  |  € 25,00

Junxia, Wang | Sammlerblatt mit Originalsignatur von Wang Junxia 

(CHN). Oympische Spiele 1996 Goldmedaille über 5000 m und Silber 

über 10.000 m. Mit aufmontiertem Farbmagazinfoto, 30x21 cm..

Face-to-face Auotgraph. Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1231  |  € 45,00

Kalediene, Birute | S/W-Reprofoto mit original Signatur von Birute 

Kalediene (URS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1960 im 

Speerwerfen, 10,5x10 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1232  |  € 40,00

Kälerne-Johnsson,Tuominen | (1912-2001) Blankobeleg mit original 

Signatur von Henry Kälerne-Johnsson (SWE). Bronzemedaillengewinner 

über 5000 m bei den Olympischen Spielen 1936. 9x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1233  |  € 30,00

Kaschkarow, Igor (Kashkarov) | Blancobeleg mit Signatur von Igor 

Kaschkarow (URS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1956 

im Hochsprung, 9x6,5 cm Dabei. S/W-Foto (11,5x9 cm).

Selten!!!  Foto direkt von Kaschkarow.  — Zustand A-.

Nr. 1234  |  € 40,00
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Nr. 1223  |  € 25,00

Nr. 1224  |  € 50,00

Nr. 1225  |  € 35,00

Nr. 1226  |  € 25,00

Nr. 1227  |  € 25,00

Nr. 1228  |  € 90,00 Nr. 1229  |  € 25,00 Nr. 1230  |  € 25,00

Nr. 1231  |  € 45,00 Nr. 1232  |  € 40,00 Nr. 1233  |  € 30,00 Nr. 1234  |  € 40,00
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Kimeli, Kipkemboi | (1966-2010) Karteikarte mit Signatur von Kipkem-

boi Kimeli (KEN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1988 

über 10.000 m,15x10 cm.

face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto (15x10 cm)  --Kimeli starb an einer 

Lungenentzündung.  — Zustand A.

Nr. 1235  |  € 50,00

Kipkorir, Stephen | (1970-2008) Farbfoto mit original Signatur 

Stephen Arusei Kipkorir (KEN). Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1996 über 1500 m, 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1236  |  € 75,00

Kitur, Samson | (1966-2003) Karteikarte mit Original-Signatur von 

Samson Kitur KEN). Bronze bei den Olympischen Spielen 1992 über 400 

m, 15x10,5 cm.

Face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto 1x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1237  |  € 50,00

Komar, Wladislaw | (1940-1998) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Wladislaw Komar (POL). Goldmedaille im Kugelstoßen bei den Olym-

pischen Spielen 1972, 15x10,5 cm.

Komar starb zusammen mit dem polnischen Goldmedaillengewinner von 

1976 Slusarski 1998 bei einem Autounfall. --Dabei: Farbreprofoto von Komar.  

— Zustand A.

Nr. 1238  |  € 40,00

Kovács, József | (1926-1987) Blancobeleg (5,5x1,5 cm) mit original 

Signatur von József Kovács (HUN) aufmontiert auf Magazinfoto. Silber-

medaille bei den Olympischen Spielen 1956 über 10.000 m, 20x12,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1239  |  € 100,00

Krzesinska, Elzbieta | (1934-2015) Originalsignatur von Elzbieta 

Krzesinska (POL) auf S/W-Bildkopie.Goldmedaille bei den Olympischen 

Spielen 1956 und Silber 1960 im Weitsprung, 12x9,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1240  |  € 25,00

Kuck, John | (1905-1986) Blancobeleg mit original Sigantur von John 

Kuck (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1928 im Kugel-

stossen, 16x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1241  |  € 40,00

Kula, Dainis | Blancobeleg mit Signatur von Dainis Kula (URS). Goldme-

daille bei den Olympischen Spielen 1980 im Speerwerfen, 13x9 cm.

Dabei Farbmagazinfoto mit faksimilie Unterschrift (28x11,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 1242  |  € 25,00

Kuz,Wladimi | (1927-1975) Blancobelg mit original Signatur von Wla-

dimir Kuz (USR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1956 über 

5000 m und 10000 m. 9x7 cm.

Dabei: Fotosammelbild 12x8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1243  |  € 150,00

Kwang, Yang Chuan | (1933-2007) S/W-Foto mit original Signatur von 

Yang Chuan-Kwang (Taiwan) auf der Rückseite. Gewann 1960 Silberme-

daille bei den Olympischen Spielen in Rom im Zehnkampf der Männer, 

5,5x5,5 cm.

Foto kommt direkt von Yang Chuan-Kwang.  — Zustand A.

Nr. 1244  |  € 90,00

Kysseljow, Wolodymyr | Farbfoto mit original Signatur von Wolody-

myr Kysseljow (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1980 

im Kugelstoßen, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1245  |  € 25,00

Lammers, Georg | (1905-1987) Blancobeleg mit origonal Signatur von 

Georg Lammers (GER). Silber- und Bronzemedaillengewinner Olym-

pische Spiele 1928 über 4x100m und 100m. 10,5x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1246  |  € 25,00
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Nr. 1235  |  € 50,00

Nr. 1236  |  € 75,00 Nr. 1237  |  € 50,00 Nr. 1238  |  € 40,00 Nr. 1239  |  € 100,00

Nr. 1240  |  € 25,00

Nr. 1241  |  € 40,00

Nr. 1242  |  € 25,00Nr. 1243  |  € 150,00

Nr. 1244  |  € 90,00

Nr. 1245  |  € 25,00

Nr. 1246  |  € 25,00

MPIA
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Lanzi, Mario | (1914-1980) S/W-Magazinfoto mit Originalsignatur von 

Mario Lanzi (ITA). Silbermedaille bei den Olymischen Spielen 1936 über 

800 m, 6,5x6,5 cm.

Schöne Unterschrift in Tinte!.  — Zustand A-.

Nr. 1247  |  € 75,00

Lasarewa, Antonina (Okorokowa) | Ausweis mit Lichtbild und ori-

ginal Signatur von Antonina Lasarewa (URS) für die „Universade Torino 

1970“. Unter ihrem Mädchennamen Antonia Okorokowa gewann sie 

die Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1968 im Hochsprung, 

11x7,5  cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1248  |  € 75,00

Lauer, Martin | (1937-2019) Autogrammkarte mit original Signatur 

Martin Lauer (GER). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1960 

in der 4x100 m Staff el und Europameister 1958 über 110 m Hürden, 

15x10,5 cm. 

Nr. 1249  |  € 20,00

Lawrence, Allan | (1930-2017) Blancobeleg mit original Signatur von 

Allan Lawrence (AUS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1956 über 10.000 m, 13,5x9  cm.

Dabei Magazinfoto (28x18 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1250  |  € 25,00

Leyman, Ann-Britt Leyman | (1922-2013) S/W-Reprofoto mit original 

Signatur von Ann-Britt Leyman (Sweden). Bronzemedaille bei den 

Olympischen Spielen 1948 im Weitsprung, 15,5x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1251  |  € 25,00

Liesche, Hans | (1891-1979) Karteikarte mit Originalunterschrift und 

handschriftlichem Zusatz von Hans Liesche (GER). Silbermedaille bei 

den Olympischen Spielen 1912 im Hochsprung, 15x11 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1252  |  € 50,00

Lindberg, Knut | (1882-1961) Blancobeleg ( 7x3,8 cm) mit original 

Signatur von Knut Andreas Lindberg (SWE). Silbermedaille bei den 

Olympischen Spielen 1906 im Speerwerfen (freier Stil) und Silber 1912 

mit der 4x100 m Staff el. Aufmnotiert auf Karteikarte, 14,5x10,5  cm.

Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1253  |  € 140,00

Lissowskaja, Natalja | Farbfoto mit original Signatur von Natalja 

Lissowskaja (URS). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1988 im 

Kugelstoßen, 18x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1254  |  € 25,00

Liu, Xiang | Farbfoto mit Originalautograph von Xiang Liu (CHN). Gold-

medaille Olympische Spiele 2004 über 110m Hürden und Weltrekordler 

2006 (12:88 sec.) und Vize-Weltmeister 2011, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1255  |  € 30,00

Ljunggren, John | (1919-2000) S/W-Reprofoto John Ljunggren (SWE) 

mit Originalsignatur. Goldmedille Olympische Spiele 1948, Silbergewin-

ner 1960 und Bronzegewinner 1956 jeweils im 50 km Gehen. 18x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1256  |  € 30,00

Loukola, Toivo | (1902-1984) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Toivo Loukola (FIN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1928 

über 3000m Hürden. 9x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1257  |  € 45,00

Lowe, Douglas A. | (1902-1981) S/W-Reprofoto von Douglas Lowe 

(GBR) mit origila Signatur auf der Rückseite. Goldmedaille bei den 

Olympsichen Spielen 1924 und 1928 über 800m, 11,5x8 cm.

Dabei ein weiteres S/W-Reprofoto (14x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1258  |  € 70,00
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Nr. 1247  |  € 75,00 Nr. 1248  |  € 75,00

Nr. 1249  |  € 20,00

Nr. 1250  |  € 25,00

Nr. 1251  |  € 25,00

Nr. 1252  |  € 50,00

Nr. 1253  |  € 140,00

Nr. 1254  |  € 25,00

Nr. 1255  |  € 30,00

Nr. 1256  |  € 30,00

Nr. 1257  |  € 45,00 Nr. 1258  |  € 70,00
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Lusis, Janis | (1939-2020) S/W-Foto mit Originalsignatur von Janis Lusis 

(USR). Gewann bei den Olympischen Spielen Bronze 1964, Gold 1968 

und Silber 1972 im Speerwerfen, 12x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1259  |  € 30,00

Maniak, Wieslaw | (1938-1982) Blancobeleg mit original Signatur von 

Wieslaw Maniak (POL). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1964 in der 4x100 m Staff el, 10,5x7 cm und einem S/W-Magazinfoto 

(11x6,5 cm).

Blancobeleg wurde auf Karteikarte (15x10,5 cm) montiert. Maniak starb 1982 

bei einem Autounfall. (Die drei anderen Mitglieder der polnischen Staff el 1964 

werden in dieser Auktion ebenfalls angeboten).  — Zustand A-.

Nr. 1260  |  € 50,00

Martin, Paul | (1901-1987) S/W-Foto mit mehrzeiligem Originalau-

togramm von Paul Martin (SUI) und einen maschinengeschriebenen 

Kurzbrief. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1924 über 800 

m. 13x9 + 15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1261  |  € 60,00

Matson, Randy | S/W-Foto mit Originalsignatur von Randy Matson 

(USA). Goldmedaille Olympische Spiele 1968 im Kugelstoßen, 12,5x10 

cm.  — Zustand A.

Nr. 1262  |  € 35,00

Mbango, Francoise | Farbreprofoto mit original Signatur von Françoi-

se Mbango Etone (CMR). Goldmedaille im Dreisprung der Frauen bei 

den Olympischen Spiele 2004 und 2008, 13,5x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1263  |  € 25,00

McNaughton, Duncan | (1910-1998) Originalautogramm auf Kartei-

karte von Duncan McNaughton (CAN). Hochsprung-Goldmedaille bei 

den Olympischen Spielen 1932. 10.5x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1264  |  € 25,00

Meadows, Earle | (1913-1992) Karte mit Originalsignatur von Earl 

Meadows (USA). Olympische Spiele 1936 Goldmedaillen im Stabhoch-

sprung. 14,5 x10,5 cm.    

Dabei S/W-Sammelbild.  — Zustand A.

Nr. 1265  |  € 40,00

Meier, Günther | (1941-2020) s/w-Foto mit Originalsignatur von Gün-

ther Meier. Deutscher Boxer und Boxtrainer. Olympia 1968 Bronze im 

Halbmittelgewicht und Europameister der Amateure 1969 im Welterge-

wicht. 23,8x18 cm.

Auf großformatiges Albumblatt (41,7x26,8 cm) montiert. - Kleine Beschädi-

gungen an den beiden unteren Ecken.  — Zustand A-B.

Nr. 1266  |  € 35,00

Mennea, Petro Paolo | (1952-2013) Original Signatur von Petro Paolo 

Mennea (ITA) auf Karteikarte, 10,5x7,5 cm.

Mennea hielt mit 19,72 Sekunden 17 Jahre lang den Weltrekord im 200m Lauf. 

Er gewann olympisches Gold 1980 in Moskau über 200m, sowie Bronze über 

200m 1972 in München und über 400m 1980 in Moskau.  — Zustand B.

Nr. 1267  |  € 30,00

Mercenario, Carlos | Farbfoto mit original Signatur von Carlos Merce-

nario (MEX). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1992 im 50 km 

Gehen, 13x9 cm.

Face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1268  |  € 30,00

Milburn, Rod jr. | (1950-1997) S/W-Foto mit Originalsignatur von Rod 

Milburn Jr. (USA). Goldmedaille Olympische Spiele 1972 über 110m 

Hürden, 12x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1269  |  € 60,00

Minejewa, Olga | S/W-Foto mit original Signatur von Olga Minejewa 

(URS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1980 über 800 m, 

14x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1270  |  € 35,00
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Nr. 1259  |  € 30,00

Nr. 1260  |  € 50,00

Nr. 1261  |  € 60,00

Nr. 1262  |  € 35,00

Nr. 1263  |  € 25,00 Nr. 1264  |  € 25,00

Nr. 1265  |  € 40,00

Nr. 1266  |  € 35,00

Nr. 1267  |  € 30,00

Nr. 1268  |  € 30,00

Nr. 1269  |  € 60,00 Nr. 1270  |  € 35,00



152 AGON AUKTION 26.03.2021

Mollenhauer, Paula | (1908-1988) s/w-Foto mit Originalsignatur von 

Paula Mollenhauer, deutsche Leichtathletin und Bronze-Gewinnerin der 

Olympischen Spiele 1936 im Diskuswurf. 9,5x6,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1271  |  € 25,00

Morishita, Koichi | Blancobeleg mit original Signatur von Koichi 

Morishita (JAP) und aufkopiertem Farbfoto. Silbermedaille bei den 

Olympischen Spielen 1992 im Marathon, 15x9,5  cm.

Äußerst selten!.  — Zustand A.

Nr. 1272  |  € 75,00

Németh, Imre | (1917-1989) Blancobeleg mit original Signatur von 

Imre Németh (HUN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1948 

und Bronze 1952 im Hammerwurf, 10x8  cm.

Dabei S/W-Magazinfoto (14x11 cm).  — Zustand A.

Nr. 1273  |  € 35,00

Nishida, Shuhei | (1910-1997) Blankosignatur von Shuhei Nishida 

(JAP) vom Silbermedaillen-Gewinner bei den Olympischen Spie-

lenv1932 und 1936 im Stabhochsprung, 15x6 cm.

Dabei S/W-Reprofoto 15x10,5 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 1274  |  € 25,00

Norman, Peter | (1942-2006) Karteikarte mit Signatur von Peter 

Norman (AUS) mit aufmontiertem fotokopierten Bild. Silbermedaille bei 

den Olympischen Spielen 1968 über 200 m, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1275  |  € 30,00

Nurmi, Paavo | (1897-1973) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Paavo Nurmi. Finnischer Laufl egende und einer der bedeutendsten Ath-

leten überhaupt. 9-facher Olympiasieger und 3-facher Olympiazweiter 

1920-28. Aufmontiert mit kleinem Magazinfoto auf Karton, 9x4,5 cm.

Nurmi lief bis 1931 insgesamt 24 Weltrekorde. Dabei: Eine Sammelkarte.  — 

Zustand B-.

Nr. 1276  |  € 125,00

Nyambui, Suleiman | S/W-Magazinfoto mit original Signatur von 

Suleiman Nyambui (TAN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1980 über 5000 m, 13x6 cm.   geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1277  |  € 25,00

OSS 1928 4x100 m Deutschland | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el von Deutschland Frauen. Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1928. Rosa Kellner-(Schimpfauer) (1910-1984), Leni (Fischer)-

Schmidt (1906-1985),

Leni (Thymm)-Junker (1905-1997), Blancobelege 11,5x7 bis 10,5x5 cm.

Dabei ein unsigniertes Reprofoto; Anni Holdmann fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 1278  |  € 70,00

OSS 1932 4x100 m USA | Original Signaturen der 4x100 m Staff el der 

USA der Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1932. Mary 

Carew-Armstrong (1913-2002), Evelyn Furtsch (1915-2015), Annette 

Rogers-Kelly (1913-2006; 1936 Gold 4x100), 2 Blancobelege 15x10 

+10x10 cm. S/W-Reprofoto auf der Rückseite signiert 12x9 cm.

Wilhelmina von Bremen fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 1279  |  € 60,00

OSS 1936 4x400 m Großbritanien | Original Signaturen der 4x400 m 

Staff el von Großbritanien. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1936. Godfrey Rampling (1909-2009; Silber 1932 4x400 m); Bill Roberts 

(1912-2001); Godfrey Brown (1915-1995; Silber 1936 400 m); Blancobe-

lege 15x8,5 bis 9x9 cm.   Es fehlt F.Wolff .  — Zustand A-.

Nr. 1280  |  € 50,00

OSS 1948 3.000 m Hindernis | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1948 über 3.000 m Hindernis. 1.Tore Sjöstrand (1921-

2011, SWE). 2. Erik Elmsäter (1919-2006, SWE). 3.Göte Hagström  

(1918-2014, SWE), 15x10 bis 9x5,5 cm.

2x original Signatur von Sjöstrand. 2x Reprofoto, 1 Magazinfoto und eine 

Visitenkarte.  — Zustand A-.

Nr. 1281  |  € 50,00
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Nr. 1271  |  € 25,00

Nr. 1272  |  € 75,00

Nr. 1273  |  € 35,00 Nr. 1274  |  € 25,00

Nr. 1275  |  € 30,00

Nr. 1276  |  € 125,00

Nr. 1277  |  € 25,00

Nr. 1278  |  € 70,00 Nr. 1279  |  € 60,00 Nr. 1280  |  € 50,00 Nr. 1281  |  € 50,00
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OSS 1948 4x400 m Frankreich | Original Signaturen der 4x400 m 

Staff el von Frankreich. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1948. Jean Kerebel (1918-2010); Francis Schewetta (1919-2007); Robert 

Chef d’Hôtel (1922-2019); Jacques Lunis (1923-2008), Blancobelege 

15x10 bis 10x8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1282  |  € 50,00

OSS 1948 Dreisprung Männer | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1948 im Dreisprung der Männer. 1. Arne Åhman (SWE). 

2. George Avery (1925-2006; AUS). 3. Ruhi Sarialp (1924-2001; TUR). Alle 

auf Blancobelege, 13,5x10 cm bis 10x5,5 cm.

Sarialp gewann die erste olympische Medaille für einen türkischen Leichtath-

leten überhaupt.  — Zustand A-.

Nr. 1283  |  € 50,00

OSS 1948 Hochsprung Männer | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1948 im Hochsprung der Männer. 1. John Winter (1924-

2007, AUS). 2. Bjørn Paulson (1923-2008, NOR). 3. George Stanich (USA). 

Alle auf Blancobelege, 12,5x8,5 cm bis 10x8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1284  |  € 40,00

OSS 1948 Speerwerfen Frauen | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1948 im Speerwerfen der Frauen mit original Signaturen. 

1. Herma Bauma (1915-2003, AUT). 2. Kaisa Parviainen  (1914-2002, 

FIN). 3. Lily Carlstedt (1926-2002, DEN), 15x10 cm bis 8x6 cm.

2x Reprofoto + Blancobeleg.  — Zustand A-.

Nr. 1285  |  € 50,00

OSS 1952 4x100 m USA | Original Signaturen der 4x100 m Staff el 

der USA der Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1952. 

Barbara Jones (1960 Gold 4x100 m, Blancobeleg auf Karteikarte), Janet 

Moreau (S/W-Reprofoto). Belege 15x11 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1286  |  € 25,00

OSS 1952 Kugelstoßen Frauen | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1952 im Kugelstoßen der Frauen mit original Signaturen. 

1. Galina Sybina (URS). 2. Marianne Werner  (GER). 3. Klawdija Totscho-

nowa (1921-2004; URS). S/W-Reprofoto, 12x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1287  |  € 50,00

OSS 1956 1500 m | Alle Medaillengewinner der Olympischen Spiele 

1956 über 1.500 m mit original Signaturen. 1. Ron Delany (IRL, Fotoko-

piertes Foto). 2. Klaus Richtzenhain (GER; Foto). 3. John Landy (AUS, 

Foto), 19,5x14,5 bis 13x8,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1288  |  € 25,00

OSS 1956 3000 m Hindernis | Alle Medaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1956 über 3.000 m Hindernis mit original Signaturen. 1. 

Chris Brasher  (1928-2003, GBR). 2. Sándor Rozsnyói  (1930-2014, HUN; 

Echtfoto - Unterschrift auf der Rückseite). 3.  Ernst Larsen (1926-2015, 

NOR), 12x9 cm bis 10x6 cm.

Dabei: ein Magazin- und ein S/W-Foto.  — Zustand A.

Nr. 1289  |  € 50,00

OSS 1956 4x100 m Deutschland | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el von Deutschland. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1956. Lothar Knörzer, Leonhard Pohl (1929-2014), Heinz Fütterer (1931-

2019; 3facher Europameister), Manfred Germar (3facher Europamei-

ster), 3 Autogrammkarten je 14,5x10,5 und ein Passfoto 6x4,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1290  |  € 40,00

OSS 1956 4x100 m UdSSR | Original Signaturen der 4x100 m Staff el 

der UdSSR. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1956. Leonid 

Bartenew (Silber 1960 4x100) und Wladimir Sucharew (1924-1997; Sil-

ber 1952 und Europameister 1950 4x100), S/W-Pressefoto 22x16,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1291  |  € 50,00
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OSS 1956 4x400 m USA | Original Signaturen der 4x400 m Staff el der 

USA. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1956.   Lou 

Jones (1932-2006); Jesse Mashburn (Reprofoto); Tom Courtney (Gold 

1956 800 m; Foto); 13x9 bis 9x9 cm.

Es fehlt Jenkins.  — Zustand A-.

Nr. 1292  |  € 25,00

OSS 1960 4x100 m Deutschland | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el von Deutschland. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1960. Bernd Cullmann, Armin Hary (Gold 1960 100 m und 2facher 

Europameister), Walter Mahlendorf (Europameister 1958 4x100), Martin 

Lauer (1937-2019), Reprofoto 15x10 cm und Autogrammkarte (Hary).

  — Zustand A-.

Nr. 1293  |  € 25,00

OSS 1960 4x400 m USA | Original Signaturen der 4x400 m Staff el der 

USA. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1960.   Jack 

Yerman, Earl Young, Glenn Davis (1934-2009; Gold 1956 + 1960 400 m 

Hürden), Otis Davis (Gold 1960 400 m). Blancobelege 15x10 bis 10,5x7,5 

cm.   Dabei ein S/W-Buchbild. Auf zwei Blancobelegen wurden kleine Bilder 

montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1294  |  € 40,00

OSS 1964 4x100 m Polen | Original Signaturen der 4x100 m Staff el 

von Polen. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1964. Andrzej 

Zielinski (Selten), Marian Foik (1933-2005), Marian Dudziak , Blancobe-

lege 15x10 bis 10,5x7,5 cm.   Wieslaw Maniak fehlt (wird in dieser Auktion 

einzeln angeboten) --Dabei 3 Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1295  |  € 40,00

OSS 1964 4x400 m Trinidad | Original Signaturen der 4x400 m Staff el 

von Trinidad und Tobago. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1964. Edwin Skinner (Selten); Kent Bernard (Selten), Edwin Roberts, 

Wendell Mottley (Silber 1964 400 m). Blancobelege + Foto 10,5x7,5 bis 

8,5x6,5 cm.   Foto vom Roberts auf der Rückseite signiert. Dabei ein Reprofo-

to von Mottley.  — Zustand A-.

Nr. 1296  |  € 50,00

OSS 1968 4x100 m USA Frauen | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el der USA Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1968. Barbara Ferrell (Silber 1968 100 m), Margaret Bailes (Absolut 

selten!! Beendete 1968 nach der Olympiade im Alter von 17 Jahren ihre 

Karriere), Mildrette Netter, Blancobelege 13,5x9 bis 13x8 cm.

Wyomia Tyus fehlt  --Mit Reprofoto von Bailes.  — Zustand A-.

Nr. 1297  |  € 40,00

OSS 1976 4x100 m USA | Original Signaturen der 4x100 m Staff el der 

USA. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1976. Harvey Glance 

(Weltmeister 1987 4x100), Johnny Jones (1958-2019; späterer NFL-Profi ; 

Sehr selten!), Millard Hampton (Silber 1976 200 m; Selten!), Steve Rid-

dick (saß 5 jahre im Gefängnis), Blancobelege 15x10 bis 9,5x4,5 cm.

Dabei ein Foto und drei Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1298  |  € 75,00

OSS 1976 4x400 m UdSSR Frauen | Original Signaturen der 4x400 

m Staff el der UdSSR der Frauen. Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1976. Inta Klimovica, Ljudmila Aksjonowa, Natalja Sokolowa, 

Nadeschda Iljina (1949-2013; Passfoto 8x6 cm) . Blancobelege 12,5x7,5 

cm.   Passfoto von Iljina ist auf der Rückseite signiert. Dabei drei unsignierte 
Sammelkarten (21x8,5 cm) von Klimovica, Sokolowa und Iljina.  — Zustand A-.

Nr. 1299  |  € 50,00

OSS 1976 4x400 m USA Frauen | Original Signaturen der 4x400 m 

Staff el der USA der Frauen. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 

1976. Debra Sapenter (Selten), Sheila Ingram (1957-2020), Pamela Jiles, 

Rosalyn Bryant. Blancobelege 19x8,5 bis 10x6,5 cm.

Dabei drei Reprofoto (14x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1300  |  € 40,00

OSS 1980 4x100 m UdSSR Frauen | Original Signaturen der 4x100 m 

Staff el der UdSSR Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

1980. Wera Komissowa (Gold 1980 100 m Hürden. Selten!), Ljudmila 

Maslakowa-Sharkowa (Bronze 1968 + 1972 4x100), Wera Anissimowa 

(1976 Bronze 4x100), Natalja Botschina (Silber 1980 200 m), Blancobe-

lege + Reprofotos 15x10 bis 9,5x6,5 cm.   

Dabei 1 Foto und 1 Reprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 1301  |  € 40,00
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Nr. 1292  |  € 25,00 Nr. 1293  |  € 25,00 Nr. 1294  |  € 40,00 Nr. 1295  |  € 40,00

Nr. 1296  |  € 50,00 Nr. 1297  |  € 40,00

Nr. 1298  |  € 75,00

Nr. 1299  |  € 50,00

Nr. 1300  |  € 40,00

Nr. 1301  |  € 40,00
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OSS 1988 4x100 m UdSSR | Original Signaturen der 4x100 m Staff el 

der UdSSR. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1988. Wiktor 

Bryshin, Wladimir Krylow, Wladimir Murawjow (1980 Gold 4x100), Witali 

Sawin, S/W-Foto 18x13 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1302  |  € 30,00

OSS 1988 4x400 m UdSSR | Original Signaturen der 4x400 m Staff el 

der UdSSR Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1988.  

Tazzjana Ljadouskaja (Postkarte; 1988 Silber 400 m, 2x Weltmeisterin), 

Olga Nasarowa (S/W-Foto; 1988 Bronze 400 m, 1992 Gold 4x400; Welt-

meisterin 1991), Marija Pinigina (S/W-Foto), Olha Bryshina (Blancobeleg; 

1988 Gold 400 m, 1992 Gold 4x400 und Silber 400, 2fache Weltmeiste-

rin) ,  Belege 14,5x10,5 bis 12,5x9,5 cm.

Dabei ein Foto von Ledowskaja und ein Buchbild mit Brysgina. Signierte 

original Fotos kommen direkt von den Athletinnen.  — Zustand A-.

Nr. 1303  |  € 45,00

OSS 1996 4x100 m Brasilien | Original Signaturen der 4x100 m Staf-

fel von Brasilien. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1996. 

Arnaldo da Silva, Robson da Silva (Bronze 1988 200 m), Édson Ribeiro 

(Silber 2000 4x100), André da Silva (Silber 2000 4x100) . Blancobelege 

15x10 bis 12x7,5 cm.   Dabei 3 Fotos und ein Reprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 1304  |  € 40,00

OSS 2000 4x100 m Brasilien | Original Signaturen der 4x100 m Staf-

fel von Brasilien. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 2000.  Vi-

cente de Lima (Bronze 2008 4x100), Édson Ribeiro (Bronze 1996 4x100), 

André da Silva (Bronze 1996 4x100), Claudinei da Silva. Blancobelege 

15x10 bis 12x7,5 cm.

Dabei 2 Foto und 2 Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1305  |  € 40,00

OSS 2004 4x400 m Nigeria | Original Signaturen der 4x400 m Staff el 

von Nigeria. Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 2004. James 

Godday, Musa Audu, Saul Weigopwa,  Blancobelege 10x7,5 bis 10x4,5 

cm.   face-to-face Autograph Dabei ein Foto und zwei Reprofotos --Enefi ok 

Udo-Obong fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 1306  |  € 40,00

OSS 2004 4x400 m USA Frauen | Original Signaturen der 4x400 m 

Staff el der USA der Frauen. Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 

2004. DeeDee Trotter (Gold 2012 4x400 m und Bronze 400 m; 2fache 

Weltmeisterin), Monique Henderson, Sanya Richards (2008 Gold 4x400 

+ Bronze 400 m; 2012 2x Gold 4x400 + 400; 5fache Weltmeisterin), Mo-

nique Hennagan (2000 Gold 4x400) auf einem Farbreprofoto 17,5x12,5 

cm. Im Vorlauf außerdem: Crystal Cox (2010 wurde ihr die Goldmedaille 

wegen Dopings entzogen) und Moushaumi Robinson, Blancobelege 

14x10 + 10,5x7,5 cm mit zwei Reprofotos.

  — Zustand A-.

Nr. 1307  |  € 40,00

OSS 2004 5000 m Frauen | Alle Medaillengewinner der Olympischen 

Spiele 2004 über 5.000 m der Frauen. 1. Meseret Defar (ETH; 2008 Bron-

ze + 2012 Gold über 5000m; 2fache Weltmeisterin). 2. Isabella Ochichi 

(KEN). 3. Tirunesh Dibaba  (ETH, 2008 2x Gold, 2012 Gold + Bronze, 2016 

Bronze; 5fache Weltmeisterin ), Farbreprofotos je 13,5x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1308  |  € 40,00

Owens, Jesse | (1913-1980) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 

Jesse Owens. US-amerikanischer Leichtathlet. Vierfacher  Olympiasieger 

1936 (100m, 200m, 4x100m und Weitsprung). 12x8 cm.

an den Ecken leicht geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 1309  |  € 125,00

Patterson, Audrey | (1926-1996) Blancobeleg mit original Signatur 

von Audrey Patterson (USA). Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1948 über 200 m, 16,5x8,5  cm.

Audrey Patterson war die erste afroamerikanische Frau die eine olympische 

Medaille gewann.  — Zustand A.

Nr. 1310  |  € 30,00
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Nr. 1302  |  € 30,00

Nr. 1303  |  € 45,00 Nr. 1304  |  € 40,00 Nr. 1305  |  € 40,00

Nr. 1306  |  € 40,00

Nr. 1307  |  € 40,00

Nr. 1308  |  € 40,00 Nr. 1309  |  € 125,00 Nr. 1310  |  € 30,00
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Porritt, Arthur | (1900-1994) S/W-Foto mit Originalsignatur von Arthur 

Porritt (NZL) auf der Rükseite. Bronze bei den Olympischen Spielen 

1924 im 100-Meter-Lauf. 6,5x6 cm.

Mit Tinte signiert. Auf Foto sehr selten. Foto kommt direkt von Porritt.  — 

Zustand A.

Nr. 1311  |  € 35,00

Porter, William | (1926-2000) Karteikarte mit original Signatur von 

William Porter (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1948 

über 110 m Hürden, 12,5x7,5  cm.

  — Zustand A.

Nr. 1312  |  € 35,00

Povarnitsyn, Rudolf | S/W-Foto mit Originalsignatur Rudolf Povar-

nitsyn (USR). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1988 im 

Hochsprung, 14x9 cm.

Foto direkt von Povarnitsyn.  — Zustand A.

Nr. 1313  |  € 25,00

Restrepo Gaviria, Ximena | Karteikarte mit Signatur von Ximena 

Restrepo Gaviria (COL). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1992 über 400 m, 10,5x8 cm.

face-to-face Autograph. Dabei Foto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1314  |  € 25,00

Richards, Bob | S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von Bob Richards 

(USA). Olympiasieger 1952 + 1956 und Dritter 1948 im Stabhochsprung, 

14x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1315  |  € 20,00

Roberson, Bo (Irvin) | (1935-2001) Karteikarte mit Signatur Bo 

Roberson (USA). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1960 im 

Weitsprung. Später NFL-Profi , 10,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1316  |  € 30,00

Robinson, Elisabeth „Betty“ | (1991-1999) Blancobeleg mit Original-

signatur von Elisabeth „Betty“ Robinson (USA). Leichtathletik-Olym-

piasiegerin 1928 über 100 m und 1936 mit der Staff el über 4x100 m. 

Olympiazweite 1928 mit der Staff el über 4x100 m. 10,5x6,5 cm.

Mit aufmontiertem Farbfoto von Robinson. Das Bild kommt direkt von ihr.  — 

Zustand A.

Nr. 1317  |  € 25,00

Rono, Peter | Blancobeleg mit Originalsignatur von Peter Rono (KEN). 

Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1988 über 1500m, 14,5x10 

cm.

Face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto 13x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1318  |  € 25,00

Rothert, Harlow | (1908-1997) Originalsignatur auf Karteikarte von 

Harlow Rothert (USA). Silbergewinner Olympische Spiele 1932 im 

Kugelstoßen. 10,5x7,5cm.

Dabei:S/W-Magazinfoto.  — Zustand A.

Nr. 1319  |  € 25,00

Rózsavölgyi, István | (1929-2012) Blancobeleg mit Signatur von István 

Rózsavölgyi (HUN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1960 

über 1500, 15x10 cm.

Dabei S/W-Reprofoto (14x9 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1320  |  € 25,00

Rschischtschin, Semjon | (1933-1986) Blancobeleg mit Signatur von 

Semjon Rschischtschin (URS) aufmontiert auf Karteikarte. Bronze-

medaille bei den Olympischen Spielen 1960 über 3.000 m Hindernis, 

15x10,5 cm Dabei. S/W-Magazinfoto (11x6 cm).

Selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1321  |  € 90,00

A
u

to
g

ra
m

m
sa

m
m

lu
n

g
 T

e
il

 4
:  

L
e

ic
h

ta
th

le
ti

k
 2

  

Nr. 1311  |  € 35,00

Nr. 1312  |  € 35,00

Nr. 1313  |  € 25,00

Nr. 1314  |  € 25,00

Nr. 1315  |  € 20,00

Nr. 1316  |  € 30,00

Nr. 1317  |  € 25,00

Nr. 1318  |  € 25,00 Nr. 1319  |  € 25,00 Nr. 1320  |  € 25,00 Nr. 1321  |  € 90,00
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Rudas-Antal, Márta | (1937-2017) Blancobeleg mit Signatur von Márta 

Rudas-Antal (HUN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1964 

im Speerwerfen, 10x8 cm.

Dabei S/W-Magazinfoto (10x8 cm).  — Zustand A.

Nr. 1322  |  € 25,00

Rut, Tadeusz | (1931-2002) S/W-Reprofoto von Tadeusz Rut (POL) 

doppelseitig signiert vom Bronzemedaillengewinner im Hammerwurf 

bei den Olympischen Spielen 1960, 16x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1323  |  € 30,00

Rutherford, Frank | Eintrittskarte der Olympischen Spiele 1992 Leicht-

athletik mit Signatur von Frank Rutherford (BAH). Bronzemedaille bei 

den Olympischen Spielen 1992 im Dreisprung, 17x9 cm.

Karte geknickt.  Dabei Foto (13x9 cm).  — Zustand A.

Nr. 1324  |  € 25,00

Salviati, Gabriele | (1910-1987) S/W-Fotokopie mit original Signatur 

von Gabriele Salviati (ITA). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1932 in der 4x100 m Staff el, 8x7,5 cm.

Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1325  |  € 50,00

Scholz, Jackson | (1897-1986) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Jackson Scholz (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1920 ( 

4x100) + 1924 (100 m) und Silber 1924 (100 m). 13,5x9,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1326  |  € 60,00

Segura, Bernardo | Farbfoto mit original Signatur von Bernardo Segu-

ra (MEX). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1996 im 20 km 

Gehen, 13x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1327  |  € 25,00

Seye, Abdoulaye | (1934-2011) Karteikarte mit Signatur von Abdoula-

ye Seye (FRA). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1960 über 

200 m, 15x10,5 cm Dabei. S/W-Magazinfoto (12x8 cm).

Sehr selten!!!  Karte geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 1328  |  € 90,00

Seymour, Stephen | (1920-1973) Karteikarte mit aufmontiertem Blam-

cobeleg (6,5x1,5 cm) mit Originalsignatur von Stephen Andrew „Steve“ 

Seymour (USA). Silber bei Olympischen Spielen 1948 im Speerwurf. 

15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1329  |  € 80,00

Shevtsova, Ludmila (Schewzowa) | S/W-Reprofoto mit original 

Signatur Ludmilla Schevtsova (URS). Goldmedaille Olympische Spiele 

1960 über 800m, 15x10 cm.

Unterschriften mit dem Mädchennamen Shevtsova mit dem sie die Medaille 

gewann sehr selten! Meistens signiert mit Lyssenko oder Gurevich.  — Zu-

stand A.

Nr. 1330  |  € 40,00

Shiley, Jean | (1911-1998). S/W-Magazinfoto mit original Signatur von 

Jean Shiley (USA), der Olympiasiegerin von 1932 im Hochsprung. 10,5 

x 4,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1331  |  € 30,00

Silai, Ileana (Ilona) | Karteikarte mit Signatur von Ileana Silai (ROM). 

Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1968 über 800 m, 7,5x7,5 

cm.

Selten! --Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1332  |  € 30,00
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Nr. 1322  |  € 25,00 Nr. 1323  |  € 30,00 Nr. 1324  |  € 25,00 Nr. 1325  |  € 50,00

Nr. 1326  |  € 60,00

Nr. 1327  |  € 25,00

Nr. 1328  |  € 90,00

Nr. 1329  |  € 80,00

Nr. 1330  |  € 40,00 Nr. 1331  |  € 30,00 Nr. 1332  |  € 30,00
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Sippala, Matti | (1908-1997) Blancobeleg mit Originalsignatur Matti 

Sippala (FIN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1932 und 

Europameister 1934 im Speerwurf. 15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1333  |  € 20,00

Skobla, Jiri | (1930-1978) Karteikarte mit original Signatur von Jiri 

Skoblar (CSSR). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1956 im 

Kugelstoßen. Mit aufmontiertem Zeitungsfoto, 13,5x8,5 cm.

Dabei S/W-Magazinfoto (11x8 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1334  |  € 70,00

Skolimowska, Kamila | (1982-2009) Farbreprodigitalfoto mit original 

Signatur von Kamila Skolimowska (POL). Goldmedaille bei den Olym-

pischen Spielen 2000 im Hammerwerfen, 13,5x10,5 cm.

Dabei unsignierte Autogrammkarte. Kamila Skolimowska verstarb 2009 im 

Trainingslager an einer Lungenembolie.  — Zustand A.

Nr. 1335  |  € 60,00

Smaga, Nikolai (Smaha) | (1938-1981) Blancobeleg (10,5x6 cm) mit 

Signatur von Nikolai Smaga (URS) aufmontiert auf Karte. Bronzemedail-

le bei den Olympischen Spielen 1968 und Europameister 1971 über 20 

km Gehen, 15x10,5 cm Dabei. S/W-Rperofoto (11x8 cm).

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 1336  |  € 140,00

Smith, Tommie | Farbmagazinfoto mit original Signatur von Tommie 

Smith (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1968 über 200 

m und Black Power Aktivist, 23,5 x 9 cm.

Drei Jahre spielte er in der NFL als Profi .  — Zustand A.

Nr. 1337  |  € 40,00

Soldatenko, Weniamin | S/W-Foto mit original Signatur von Weniamin 

Soldatenko (URS). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1972 im 

50 km Gehen, Europameister 1969 und Weltmeister 1976, 10,5x7,5 cm.

Foto direkt von Soldatenko -- „Für die Olympischen Spiele 1976 hatte der 

Leichtathletik-Weltverband IAAF das 50-km-Gehen aus dem Programm gestri-

chen. Stattdessen wurde in Malmö eine Weltmeisterschaft im 50-km-Gehen 

ausgetragen. Diese Weltmeisterschaft war die erste offi  zielle Weltmeister-

schaft in einer klassischen olympischen Disziplin der Leichtathletik, nachdem 

seit 1973 Weltmeisterschaften im Crosslauf ausgetragen wurden. Da 1980 

das 50-km-Gehen wieder auf dem olympischen Programm stand, blieb diese 

Weltmeisterschaft mit einem einzigen Wettbewerb eine Kuriosität.“ ( Wiki).  — 

Zustand A.

Nr. 1338  |  € 35,00

Sotomayor, Javier | Farbfoto mit Originalsignatur von Javier Sotoma-

yor (CUB). Goldmedaille Olympische Spiele 1992 und Silber 2000 im 

Hochsprung, 17,5x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1339  |  € 25,00

Spiridonow, Alexei | (1951-1998) Blancobeleg mit Signatur Alexei 

Spiridonow (URS) vom 29.09.1988. Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1976 im Hammerwerfen, 10,5x8,5  cm.

Rarität!!! --Dabei zwei Fotos Spiridonow (kommen direkt von ihm), je ca. 

15x8,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1340  |  € 140,00

Stanfi eld, Andy | (1927-1985) Zettel mit Originalsignatur von Andy 

Stanfi eld (USA). Zweifacher Olympiasieger 1952 (4x100; 200 m) und 

Silbermedaillengewinner 1956 (200m). 9x8,5 cm.

Dabei ein Magazin- und ein Reprofoto.  — Zustand A.

Nr. 1341  |  € 50,00

Stöck, Gerhard | (1911-1985). Zeitungsfoto mit Originalsignatur von 

Gerhard Stöck, Gewinner der Gold- und Bronzemedaille der Olympiade 

1936 im Speerwerfen und Kugelstoßen. 11,5x9,5 cm.

auf Karton geklebt.  — Zustand A-.

Nr. 1342  |  € 30,00
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Nr. 1333  |  € 20,00

Nr. 1334  |  € 70,00 Nr. 1335  |  € 60,00

Nr. 1336  |  € 140,00

Nr. 1337  |  € 40,00 Nr. 1338  |  € 35,00

Nr. 1339  |  € 25,00

Nr. 1340  |  € 140,00

Nr. 1341  |  € 50,00 Nr. 1342  |  € 30,00
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Stoeva, Vasilka | s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Vasilka Sto-

eva. Bulgarische Diskuswerferin. Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1972 in München. 15,1x10,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1343  |  € 25,00

Storch, Karl | (1913-1992) Briefumschlag beschriftet von dem deut-

schen Hammerwerfer Karl Storch. Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952. 14x9 cm.

Der Namenszug „Karl Storch“ ist identisch mit seiner original Unterschrift 

--Umschlag in der Mitte mit Faltspur.  — Zustand B.

Nr. 1344  |  € 25,00

Strickland, Shirley | (1925-2004) Farbreprofoto mit original Signatur 

von Shirley Strickland (AUS). Verstorbene siebenfache Medaillengewin-

nerin bei den Olympischen Spielen 1948 - 1956 in der Leichtathletik (80 

m Hürden, 100 m und 4x100 m), 17,5x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1345  |  € 35,00

Svedberg, Ruth | (1903-2002) Karteikarte mit original Signatur von 

Ruth Svedberg (SWE). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1928 im Diskuswerfen, 13x7,5  cm.

  — Zustand A.

Nr. 1346  |  € 25,00

Takahashi, Naoko | Farbfoto mit original Signatur von Naoko 

Takahashi (JAP). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 2000 im 

Marathon, 15x10 cm.

Absolut selten !!!!.  — Zustand A.

Nr. 1347  |  € 75,00

Tanui, William | Farbfoto mit original Signatur von William Tanui 

(KEN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1992 im 800 m Lauf, 

17,5x12,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1348  |  € 30,00

Temu, Naftali | (1945-2003) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Naftali Temu (KEN). Goldmedaille bei den Olympischen Spiele 1968 

über 10.000 m und Dritter über 5.000 m. 9x9 cm.

Sehr selten! Dabei s/w-Magazinfoto (13x13 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1349  |  € 100,00

Thomas, John | (1941-2013) Karteikarte mit original Signatur von John 

Thomas (USA). Gewann bei den Olympischen Spielen 1960 Bronze und 

1964 Silber im Hochsprung. Mitt aufmontiertem Magazinfoto, 11x6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1350  |  € 25,00

Tisdall, Robert | (1907-2004) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Robert Tisdall (IRL). Goldmedaillel bei den Olympischen Spielen 1932 im 

400 m Hürdenlauf, 9x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1351  |  € 25,00

Toivonen, Armas | (1899-1973) Kurzbrief mit original Signatur von 

Armas Toivonen (FIN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 

1932 in Los Angeles im Marathonlauf. 16x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1352  |  € 125,00

Tschischowa, Nadeschda | Autogrammkarte mit original Signatur 

von Nadeschda Tschischowa (URS). Bronzemedaille bei den Olym-

pischen Spielen 1968, Gold 1972 und Siber 1976 im Kugelstoßen. 

4fache Europameisterin, 15x10,5 cm.

Autogrammkarte mit original Signatur und faksimile Unterschrift.  — Zustand 

A.

Nr. 1353  |  € 30,00

Tuominen, Kaarlo | (1908-2006) Karteikarte mit Originalautogramm 

von Kaarlo Tuominen FIN). Silbermedaillengewinner bei den Olym-

pischen Spielen 1936 über 3000m Hindernis, 14x10 cm.

Dabei ein S/W-Sammelbild.  — Zustand A.

Nr. 1354  |  € 30,00
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Nr. 1343  |  € 25,00 Nr. 1344  |  € 25,00

Nr. 1345  |  € 35,00

Nr. 1346  |  € 25,00

Nr. 1347  |  € 75,00

Nr. 1348  |  € 30,00

Nr. 1349  |  € 100,00

Nr. 1350  |  € 25,00

Nr. 1351  |  € 25,00

Nr. 1352  |  € 125,00 Nr. 1353  |  € 30,00 Nr. 1354  |  € 30,00
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Varjú, Vilmos | (1937-1994) Farbreprofoto mit original Signatur von 
Vilmos Varjú (HUN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1964 
und 2facher Europameister 1962 + 1966 im Kugelstoßen, 15x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1355  |  € 40,00

Vierer ohne Steuermann | Farbiges Magazinbild mit 4 Originalsi-
gnaturen vom DDR-Team Vierer ohne Steuermann. Olympia 1968 und 
Olympia 1972 jeweils Gold. Signiert von Frank Forberger (1943-1998), 
Frank Rühle, Dieter Grahn und Dieter Schubert. 20,4x17,6 cm.
Auf Karton (20,7x17,9 cm) montiert. - Mittig 1 senkrechte Faltsur. Leicht fl e-
ckig. Leicht wellig. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1356  |  € 50,00

Vigneron, Thierry | Autogrammkarte mit Originalautogramm von 
Thierry Vigneron (Frau). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 
1984 im Stabhochsprung. 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1357  |  € 25,00

Voigt, Angela | (1951-2013) S/W-Foto mit Originalsignatur von Angela 
Voigt (DDR). Olympiasiegerin 1976 im Weitsprung. 14,7x10,4 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1358  |  € 30,00

Wakiihuri, Douglas | Blancobeleg mit original Signatur von Douglas 
Wakiihuri (Kenia) vom 24.11.1989. Silbermedaille bei den Oympischen 
Spielen 1988 und Weltmeister 1987 Rom im Marathon. 10,5x7,5 cm.
Rarität!!! Dabei: Farbreprofoto 17,5x10 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1359  |  € 150,00

Williams, Percy | (1908-1982) Originalsignatur von Percy Williams 
(CAN) auf hochwertigem s/w-Reprofoto. Zweifacher Goldmedaillenge-
winner bei den Olympischen Spielen 1928 über 100m und 200m. 12x9 
cm.   Auf Bild sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1360  |  € 100,00

Wilson, Alex | (1905-1994) Blancobeleg mit Originalsignatur von Alex 

Wilson (CAN). Bronze in der 4x400 m Staff el bei den Olympischen Spie-

len 1928. 1932 2x Bronze über 400 m + 4x400 m und Silber über 800 m. 

15x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1361  |  € 25,00

Wint, Arthur | (1920-1992) S/W-Reprofoto Originalsignatur von Arthur 

Wint (JAM). 1948 Olympiasieger über 400 m und Olympiazweiter über 

800 m sowie bei den Olympischen Spielen 1952 Silber über 800 m und 

Olympiasieger über 4x400m. 14,5x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1362  |  € 60,00

Winter, Paul | (1906-1992) Blancobeleg mit original Signatur von Paul 

Winter (FRA) und einem S/W-Foto (9x6 cm). Bronzemedaille bei den 

Olympischen Spielen 1932 im Diskuswerfen, 10x7,5  cm.

Selten! --Foto direkt von Paul Winter.  — Zustand A.

Nr. 1363  |  € 60,00

Zatopek, Emil | (1922-2002). Sammelkarte mit Originalsignatur von 

Emil Zatopek (CSR). 4-facher Goldmedaillengewinner bei den Olym-

pischen Spielen 1948 +1952 (5000, 10000, Marathon) 16x12 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1364  |  € 50,00

Zybulenko, Wiktor (Tsybulenko) | (1930-2013) S/W-Foto mit original 

Signatur von Wiktor Zybulenko (URS) auf der Rückseite. Bronzemedaille 

bei den Olympischen Spielen 1956 und Gold 1960 im Speerwerfen, 

11,5x8,5 cm.

Foto direkt von Zybulenko.  — Zustand A.

Nr. 1365  |  € 40,00
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Nr. 1355  |  € 40,00 Nr. 1356  |  € 50,00 Nr. 1357  |  € 25,00 Nr. 1358  |  € 30,00 Nr. 1359  |  € 150,00

Nr. 1360  |  € 100,00

Nr. 1361  |  € 25,00

Nr. 1362  |  € 60,00

Nr. 1363  |  € 60,00

Nr. 1364  |  € 50,00 Nr. 1365  |  € 40,00
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Boxen

Ali, Muhammad | Die amerikanische Boxlegende Muhammad Ali 

(1942-2016) als bewegliche und sprechende Figur. Höhe 46 cm.

Kopf, Rumpf, Ellbogen und Füße beweglich, Sprechfunktion „Who‘s the 

greatest? - I am the king of the world.“ Ali ist unumstrittener Weltmeister im 

Schwergewicht 1964, 1967, 1974–1978.  — Zustand A.

Nr. 1366  |  € 125,00

Breitensträter, Hans | (1897-1972) Handgeschriebenes Erinnerungs-

schreiben mit Originalsignatur von Hans Breitensträter. Deutscher 

Schwergewichtsboxer. Deutscher Meister im Schwergewicht 1920-24 

und 1925/26. 19,2x19,1 cm.

Breitensträter war in den 1910er und 1920er Jahren einer der weltbesten 

Schwergewichtsboxer.  — Zustand A.

Nr. 1367  |  € 75,00

Canzoneri, Tony | (1908-1959) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Widmung von Tony Canzoneri. US-amerikanischer Boxer. Boxwelt-

meister im Federgewicht der NYSAC 1927-1928 , Boxweltmeister im 

Halbweltergewicht 1931-1932 und Boxweltmeister im Leichtgewicht 

1930-1933. 62,3x20,2 cm.

Canzoneri war der zweite Kämpfer der Boxgeschichte, der Weltmeister in drei 

Gewichtsklassen wurde. Datiert 1957.  — Zustand A-.

Nr. 1368  |  € 75,00

Carruthers, Jimmy | (1929-1990) Handschriftlicher Briefbeleg mit Ori-

ginalsignatur von Jimmy Carruthers. Australischer Boxer. Weltmeister 

der Berufsboxer im Bantamgewicht 1952-1954. 20,2x13,4 cm.

Mit Tinte geschrieben. Datiert. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufge-

drucktem s/w-Bild montiert. - Rückseite mit 4 Fotoecken beklebt.- Zustand A-.

Nr. 1369  |  € 60,00

Charles, Pierre | (1903-1966) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Widmung von Pierre Charles. Belgischer Boxer. 1929 und 1932 EBU-

Boxeuropameister im Schwergewicht. Belgischer Meister im Schwerge-

wicht 1926. 20,3x15,1 cm.

Datiert. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild mon-

tiert.  — Zustand A.

Nr. 1370  |  € 90,00

Flint, Otto | (1893-1964) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Widmung von Otto Flint. Deutscher Boxer. Erster deutscher Schwerge-

wichtsmeister 1919. 20x8,2 cm.

Datiert. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufkopiertem s/w-Bild montiert.  

— Zustand A.

Nr. 1371  |  € 50,00

Griffi  th, Emile | (1938-2013) s/w-Pressebild (Witters) mit Originalsigna-

tur Emile Griffi  th. US-amerikanischer Boxer. Weltmeister 1961 (Welter-

gewicht), 1962 (Halbmittelgewicht) und 1966 (Mittelgewicht). 21x17,9 

cm.  - Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1372  |  € 35,00

Heuser, Adolf | (1907-1988) Handgeschriebener Briefbeleg mit Origi-

nalsignatur von Adolf Heuser. Deutscher Boxer. 1931 u. 1938 Europa-

meister, 1937 Deutscher Meister, 1938 Weltmeister im Halbschwerge-

wicht und 1939 Europameister im Schwergewicht. 19,2x11,6 cm.

Datiert. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufkopiertem s/w-Bild montiert.  

— Zustand A.

Nr. 1373  |  € 50,00

Hoepner, Wilhelm | (1923-1978) Blancobeleg mit Originalsigntur von 

Wilhelm Hoepner, Europameister im Boxen. Signiert am 29.5.1957. Mit 

aufmontierten Zeitungsfoto.Karton,  15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1374  |  € 40,00

Hucks, Dieter | (1919-1990) S/W-Foto mit Originalsignatur von Dieter 

Hucks. Boxer im Mittel- und Halbschwergewicht (Deutscher Meister), 

17x11 cm.

Foto mit kleiner Fehlstelle unten rechts.  — Zustand A-B.

Nr. 1375  |  € 30,00

Nr. 1366  |  € 125,00

Nr. 1367  |  € 75,00 Nr. 1368  |  € 75,00 Nr. 1369  |  € 60,00

Nr. 1370  |  € 90,00 Nr. 1371  |  € 50,00 Nr. 1372  |  € 35,00

Nr. 1373  |  € 50,00 Nr. 1374  |  € 40,00 Nr. 1375  |  € 30,00
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Kalbfell, Hans | (1930-1984) Blancobeleg (10x2 cm) mit orignal Signa-

tur von Hans Kalbfell, Deutscher Schwergewichtsmeister im Boxen und 

dreifacher Herausforder um den EM-Titel. Aufmontiert mit einem S/W-

Reprofoto auf Karteikarte, 15x10 cm.

Kalbfell gehörte zu besten Schergeweichtlern in 1950er Jahren boxte u.a. 

Moore, Cooper, Duquesne, Bozzano und Richardson (3x um den EM Titel).  

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1376  |  € 40,00

Loughran, Tommy | (1902-1982) Kurzer handschriftlicher Brief mit 

Originalsignatur von Tommy Loughran. US-amerikanischer Boxer. 1927-

1929 Weltmeister im Halbschwergewicht universal & NYSAC. 20,2x9,7 

cm.   Datiert. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild 

montiert.  — Zustand A.

Nr. 1377  |  € 60,00

Mildenberger,Karl | (1937-2018) S/W-Bildautogrammkarte mit Origi-

nalsignatur von Karl Mildenberger geschrieben 1967. 16,5x11,5cm.

Autogrammkarte vom Sponsor „Hertie“ 1967.  — Zustand A-.

Nr. 1378  |  € 30,00

Neuhaus, Heinz | (1926-1998) S/W-Autogrammpostkarte mit Original-

signatur „Herzlichst ..12.12.1977“ vom Deutschen Boxer Heinz Neuhaus 

(Schwergewicht Deutscher und Europameister. 15x10,5 cm.- Zustand A.

Nr. 1379  |  € 30,00

Peralta, Gregorio | (1935-2001) s/w-Pessebild (Nordbild) mit Origi-

nalsignatur von Gregorio „Goyo“ Peralta. Argentinischer Top-Boxer. 

22,7x18 cm.   - Ca. 1cm großes Loch in der oberen rechten Ecken. Befesti-

gungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 1380  |  € 35,00

Quatuor, Willi | (1937-2017) S/W-Autogrammkarte mit Originalsigna-

tur von Willi Quator des Deutschen Box- Meisters und Europameisters 

im Feder-/Leichtgewicht, 15x10,5 cm.

Rückseite der Karte mi den Erfolgen von Quator.  — Zustand A.

Nr. 1381  |  € 25,00

Rocky Marciano 1954 | Ein Paar großer vergoldeter (22 Karat) Man-

schettenknöpf anlässlich des Boxkampfes Rocky Marciano v Ezzard 

Charles 1954 die von dem Präsidenten der IBC (wichtigster Boxverband 

in den USA in den 1950er Jahren) als Geschenk für VIPs anlässlich des 

Schwergewichtsboxkampfes im Yankee-Stadium ausgegeben wurde. 

Vorderseite mit einem aufgesetzten Boxhandschuh. Rückseite mit Gar-

vur „Jim Norris. Marcinao - Charles June, 1954“. 2,5 x2,4 cm.

Außergewöhnliches Erinnerungsstück aus prominenter Hand.  — Zustand A-.

Nr. 1382  |  € 280,00

Rudhof, Conny | (1934-1984) S/W-Autogrammkarte mit Original-

signatur vom verstorbenen Europameister im Boxen Conny Rudhof, 

15,5x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1383  |  € 25,00

Rux, Conny | (1925-1995) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

und Widmung von Conny Rux. Deutscher Weltranglistenboxer. Deut-

scher Meister 1949 und Europameister 1952 im Halbschwergewicht. 

15x10,5 cm.   Datiert 30.12.1977.  — Zustand A-.

Nr. 1384  |  € 40,00

Schmeling, Max | (1905-2005) S/W-Buchbild mit Originalsignatur von 

der deutschen Box-Legende und Weltmeister Max Schmeling. 15x15 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1385  |  € 40,00

Scholz, Gustav „Bubi“ | (1930-2000). S/W-Autogrammkarte mit 

original Signatur von „Bubi“ Scholz, deutscher Europameister im Boxen 

(Mittelgewicht). Mit Tinte signiert „August 1954“, 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1386  |  € 30,00

Schöppner, Erich | (1932-2005) s/w-Foto mit Originalsignatur von 

Erich Schöppner. Deutscher Box Amateur-Europameisters im Halb-

schwergewicht. 12,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1387  |  € 25,00

Nr. 1376  |  € 40,00 Nr. 1377  |  € 60,00 Nr. 1378  |  € 30,00 Nr. 1379  |  € 30,00 Nr. 1380  |  € 35,00

Nr. 1381  |  € 25,00 Nr. 1382  |  € 280,00 Nr. 1383  |  € 25,00 Nr. 1384  |  € 40,00 Nr. 1385  |  € 40,00

Nr. 1386  |  € 30,00 Nr. 1387  |  € 25,00
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Sys, Karel | (1914-1990) Handgeschriebener Briefbeleg mit Origi-

nalsignatur von Karel Sys. Belgischer Boxer. 1943 Europameister der 

Berufsboxer im Schwergewicht. 20,2x10,9 cm.      Datiert. Mit Fotoecken 

auf A4-Albumblatt mit aufkopiertem s/w-Bild montiert.  — Zustand A.

Nr. 1388  |  € 60,00

Wagener, Rudi | (1899-1963) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

2-zeiligem Zusatz von Rudi Wagener. Deutscher Schwergewichtsboxer. 

1920 und 1922 Deutscher Meister im Schwergewicht. 20,3x10,4 cm.

Mit Tinte geschrieben. Datiert 1.8.53. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit 

aufgedrucktem Farbbild montiert.  — Zustand A.

Nr. 1389  |  € 50,00

Weiland, Peter | (1940-2014) S/W-Autogrammkarte mit original Wid-

mung von Peter Weiland, deutscher Box-Europameister im Schwerge-

wicht 1969. Signiert a, 3.11.1970. 14,8x10,5 cm.

Er verlor am 3.4.1970 seinen EM-Titel, deshalb hat Weiland das Wort „Ex“ auf 

die Karte geschrieben!.  — Zustand A.

Nr. 1390  |  € 30,00

Leichtathletik

Maskottchen 1993 | Großer „Runny“, das offi  zielle Maskottchen der 4. 

Leichtatheltik-Weltmeisterschaft Stuttgart 1993. Plüschfi gur, 42 cm.

Rarität!.  — Zustand B.

Nr. 1391  |  € 40,00

Eiskunstlauf

Siegermedaille 1960 | Zwei Siegermedaillen 1) Für den Deutschen 

Meister im Eiskunstlaufen der Paare 1951 Baran/Falk mit der Gravur 1) 

„Deutsche Meisterschaft 1951 SIEGER Paarlaufen. Hamburg 6./7.1.1951 

Eiskunstlaufen“ 2) „Deutscher Meister Paarlaufen 1951“ im Roll-Kunst-

laufen in Dortmund Baran/Falk. Beide Bronze, je 3,4 cm.

1951 gewannen die Sieger der Olympischen Spiele 1952 Ria Baran (1922-

1986) und Paul Falk (1921-2017) diese Doppelmeisterschaft. 2fache Welt- 

und Europameister im Eiskunstlaufen der Paare du 1951 Weltmeister im 

Roll-Kunstlaufen. Von 1947 - 1952 deutsche Meister im Eiskunstlaufen und 

1947-1951 deutsche Meister im Rollkunstlaufen. --Medaillen direkt aus dem 

Nachlass von Paul Falk.  — Zustand A.

Nr. 1392  |  € 200,00

Siegermedaille 1980 | Silbermedaille für den 2. Platz bei den Euro-

pameisterschaften im Eiskunstlaufen 1980 Gothenburg von einem 

deutschen Teilnehmer. „Palmam qui meruit ferat“ und Palmblatt, Silber 

(925er, 24g), Huguenin, 3,6 cm. Mit Seidenband.

Medaille kommt direkt vom deutschen Medaillengewinner/in.  — Zustand A-.

Nr. 1393  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Teilnehmerabzeichen „Eiskunstlauf 

Deutsche Meisterschaft 1961. Oberstdorf. Teilnehmer“ (für Athleten). 

Bronze, versilbert, einfarbig emailliert. 5x3,2 cm.

Abzeichen direkt aus der Sammlung eines deutschen Medaillengewinners bei 

Olympischen Winterspielen.  — Zustand A-.

Nr. 1394  |  € 35,00

Teilnehmerabzeichen 1963 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 1963 

für Weltmeisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1963 in Cortina 

dÁmpezzo mit der Aufschrift „Stampa“ für Journalisten, Bronze, versil-

bert, 6x4 cm.

angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1395  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 1904 | Silbernes Abzeichen mit farbig email-

lierten Vereinsemblem des „Berliner Schlittschuh Club“ und mit Rücksei-

ter Gravur „Z. Erg. (zur Erinnerung) Weltmeiterschaft 23.1.1904 Berlin“. 

Silber,1,6 cm.

Diese Medaille hat der deutsche Kampfrichter für Eiskunstlaufen G.Wendt 

(Berlin) als Teilnehmermedaille in Berin erhalten. Die Gravur hat er vermutlich 

selbst anfertigen lassen. Medaille kommt von der Familie G.Wendt.  — Zu-

stand A.

Nr. 1396  |  € 200,00

Nr. 1388  |  € 60,00

Nr. 1389  |  € 50,00 Nr. 1390  |  € 30,00

Nr. 1391  |  € 40,00 Nr. 1392  |  € 200,00 Nr. 1393  |  € 280,00

Nr. 1394  |  € 35,00

Nr. 1395  |  € 60,00

Nr. 1396  |  € 200,00
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Wimpel 1963 | Ehrenwimpel für die holländische Weltmeisterin im 
Eiskunstlaufen 1963 Sjoukje Dijkstra. Kunststoff  mitgoldenem Aufdruck 
und Holzstange, 47x30 cm Auf der Rückseite mit ca. 20 original Signa-
turen von Weltklasse Eiskunstläufern, darunter die Medaillengewinner 
der Olympischen Spieler 1964: Manfred Schnelldorfer, Hans-Jürgen 
Bäumler, Marika Kilius, Regine Heitzer, Sjoukie Dijstra, Vivian Joseph, 
Ronald Joseph.
Wimpel kommt direkt aus der Sammlung von Sjoukje Dijkstra (Olympische 
Spiele 1960 Silber, 1964 Gold; 3fache Weltmeisterin 1962-1964 und 5fache 
Europameisterin 1960-1964).  --Wimpel geknickt; Rückseite leicht vergilbt und 
fl eckig.  — Zustand C.

Nr. 1397  |  € 50,00

Wintersport

Olympiamannschaft 1932 - Tschechien | s/w-Foto mit 6 Originalsi-
gnaturen von Sportlern der tschechischen Olympiamannschaft für die 
Winterspiele 1932. 13x8,7 cm.
Signiert von František Šimunek (verst., Silber bei der Nordischen Ski-WM 1933 
mit der 4x10 km-Skilanglauf-Staff el), Antonín Barton (1908-1982, jeweils Silber 
bei der Nordischen Ski-WM 1933 mit der 4x10 km-Skilanglauf-Staff el und 
in der Nordischen Kombination), Vladimír Novák (1904-1986, Silber bei der 
Nordischen Ski-WM 1933 mit der 4x10 km-Skilanglauf-Staff el), Jaroslav Feist-
auer (verst.) und Ján Cífka  (1909-1978). Außerdem eine weitere unbekannte 
Signatur.  — Zustand A-.

Nr. 1398  |  € 90,00

Siegermedaille 1989 | Goldmedaille „FIS World Ski Championships 
1989 Vail“ der Nordischen Skiweltmeisterschaften für den 1.Platz eines 
Athleten. Silber (gepunzt 925er, 90 Gramm), vergoldet, 7x6 cm. Mit 
original Seidenband.
Diese Medaille erhielt der verstorbene Besitzer eines privaten deutschen 
Olympiamuseums „Das kleinste Olympiamuseum der Welt“ direkt von einem 
Wettkämpfer (vermutlich einem deutschsprachigen). -Tragespuren auf der 
Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 1399  |  € 300,00

Siegermedaille 1991 | Silbermedaille „FIS World Ski Championships 
1991 Val di Fiemme“ der Nordischen Skiweltmeisterschaften für den 
2.Platz eines norwegische Athleten. Silber (gepunzt 925er, 90 Gramm), 
7x6 cm. Mit original Seidenband.
Diese Medaille erhielt der verstorbene Besitzer eines privaten deutschen 
Olympiamuseums „Das kleinste Olympiamuseum der Welt“ 1991 direkt von 
einem norwegischen Wettkämpfer. Tragespuren auf der Rückseite.  — Zu-
stand A-.

Nr. 1400  |  € 250,00

Radsport

Anquetil,Jacques | (1934-1987) s/w-Autogrammkarte mit Originalsi-
gnatur von Jacques Anquetil. Französischer Profi -Radrennfahrer und 
der erste Radprofi , der die Tour de France fünfmal gewinnen konnte 
(1957 und 1961-1964). 13,9x9,1 cm.
  — Zustand B-C.

Nr. 1401  |  € 45,00

Armstrong, Lance | Farbreprofoto mit Originalsignatur vom ehema-
ligen 5fachen Tour de France Sieger Lance Armstrong, 18,5x12,5 cm.
Saubere Unterschrift mit einer seltenen Widmung! Ihm wurden 2013 alle 
Siege wegen nachgewiesenem Doping aberkannt. Der größte Skandal in der 
Geschichte des Radsports!!!!.  — Zustand A.

Nr. 1402  |  € 35,00

Aymar, Lucien | Autogrammkarte von Lucien Aymar mit originak Wid-
mung des Tour de France Siegers 1966, 13x9 cm.
Karte aus dem Jahre 1963.  — Zustand A-.

Nr. 1403  |  € 35,00

Bahamontes, Federico M. | Farb-Autogrammkarte mit Originalsigna-
tur vom spanischen Profi -Radsportler Federico Martín Bahamontes. 
Sieger der Tour de France 1959. 16x10,5. cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1404  |  € 35,00

Nr. 1397  |  € 50,00 

Nr. 1398  |  € 90,00

Nr. 1399  |  € 300,00 Nr. 1400  |  € 250,00

Nr. 1401  |  € 45,00 Nr. 1402  |  € 35,00 Nr. 1403  |  € 35,00 Nr. 1404  |  € 35,00
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Bartali, Gino | (1914-2000) Farb-Autogrammkarte „Sprite“ mit Original-

signatur von Gino Bartali. Verstorbener Tour de France-Sieger 1938+48. 

15x10cm.  — Zustand A.

Nr. 1405  |  € 35,00

Coppi, Fausto | (1919-1960) Originalsignatur von Fausto Coppi auf 

S/W-Fotoautogrammkarte. Zweifacher Tour de France Sieger 1949 und 

1952 und Weltmeister 1953 aus Italien, 14x9,5 cm.

mit Papierresten auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1406  |  € 200,00

Delgado, Pedro | Farbfoto von Pedro Delgado mit Originalsignatur des 

Siegers der Tour de France 1988, 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1407  |  € 25,00

Gaul, Charly | (1932-2005) S/W-Foto (11x8,5 cm) von Charly Gaul mit 

original Signatur aufmontiert auf Din-A4 Sammlerblatt. Gaul war einer 

der erfolgreichsten Radrennfahrer Luxemburgs. Sieger der Tour de 

France 1958, Sieger Giro d’Italia 1956 und 1959 und Dritter der Weltmei-

sterschaft 1954. 30x21 cm.  — Zustand A.

Nr. 1408  |  € 40,00

Gimondi, Felice | (1942-2019) Großformatige farbige Autogrammkarte 

(Bianchi) mit Originalsignatur von Felice Gimondi. Italienischer Weltmei-

ster im Straßenrennen 1973 und Sieger der Tour de France 1965. 24x17 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 1409  |  € 35,00

Indurain, Miguel | Farb-Autogrammkarte „Marca“ mit Originalsignatur 

vom spanischen 5-maligen Tour de France Sieger und Olympiasieger 

Miguel Indurain. 20x13 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1410  |  € 50,00

Janssen, Jan | s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von Jan Janssen. 

Niederländischer Radrennfahrer. Sieger  der Tour de France 1968. 

23,5x18 cm.  — Zustand A.

Nr. 1411  |  € 40,00

Koblet, Hugo | (1925-1964) Originalsignatur auf s/w Autogramm-Foto-

postkarte vom Radrennfahrer der Schweiz Hugo Koblet. Sieger der Tour 

de France 1951. 13,5x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1412  |  € 175,00

Kübler, Ferdy | (1919-2016) S/W-Werbeautogrammkarte „Credit 

Suisse“ mit Originalsignatur von Ferdy Kübler. Tour de France-Sieger 

von 1950. Mit integriertem kleinen Farbfoto vom älteren Ferdy Kübler, 

17x13 cm.  — Zustand A.

Nr. 1413  |  € 25,00

Lapebie, Roger | (1911-1996) S/W-Reprofoto mit Widmung von Roger 

Lapebie, Sieger der Tour de France 1937 Roger Lapebie (Frankreich). Auf 

der Rückseite des Fotos eine original Widmung, 15,5x10 cm. - Zustand A.

Nr. 1414  |  € 50,00

Leducq, Andre | (1913-1980) Originalsignatur mit Widmung von 

Andre Leducq auf S/W-Foto. Tour de France-Sieger von 1930 und 1932. 

17,5x13 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1415  |  € 140,00

Lemond, Greg | Farbautogrammkarte „MS Bike Tour“ mit Original-

Signatur vom mehrfachen Tour de France Sieger der USA Greg Lemond. 

15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1416  |  € 25,00

Linari/Girardengo/Bartali | Handschriftlicher Briefbeleg mit 3 Ori-

ginalsignaturen italienischer Radrennfahrer. Signiert von Pietro Linari 

(1886-1972; Sieg bei Mailand–Sanremo 1924, 1929 Italienischer Meister 

im Sprint auf der Bahn und 1929 Weltrekord über 500 Meter auf der 

Bahn), Costante Girardengo (1893-1978; Sieger der Giro d’Italia 1919 

u.1923, 9-facher Italienischer Straßenmeister in der Zeit von 1913 bis 

1925) und Gino Bartali (1914-2000; 2-facher Sieger der Tour de France 

1938 u. 1948, 3-facher Sieger des Giro d’Italia 1936, 1937 u. 1946 sowie 

4-facher Italienischer Straßenmeister 1935, 1937, 1940 u.1952). 25,4x20 

cm.       Datiert.  — Zustand A.

Nr. 1417  |  € 250,00

Nr. 1405  |  € 35,00 Nr. 1406  |  € 200,00 Nr. 1407  |  € 25,00 Nr. 1408  |  € 40,00 Nr. 1409  |  € 35,00 Nr. 1410  |  € 50,00

Nr. 1411  |  € 40,00

Nr. 1412  |  € 175,00 Nr. 1413  |  € 25,00

Nr. 1414  |  € 50,00

Nr. 1415  |  € 140,00 Nr. 1416  |  € 25,00 Nr. 1417  |  € 250,00
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Merckx, Eddy | S/W-Autogrammkarte (Peugeot) mit Originalsignatur 

vom belgischen Profi -Radrennfahrer und mehrfachem Sieger der Tour 

de France Eddy Merckx. 15x10 cm.

Signatur aus den frühen Jahren.  — Zustand A.

Nr. 1418  |  € 30,00

Nencini, Gastone | (1930-1980) Signierte S/W-Autogrammkarte vom 

Tour de France-Sieger 1960 Gastone Nencini. 12x10,2 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1419  |  € 175,00

Ocana, Luis | (1945-1994). Farbige Autogrammkarte „Mavisa“ mit 

Originalsignatur  von Luis Ocana, spanischer  Sieger der Tour de France 

1973. 14,5x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1420  |  € 60,00

Pantani, Marco | (1970-2004) Farbfoto mit Originalsignatur von Marco 

Pantani auf der Rückseite. Sieger der Tour de France 1998 aus Italien. 

14,5x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1421  |  € 60,00

Pingeon, Roger | (1940-2017) Farbreprofoto mit Originalsignatur von 

Roger Pingeon. Französischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 

1967. 18x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1422  |  € 35,00

Rijs, Bjarne | Farbreprofoto von Bjarne Rijs mit original Signatur des 

dänischen Tour de France Siegers von 1996, 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1423  |  € 25,00

Roche, Stephen | Autogrammkarte „Coeur de Lion“ mit Originalsi-

gnatur von Stephen Roche. Irischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de 

France 1987. 15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1424  |  € 25,00

Sergent, Pierre | (1895-1981) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Widmung von Pierre Sergent. Französischer Bahnradsportler. 1921 Drit-

ter im Sprint bei den  Bahnweltmeisterschaften und 1921 Vizemeister 
bei der nationalen Sprintmeisterschaft. 20,3x9,5 cm.   Datiert. Mit Fotoe-
cken auf A4-Albumblatt mit aufgedrucktem s/w-Bild montiert.  — Zustand A.

Nr. 1425  |  € 75,00

Thevenet,Bernard | Farbfoto mit Originalsignatur des Tour de France 
Siegers von 1975 und 1977 Bernard Thevenet,.  — Zustand A.

Nr. 1426  |  € 25,00

Van Impe, Lucien | Farb Autogrammkarte mit Originalsignatur vom 
Tour de France Siegers 1976 Lucien Van Impe, 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1427  |  € 25,00

Walkowiak,Roger | (1927-2017) 2 S/W-Reprofoto mit Originalsigna-
turen von Roger Walkowiak. Tour de France-Sieger 1956. je 15x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1428  |  € 35,00

Zoetemelk,Joop | Farb-Autogrammkarte „Coop“ mit Originalsignatur 
von Joep Zoetemelk. Tour de France Sieger 1980, 15x10,5 cm.-Zustand A.

Nr. 1429  |  € 25,00

Tennis

Von Cramm, Gottfried | (1909-1976) 2 s/w-Bilder jeweils mit Origi-
nalsignatur von Gottfried Alexander Maximilian Walter Kurt Freiherr 
von Cramm. Deutscher Tennisspieler. Cramm war dreimaliger Finalist 
im Herreneinzel von Wimbledon (1935, 1936, 1937). 1933 siegte er mit 
Hilde Krahwinkel im Mixed. Zweimal gewann er die French Open (1934, 
1936) und sechsmal (1932, 1933, 1934, 1935, 1948, 1949) das Turnier 
am Hamburger Rothenbaum. 1937 gewann er gemeinsam mit seinem 
Landsmann Henner Henkel die Herrendoppelkonkurrenz bei den 
French Open und bei den US Open. 15,2x11,7 und 8,9x6 cm.
Auf Pappe montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1430  |  € 35,00
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Nr. 1418  |  € 30,00 Nr. 1419  |  € 175,00 Nr. 1420  |  € 60,00 Nr. 1421  |  € 60,00 Nr. 1422  |  € 35,00

Nr. 1423  |  € 25,00 Nr. 1424  |  € 25,00 Nr. 1425  |  € 75,00 Nr. 1426  |  € 25,00

Nr. 1427  |  € 25,00 Nr. 1428  |  € 35,00 Nr. 1429  |  € 25,00 Nr. 1430  |  € 35,00
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Handball - Olympische Spiele

Gassy, Valery | (1948-2004) Foto mit original Signatur von Valery Gassy 

(URS). Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976im Hand-

ball mit der UdSSR. 15x10 cm.

Vor- und Rückseite signiert. Selten! --Die Goldmedaillengewinner der Olym-

pischen Spiele 1976 im Handball UdSSR werden in dieser Auktion separat 

angeboten!.  — Zustand A.

Nr. 1431  |  € 30,00

Gummersbach,VfL - 1973 | Postkarte von den Bahamas mit 11 

original Signaturen der Handballmannschaft des  VfL Gummersbach, 

15x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1432  |  € 25,00

Handball-Nationalmannschaft 1965 | Einladungskarte anläßlich des 

Handball Länderspiel 1965 Deutschland - Frankreich mit 16 Originalsi-

gnaturen der deutschen Mannschaft, 20,5x10,5 cm.

signiert haben u.a. Hansi Schmidt, Herbert Lübking, Rösner, Schmacke, Bode, 

Sulk, Delfs, Mühleisen.  — Zustand C.

Nr. 1433  |  € 30,00

Handball-Weltmeister 1978 | Postkarte aus Peking mit den 20 origi-

nal Signaturen der Spieler des Handball - Weltmeisters 1978 Deutsch-

land, 15x10 cm.

Signiert ahben u.a. Wunderlich, Meisinger, Brand, Rauer (1950-2014), Deckarm 

(1956-2012), Spengler u.a.  — Zustand A-.

Nr. 1434  |  € 35,00

Kaluzinski, Alfred | (1952-1997) Blancobeleg mit original Signatur von 

Alfred Kaluzinski (POL). Bronzemedaillengewinner der Olympischen 

Spiele 1976 und Bronze WM 1982 im Handball mit Polen, 105x7,5 cm.

Sehr selten! Unterschriften der Mannschaft von Polen 1976 werden in dieser 

Auktion angeboten.  — Zustand A-.

Nr. 1435  |  € 40,00

Kralik, Frantisek | (1942-1974) Blancobeleg mit original Signatur von 

Frantisek Kralik (CSSR). Silbermedaillengewinner der Olympischen 

Spiele 1972 im Handball mit der CSSR. Blancobeleg auf Karteikarte 

montiert, 15x10 cm.

Rarität! František Kralik kam 1974 bei einem Autounfall ums Leben. Komplette 

Mannschaft der CSSR 1972 in dieser Auktion.  — Zustand A-.

Nr. 1436  |  € 60,00

Kravtsov, Vladimir (Krawzow) | (1949-1999) Blancobeleg mit original 

Signatur Vladimir Kravtsov (Krawzow) (URS). Goldmedaillengewinner 

der Olympischen Spiele 1976 und Silber 1980 im Handball mit der der 

UdSSR. 13x9 cm.

Dabei Erinnerungskarte von Kravtsov aus dem Jahre 2004 (stark geknickt). Die 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball UdSSR 

werden in dieser Auktion separat angeboten!.  — Zustand A-.

Nr. 1437  |  € 35,00

Lagutin (Lahutyn), Juri | (1949-1978) Blancobeleg mit original 

Signatur von Juri Lagutin (Lahutyn) (URS). Goldmedaillengewinner der 

Olympischen Spiele 1976 im Handball mit der der UdSSR. Aufmontiert 

auf Karteikarte, 15x10,5 cm.

Die Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball UdSSR 

werden in dieser Auktion separat angeboten!.  — Zustand A-.

Nr. 1438  |  € 60,00

Machorin, Wiktor | (1948-1993) Blancobeleg Wiktor Machorin (URS). 

Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball mit 

der UdSSR 10,5x7,5  cm.   Selten!!! Dabei ein S/W-Foto von Machorin (Foto 

mit Beschädigung).  — Zustand A-.

Nr. 1439  |  € 50,00

Melcer, Jerzy | S/W-Reprofoto mit original Signatur von Jerzy Melcer 

(POL). Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976, 15x10 

cm.   Selten! Unterschriften der Mannschaft von Polen 1976 werden in dieser 

Auktion angeboten.  — Zustand A-.

Nr. 1440  |  € 25,00
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In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und außergewöhnliche Auto-
grammsammlung angeboten die in der Zeit von 1980 bis 2008 zusammen ge-
stellte wurde. Diese Sammlung umfasst die Olympischen Spiele 1906 bis 2004, 
wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 1948-2004 liegt. Die Spezialität dieser 
Sammlungen sind Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, Südostasien und 
Süd- + Mittelamerika. Darunter zahlreiche Top-raritäten. Der Sammler gehört 
zu den Spezies der „Jäger“, deren besondere Leidenschaft es ist die Athleten 
direkt um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte er zahlreiche internationale 
Sportveranstaltungen und dokumentierte diese Begegnungen oft mit Fotos. 
Ältere Athleten wurden von diesem Sammler zu hause aufgesucht. Bei bereits 
verstorbenen Athleten besuchte oder kontaktierte er die Familien um original 
Auotgrammbeleg zu bekommen oder ertauschte diese bei anderen Samm-
lern. In der internationalen Olympiaautographenszene war dieser Sammler 
bestens vernetzt und hatte zahlreiche Tauschpartner, darunter die bereits ver-
storbenen Sammler Ben Michels (AUS) und Ferencis (HUN). Er hat keine Auto-
gramme über ebay oder aus unseriösen Quellen bezogen.

Nr. 1431  |  € 30,00

Nr. 1432  |  € 25,00

Nr. 1432  |  € 25,00

Nr. 1433  |  € 30,00 Nr. 1434  |  € 35,00

Nr. 1435  |  € 40,00

Nr. 1437  |  € 35,00

Nr. 1438  |  € 60,00

Nr. 1439  |  € 50,00 Nr. 1440  |  € 25,00

Nr. 1436  |  € 60,00
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Neneniene-Cesaityte, Aldona | (1949-1999) Blancobeleg mit original 

Signatur von Aldona Neneniene-Cesaityte (Tschesaite) (URS)  Goldme-

daillengewinnerin bei den Olympischen Spiele 1976 + 1980 im Handball 

der Frauen, 15,5x10,5 bis 6x5 cm.

Dabei drei unsigierte Fotos.  — Zustand A-.

Nr. 1441  |  € 40,00

OSS 1936 Handball Deutschland | 15 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1936 im Handball 

Deutschland: Willy Bandholz (1912-1999), Hans Keiter (1910-2005), 

Wilhelm Brinkmann (1910-1991), Rudolf Stahl (1912-1984), Fritz 

Spengler (1908-2003), Erich Herrmann (1914-1989), Günter Ortmann 

(1916-2002), Wilhelm Baumann (1912-1990), Fritz Fromm (1913-2001), 

Wilhelm Müller (1909-1984), Kurt Dossin (1913-2004), Edgar Reinhardt 

(1914-1985), Helmut Berthold (1911-2000), Alfred Klingler (1912-verst.), 

Helmut Braselmann (1911-1993), alle auf Blancobelege 14x10,5 bis 

9x6,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1442  |  € 150,00

OSS 1936 Handball Österreich | 8 original Signaturen der Silberme-

daillengewinner der Olympischen Spiele 1936 im Handball Österreich: 

Franz Brunner (1913-1991), Fritz Wurmböck (1903-1987), Hans Housch-

ka (1914-1983), Anton Perwein (1911-1981), Otto Licha (1912-1996), 

Leopold Wohlrab (1913-1981), Jaroslav Volak (1915-verst.), Ludwig 

Schuberth (1911-1989), alle auf Blancobelege 12,5x9 bis 9x6,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1443  |  € 90,00

OSS 1936 Handball Schweiz | 16 original Signaturen der Bronzeme-

daillengewinner der Olympischen Spiele 1936 im Handball Schweiz: 

Eduard Schmid, Erland Herkenrath, Erich Schmitt, Rolf Fäs, Max Streib, 

Robert Studer, Rudolf Wirz, Georg Mischon, Ernst Hufschmid, Willy Huf-

schmid, Eugen Seiterle, Max Bloesch, Willy Schäfer, Willy Gysi, Werner 

Meyer, Burkhard Gantenbein , alle bereits verstorben!. Auf Blancobe-

lege, Reprofotos (1 auf Rückseite signiert und zwei Passfotos (auf der 

Rückseite signiert), 12,5x9 bis 9x6,5 cm.

16 von 17 Spielern (Werner Scheurmann fehlt). Dabei unsigniertes S/W-

Repromannschaftsfoto.  — Zustand A-.

Nr. 1444  |  € 200,00

OSS 1972 Handball CSSR | 15 original Signaturen der Silbermedail-
lengewinner der Olympischen Spiele 1972 im Handball CSSR: Peter 
Pospíšil (1944-2006), Ivan Satrapa, Vladimír Jarý, Jirí Kavan (1943-2010), 
Andrej Lukošík, Vladimír Habr, Jindrich Krepindl, Ladislav Beneš, Vincent 
Lafko, Jaroslav Konecný, Pavol Mikeš, František Bruna, Jaroslav Škarvan, 
Zdenek Škára, Arnošt Klimcík. Auf 2 Fotos und 15 Blancobelege, 15x10 
bis 9x6,5 cm.
15 von 16 Spielern (František Kralik fehlt wird in dieser Auktion einzeln ange-
boten). Dabei unsigniertes S/W-Repromannschaftsfoto.  — Zustand A-.

Nr. 1445  |  € 50,00

OSS 1972 Handball Jugoslawien | 13 original Signaturen der 
Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1972 im Handball Ju-
goslawien: Abas Arslanagic, Petar Fajfric, Hrvoje Horvat, Milorad Karalic, 
Ðorde Lavrnic (1946-2010), Milan Lazarevic, Zdravko Miljak, Branislav 
Pokrajac (1947-2018), Nebojša Popovic, Miroslav Pribanic, Dobrivoje 
Selec, Albin Vidovic (1943-2018), Zdenko Zorko, Zoran Živkovic. Auf 
2 Fotos, 2 Autogrammkarten, 8 Blancobelege, 1 Reprofoto, 15x10 bis 
9x6,5 cm.
13 von 16 Spielern (Cedomir Bugarski, Slobodan Miškovic, Dobrivoje Selec 
fehlen). Dabei unsigniertes S/W-Repromannschaftsfoto.  — Zustand A-.

Nr. 1446  |  € 90,00

OSS 1972 Handball Rumänien | 12 original Signaturen der Bronze-
medaillengewinner der Olympischen Spiele 1972 im Handball Rumä-
nien: Cornel Penu (Silber 1976), Alexandru Dinca (1945-2012), Gabriel 
Kicsid (Silber 1976), Cristian Ga?u (Silber 1976), Roland Gunesch (Silber 
1976), Radu Voina (Silber 1976 + Bronze 1980), Simon Schobel (Silber 
1984 als Trainer von Deutschland), Gheorghe Gruia (1940-2015), Adrian 
Cosma (1950-1996; Silber 1976 + Bronze 1980), Valentin Samungi, 
Constantin Tudosie (Silber 1976), ?tefan Birtalan (Silber 1976). Auf Fotos 
und Blancobelege, 15x10 bis 9x6,5 cm.   12 von 15 Spielern (Gheorghe 
Licu, Werner Stöckl, Marin Dan fehlen).  — Zustand A-.

Nr. 1447  |  € 50,00

OSS 1976 - 1996 Handball  Frauen | 26 original Signaturen von Me-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1976 - 2004 im Handball der 
Frauen auf 26 Blancobelege und Bildbelege 15x10 bis 10x7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1448  |  € 18,00
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Nr. 1441  |  € 40,00

Nr. 1442  |  € 150,00

Nr. 1443  |  € 90,00

Nr. 1444  |  € 200,00 Nr. 1445  |  € 50,00

Nr. 1446  |  € 90,00 Nr. 1447  |  € 50,00 Nr. 1448  |  € 18,00
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OSS 1976 Handball DDR Frauen | 14 original Signaturen der Sil-
bermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball der 
Frauen DDR: Hannelore Zober (Bronze 1980), Gabriele Badorek, Evelyn 
Matz (Bronze 1980), Roswitha Krause (Bronze 1980), Christina Rost, 
Petra Uhlig (Bronze 1980), Christina Voß,
Liane Michaelis, Silvia Siefert, Marion Tietz (Bronze 1980), Kristina 
Richter-Hochmuth, Eva Paskuy, Waltraud Kretzschmar (1948-2018; 
Bronze 1980), Hannelore Burosch. Auf Fotos, Autogrammkarten und 2 
Blancobelege (Jeweils mit großformatigen Foto, 15,5x10,5 bis 10x7 cm 
Komplettes Team!.
Dabei zwei unsigierte Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1449  |  € 50,00

OSS 1976 Handball Polen | 12 original Signaturen der Bronzeme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball von Polen: 
Zdzislaw Antczak (1947-2019), Janusz Brzozowski, Piotr Ciesla, Jan 
Gmyrek, Jerzy Klempel (1953-2004), Zygfryd Kuchta, Ryszard Przybysz 
(1950-2002), Henryk Rozmiarek, Andrzej Sokolowski, Andrzej Szymczak 
(1948-2016), Mieczyslaw Wojczak, Wlodzimierz Zielinski. 3 Bildbelege 
und 9 Blancobelege, 16x10 bis 9x5 cm.
12 von 14 (Jerzy Melcer und Alfred Kaluzinski fehlen, werden in dieser Auktion 
einzeln angeboten).  — Zustand A-.

Nr. 1450  |  € 50,00

OSS 1976 Handball Rumänien | 5 original Signaturen der Silber-
medaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball von 
Rumänien: Gheorghe Licu (1945-2014; Bronze 1972), Constantin Tudo-
sie (Bronze 1972), Nicolae Munteanu (Bronze 1980 und 1984), Werner 
Stöckl (Bronze 1972), Mircea Grabovschi (1952-2002; englische Wiki). 
Blancobelege, 16x10 bis 9x5 cm.
Dabei ein unsigniertes Foto.  — Zustand A-.

Nr. 1451  |  € 20,00

OSS 1976 Handball UdSSR | 11 original Signaturen der Goldmedail-
lengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball der UdSSR: 
Mychajlo Ischtschenko (Silber 1980), Anatoli Fedjukin (Silber 1980; Foto 
auf Rückseite signiert), Wladimir Maximow,  Serhej Kuschnyrjuk (Siber 
1980), Wassili Iljin (1949-2015), Juri Klimow, Aleksandre Anpilogowi 
(Silber 1980), Jewgeni Tschernyschow (Silber 1980), Nykolaj (Mykola) To-
myn (Silber 1980), Juri Kidjajew (Silber 1980), Oleksandr Resanow. Auf 3 
Fotos, 4 Bildbelegen und 4 Blancobelege, 16x10 bis 9x6,5 cm.
11 von 14 Spielern (Wladimir Krawzow, Juryj Lahutyn (Lagutin), Waleri Gassi 

fehlen. Werden einzeln in dieser Auktion angeboten); Unterschriften von Ilyin 

und Tomyn gemeinsam auf S/W-Pressefoto (eine schwer zu erkennen, da im 

schwarzen Bereich signiert).  — Zustand A-.

Nr. 1452  |  € 70,00

OSS 1976 Handball UdSSR Frauen | 14 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball der 

Frauen UdSSR: Ljudmyla Pantschuk (1956-2011; Gold 1980), Nyna Lobo-

wa (1982 Weltmeister), Rafi ga Schabanowa, Ljudmila Schubina, Tatjana 

Hluschtschenko, Halyna Sacharowa, Natalja Scherstjuk-Tymoshkina 

(gibt keine Autogramme mehr! Gold 1980), Auf einem Beleg: Sinajida 

Turtschyna (Gold 1980, Bronze 1988), Lyubov Odynokova-Berezhnaya 

(Gold 1980), Tatyana Kochergina-Makarets (Gold 1980), Maryja Lyto-

schenko, Ljudmyla Poradnyk-Bobrus (Gold 1980), Laryssa Karlowa (Gold 

1980, 1982+1986 Weltmeister), Aldona Cesaityte-Neneniene (1949-

1999; Gold 1980), 

1 Foto (mit zwei Unterschriften), 1 Reprofoto, Blancobelege,15,5x10,5 

bis 10x7 cm Komplettes Team!.

Dabei zwei unsigierte Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 1453  |  € 140,00

OSS 1976 Handball Ungarn Frauen | 15 original Signaturen der 

Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Handball 

der Frauen Ungarn: Ágota Bujdosó, Mária Megyeri, Borbála Tóth-Harsá-

nyi, Katalin Laki, Ilona Nagy, Rozália Lelkes, Mária Vadász (1950-2009), 

Erzsébet Neméth, Mária Berzsenyi, Marianna Nagy-Gódor, Zsuzsanna 

Kézi (Selten!!!). Auf einem Beleg Amália Sterbinszky, Klára Csík, Éva 

Angyal. Auf Reprofotos und Blancobelege, 15,5x10,5 bis 6x5 cm Kom-

plettes Team!.

Dabei zwei unsigierte Fotos.  — Zustand A-.

Nr. 1454  |  € 60,00

OSS 1980 Handball DDR | 17 original Signaturen der Goldmedaillen-

gewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball DDR: Hans-Georg 

Beyer, Lothar Doering, Günter Dreibrodt, Ernst Gerlach, Klaus Gruner, 

Rainer Höft, Hans-Georg Jaunich, Hartmut Krüger, Peter Rost, Dietmar 

Schmidt, Wieland Schmidt, Siegfried Voigt, Frank-Michael Wahl, Ingolf 

Wiegert. Fotos und Autogrammkarten, 16x10 bis 10,5x7,5 cm.

Komplettes Team!!.  — Zustand A-.

Nr. 1455  |  € 50,00
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Nr. 1449  |  € 50,00

Nr. 1450  |  € 50,00 Nr. 1451  |  € 20,00

Nr. 1452  |  € 70,00 Nr. 1453  |  € 140,00 Nr. 1454  |  € 60,00 Nr. 1455  |  € 50,00
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OSS 1980 Handball DDR Frauen | 6 original Signaturen der Bron-
zemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball der 
Frauen DDR: Katrin Krüger, Sabine Röther, Kornelia Kunisch, Claudia 
Wunderlich, Birgit Heinecke, Renate Rudolph . Auf Autogrammkarten, 
Fotos und Blancobelege, 15,5x10,5 bis11x7,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1456  |  € 20,00

OSS 1980 Handball Jugoslawien | 11 original Signaturen der 
Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball 
der Frauen Jugoslawien: Ana Titlic, Slavica Jeremic, Radmila Drljaca 
(Rarität), Katica Ileš, Mirjana Ognjenovic, Rada Savic (Selten), Svetlana 
Kitic, Biserka Višnjic. Auf einem Beleg Zorica Vojinovic, Jasna Merdan,  
Vesna Miloševic.
Auf 2 Reprofotos (eines Rückseitig signiert) und Blancobelege, 
15,5x10,5 bis 6x5 cm.
11 von 14 Spielerinnen. Dabei drei unsigierte Fotos. (Svetlana Anastasovski, , 
Vesna Radovic, Mirjana Ðurica fehlen).  — Zustand A-.

Nr. 1457  |  € 50,00

OSS 1980 Handball Rumänien | 7 original Signaturen der Bronzeme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball Rumänien: 
Iosif Boro? (Bronze 1984), Cornel Durau, Alexander Fölker (Silber 1976), 
Claudiu Ionescu, Vasile Stînga (Bronze 1984), Lucian Vasilache, Maricel 
Voinea. 1 Foto und 6 Blancobelege,10,5x7,5 bis 9x6 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1458  |  € 25,00

OSS 1980 Handball UdSSR | 6 original Signaturen der Silberme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball UdSSR: 
Wladimir Below (1958-2016), Anatoli Fedjukin (Gold 1976), Juri Kidjajew 
(Gold 1976), Alexei Schuk, Nikolai Tomin alle zusammen auf einen Beleg 
der Mannschaftt von ZSKA Moskau. Außerdem auf Einzelbeleg Wladimir 
Repjew (1956-2009). Blancobelege, 20x11 + 10,5x7,5  cm.
Dabei ein S/W-Mannschaftsreprofoto(Wiktor Machorin wird in dieser Auktion 
einzeln angeboten).  — Zustand A-.

Nr. 1459  |  € 25,00

OSS 1980 Handball UdSSR Frauen | 7 original Signaturen der 
Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1980 im Handball der 
Frauen UdSSR: Irina Paltschikowa, Larissa Sawkina, Julija Safi na, Olga 
Subarewa, Walentina Lutajewa, Natalja Lukjanenko, Sigita Mažeikaite-
Strecen. Auf 1 Passfoto (Rückseitig signiert) und Blancobelege, 
15,5x10,5 bis 6x5 cm.
Dabei drei unsigierte Fotos.  — Zustand A-.

Nr. 1460  |  € 35,00

OSS 1984 Handball China Frauen | 13 original Signaturen der 
Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball 
der Frauen China: Chen Zhen, Gao Xiumin, He Jianping, Li Lan, Liu 
Liping, Liu Yumei, Sun Xiulan, Wang Linwei, Wang Mingxing, Wu Xing-
jiang, Zhang Weihong, Zhang Peijun, Zhu Juefeng. Auf Blancobelege, 
30x21x7,5 cm Kompletttes Team!!!.
Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1461  |  € 200,00

OSS 1984 Handball Deutschland | 15 original Signaturen der 
Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball 
BR Deutschland: Jochen Fraatz, Thomas Happe, Arnulf Meffl  e, Rüdiger 
Neitzel, Michael Paul, Dirk Rauin, Siegfried Roch, Michael Roth, Ulrich 
Roth, Martin Schwalb, Uwe Schwenker, Thomas Springel, Andreas Thiel, 
Klaus Wöller, Erhard Wunderlich (1956-2012). 11 Autogrammkarten und 
4 Blancobelege,15,5x10,5 bis 9x6 cm.
Komplettes Team!!.  — Zustand A-.

Nr. 1462  |  € 40,00

OSS 1984 Handball Jugoslawien | 11 original Signaturen der 
Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball 
der Frauen Jugoslawien: Svetlana Anastasovska (Silber 1980), Alenka 
Cuderman, Slavica Ðukic, Dragica Ðuric, Mirjana Ðurica, Emilija Ercic, 
Ljubinka Jankovic, Ljiljana Mugoša, Svetlana Mugoša, Zorica Pavicevic, 
Jasna Ptujec. Auf Blancobelege, 15,5x10,5 bis 9x4 cm.
Dabei 5 unsignierte Porträtreprofotos (je 13x9 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1463  |  € 50,00

Nr. 1456  |  € 20,00
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Nr. 1457  |  € 50,00 Nr. 1458  |  € 25,00

Nr. 1459  |  € 25,00 Nr. 1460  |  € 35,00

Nr. 1461  |  € 200,00

Nr. 1462  |  € 40,00 Nr. 1463  |  € 50,00
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OSS 1984 Handball Jugoslawien | 13 original Signaturen der 
Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball 
Jugoslawien: Zlatan Arnautovic, Mirko Bašic (Bronze 1988), Jovica 
Elezovic, Mile Isakovic, Pavle Jurina (1955-2011), Milan Kalina, Dragan 
Mladenovic, Zdravko Radenovic, Momir Rnic (Bronze 1988), Branko 
Štrbac, Veselin Vujovic (Bronze 1988), Veselin Vukovic, Zdravko Zovko. 
Blancobelege,15,5x10,5 bis 9x6 cm.
13 von 15 Spielern (Slobodan Kuzmanovski und Rolando Pušnik fehlen).  — 
Zustand A-.

Nr. 1464  |  € 40,00

OSS 1984 Handball Rumänien | 9 original Signaturen der Bronzeme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball Rumänien: 
Mircea Bedivan, Dumitru Berbece, Alexandru Buligan, Gheorghe Cova-
ciu, Gheorghe Dogarescu (1960-2020), Marian Dumitru,Vasile Oprea, 
Adrian Simion, Neculai Vasilca. Blancobelege,15,5x10,5 bis 5x4,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1465  |  € 25,00

OSS 1984 Handball Südkorea Frauen | 6 original Signaturen der 
Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1984 im Handball 
der Frauen Südkorea: Kim Kyung-soon, Kim Mi-sook, Lee Soon-ei, Sung 
Kyung-hwa, Yoon Byung-soon, Yoon Soo-kyung . Auf Blancobelege, 
18,5x8,5 bis 10x7,5 cm.
Sehr selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1466  |  € 75,00

OSS 1988 Handball Jugoslawien | 11 original Signaturen der 
Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball 
Jugoslawien: Mirko Bašic, Jožef Holpert (Selten), Boris Jarak, Slobodan 
Kuzmanovski (Gold 1984), Muhamed Memic, Goran Perkovac, Zlatko 
Portner (1962-2020), Rolando Pušnik, 
Zlatko Saracevic, Irfan Smajlagic, Ermin Velic, Vlado Vidic,  
Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.
11 von 15 (Iztok Puc, Nacinovic, Momir Rnic, Veselin Vujovic fehlen) --Dabei: 8 
S/W-Reprofotos der Spieler (je 13x6 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1467  |  € 40,00

OSS 1988 Handball Korea | 9 original Signaturen der Silbermedail-
lengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball Südkorea: Choi 
Suk-jae, 2x Kang Jae-won, Kim Jae-hwan, Lee Sang-hyo, Lim Jin-suk, 
Shim Jae-hong, Lee Kyung-Moo, Trainer Doo San Kyoung-Woul. 1 Auto-
grammkarten und8  Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.
Dabei unsigniertes Teamreprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 1468  |  € 75,00

OSS 1988 Handball Norwegen Frauen | 16 original Signaturen der 

Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball der 

Frauen Norwegen.  Auf Autogrammkarten und Blancobelege, 10x10 bis 

10x5,5 cm Komplettes Team!!.

Aufgesteckt auf DIN-A4 Blätter.  — Zustand A-.

Nr. 1469  |  € 30,00

OSS 1988 Handball Südkorea Frauen | 8 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball der 

Frauen Südkorea: Hyun-sook, Ki Mi-sook, Kim Hyun-mi, Kim Myung-so-

on, Lee Ki-soon, Son Mi-na, Lim Mi-kyung, Suk Min-hee,  Auf Blancobe-

lege, 30x21x7,5 bis 9,5x9 cm.

Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1470  |  € 75,00

OSS 1988 Handball UdSSR | 17 original Signaturen der Goldme-

daillengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball UdSSR: 

, Wjatscheslaw Atawin, Igor Tschumak, Waleri Gopin, Aljaksandr 

Karschakewitsch, Andrei Lawrow, Juri Nesterow, Valdemaras Novickis, 

Alexander Rymanow, Konstantin Scharowarow, Juri Schewzow, Georgi 

Swiridenko, Alexander Tutschkin, Andrei Tjumenzew, Michail Wassiljew, 

Leonid Doroschenko (Selten), Oleg Gagin. 1 Foto, 2 Autogrammkarten, 

2 Bildbelege  13 Blancobelege,15,5x10,5 bis 10,5x6 cm.

Oleg Gagin Rückseite Foto signiert.  — Zustand A-.

Nr. 1471  |  € 60,00
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Nr. 1464  |  € 40,00 Nr. 1465  |  € 25,00 Nr. 1466  |  € 75,00

Nr. 1467  |  € 40,00 Nr. 1468  |  € 75,00 Nr. 1469  |  € 30,00 Nr. 1470  |  € 75,00

Nr. 1471  |  € 60,00
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OSS 1988 Handball UdSSR Frauen | 10 original Signaturen der 

Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball 

der Frauen UdSSR. Natalja Mitrjuk, Swetlana Mankowa, Olga Semjono-

wa, Marina Basanowa, Natalja Morskowa,  Jewgenija Towstogan, Natalja 

Rusnatschenko, Tatjana Dschandschgawa, Elina Gussewa, Natalja 

Lapizkaja-Zygankowa (Selten),

Blancobelege, 14,5x10 bis 9x6 cm.

10 von 15 Spielerinnen (Karlowa, Turtschyna, Nemaschkalo, Anissimowa, Horb 

fehlen).  — Zustand A-.

Nr. 1472  |  € 50,00

OSS 1992 Handball Frankreich | 18 original Signaturen der 

Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1992 im Hand-

ball Frankreich (Komplettes Team!!!):  3 Autogrammkarten, 15 

Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.

Mit Gilles Derot (Sehr selten)--Dabei: 14 unsignierte Fotos für die Blancobe-

lege (je 13x6 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1473  |  € 35,00

OSS 1992 Handball GUS | 14 original Signaturen der Goldmedail-

lengewinner der Olympischen Spiele 1988 im Handball GUS: Andrei 

Lawrow (Gold 1988), Igor Wassiljew, Jurij Hawrylow (Gawrilow), 

Andrei Barbaschinski, Serhij Bebeschko (Selten!), Waleri Gopin (Gold 

1988), Wassili Kudinow, Talant Dujshebaev, Michail Jakimowitsch, 

Oleg Grebnew (Selten), Oleg Kisseljow, Andrej Minevski, Dmitri 

Filippow, Wjatscheslaw Gorpischin  3 Autogrammkarten, 4 Fotos, 7 

Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.

14 von 16  (Igor Tschumak, Pawel Sukosjan fehlen)

--Dabei: 9 S/W-Reprofotos der Spieler (je 13x6 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1474  |  € 50,00

OSS 1992 Handball GUS Frauen | 10 original Signaturen der Bron-

zemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1992 im Handball der 

Frauen GUS: Swetlana Bogdanowa, Larissa Kisseljowa, Marina Basano-

wa (Bronze 1988), Natalja Anissimowa (Bronze 1988), Raissa Werakso, 

Galina Borsenkowa, Galina Onoprijenko, Swetlana Prjachina, Ljudmila 

Guz, Natalja Derjugina.

Bildbeleg und Blancobelege, 29,5x21 bis 5,5 x 4,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1475  |  € 38,00

OSS 1992 Handball Norwegen Frauen | 14 original Signaturen der 

Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1992 im Handball 

der Frauen Norwegen.  12 Autogrammkarten und 2 Blancobelege, 

14,5x10,5 bis 10,5x5,5 cm. Komplettes Team !!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1476  |  € 30,00

OSS 1992 Handball Schweden | 16 original Signaturen der Sil-

bermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1992 im Handball 

Schweden (Komplettes Team!!!):   8 Autogrammkarten, 1 Fotos,  7 

Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.

10 Spieler gewannen 1996 Silber, 2 2000 Silber. --Dabei: 6 unsignierte Fotos 

für die Blancobelege (je 13x6 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1477  |  € 35,00

OSS 1992 Handball Südkroea Frauen | 16 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1992 im Handball der 

Frauen Südkorea. Moon Hyang-Ja (Silber 1996), Lee Ho-Youn, Lee Mi-

Young, Min Hye-Sook, Park Jeong-Lim, Oh Seong-ok, Jang Ri-Ra, Hong 

Jeong-Ho (Silber 1996), Kim Hwa-Sook, Lim O-Kyung (Silber 1992), Cha 

Jae-Kyung, Nam Eun-Young, Park Kap-Sook, Hwang Jun-Hee, Han Hyun-

Sook (Silber 1992), Han Sun-Hee (Silber 1996), Blancobelege, 15x10,5 

bis 10,5x7 cm Komplettes Team !!!!.   Selten!!!  Auf der Rückseite der Beleg 

alle Namen in Druckbuchstaben.  — Zustand A-.

Nr. 1478  |  € 150,00

OSS 1996 Handball Dänemark Frauen | 16 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball der 

Frauen Dänemark.  Blancobeleg 29,5x21 cm.   geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1479  |  € 30,00
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Nr. 1472  |  € 50,00 Nr. 1473  |  € 35,00 Nr. 1474  |  € 50,00

Nr. 1475  |  € 38,00

Nr. 1476  |  € 30,00

Nr. 1477  |  € 35,00

Nr. 1478  |  € 150,00

Nr. 1479  |  € 30,00
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OSS 1996 Handball Kroatien | 15 original Signaturen der Goldme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball Kroatien:  2 
Autogrammkarten, 5 Fotos, 8 Blancobelege,15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.
15 von 16 Spielern. Dabei: 7 unsignierte Fotos für die Blancobelege (je 13x6 
cm).  — Zustand A-.

Nr. 1480  |  € 35,00

OSS 1996 Handball Spanien | 17 original Signaturen der Bronzeme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball Spanien:  16 
auf einem Din-A4 Beleg und eine Autogrammkarte, 29x21 cm + 15x10,5 
cm.
Mit Iñaki Urdangarin, Mitglied des Königshauses von Spanien. Dabei: 5 unsi-
gnierte Fotos der Spieler und ein Mannschaftsbild.  — Zustand A-.

Nr. 1481  |  € 35,00

OSS 1996 Handball Südkorea Frauen | 10 original Signaturen der 
Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball 
der Frauen Südkorea: Huh Soon-young, Cho Eun-hee, Kim Eun-mi, Lee 
Sang-eun, Kim Mi-sim, Kwag Hye-jeong, Oh Yong-Ran, Kim Rang, Kim 
Jeong-mi, Kim Jung Sim, Blancobeleg, je  15x10,5 cm.
Alles face-to-face Autographen. Dabei 10 Farbporträtfotos (je 13x9 cm).  — 
Zustand B.

Nr. 1482  |  € 90,00

OSS 1996 Handball Sweden | 10 original Signaturen der Silberme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball Schweden:  
10 Autogrammkarten, 15,5x10,5 bis 9,5x7,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1483  |  € 25,00

OSS 1996 Handball Ungarn Frauen | 20 original Signaturen der 
Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball 
der Frauen Ungarn. Blancobeleg 21,5x14 cm.
Dabei 11 unsignierte S/W-Reproporträtfotos (je 13x9 cm).  — Zustand B.

Nr. 1484  |  € 30,00

OSS 2000 Handball Dänemark Frauen | 15 original Signaturen der 
Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 2000 im Handball 
der Frauen Dänemark. 6 Autogrammkarten und 9 Blancobelege, 15x0,5 
bis 7x7 cm Komplettes Team.  — Zustand B.

Nr. 1485  |  € 30,00

OSS 2000 Handball Norwegen Frauen | 16 original Signaturen der 
Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 2000 im Handball 
der Frauen Norwegen. Autogrammkarten und Blancobelege, 15x10,5 
bis 10x5 cm. Komplettes Team.  — Zustand A-.

Nr. 1486  |  € 30,00

OSS 2000 Handball Rußland | 10 original Signaturen der Goldme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 1996 im Handball Rußland: 
Sergei Pogorelow (1974-2019; Bronze 2004), Andrei Lawrow, Stanislaw 
Kulintschenko, Denis Kriwoschlykow (Bronze 2004), Lew Woronin, Ale-
xander Tutschkin (Gold 1988), Dmitri Torgowanow (Bronze 2004), Pawel 
Sukosjan (Gold 1992), Dmitri Kuselew, Oleg Chodkow, 4 Autogrammkar-
ten, 1 Foto und 5 Blancobelege, 29x21 cm + 15x10,5 cm.
Dabei: 5 unsignierte Fotos der Spieler für die Blancobelege.  — Zustand A-.

Nr. 1487  |  € 35,00

OSS 2000 Handball Spanien | 15 original Signaturen der Bronzeme-
daillengewinner der Olympischen Spiele 2000 im Handball Spanien: 11 
Autogrammkarten und 4 Blancobelege mit Fotos, 15x10,5 bis 10,5x10,5 
cm Komplettes Team!!!.   
Dabei 8 Bronzegewinner 1996 + 1 Gold 1992.  — Zustand A-.

Nr. 1488  |  € 35,00

OSS 2000 Handball Ungarn Frauen | 15 original Signaturen der 
Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 2000 im Handball der 
Frauen Ungarn. Blancobelege, 30x21 cm bis 15x10,5. Komplettes Team.
Dabei die früh verstorbene Anita Kulcsar (1976-2005; Welthandballerin 2004, 
kam 2005 bei einem Autounfall um Leben).  — Zustand B.

Nr. 1489  |  € 60,00
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Nr. 1480  |  € 35,00 Nr. 1481  |  € 35,00 Nr. 1482  |  € 90,00

Nr. 1483  |  € 25,00 Nr. 1484  |  € 30,00 Nr. 1485  |  € 30,00 Nr. 1486  |  € 30,00

Nr. 1487  |  € 35,00 Nr. 1488  |  € 35,00 Nr. 1489  |  € 60,00
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OSS 2004 Handball Dänemark Frauen | 12 original Signaturen der 

Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball der 

Frauen Dänemark. Autogrammkarten, Bildbelege und Blancobelege, 

15x10,5 bis 10x5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1490  |  € 25,00

OSS 2004 Handball Deutschland | 15 original Signaturen der Silber-

medaillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball Deutsch-

land:  15 Autogrammkarten, 15x10,5 cm. Komplettes Team!!!.

  — Zustand A-.

Nr. 1491  |  € 30,00

OSS 2004 Handball Koratien | 15 original Signaturen der Goldme-

daillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball Kroatien:  

Autogrammkarten und 4 Blancobelege mit Fotos, 15x10,5 bis 10,5x10,5 

cm Komplettes Team!!!.

  — Zustand A-.

Nr. 1492  |  € 30,00

OSS 2004 Handball Rußland | 8 original Signaturen der Bronzeme-

daillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball Rußland: Pa-

wel Baschkin (Selten!), Alexander Gorbatikow (Selten!), Witali Iwanow, 

Eduard Kokscharow, Alexei Kostygow, Oleg Kuleschow, Alexei Rastwor-

zew, Michail Tschipurin. 3 Fotos und 7 Blancobelege mit 6 dazgehörigen 

unsignierten Fotos, 15x10,5 cm bis 10,5x8 cm.

Von diesen Spieler spielt nur einer in einem Verein im westlich Ausland.  — 

Zustand A-.

Nr. 1493  |  € 30,00

OSS 2004 Handball Südkorea Frauen | 7 original Signaturen der 

Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball 

der Frauen Südkorea: Woo Sun-hee, Kim Cha-youn, Huh Young-sook, 

Myoung Bok-hee, Moon Pil-hee, Lee Gong-joo, Jang So-hee, Bildbelege 

und Blancobelege, 15x10,5 bis 10x5 cm.

Selten !!!! Alle Namen mit Druckbuchstaben auf der Rückseite der Belege.  — 

Zustand A-.

Nr. 1494  |  € 60,00

OSS 2004 Handball Ukraine Frauen | 14 original Signaturen der 

Bronzemedaillengewinner der Olympischen Spiele 2004 im Handball 

der Frauen Ukraine:  Bildbelege und Blancobelege, 15x10,5 bis 10x5 cm.

Selten !!!! 14 von 15 Spielerinnen (Nur Oksana Rajchel fehlt). Dabei 8 unsi-

gnierte Farbporträtfotos (13x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1495  |  € 50,00

OSS 2008 Handball Rußland Frauen | 6 original Signaturen der 

Silbermedaillengewinner der Olympischen Spiele 2008 im Handball der 

Frauen Rußland: Irina Blisnowa (2016 Gold), Jelena Dmitrijewa, Jekateri-

na Marennikowa (2016 Gold), Oxana Romenskaja, Natalja Schipilowa, 

Marija Sidorowa, 3 Farbmannschaftsreprofotos, je 16x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1496  |  € 30,00

OSS Handball 1972 - 2004 | 55 original Signaturen Medaillengewin-

ner der Olympischen Spiele 1972 bis 2004 im Handball auf Autogramm-

karten, Bildbelegen undBlancobelgen, 15x10,5 cm bis 6,5x5 cm.

Verschiedene Länder.  — Zustand A-.

Nr. 1497  |  € 25,00
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Nr. 1490  |  € 25,00 Nr. 1491  |  € 30,00 Nr. 1492  |  € 30,00

Nr. 1493  |  € 30,00 Nr. 1494  |  € 60,00 Nr. 1495  |  € 50,00 Nr. 1496  |  € 30,00

Nr. 1497  |  € 25,00
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Andere Sportarten (A-Z)

Basketball-Frankreich Wimpel | Original Match Wimpel vom Basket-
ball Länderspiel Deutschland v Frankreich mit goldbrokat bestickter 
Aufschrift „FFB Allemagne v France Lahr 20.9.1969“, mit goldbrokat 
Fransen und Schlaufe aus Goldbrokat. Aufgesticktes Verbandsembelm, 
55x39 cm.
Dieser Wimpel wurde dem deutschen Spiel vor dem Anpfi ff  vom franzö-
sischen team übergeben. Unikat.  — Zustand A.

Nr. 1498  |  € 125,00

Frömming, Johannes | (1910-1996) Karikaturzeichnung (Hoff ) mit 
Originalsignatur von Johannes „Hänschen“ Frömming. Deutscher Trab-
rennsportler. 5592 Rennsiege, darunter 11 Siege im Deutschen Derby.
- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1499  |  € 50,00

Schwimmen- Plakat EM1954 | Schaufensterplakat der Schwimm-
Europameisterschaften vom 31.8. bis 5.9.1954 in Turin. Karton, 
25,5x19,5cm.
 -- Ecke geknickt, 2cm Riss. Absolut selten!!!!.  — Zustand C.

Nr. 1500  |  € 250,00

Siegermedaille 2008 | Zwei Siegermedaillen für das Qualifi kations-
turnier im Handball der Frauen für die Olympischen Spiele Peking 2008 
mit der Aufschrift „IHF Olympic Qualifi cation Tournaments 2008“ jeweils 
von der Mannschaft von Deutschland (1.Platz) und der von Schwe-
den (2.Platz), Bronze, versilbert oder vergoldet, je 7,4 cm mit original 
Seidenband.
Diese Turnier fand am 28.-30.3.2008 in Leipzig statt, es wurden noch zwei 
weiter Qualifi kationsturniere an anderen Orten ausgetragen. Der Einlieferer 
hat diese Medaille direkt von einer Spielerin der deutschen und der schwe-
dischen Mannschaft in Leipzig bekommen.  — Zustand A.

Nr. 1501  |  € 180,00

Springreiten - Fotoalbum 1955-58 | Selbstgestaltetes Fotoalbum 

„Zur Erinnerung an berühmte Pferde und Reiter“ mit S/W-Privat- und 

Pressefotos von den besten deutschen Springreitern von 1955 - 1958 

(Winkler, Thiedemann, Schockemöhle, Lütke-Westhues) und bei 

Wettkämpfen auch von internationalen Stars (Raimondo d`Inzeo). Mit 

Wettkampff otos und vielen Insiderprivatfotos. Ca. 198 Fotos 14,5 x10,5 

bis 7x6,5 cm.

Tolle Fundgrube mit Motiven aus dem Privat- und Wettkampfl eben der 

Springreiter. Mit Porträts von den Pferden. Alle Fotos mit beschreibenden 

Text. 5 Fotos sind  mit original Signaturen von 4x Winkler und 1x Raimondo 

d`Inzeo. Einige wenige Bilder wurden dem Album entnommen. - Zustand A-.

Nr. 1502  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1962 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Europameisterschaften im Schwimmen 1962 in Leipzig, Aufschrift „Pres-

se“. Vergoldete und mehrfarbig emaillierte Bronze. 4,5x3,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1503  |  € 65,00

Teilnehmerabzeichen 1965 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Weltmeisterschaft im Modernen Fünfkampf 1965 in Leipzig, Aufschrift 

„Presse“. Vergoldete und farbig emaillierte Bronze. 3,5x2,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1504  |  € 65,00

Teilnehmermedaile 1958 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „3. Weltmei-

sterschaft im Hallenhandball der Männer Berlin 1958“. Mit den Flaggen 

der teilnehmenden Länder, Emblem mit Hammer und Sichel. Bronze, 

versilbeert, farbig emailliert, Rückseite mit Samt bezogen. 10,2cm, in 

original Box.

Diese WM fand in der damaligen DDR statt!.  — Zustand A-.

Nr. 1505  |  € 95,00

Nr. 1498  |  € 125,00

Nr. 1499  |  € 50,00

Nr. 1500  |  € 250,00

Nr. 1501  |  € 180,00

Nr. 1502  |  € 150,00

Nr. 1503  |  € 65,00 Nr. 1504  |  € 65,00 Nr. 1505  |  € 95,00

VERSCHIEDENES
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Teilnehmermedaille 1962 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 38. 
Weltmeisterschaft im Schießen Cairo 1962. Bronze, 6cm.
Sehr seltenes, schönes Motiv!.  — Zustand A-.

Nr. 1506  |  € 70,00

Tischtennis - Abzeichen59 | Zweiter Preis bei den „Österr. Staats-
meistersch. im Tischtennis 1959, G.D. II.“ Mehrfarbig emailliertes, teils 
versilbertes und detailliert gearbeitetes Metall, vergoldeter Adler. 
5,5x4,5x3,8cm. In original Box.
Sehr seltenes und dekorativer Siegerpreis für 2.Platz bei den Tischtennismei-
sterschaften von Österreich, Box (A-) dekorativ aufklappbar.  — Zustand A.

Nr. 1507  |  € 60,00

Tischtennis - Abzeichen71 | Teilnehmerabzeichen des Französischen 
Tischtennisverbandes für die „XXIemes Internationaux de France, Paris 
1971“. Bertoni. Vergoldete, mehrfarbig emaillierte Bronze. 7,5x6x0,4cm. 
In original Schatulle.
Sehr seltenes Abzeichen! Box mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1508  |  € 35,00

Nr. 1506  |  € 70,00 Nr. 1507  |  € 60,00 Nr. 1508  |  € 35,00


